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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
27 Övriga Norden Nordic Countries
33 Nordensamlingar Nordic Collections
33 Europasamlingar European Collections
33 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
34 Motivsamlingar Thematic Collections
35 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
55 Övrigt, diverse Miscellaneous
57 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i 
Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och 
med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder 
och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt 
för dina frimärken och mynt.
Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) har flyttat till nya lokaler!
På grund av att fastighetsägaren skall använda de tidigare lokalerna för annan verksamhet har LTE flyttat sitt kontor i 
Kalmar.

De nya lokalerna är belägna i Kalmar Tech Park och är mycket lätta att nå från motorvägen (E22:an)

Den nya adressen, som gäller från 1 januari, är:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB, Trångsundsvägen 20, 392 39 Kalmar

Telefonnumret (0480-150 90) och faxnumret (0480-150 06) är desamma som tidigare.
E-postadress till Kaj Lundmark är kaj@philea.se och till Tomas Karlsson tomas@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

18/1-2006

Auktion 239

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 18 januari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Brev med innehåll, till “Gossarne” 1815 från “Er hulda mor   

Carolina”, med SVART FJÄDER.  300:-
2K Cirkelstämplar BLÅ: Stockholm typ 3, 4, 5 och 6 samt   

Wenersborg typ 2 och 4 (grön).  250:-
3 Karterat brev till Strömstad. Innehållet daterat i Göteborg   

25.5.1797. Postal: 800:-  200:-
4K LANDSKRONA 14.10.1858, cirkelstpl BLÅ, typ 1, på vackert   

fribrevsomslag.  200:-

Kronopost / Crown post
5K Brev med slinga till postkontoret i Södertälje med innehåll:   

ankom detta paket till Södertälje den 20 juni utan medföljande   
postporto. G Dellwijk (postmästare 1709-1742). (Foto)  700:-

6K Litet åldersanlupet brevomslag med tre st öppna kronor på   
baksidan + avgångsnotering, troligen 1712. Adresserat till   
Major Rothlieb. Sällsynt med tidig kronopost! (Foto)  550:-

7K Brev med vit FJÄDER och innehåll ang. vittnens inkallelse   
till ting gällande överfall med hugg och slag i överför-  
friskat tillstånd. Påskrift “Fortskaffas af kronobrefbärare   
utan uppehåll. Sommerstad den 17. Aug. 1844. Leufstedt.”.  500:-

8K Brev med innehåll till kronolänsmannen i Billingsdal 1837   
med VIT FJÄDER.  500:-

9P Fribrev från Piteå till Carl Gustafs kyrka i Haparanda.   
Vackert sigill med en brun fjäder.  425:-

10K Tredjeståndsvikt brev med innehåll och BRUN FJÄDER 1859.  400:-
11K Brev med innehåll till fjärdingsmannen i Kvarntorp 1854 med   

stor VIT FJÄDER.  400:-
12K Kronostämpel använd av länstyrelsen i Vänersborg på   

kungörelse dat 26 mars 1794, till Dahlskogs kyrka.  350:-

13K Ämbetsbrev från 1847 med innehåll och den intressanta   
påskriften “Fortskaffas med Kronobrefbäringspost”.  350:-

14K Brev med innehåll 1741 till sekreteraren vid Elfsborgs   
regemente. Tillskrift “går fort genom natt och dag” över   
kronoslinga. Dekorativt objekt.  350:-

15K Två brevomslag från kapten Nyberg till Uplands Regemente.  350:-
16K Brevomslag från 1829 “Med Kallelse hwid brottmål”. Vackert   

objekt.  300:-
17K Brevomslag från 1820 till “Regements Skrifvare Contoiret vid   

Uplands Kongl. Regte Nästuna”. Från Bälinge Compagnie.  300:-
18P Militärt brevomslag från 1832 med för fanjunkare bruklig   

vikning.  275:-
19K Brev med innehåll till Kumlaby. Vacker slinga och   

avgångsnotering 2 mars 1838. Ex Filip Tillman.  250:-
20K Kronstämpel på brevomslag från 1840.  230:-
21 Kronobrev 1746 med vacker Kristianstads kronstämpel,   

ovanligt tidig.  200:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
22K ASKERSUND, rakstämpel på brevomslag, enl. uppgift    

från 1826.  T 230:-
23K CARLSHAMN, rakstämpel på vackert brev med innehåll    

1823.  K 230:-
24K CHRISTINEHAMN, rakstämpel typ 2, på brev med    

innehåll från 1829. Postal: 1200:-  S 300:-
25K HUDIKSVALL, rakstämpel, distinkt avtryck på brevomslag.  X 250:-
26K HVETLANDA, rakstämpel på fräscht brevomslag,    

enl. påskrift från 1826.  F 250:-
27K MARIEFRED, rakstämpel på brevomslag.  D 250:-
28 PHILIPSTAD, rakstämpel. Praktbrev med innehåll    

daterat 1828, till Köping. Postal: 800:- (Foto)    200:-
29 PHILIPSTAD, rakstämpel. Praktbrev med innehåll    

till Nora. Postal: 800:- (Foto)    200:-

Vägbeskrivning till Philea

Tunnelbana
Station Slussen. Välj uppgång Götgatan och gå till vänster när du kommer upp på gatan.
Fortsätt ca 100 m till Svartensgatan. Nummer 6 ligger nästan nere vid Götgatan – det är det enda huset med en liten trädgård framför.
Flera bussar samt Saltsjöbanan stannar också vid station Slussen.

Bil

Om du kommer från norr, och kör över Slussen:

— Kör förbi Götgatan och fortsätt på Hornsgatan

— Sväng vänster in på Timmermansgatan

— Sväng vänster in på Högbergsgatan

— Sväng vänster in på Östgötagatan.

— Sväng vänster uppe på Mosebacke torg och in på Svartensgatan.  
 Stanna utanför oss på vänster sida (nästan nere på Götgatan).

Om du kommer från väster, på Hornsgatan:
— Sväng höger in på Timmermansgatan
— Sväng vänster in på Högbergsgatan
— Samma som ovan

Om du kommer från söder på Götgatan från Globen:
— Sväng höger in på Folkungagatan
— Sväng vänster in på Östgötagatan och kör upp till Mosebacke torg.
— Sväng vänster in på Svartensgatan. Stanna utanför oss på   

vänster sida.

5

29

6

28

32



6

30K SÖDERKÖPING, rakstpl på brevomslag. Postal: 1000:-  E 400:-
31K SÖDERTELIE, rakstämpel, distinkt avtryck på vackert    

brevomslag.  B 300:-
32K TIERP, rakstämpel, distinkt avtryck på vackert    

brevomslag. Praktobjekt. (Foto sid. 5)  C 375:-
33K UMEÅ, rakstämpel på brevomslag.  AC 250:-
34K WISBY, rakstämpel på brevomslag.  I 230:-
35K ÖSTERSUND, rakstämpel på fräscht brevomslag,    

enl. uppgift från 1825.  Z 230:-

Bågstämplar / Arc postmarks
36 NORRTELJE bågstämpel 27.8.1855 på portokreditbrev    

med innehåll till Wimmerby. Avsändaren betalade    
portot kvartalsvis.   200:-

37K KONGELF bågstämpel typ 1, 21.11.32. Fräscht    
fribrevsomslag till Göteborg.   200:-

38K ARBOGA 7.7.1835, bågstämpel typ 2, på brev med    
innehåll. Praktobjekt. (Foto)  U 230:-

39K BORÅS 23.11.1834, bågstpl typ 2, på brev med innehåll.  P 230:-
40K BOXHOLM 4.1.18, bågstämpel typ 2, årtalet saknas,    

på brevomslag (litet riss).  E 300:-
41K BÅSTAD 22.4.1837, bågstämpel typ 2, på brevomslag    

med vacker skrift. Postal: 1200:-  L 400:-
42K CARLSHAMN 23.6.1831, bågstämpel typ 1, på    

brevomslag (litet fläckigt) till “Kocken Elias    
Gustafsson om Bord på Briggen Scandinavien...    
liggande i Kärrsö” (Göteborg).  K 300:-

43K CHRISTIANSTAD 16.12.1835, bågstämpel typ 3 samt    
dito typ 4 12.10.1837, båda på brevomslag.  L 300:-

44K CHRISTINEHAMN 24.4.1834, bågstämpel typ 2, på    
brevomslag.  S 300:-

45K CHRISTINEHAMN 25.8.1832, bågstämpel typ 1, på    
brevomslag.  S 250:-

46 CHRISTINEHAMN, bågstämpel typ 1, 23.2.32. Fräscht    
rekbrevsomslag i 2:a viktklassen till Stockholm.    
Postal: 800:-    200:-

47K DÖDERHULTSVIK 15.12.1836, bågstämpel på vackert    
brev med innehåll. Postal: 1500:-  H 425:-

48K ENKÖPING 22.5.1855, bågstämpel typ 2, blå (grön),    
på brevomslag.  C 300:-

49K GAGNEF, bågstämpel typ 2, 19.7.37. Fribrevsomslag    
till Falun. PRAKT-objekt. (Foto)    200:-

50K GEFLE, bågstämpel. Typ 2+3+4 på brevomslag samt typ 1    
på framsida från 31.10.30. Normalkvalitet. Postal: 1200:-    500:-

51K GEFLE 25.4.35, bågstämpel typ 4. Brevomslag i 2:a    
viktklassen, till Stockholm. Postal: 1200:-    275:-

52K GEFLE 4.9.31, bågstämpel typ 1. Vackert brevomslag    
i 2:a viktklassen, till Stockholm. Postal: 1200:-    275:-

53K GEFLE 11.6.1834, bågstämpel typ 3 på fräscht    
fribrevomslag. Postal: 1500:-  X 275:-

54K GÖTHEBORG 22.8.1832, bågstämpel typ 2, pregnant    
avtryck på brevomslag.  O 250:-

55K HALMSTAD 23.9.1831, bågstämpel typ 2 samt dito    
typ 3 29.5.1835, båda på brevomslag.  N 275:-

56K HAPARANDA 1.2.1854, bågstämpel typ 4, på fräscht    
brev med innehåll.  BD 350:-

57K HELSINGBORG 27.7.1855, bågstämpel typ 4 samt    
dito typ 5, båda på brev med innehåll från Danmark.  M 300:-

58K HELSINGBORG 15.3.1835, bågstämpel typ 3 på    
fribrevsomslag. Postal: 2000:-  M 275:-

59K HERNÖSAND 2.12.1830, bågstämpel typ 2 på fräscht    
brevomslag. Tidigt avtryck av denna typ.  Y 200:-

60K HVETLANDA 24.1.1832, bågstämpel typ 1, på vackert    
brevomslag med rött lacksigill från “Kongl. Smålands    
Grenadier Bataillon”.  F 300:-

61K KONGELF 18.8.1832, bågstämpel typ 1 samt dito    
typ 2 31.12.1834, båda på brevomslag.  O 400:-

62K KÖPING 17.2.1835, bågstämpel typ 2, på rekommenderat    
brevomslag.  U 275:-

63K LANDSKRONA 8.7.1832, bågstämpel typ 1, på fräscht    
brevomslag.  M 275:-

64K LINDESBERG 4.2.1833, bågstämpel typ 1, på vackert    
brevomslag.  T 300:-

65K LUND 5.2.1833, bågstämpel typ 1, på brevomslag.  M 250:-
66K MALMÖ 1832, bågstämpel typ 2, på brevomslag    

(brun pappersrest i hörn).  M 250:-
67K MALMÖ 29.3.1835, bågstämpel typ 2, på fribrevsomslag.  M 250:-
68K MOTALA, bågstämpel typ 1, 11.12.33. Brevomslag i    

3:e viktklassen till Carlskrona. PR-LYX stämpel från    
en eftersökt ort. Postal: 1500:- (Foto)    625:-

69K NORRKÖPING 22.12.1832, bågstämpel typ 1, på    
brevomslag.  E 230:-

70K PITHEÅ 11.11.33, bågstämpel. Bra avtryck av typ I,    
11.11.33, på rekommenderat fribrev i 2:a viktklassen.    
Till Stockholm.  BD 425:-

71K PITHEÅ 25.7.31, bågstämpel. Praktstämpel av typ I,    
på fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 1200:- (Foto)  BD 350:-

72K PITHEÅ 17.5.1832, bågstämpel typ 2, på fribrevsomslag.    
Något svagt avtryck. Postal: 1000:-  BD 250:-

73K PITHEÅ 5.6.1834, bågstämpel typ 3, på fribrevsomslag.  BD 250:-
74K SALA 25.2.1833, bågstämpel typ 1, på fribrevsomslag    

samt dito typ 2 på vackert brev med innehåll stpl 6.10.1836.  U 275:-
75K SKENNINGE 6.3.1836, bågstämpel typ 2, suddigt    

avtryck, på brevomslag (kuvertvikt).  E 250:-
76K SMEDIEBACKEN 6.7.1833, bågstämpel typ 1, suddigt    

avtryck, på brevomslag.  W 230:-
77K SOLLEBRUNN 5.1.1833, bågstämpel typ 1 på brev med    

innehåll. Ant. överst “Retour à Lidköping”. Prakt/Lyx-   
objekt. Postal: 2000:- (Foto)  P 500:-

78K STOCKHOLM 4.14.1846, bågstämpel typ 12 på brev    
med innehåll. OBS! Dag och månad omkastade i    
stämpeln. Postal: 2000:-  A 350:-

79K STOCKHOLM 5.8.1830, bågstämpel typ 1, på brev med    
innehåll. Vackert utseende.  A 275:-

80K STOCKHOLM 21.3.1834, bågstpl typ 5, på rekommen-   
derat brev med innehåll till Sölfvitsborg. Dekorativt!  A 275:-

81K STOCKHOLM 30.11.1838, bågstämpel typ 9, på brev    
med innehåll.  A 250:-

49 38

71

82

77

68
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82K STRENGNÄS 19.6.1852, bågstämpel blå typ 3 på brev    
med innehåll. Praktobjekt. Postal: 3000:- (Foto)  D 550:-

83K SUNDSWALL 7.9.1832, bågstämpel typ 1, på brevomslag.  Y 400:-
84K SÄTHER 21.11.1832, bågstämpel typ 1, på fribrevomslag.  W 400:-
85K SÖDERKÖPING 1.4.1832, bågstämpel typ 1, på    

brevomslag. Praktobjekt. (Foto)  E 300:-
86K SÖDERKÖPING, bågstämpel typ 1, 19.9.32. Brevomslag    

till Krigs-collegium, Stockholm. Postal: 800:-    200:-
87K TROSA 25.2.1833, bågstämpel typ 1 på brevomslag.    

Praktobjekt. Postal: 1500:- (Foto)  D 425:-
88K UMEÅ, bågstämpel typ 1, 11.6.31. Bra avtryck av en    

sällsynt stämpel. Fribrevsomslag i 2:a viktklassen till    
Stockholm. Postal: 3000:- (Foto)    700:-

89K UMEÅ 15.12.1832, bågstämpel typ 2, på brev med    
innehåll. Postal: 1200:-  AC 400:-

90K UMEÅ 30.8.1834, bågstämpel typ 3, på brevomslag.    
Postal: 1500:-  AC 350:-

91K WADSTENA 8.9.1832, bågstämpel typ 1, på brevomslag.  E 230:-
92K WASSBACKEN 28.6.1831, bågstämpel typ 1 på    

brevomslag. Postal: 3500:- (Foto)  R 700:-
93K WAXHOLM 12.10.1830, bågstämpel typ 1, första året!,    

på brevomslag. Postal: 3000:-  C 500:-
94K WENERSBORG 13.5.1831, bågstämpel typ 1, på    

fribrevomslag.  P 275:-
95K WENERSBORG, bågstämpel typ 1, 5.11.30. PRAKT-   

stämpel från första året på Markegångstaxa till    
Christianstad. Postal: 700:-    200:-

96K WEXIÖ 7.3.1835, bågstämpel typ 4, på fribrev med    
innehåll.  G 250:-

97K WIMMERBY 14.9.1830, bågstämpel typ 1, första året!,    
på vackert brev med innehåll. Postal: 2500:- (Foto)  H 550:-

98K WIMMERBY 15.7.1836, bågstämpel typ 2, på brev med    
innehåll.  H 250:-

99K WISBY 12.8.1833, bågstämpel typ 1, på fribrevomslag.    
Praktobjekt. I 250:-

100K WISBY 21.12.1835, bågstämpel typ 2, på fribrevomslag.    
Praktobjekt. I 250:-

101K YSTAD 12.10.1832, bågstämpel typ 1, på brev med långt    
innehåll från greve Carl Clas Piper på Krageholm.    
Praktobjekt. (Foto)  M 300:-

102K YSTAD 5.8.1835, bågstämpel typ 3, på brevomslag.  M 230:-
103 ÖREBRO, bågstämpel typ 4, 25.8.34. Praktavtryck    

på fribrevsomslag till Falun. Postal: 1200:- (Foto)    250:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
104K ARBOGA 14.4.1837, fyrkantstämpel typ 1, på brevomslag.  U 230:-
105K ASKERSUND 16.1.1841, fyrkantstämpel typ 1 samt dito    

typ 2 stpl 16.5.1850, på brev med innehåll.  T 275:-
106K BORGHOLM 10.2.1856, fyrkantstämpel typ 1 på brev    

med innehåll.  H 350:-
107K BORÅS 13.7.1852, fyrkantstämpel typ 4, på brevomslag    

till greve A. E. von Rosen, Jernvägs Byrån, Stockholm.    
(von Rosen var initiativtagare till införandet av järnvägar    
i Sverige).  P 300:-

108K BÅSTAD 19.3.1847, fyrkantstämpel typ 1 samt dito    
typ 2 stpl 29.8.1853 (grönblå), på brev med innehåll.  L 300:-

109K CARLSKRONA 27.7.1843, fyrkantstämpel typ 3, på    
fribrevsomslag. Postal: 1000:-  K 300:-

110K CARLSKRONA 22.10.1849, fyrkantstämpel typ 5, på    
brev med innehåll samt dito typ 6 på brevomslag    
med tidigt avtryck 5.4.1850.  K 300:-

111K CARLSKRONA 14.X.1838, fyrkantstämpel typ 1    
på fräscht brevomslag till Borgmästaren i Sölfvitsborg.  K 230:-

112K CARLSTAD 11.11.1841, fyrkantstämpel typ 3, på brev    
med innehåll “Wermlands Höfdingedömes Markegångs-   
Taxa För År 1841”. Intressanta varu- och prisuppgifter.  S 230:-

113K CHRISTIANSTAD, fyrkantstämpel typ 1-5, på sex st    
brev/brevomslag. (Typ 5 med både svart och grönt    
avtryck). Postal: 1600:-  L 400:-

114K CHRISTIANSTAD 20.8.1855, fyrkantstämpel typ 5    
grön, på brevomslag som ursprungligen avsänts från    
Mariestad 23.9.1855 (cirkelstpl t.1). Ant. upptill “Retour    
à Wenersborg”.  L 250:-

115K CHRISTINEHAMN 17.7.1844, fyrkantstämpel typ 2a,    
på brev med innehåll.  S 300:-

116K EKESJÖ 23.5.1854, fyrkantstämpel typ 2, på brev med    
innehåll.  F 230:-

117K ENKÖPING 6.8.1839, fyrkantstämpel typ 1, på brev-   
omslag samt dito typ 2 stpl 2.11.1852 på brev med innehåll.  C 230:-

118K ESKILSTUNA 29.10.1845, fyrkantstämpel typ 1, samt    
dito typ 2 stpl 1.6.1852, på brevomslag.  D 250:-

119K FALKENBERG 21.4.1851, fyrkantstämpel typ 2, (vecko-   
dag och månad ifyllt för hand) samt dito typ 3 stpl    
23.12.1856, på brevomslag.  N 300:-

120K GRYTHYTTEHED 24.12.1854, fyrkantstämpel på    
brevomslag.  T 230:-

121K LAHOLM 23.3.1849, fyrkantstämpel typ 2 på brevomslag.    
Postal: 1000:-  N 250:-

85 92

97

87
88

103
101 135
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122K LANDSKRONA 26.5.1853, fyrkantstämpel typ 3, två    
stämplar på brevomslag.  M 300:-

123K LANDSKRONA 11.6.1855, fyrkantstämpel typ 2, (litet    
otydligt avtr.) på brevomslag.  M 230:-

124K LULEÅ 22.6.1843, fyrkantstämpel typ 2, samt dito    
typ 3, stpl 27.9.1855, på brevomslag.  BD 250:-

125K LUND 8.9.1837, fyrkantstämpel typ 1, på brev med    
innehåll, typ 2,stpl 10.1.1842 samt typ 4, stpl    
26.11.1853, på brevomslag.  M 250:-

126K LYSEKIHL 31.8.1854, fyrkantstämpel typ 1 samt dito    
LYSEKIL typ 2, stpl 2.4.1855. Båda på brev med maritimt    
innehåll.  N 230:-

127K MALMÖ, fyrkantstämpel typ 1 (två avtryck), 2,3,9 och    
10. Totalt fem brevomslag/brev.  M 300:-

128K NORA 1.6.1843, fyrkantstämpel typ 3 samt dito typ 4,    
stpl 21.11.1853, på brev med innehåll.  T 300:-

129K NORRKÖPING 11.12.1839, fyrkantstämpel typ 1 samt    
dito stpl 22.1.18... (årtalssiffran 40 saknas), båda med    
innehåll.  E 300:-

130K NORRKÖPING 23.1.1840, fyrkantstämpel typ 3, på    
rekommenderat brev med innehåll. Stämpeln levererades    
den 11 januari 1840, vilket förklarar den PERFEKTA    
KVALITETEN på stämpelavtrycket.  E 300:-

131K NORRKÖPING 29.5.1850, fyrkantstämpel typ 5, något    
otydligt avtr. på brev med innehåll “Recommenderas    
in Specie” samt typ 6 svart stpl 26.XX.1851 på litet    
nätt brevomslag.  E 275:-

132K SLITE 27.3.1854, fyrkantstämpel, BLÅTT avtryck på    
vackert brevomslag.  I 275:-

133K STOCKHOLM 8 SEPT. 50, fyrkantstämpel. RÖD, ank.    
stpl, (oljigt avtryck) på brev med innehåll från Karlskrona    
till Stockholm.  A 200:-

134K WENERSBORG 5.1.1847, fyrkantstämpel typ 4 på    
fribrevomslag. Postal: 2000:-  P 275:-

135 ÅNÄSET 28/5 1842 (ändrat med bläck till 1843), fyrkant-   
stämpel, vackert brev med innehåll, via Haparanda    
(transitstpl) till Ny Carleby. Postal: 2000:- (Foto sid. 7)  AC 750:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
136K Vackert litet brevkuvert till Frankrike, stpl STOCKHOLM    

6.5.1856. Ant. “franco” och “med ångbåt”. Intressant    
och ovanligt objekt.   250:-

137K “Kaptensbrev” med intressant innehåll, skrivet ombord    
på “Briggen “Otto” Dublin den 17 e Aprill 1853, och    
adresserat till Stockholm.   200:-

Förfilateli, samlingar / Pre-philately, collections
138A Pärm med 15 st ofrankerade brev från England till Sverige   

1860-tal, två st från Brasilien 1857/67. Även 14 st plundrade   
brev ingår.  1.600:-

139K Lot 1832–44. Tre brev stämplade STRÖMSTAD, dels bågstpl   
1832 på brev till Hamburg, dels fyrkantstämpel typ 2 resp.   
typ 3 på brev 1837 och 1844, alla med Hamburgstämplar etc.   
Bra kval.  500:-

140P Lot 1766–1852. Kronobrev med kronslinga, tio brev i god   
kvalitet, därav några med bevarat innehåll. Bra kval. (10)  450:-

141P Lot 1735–61. Kronobrev med Kristianstads kronstämplar, fem   
brev med vardera en stämpel, därav tre med bevarat innehåll.   
Bra kval. (5)  300:-

142K Sju st fribrevsstämplar i hög kval inkl. två st Nyköping, en   
Stockholm halvcirkel typ 4 samt tre st fyrkant- + en blå   
cirkelstämpel.  275:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

143 1-3, 5 E2   1868 3+4+6+24sk nytryck, alla med defekter.  (x) 500:-
144 1-5 Serie i luckfyllarkvalitet - utom 4 sk som    

 visserligen är snedcentrerad, men hel och    
 med praktfyrkantstpl WADSTENA 1.9.55 (tidigt    
 datum). (Färgfoto)  o 1.500:-

145 1E2 3 skill grön. 1868 års andra eftertryck.    
 Sned centrering.  (x) 250:-

146 1E3 3 skill ljust gulgrön med tätt bottentryck.    
 1871 års eftertryck. Upplaga endast 540 ex.  x 400:-

147 2 4 skill, tio ex i normal kvalitet. (Färgfoto)  o 1.000:-

148 2 4 skill, tio ex i normal kvalitet. (Färgfoto)  o 1.000:-
149 2 4 skill blå. Fyra ex i något olika nyanser    

 varav ett med kt och en vacker stpl.  o 500:-
150 2 4 skill blå. Stämplad Eskilstuna.  o 200:-
151 2d 4 skill mattblå, medeltjockt ppr. F 1800  o 400:-
152 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    

 ppr. Mkt gott exemplar med PR-LYX stämpel    
 HAPARANDA 15.11.57.  o 350:-

153 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 ppr. Intyg F Obermüller, 3,4,2-3. “Mycket    
 vackert, rent och fräscht med lätt stämpel”.    
 Mycket gott exemplar.  o 300:-

154 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr.    
 PRAKT-ex av en svår nyans med LYXstpl    
 HAPARANDA 1.10.56. (Färgfoto)  o 700:-

155 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå. Medeltjockt    
 ppr. Vackert stämplad BOLLNÄS 12.10.185(7).    
 Intyg HOW 2,1,3. Gott exemplar. F 3000  o 500:-

156 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr.    
 Felfritt exemplar med praktstpl NYLAND    
 fyrkant, 18.4.58. Intyg Sjöman: Mycket gott    
 till PRAKT-exemplar. (Foto)  o 350:-

157 3 6 skill grå. 1885 års andra eftertryck i par,    
 vänster märke med avarten defekt “6”.    
 Utlåtande E. Lundström. Mycket fräscha och    
 nästan postfriska. (Foto)  x 600:-

158 3a 6 skill grå, tunt papper, en kort ht, tre    
 otydliga, delvis kraftiga stämplar, i övrigt    
 bra ex. F 9500 (Färgfoto)  o 800:-

159 3c 6 skill brunaktigt grå, sned centrering uppåt    
 och till höger, en vikt och en lätt vikt ht, 1-2    
 ngt korta tänder. F 9500 (Färgfoto)  o 1.100:-

160 3d 6 skill gråbrun, tunt papper, nära sned centr.,    
 en svagt färgad fläck och en bruten hörnspets,    
 hel sidvänd stämpel STOCKHOLM 25/9 1857,    
 attest Sjöman: sällsynt nyans, gott ex 2 2 3.    
 F 22000 (Färgfoto)  o 1.800:-

161 3e 6 skill brunaktigt grå. Reparationer. Intyg    
 Sjöman. F 9500  o 500:-

162 4 8 skill gul, två lätt vikta hörntänder. Stpl    
 9.4.1858. (Foto)  o 600:-

163K 4a 8 skill rödaktigt orange, vackert ex utan    
 reparationer, kort tandspets, fyrkantstämpel    
 SOLEN... 21.11.18xx, intyg Grenstedt. F 5500    
 (Färgfoto)  o 1.500:-

164 4b 8 skill brunaktigt orange. Praktstämplat    
 exemplar, RONNEBY 30.6.56 (lätta    
 åldersfläckar på tandspetsarna). Intyg    
 Sjöman + HOW: Mycket gott - PRAKT-   
 EXEMPLAR 3-4,4,4. (Färgfoto)  o 3.500:-

165 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 F 4500 (Foto)  o 625:-

166 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 F 4500 (Foto)  o 625:-

167 5E2 24 skill röd. 1868 års andra eftertryck. Perfekt    
 kvalitet enligt utlåtande E Lundström.  x 400:-

168 5E2 24 skill röd. 1868 års andra eftertryck. Mycket    
 vackert ex med en upplaga på endast 1.440. ex.  x 300:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
169 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper.    

 Bläckmakulering. Medelgod centrering,    
 signerat BÛHLER. Variant skada i ramen.    
 F 3800 (Foto)  o 600:-

170 6a3 (3 öre) svart, vackert med medelgod till god    
 centrering, men tyvärr skada i nederkant.    
 F 5500  x 300:-

171 6a3 (3 öre) svart. Sned centr. Strålstämpel. F 2500  o 450:-
172 6a3 (3 öre) svart, snedcentrerad med stjärnstämpel.    

 Ett par trubbiga tänder. F 2500  o 350:-
173 6N2 (3 öre) nytryck, tn 13. 1885 års nytryck.    

 Mycket vackert postfriskt ex.  xx 500:-
174 13 3 öre brun, ojämn tandning upptill.  x 500:-
175 13 3 öre brun. Parisförfalskning, fint ex.  x 250:-
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176 13 3 öre brun. Vackert ex signerat Phenniger.    
 F 3500 (Färgfoto)  o 800:-

177 13 3 öre brun. Kladdiga stämplar. F 3500  o 450:-
178 13a 3 öre olivbrun, kht och någon kort tand, i    

 övrigt hyggligt ex. F 4500 (Foto)  (x) 525:-
179 13a 3 öre olivbrun. Godtagbart ostämplat    

 exemplar med div. kvalitetsanmärkningar.    
 Intyg OBE: 1.2.3. F 4500  x 325:-

Vapentyp / Coat-of-arms
180 7 5 öre grön, nära snedcentrerad. F 1600  x 300:-
181 7 5 öre grön. Medelgod centrering. Korta    

 tänder. F 1600  (x) 250:-
182 7, 16 Praktklipp med 5 öre Vapen och två st 20 öre    

 Liggande Lejon i par. Stämplat GAGNEF    
 1.9.69, varav 20-öringarna båda med prakt/lyx-   
 placering. 5 öre praktcentrerat, 20-öringarna    
 i sned centrering.   500:-

183 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 275:-
184 7b2, 11d2, 14Bd   5 öre grön, 30 öre mörkbrun och    

 Liggande Lejon 3 öre orangebrun typ II, vacker    
 trefärgsfrankering på klipp, stpl NEDERKALIX    
 14.8.70. Intyg Witschi. (Foto)   650:-

185 7c1 5 öre gulgrön. Sidvänd stämpel GEFLE    
 28.5.1862. Svår nyans. F 1400  o 300:-

186 7c2 5 öre gulgrön medelgod centrering. Två korta    
 tandspetsar i vä marginal. F 1600  x 275:-

187 7c2 5 öre gulgrön Sned centrering. F 1600  x 210:-
188 7e2 5 öre blåaktigt grön. LYX-stämplat    

 ÖFVERTORNEÅ 28.4.1871. F 200 (Foto)  o 300:-
189 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 3500  (x) 400:-
190 8 9 öre violett .. HOLM 6.8.60 välcentrerad    

 något missfärgad. F 2200 (Foto)  o 375:-
191 8 9 öre violett. Vackert och färgstarkt ex. F 2200  o 300:-
192 8 9 öre violett. Medelgod centrering. F 2200   300:-
193 8 9 öre violett. Bra centrerad, men otydlig stpl och    

 kht. F 2200  o 300:-
194 8c 9 öre blålila, vackert ex i medelgod centr., svagt    

 veck över ett hörn men i övrigt felfritt. F 2200  o 425:-
195 9 12 öre blå. Medelgod centrering. F 1700  (x) 300:-
196 9 12 öre blå. En kort tand. F 1700  x 300:-
197 9 12 öre blå. Sned centrering. F 1700  (x) 250:-
198 9 12 öre blå, medelgod centrering, blyertsstreck    

 på baksida. F 1700  x 250:-
199 9 12 öre blå. Perf. 1855. God centrering. Ett    

 veck tvärs över märket. F 1700  x 230:-
200 9 12 öre blå, snedcentrerad. F 1700  x 230:-
201P 9 12 öre blå. Komplett rekonstruktion av plåt 8    

 med 1865 års perforering. I denna plåt före-   
 kommer rikligt med plåtfelsvarianter t.ex. tre    
 av positionerna har marmoreringsskador, flera    
 har karakteristiskt skadat bottentryck, ramskador    
 etc. Attest Stawenov/Millhagen. o 2.800:-

202P 9 12 öre blå, 168 beg. ex i ngt blandad men mest    
 god kvalitet. F 3024  o 400:-

203 9 12 öre blå. Lyxstämplat Wisby 29.4.1866. (Foto)  o 200:-
204 9 12 öre blå. Lyx-stämplat KALMAR 16.5.1867.    

 (Foto)  o 200:-
205 9 12 öre blå. Lyx-stämplat Skara 22.5.1875. (Foto)  o 200:-
206 9 12 öre blå. Lyx-stämplat Stockholm 8.7.1865. (Foto    

 sid. 10)  o 200:-

207K 9 12 öre blå. Fyra exemplar på vackert brev från    
 ESLÖF 18.11.69, via Danmark till London    
 (ngn kt). Transit+ank.stpl. Överfrankerad    
 med 3 öre. (Färgfoto)   5.300:-

208 9 12 öre blå. Vackert stämplat WERNERSBORG    
 28.11.60.   200:-

209 9 12 öre blå. Vackert stämplat SMEDJEBACKEN    
 4.5.67.   200:-

210 9 Tre st 12 öre på åldersanlupet brev med    
 diverse anmärkningar, från MALMÖ 24.1.71    
 till England. F 1500:-.   200:-

211 9 12 öre blå. Praktcentrerat exemplar på brev    
 från GÖTEBORG 15.4.72, till Norge.   200:-

212 9, 10 12+24 öre på brev i normalkvalitet, Stämplat    
 STOCKHOLM 26.4.61, till Köpenhamn. Ank-stpl    
 30.4.61. (Foto)   650:-

213 9, 11 12+30 öre på vackert brev från KALMAR    
 7.11.71, till Frankrike. Notering “Direkt” (mindre    
 skador på märkena i överkant p.g.a. placeringen).    
 Transit+ank stplr. F 1800. (Foto)   1.000:-

214 9c2 12 öre blå. F 1700  x 275:-
215 9c3 12 öre blå. Litet praktbrev från Dalkarlså till    

 Stockholm. Stämplat STOCKHOLM K.K.    
 30.10.66 vid ankomsten. (Foto)   200:-

216 9c3, 10d2   12+24 öre på vackert brev från STOCK-   
 HOLM 7.4.70, till NEUCHATEL, Schweiz.    
 Intyg Sjöman: Mycket gott objekt. (Färgfoto)   3.000:-

217K 9d1 12 öre ljusblå. Fem exemplar på litet    
 intressant Nordensjöldbrev. Märkena sitter    
 på baksidan (två små riss i ett ex), stpl    
 STOCKHOLM 8.3.59 (tidigt), till Helsingfors.    
 Pappersförluster både på bak och framsidan    
 p.g.a. slarvigt öppnat kuvert. Intyg HOW på    
 tyska. (Färgfoto)   9.500:-

218 9d2 12 öre ljusblå. Omgummerad. Nära sned    
 centrering. F 1800  xx 275:-

219 9d3 12 öre blå Sned centrering. F 1700  x 275:-
220 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Tunn och sned    

 centrering. F 1700  x 200:-
221K 10 24 öre orange. Trestrip på baksidan av ett    

 brevomslag (ett ex vikt över kanten+ktt),    
 från STOCKHOLM 15.3.64, via ROSTOCK    
 till HAAG, Holland. F 12000. (Färgfoto)   3.400:-

222K 10, 11 24 öre samt 30 öre i FYRSTRIP på intressant    
 brevomslag i 2:a viktklassen, från STOCK-   
 HOLM 29.5.63, via Hamburg och Paris till    
 LYON, Frankrike. Normalkvalitet men ett    
 ovanligt objekt. F 18000. (Färgfoto)   6.400:-

223 10, 14B 24 öre Vapen + 3 öre Lejon på vackert brev från    
 STOCKHOLM 4.2.71, till Cöln, Tyskland.    
 (Foto sid. 10)   1.000:-

224K 10b1, 11b   24 öre + 30 öre i fyrstrip på stort brevklipp    
 av ett Frankrikebrev. Stpl STOCKHOLM 7.9.58    
 (tidigt) samt bläckmakulerat, transit+ank-stpl.    
 (Foto sid. 10)   2.700:-

225K 10h2 24 öre rödaktigt orange. Trestrip på brev från    
 SUNDVALL 6.8.67, till Frankrike (arkivveck    
 över ett märke, ngr ktt). Ank+transit stplr.    
 Intyg HOW: Mycket gott objekt    
 3(3,3,3)(3,3,3)3. (Foto sid. 10)   3.000:-

212
215 213
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226 11 Tre st 30 öre på brev i 2:a viktklassen från    
 STOCKHOLM 25.12.63 till England.    
 Transit+ank-stplr. Medfaret objekt med    
 diverse anmärkningar. F 5000. (Foto)   800:-

227 11a 30 öre mörkt rödbrun. Utan gummi och tunn.    
 F 5000  (x) 275:-

228 11e2 30 öre brun. VACKERT exemplar stpl STOCK-   
 HOLM 22.12.69 (vikta hörntänder). (Färgfoto)  o 1.000:-

229 11e2 30 öre brun. Praktex stpl STOCKHOLM 14.1.70.    
 Intyg OBE: 4.4.4. (Foto)  o 425:-

230 11f 30 öre brun. Vackert brev från STOCKHOLM    
 4.4.71, till Amsterdam. F 2500. (Foto)   1.400:-

231 11g 30 öre rosabrun, välcentrerat ex med ovanlig    
 stpl SANDHEM 14/? 1872, F 275,- + stpl 300,-.  o 200:-

232K 12g2, 14Bd, 16f   50 öre + Liggande lejon 3 öre i par    
 och 20 öre, på intressant del av svagt klimat-   
 påverkat brev till MALTA. Stpl NORR-   
 KÖPING 27.6.1871. Intyg Sjöman: Mycket    
 gott objekt. F 70000 för helt brev. (Färgfoto)   3.000:-

Liggande lejon / Lying lion
233 14A 3 öre brun, typ I, snedcentrerad, intyg Bo    

 Grenstedt. F 7000 (Färgfoto)  (x) 1.400:-
234 14A 3 öre brun, typ I. Kt. F 7000  (x) 300:-
235 14A 3 öre brun, typ I. Sned centr. Suddig stämpel.    

 F 5500 (Färgfoto)  o 800:-
236 14A 3 öre brun, typ I. Stämplat STOCKHOLM 7.5    

 1 TUR. Vackert ex. F 5500 (Färgfoto)  o 750:-
237 14A 3 öre brun, typ I, del av två stämplar. F 5500    

 (Foto)  o 700:-
238 14A 3 öre brun, typ I, suddiga stämplar. F 5500 (Foto)  o 700:-
239 14A 3 öre brun, typ I. Något def tandning i överkanten,    

 LYX-stämplad Stockholm 10.7 6 TUR. F 5500    
 (Foto)  o 500:-

240 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  x 400:-
241 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. F 1900  x 300:-
242 14B 3 öre brun, typ II. Några fläckade tänder. F 1700  x 275:-
243 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 1700  x 275:-
244 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 1900  (x) 250:-
245 14B 3 öre brun, typ II med mindre defekter. Sned    

 centrering. F 1900  x 250:-
246 14B 3 öre brun, typ II. Fräscht par på TRYCKSAK    

 TILL NORGE, stpl PKXP Nr 11, 23.2.1872.    
 Sällsynt försändelse. F 6000. (Foto)   2.000:-

247 14B c2 3 öre brun typ II, Perf. 1865. Sned centrering.    
 En kort tand. F 1600  x 300:-

248 14B-15 3 öre brun typ II i par, och 17 öre. 3 öre på klipp    
 vackert stämplat, 17 öre i nära praktcentrering.    
 Alla stämplat GÖTEBORG.  o 250:-

249 14B-16N   3 öre typ II, 17 öre snedcentrerad, 20 öre    
 alla nytryck. F 4600 (Foto)  xx 600:-

250 14Bc2 3 öre. Utan gummi och kort tand - men bra    
 centrerad. F 2000  (x) 325:-

251 14Bf 3 öre brunorange, typ II. Mindre skavanker.    
 F 2000  x 200:-

252 14Bg 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Obetydligt    
 riss i övre marginalen. Perfekt centr. F 1700  x 250:-

253 15 17 öre violett. Veck. F 5500  x 400:-
254 15 17 öre violett. Mycket vackert ex stpl FALKÖPING    

 26.3.69 med perfekt centrering. En något    
 avkortad tand, annars prakt/lyx. (Färgfoto)  o 700:-

255 15 17 öre violett. God centrering. SÖDERK...    
 16.9.18xx. F 1300  o 300:-

256 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
257 15 17 öre violett. God centrering. YSTAD    

 24.10.18XX. F 1300  o 250:-
258 15 17 öre violett. God centrering. STOCKHOLM    

 NORR 12.4.181, del av en stämpel till. F 1300  o 250:-
259 15 17 öre violett. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
260 15 17 öre violett, praktcentr ex på brev (lagat    

 med tejp, veck) till Danmark. Vacker stpl    
 KALMAR 1.1.67.   800:-

261 15 17 öre violett. Trevligt ex på brevstycke. God    
 centrering stpl PKXP. N:r 10 upp och ned.   350:-

262 15a 17 öre karminviolett, välcentrerat rufftandat    
 ex, stpl SÖDRA ST.BANAN. F 1600  o 250:-

263 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. fräscht ex. F 5500  x 500:-
264 15c 17 öre grå. Vackert begagnat exemplar. F 6500    

 (Färgfoto)  o 1.100:-
265 15c 17 öre blåaktigt grå. Välcentrerat normalexemplar    

 stämplat 2.11.1869. (Färgfoto)  o 800:-
266 15c 17 öre blåaktigt grå. Luckfyllare (snc, ktt). F 6500  o 400:-
267 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering.    

 Skadat hörn. F 6500  o 300:-
268 16 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2200  x 450:-
269 16 20 öre röd, nära snedcentrerad. F 2200  (x) 250:-
270 16 20 öre röd. LYX-stämplat MOTALA 5.8.1869.    

 (Färgfoto)  o 1.400:-
271 16 20 öre röd. PRAKT-stämpel SKÖFDE 28.4.1870.    

 (Foto)  o 300:-

246

226

223

272

225
230

224
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272 16 20 öre röd. Praktcentrerat märke på vackert    
 brev till Norge. Stpl PKXP Nr 1, 9.6.69 (liten    
 rund ring på märket). F 2500. (Foto)   1.100:-

273 16g 20 öre röd-mattröd. PRAKT-stämplat HÖÖR    
 30.10.1872. (Foto)  o 200:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
274 17 3 öre brun. Vackert stpl UMEÅ 5.10.74.  o 200:-
275 17-27 SET (11). Bra kvalitet. F 3750  o 700:-
276 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 4000  (x) 500:-
277 18 4 öre grå. Stpl SOLLERBRUNN 22.6.77. F 1300    

 (Färgfoto)  o 1.200:-
278 18 4 öre, tio ex. F 9600 (Färgfoto)  o 1.000:-
279 18 4 öre grå. God centrering. F 1300  o 300:-
280 18 4 öre grå. Sned centrering. F 1300  o 275:-
281 18 4 öre grå, fem st i sekunda skick.  o 250:-
282 18 4 öre grå. God centrering. Del av två stämplar.    

 F 1300  o 250:-
283 18 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1300  o 250:-
284 18A 4 öre mörkgrå-grå. Stpl sidställt KALMAR    

 2/8-78. F 1300  o 275:-
285 18a 4 öre mörkgrå-grå, välcentr. ex, omvänd nästan    

 hel stämpel STOCKHOLM 5/6 1877. F 1300  o 250:-
286 19 5 öre grön. Medelgod centrering. F 3000  (x) 300:-
287 19 5 öre grön, 64 st med olika nyanser och en    

 del vackra stämplar. F 3200  o 300:-
288 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. vackert    

 felfritt ex enligt intyg HOW 2,3,1. (Färgfoto)  (x) 700:-
289 20 6 öre violett. Reparerad, omgummerad. F 3000  x 200:-
290 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper.    

 Sned centrering. F 3000 (Foto)  x 375:-
291 20g 6 öre olivgrå i färgfriskt lodrätt par (några korta    

 tandspetsar nedtill) stpl GÖTEBORG 1.8.1874.  o 250:-
292 20i 6 öre matt blålila. Vackert exemplar, stpl    

 STOCKHOLM 29.11.75.  o 200:-
293 21 12 öre blå, snedcentrerad. Vht. F 1600  x 230:-
294 21 12 öre blå. Prakt-Lyx-stämplad DROTTNING-   

 HOLM 8.7.1872. Åttonde dagen efter utgivningen.    
 (Foto)  o 250:-

295 21j 12 öre blekblå. Praktexemplar med en perfekt    
 placerad stämpel PÅLSBODA 29.10.73. (Foto)  o 250:-

296 22c 20 öre röd-ljusröd. Ovanligt vackert märke,    
 NORRTELJE 4.8.74 (obetydl. tunn punkt).  o 200:-

297 22f, 19 20 öre blekorange samt 5 öre grön på    
 anvisningsklipp stpl PITEÅ 11.1.1876.   230:-

298 24 24 öre gul. Medelgod centrering. F 7000    
 (Färgfoto)  (x) 800:-

299K 24 24 öre, 48 ex i flera olika nyanser. F 9600  o 1.000:-
300 24 24 öre på ofräscht brev, stpl PKXP Nr 2 NED,    

 2.5.74 + GÖTEBORG 1.5.74., till Sachsen.    
 F 1800.   300:-

301K 24f, 26f   24 + 50 ö på assbrev till Carlstad, stpl    
 GÖTEBORG 8/1 1878, märkena snedcentrerade,    
 i övrigt bra kvalitet. F 4000 (Foto sid. 12)   550:-

302K 25 30 öre, hundra ex i många olika nyanser.  o 500:-
303 25h 30 öre gråaktigt brun. Lyxstämplat MALMÖ    

 20.3.1877. (Foto)  o 200:-
304K 26 50 öre, 24 i ex i flera olika nyanser. F 9600  o 500:-
305 27 1 Riksdaler, 15 ex. F 11250  600:-
306 27 50 öre och 1 Riksdaler. Sunkiga exemplar.  x 600:-
307K 27 1 Riksdaler, 24 ex. F 18000 (Färgfoto)  o 1.400:-
308K 27 1 Riksdaler, 24 ex. F 18000 (Färgfoto)  o 1.400:-
309K 27 1 Riksdaler, 24 ex. F 18000 (Färgfoto)  o 1.400:-
310K 27 1 Riksdaler, 12 ex. F 9000 (Färgfoto)  o 700:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
311 28 3 öre brun, med Prakt-Lyx-stämplar i flera    

 olika nyanser.  o 350:-
312 28 3 öre brun, ca 165 ex.  o 275:-
313 28 3 öre brun, ca 150 ex.  o 275:-
314K 28 3 öre brun. Sexton ex med udda stämplar bl.a.    

 ventilstämpel, bikupestämpel, blå stämplar osv.  o 200:-
315P 28, 29, 35   3 öre, tre st 4 öre och två st 30 öre på    

 intressant paketpostförskottsavi med kupong    
 (veck, riss). Stpl RAMSELE 24.9.86. Även ett    
 brev från Frankrike till Dorotea medföljer.   2.400:-

316 28-36, 38   SET utan 1Rd (10). Något blandad kvalitet,    
 bl.a. gummibortfall. F 19050 (Färgfoto)  x 1.400:-

317 29 4 öre grå, snedcentrerad. F 1800  x 275:-
318 29 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1800  x 275:-
319 29 4 öre grå. God centrering. Pappersveck. F 1800  x 250:-
320 29 4 öre grå, nära snedcentrerad, något korta    

 tänder. F 1800  x 200:-
321 29b 4 öre grå-ljusgrå, nära sned centrering,    

 fräscht. F 4500 (Foto)  xx 625:-
322 30 5 öre grön i vackert stämplat femblock, Ölands    

 Segerstad 4.1.1879.  o 250:-
323 30 5 öre. LYX-centrerat exemplar, FRÖVI 8.9.85.    

 (Foto)  o 200:-
324 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper.    

 Nära sned centrering. F 1200  x 200:-
325 31 6 öre violett, medelgod centrering. F 1300  x 250:-
326 31 6 öre violett, snedcentrerad. F 1300  x 230:-
327 31 6 öre violett, medelgod centrering. F 1300  x 230:-
328 31 6 öre violett. Några halvkorta tänder. F 1300  x 210:-
329 31d 6 öre mörklila. Medelgod centrering. F 1300  x 230:-
330 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper.    

 Lätt vikt ht. F 1300  x 250:-
331 32b 12 öre mörkblå. Lyxstämplat KLOTEN    

 20.12.1878. (Foto)  o 200:-
332 32h 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat papper.    

 Praktex med underbar lyxstpl HELSINGBORG    
 5.9.81. (Foto)  o 200:-

333 33 20 öre röd. Sned centrering. F 2000  x 300:-
334 33 20 öre röd, medelgod centrering, gummiskada.    

 F 2000  x 300:-
335 33 20 öre röd. Nära sned centrering. Rostfärgat    

 gummi. F 2200  x 250:-
336 33 20 öre röd. Tunn. F 2000  x 230:-
337 33 20 öre röd. Något tunn. F 2000  x 200:-
338 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd, nära sned    

 centrering. F 2400 (Foto)  x 350:-
339 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Sned centr. F 2000  x 325:-
340 34 24 öre gul, lyxstämpel ÖSTRA HUSBY 22/9    

 1878, tyvärr riss i högre marginal annars ett    
 mkt fint märke. (Foto)  o 200:-

341 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. Lyxexemplar    
 stpl WESTERÅS 28.1.84. Intyg HOW: 5.5.5.  o 1.400:-

342 36 50 öre röd. Medelgod centrering. F 2500  x 500:-
343 36 50 öre röd. Sned centrering. Nära postfriskt.    

 F 2500  x 400:-
344 36 50 öre röd. Ofräsch. F 2500  x 275:-
345 36f 50 öre röd-rosaröd, god centr. F 2800 (Foto)  x 450:-
346 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    

 UNDERBART VACKERT EXEMPLAR.    
 ÅKERSBERG 15.12.85.  o 425:-

347 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat    
 papper. Mycket fräscht PR-LYX exemplar    
 stämplat GNESTA 28.10.1885.  o 200:-
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348 37 1 Riksdaler brun/blå, vackert ex i medelgod    
 centrering, en obetydl. kort tandspets. F 4000    
 (Foto sid. 11)  o 625:-

349 37 1 Riksdaler brun/blå. vackert ex. F 4000 (Foto    
 sid. 11)  o 600:-

350 37 1 Riksdaler brun/blå. Sned centr. och delar av    
 två stämplar och en något avkortad tand. F 4000  o 500:-

351 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering,    
 en kort tand. F 4000  o 250:-

352 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. God centrering,    
 något åldrat gummi. F 2700  x 350:-

353 38 1 Krona brun/blå. Medelgod centrering men    
 tunn och kt. F 5000  x 250:-

354 38 1 Krona brun/blå. Vackert ex stpl. SALA    
 1.2.79. Praktcentrering. (Foto sid. 11)  o 400:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
355K 40 2 öre på kortbrev 10 öre (kB2) med rivkanten    

 kvar. Sänd från Göteborg 24.7.1891, till Norge.    
 (Foto)   1.600:-

356 43 5 öre grön, nära sned centrering. F 1200  xx 250:-
357K 44 6 öre violett. Tretton ex med läsbara stämplar.    

 (Foto)  o 625:-
358 44c 6 öre mörkt rödlila. PRAKT-stämplat HJO    

 13.3.1893. (Foto)  o 200:-
359 46 20 öre röd, nära snedcentrerad. F 2200  xx 325:-
360 46 20 öre röd, kort tand. God centrering. F 2200  xx 250:-
361 46 20 öre röd. F 900  x 200:-
362 46 20 öre röd, litet fastsättarspår. F 900  x 200:-
363 46 20 öre röd, medelgod centrering. F 900  x 200:-
364 46c 20 öre mörkt orangeröd. Praktex ENGELHOLM    

 2.11.88. (Foto)  o 200:-
365 46c 20 öre röd. LYXstpl RÖSTÅNGA 20.8.89. (Foto)  o 200:-
366 47 30 öre brun. Nära sned centrering. F 1600  x 300:-
367 47 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600  x 230:-
368 47 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600  x 230:-
369 47 30 öre brun. F 1600  x 230:-
370 47 30 öre brun. Omgummerad, tunn under gummit.    

 F 1600  x 200:-
371 47 30 öre brun perf 13. Lyxstämplat Öttum    

 29.10.89. (Foto)  o 200:-
372 47d 30 öre brun. Lyxcentrerat exemplar, stpl    

 ARBOGA 5.5.87. (Foto)  o 200:-
373 47e 30 öre gulaktigt brun. Sned centr. F 3500 (Foto)  xx 500:-
374 47e 30 öre gulaktigt brun. Sned centrering. F 1800  x 275:-
375K 48 50 öre som tilläggsfrankering på 10 öre    

 frankokuvert (Fk6). Sänt som rekommenderat    
 brev från KÖPING 28.6.1892, till Ungern    
 (fläckigt). (Färgfoto)   3.200:-

376 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Lätt    
 vikt ht. Ser postfriskt ut, men gummit har    
 smetats ut vid denna ht. Sned centrering. F 1400  x 200:-

377 48D 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper Sned    
 centrering. F 1400  x 200:-

378 49 1 Krona blå/brun, kt. Distinkt rättvänd stpl    
 WESTERVIK 16.12.1898.  o 230:-

379 49 1 Krona blå/brun. Praktex stpl. KRISTIANSTAD    
 17.1.90. (Foto)  o 200:-

380P 49, 52, 58   Assurerat paketavi (728 340:-) sänt till Gävle    
 28.11.98, frankerat med ett 5 och 30 öre Oskar    
 samt inte mindre än 53 st 1 Kr Ringtyp. Vikt    
 på mitten och något kantstött, men ett ovanligt    
 objekt!  o 350:-

381K 49, 54 1 kr + Oscar II 10 öre på 10 öre frankokuvert    
 (Fk6). Sänt som rekommenderat brev från    
 GÖTEBORG 19.10.1896, till LUXEMBURG.    
 Åldersfläckar men en mkt svår destination.    
 (Foto)   2.600:-

382 49c 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt    
 papper. Lyxstämplat WARBERG 23.6.1899.    
 (Foto)  o 200:-

383 50-51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp SET (2).    
 16 st F 50 och 14 st F 51. Olika nyanser och    
 en del vackra stämplar. F 6240  o 500:-

Oscar II
384 39 10 öre röd, boktryck. F 1800  x 325:-
385 39 10 öre röd, boktryck. Sned centrering. F 1800  x 300:-
386 39 10 öre röd, boktryck, sned centrering. Intyg    

 Sjöman: Gott ex. F 1800  x 300:-
387 39, 45 10 öre röd, boktryck, med och utan posthorn.    

 F 39 något solkig.  x 350:-
388 39v4 10 öre röd, boktryck, hela mustaschen synlig,    

 fint ex av ovanlig variant. F 1100  o 250:-
389 45 10 öre röd, boktryck, med posthorn på baksidan.    

 God centrering. F 1700  xx 400:-
390 45 10 öre röd, boktryck, med posthorn på baksidan.    

 F 700  x 200:-
391 45 10 öre röd, boktryck, med posthorn på baksidan.    

 Lyx-stämplad ÖREBRO 22.6.1889. (Foto)  o 200:-
392 52-60 SET vm krona (9). Några korta tänder finns.    

 F 3000  x 450:-
393 53 8 öre violett. LYX-stämplad GÖTEBORG 3.4.11.    

 (Foto)  o 250:-
394 54 10 öre, provtryck på grönaktigt provtryckspapper.    

 På baksidan text: PROFTRYCK, SPECIMEN,    
 MAKULATUR.  (x) 200:-

395 54 10 öre, 18 LYX-stämplade ex, mest små orter.  o 400:-
396 54v1 10 öre röd, fräscht otandat femstrip utan    

 gummering.  (x) 200:-
397P 56, 60 Assurerad paketavi (548 685:-) sänd till    

 Gävle 7.5.00 frankerat med ett Oscar II 20    
 öre samt inte mindre än 41 st Oscar II 1 Kr.    
 Vikt på mitten och på väg att delas upp i    
 två delar, men ett ovanligt objekt!”.  o 350:-

398 58 30 öre brun. Vackert stpl UMEÅ 5.10.74. F 1400  xx 400:-
399 58 30 öre brun nära sned. F 1400  xx 230:-
400 58 30 öre brun, sned centrering och med ett    

 litet veck. F 1350  xx 200:-
401 58a 30 öre gulakt. brun, praktex, stpl JÄDERÖN    

 28/2 1894.  o 250:-
402 59 50 öre grå Nära sned centrering. F 2200  xx 325:-
403 59d 50 öre olivgrå, nära sned centrering. F 2200  xx 325:-
404 59vm2 50 öre grå. Vågrätt femstrip med delat vm    

 krona, stpl FALUN 29.9.1893.  o 200:-
405 60 1 Kr, nära sned centrering. F 3500 (Foto)  xx 625:-
406 60 1 Kr. God centrering. F 1300  x 300:-

381

355301
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407 60 1 Kr, medelgod centrering. F 1300  x 275:-
408 60 1 Kr, god centrering men med en lätt fläck på    

 framsidan. F 1300  x 230:-
409 60 1 Kr, sned centrering. F 1300  x 230:-
410 60 1 Kr, nära sned. F 1300  x 230:-
411 60 1 Kr, nära snedcentrerad. F 1300  x 230:-
412 60P 1 Kr. Provtryck typ N, porträttet i blå färg med    

 arkmarginal.  (x) 200:-

Posthuset / General Post Office
413 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900  x 350:-
414 65 5 Kr. Medelgod centrering. F 1900  x 350:-
415 65 5 Kr, god till medelgod centrering. F 1900  x 325:-
416 65 5 Kr. Ktt och något missfärgat. F 1900  x 275:-
417 65 5 Kr, 42 st. Olika nyanser. F 9240 o 700:-
418 65 5 Kr, mycket fint fyrblock. F 1100  o 200:-
419 65vm 5 Kr blå omvänt vm. Ovanligt märke. F 1400  o 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
420P 68 1 öre svart vm krona samt 4 öre på trycksaks-   

 vykort till CHILE. Frankerad på bildsidan.   200:-
421 69vm 2 öre gulorange omvänt vm krona, fint ex.    

 F 4200 (Färgfoto)  o 950:-
422K 70 4 öre lila vm krona, fem ex på brev till TURKIET,    

 stämplat LIDINGÖ VILLASTAD 23.11.1910.    
 OVANLIGT.   200:-

423P 71 1 öre och två ex av 2 öre på trycksaksvykort    
 till ALGERIET, vackert stämplat MALMÖ    
 19.11.13. Frankerat på bildsidan.   200:-

424K 71, 81 Tre st Lilla Riksvapnet 1 öre samt fyrstrip    
 av Gustaf V i medaljong 8 öre, på REK-brev    
 sänt till RYSSLAND, stpl Stockholm    
 30.7.1915, återsänt och ank.stpl Stockholm    
 14.8.1915. Flera ryska stämplar. Mycket    
 trevligt objekt med 35 öres porto.   200:-

425K 72, 82 42 öres porto på pf-trycksak (7+35 öre),    
 stämplad ÖREBRO 12.10.1918, sänd till    
 Långebro station.   200:-

426P 72, 86 27 öres porto på pf-trycksak, stämplad    
 STOCKHOLM 6.8.1918, sänd till Halmstad.   200:-

427P 73, 129, 130   Lilla Riksvapnet 3 öre, samt Landstorm III    
 5 öre i fyrblock och 6 öre i par, alla på rekbrev    
 stämplat STRÖMSTAD 1.12.1919. Ovanligt!   200:-

428K 73, 81, 99   Rekbrev med 36 öres porto till Böhmen i    
 Tjeckoslovakien, från Göteborg 12.12.19.   200:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
429P 75 5 öre grön vm krona. Fräscht HELARK (100    

 märken), alla märken med mer eller mindre    
 FÖRSKJUTET VATTENMÄRKE! F 50000   2.800:-

430P 75 5 öre grön vm krona. Fräscht HELARK (100    
 märken), ca 40 märken med maximalt    
 FÖRSKJUTET VATTENMÄRKE varav fyra    
 st även med VATTENMÄRKE KPV! Övriga    
 märken med mer eller mindre förskjutet    
 vattenmärke.  xx 5.500:-

431 75 5 öre grön vm krona, 98 st. F 26950  o 1.200:-
432 75 5 öre vm krona. Mkt vackert ex med LYX-   

 placerad finsk figurstpl.  o 550:-
433 75 5 öre grön vm krona, tre ex varav en med    

 delar av två kronor. F 1450  o 200:-
434 75vm2 5 öre, delar av två vm krona, grön. Vackert    

 par med PR/LYX stplr VESTERÅS 13.7.11.    
 Sällsynt objekt i denna kvalitet.  o 275:-

435 77 1 Krona svart vm krona. Perfekt centr. F 1600  xx 450:-
436 77 1 Krona svart vm krona. Gummiveck. F 1600  xx 275:-
437 77a vm2, vm3   1 Krona svart i par med vm krona + KPV    

 resp. delar av två kronor, stpl MORA 20.5.1915    
 (svagt bläckstreck genom märkena). Intyg HOW:    
 Extra intressant objekt av en ytterst sällsynt variant.    
 Mycket gott objekt: 3(3.3),(2,3). (Färgfoto)  o 2.400:-

438P 78 1921, Asspaketkort från Stockholm 1 till Schweiz    
 frankerat med L:a Riksvapnet 4 ö (ett ex),    
 Medaljong 5 ö (par), 5 Kr (par + 3 lösa) samt    
 Postemblem 110 ö (par), totalt porto 27,34 Kr.   1.000:-

439 79 5 öre grön. Rekonstruerat par med treradig    
 rysk stämpel “Mottagit i Riga med båt från    
 Stockholm”. Sällsynt och intressant objekt.    
 (Färgfoto)  o 800:-

440K 79 5 öre grön, fyra på vykort till Polen,    
 lösenbelagt med 1500 Fen+ lösenstpl,    
 stämplat PLK 10.4.21.   200:-

441 80 7 öre grön. Praktstämplat Malmö 18.6.21. (Foto)  o 200:-
442 81 8 öre violett. Lyxstämplat Skövde 25.1.15. (Foto)  o 200:-
443K 82 10 öre röd, två ex på brev till TRANSVAAL    

 från STOCKHOLM 28.4.16, sydafrikansk    
 censur. OKÄNT enligt Facit.   700:-

444K 85 1917 Adresskort till inrikes postförskott    
 med två Medaljong 20 öre, från Stockholm    
 till Risudden, treradig stämpel “Öppnat    
 Kontrollstationen i Boden” samt ortsstämpel    
 ÖFVERTORNEÅ. Ovanligt.   200:-

445 90, L17 40 öre och Lösen 24 öre. Så gott som postfriska    
 PRAKTEX!  x 200:-

446 96 1 Kr. God centrering. F 1600  xx 400:-
447 96 1 Kr, nära sned centrering. F 1500 (Foto)  xx 350:-
448 96 1 Kr. Mindre veck. Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-
449 96 1 Kr. Mindre veck. Medelgod centrering. F 1600  xx 275:-
450K 97 Påtryck 1.98 / 5 Kr på adresskort till    

 RYSSLAND. Stpl STOCKHOLM 8.9.17 och    
 transitstpl Wiborg 15.9. Ngr små fläckar på    
 märke+försändelse utan betydelse på detta    
 ytterst sällsynta objekt! (Färgfoto)   9.000:-

451 99v1 Påtryck 7/10 och två ex av 27/65 öre förskjutet    
 påtryck. Två ex med tre synliga siffror och    
 en med endast ett, detta ex med gummiveck.  x 400:-

452K 100, 104, 71   Påtryck 27 på 80 öre, 12 på 25 öre samt 1    
 öre på riksportobrev=40 öre, stpl PKXP No 19    
 C 10.9.1922. Dekorativt.   230:-

453 100v2 Påtryck 12 på 25 öre förskjutet påtryck. Två    
 ex varav en med tre synliga avtryck.  x 250:-

454 101v1 Påtryck 12 på 65 öre förskjutet påtryck. Två    
 ex med tre synliga siffror. Nästan postfriskt.  x 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
455 105-14cz   1916 Landstorm I. förutom 30 öre, alla med KPV.  o 250:-
456 115-23 1916 Landstorm II.  o 400:-
457 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 118 kt, 125    

 med liten gummiskada. F 3600  x 500:-
458 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 7600 (Färgfoto)  o 1.500:-
459 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Uppklistat på    

 papper, normala centreringar. F 7600  o 1.000:-
460 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Medelgod centrering. F 1300  x 300:-
461 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 F 1300  x 300:-
462 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Medelgod centrering. F 1300  x 250:-
463 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    

 gott normalcentrerat ex. F 3500 (Färgfoto)  o 750:-
464 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    

 Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-
465 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå Nära    

 sned centrering. F 1800  xx 325:-
466 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Nära    

 sned centrering. F 1800  xx 300:-
467 125 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    

 10+4,90 / 5 kr. (Foto sid. 14)  x 600:-
468 138 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett -    

 fyrblock. Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-
469 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. F 4200    

 (Foto sid. 14)  o 525:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

470 140Ab 5 öre gulaktigt grön, typ I, tvåsid tandning,    
 Agrg-ppr, praktfemstrip. F 1200  xx 300:-

471 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Nära sned centrering. F 1300  o 250:-
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472 140Ccxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Medelgod centrering, några    
 avkortade tänder. F 1300  o 250:-

473 141 5 öre brunröd, typ I. Perfekt centrering. F 1200  xx 300:-
474 141 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centrering. F 1200  xx 300:-
475 141b 5 öre brunröd, typ I. God centrering. F 1200  xx 300:-
476 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 250:-
477 141b 5 öre brunröd, typ I. fem ex i olika nyanser.    

 F 2000  (x) 350:-
478 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV mitt på    

 märkena i fint trestrip. F 1200  o 200:-
479 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer,    

 normalcentrerat femstrip. F 3500  xx 400:-
480 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400  o 275:-
481 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 1400  o 275:-
482 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. God    

 centrering. F 1400  o 275:-
483 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm    

 snedcentrerad. F 1400  o 230:-
484 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm Sned    

 centrering. F 1400  o 230:-
485K 143A Reklamkuvert 1928, 5 öre grön typ II. Hela    

 baksidan med karta över centrala Stockholm    
 där spårvägs- och busslinjer är utmärkta.   250:-

486 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV, välcentrerat    
 ex, postfriskt men från rulländen. F 6500    
 (Färgfoto)  xx 900:-

487 143Abz 5 öre grön typ II med vm KPV. Medelgod    
 centrering, kort hörntand. F 6000  o 300:-

488 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV. Medelgod centrering. F 2300 (Foto)  o 650:-

489 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV, maskinstpl, mycket god centrering.    
 F 2200 (Foto)  o 600:-

490 143Ea 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-ppr,    
 praktfemstrip. F 1750  xx 400:-

491 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. God    
 centrering. F 1500  xx 350:-

492 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. God    
 centrering. F 1500  xx 350:-

493 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Nära sned    
 centrering. F 1500  xx 275:-

494 144Ac 10 öre grön på Av-papper, gott ex i medelgod    
 till nära sned centrering. F 900  o 200:-

495 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer,    
 praktfemstrip. F 4000  xx 900:-

496L 144Acx 10 öre grön typ I med vm linjer, ca 1000 ex.  o 200:-
497 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    

 KPV. Vackert ex. F 1200  o 300:-
498 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    

 KPV. God centrering. F 1300  o 250:-
499 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    

 KPV. Bra ex med tydligt vattenmärke. F 1200  o 230:-
500 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    

 Par. Nära sned centrering. F 3000  o 500:-
501 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid. tandn med vm KPV,    

 snedcentrerat men felfritt par. F 3000  o 425:-
502 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV. God    

 centrering. F 1500  o 300:-
503 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. F 1400  o 275:-
504 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid. tandn med vm KPV,    

 vackert ex i medelgod centrering. F 1500  o 200:-
505 144Cbz 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV,    

 välcentrerat, en felande tand. F 1400  o 200:-
506 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer,    

 perfekt centrering. F 1500  o 300:-
507 144Ccx 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer,    

 nära snedcentrerad. F 900  o 200:-
508 144Ccxz   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer +    

 KPV. Vackert ex med KPV mitt på märket. F 2400  o 400:-

509 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV. Några lite nötta tänder.  o 350:-

510 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    
 KPV nära snedcentrerad. F 2200  o 325:-

511 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
 KPV. Perfekt centrering. F 950  xx 300:-

512 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 Fint märke med KPV mitt på märket. F 1800  o 350:-

513 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    
 Liten brun toning nedtill, i övrigt vackert ex.    
 F 1800  o 300:-

514 146Aa 10 öre violett typ II, A3 prov-ppr, praktfemstrip.    
 F 1500  xx 400:-

515 148Acxz   30 öre brun med vm linjer + KPV, femstrip i    
 ovanligt god centrering. F 2000  xx 500:-

En face – Gustav Vasa
516 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tn, med vm KPV. Sned centrering. F 1200  xx 250:-
517 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd och 20 öre blå,    

 4-sid tn. Båda i fyrblock i sned centr. F 2800  xx 375:-
518K 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn.    

 16 ex varav ett fyrblock och ett trestrip.  o 200:-
519 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn,    

 fyrstrip. Med “pappersände”. F 1400  x 250:-
520 151Aa 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinblå,    

 tvåsid. tandning, Agrg-ppr. Fräscht ex.    
 F 4000 (Färgfoto)  x 700:-

521 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, med    
 vm KPV. Par. Sned centrering. F 4400 (Foto)  xx 700:-

522 151Abz 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, med    
 vm KPV, kort tand. Medelgod centr. F 2200  xx 250:-

523 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn,    
 Agrg-ppr. F 900  xx 230:-

524 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Medelgod centrering. F 1500  xx 300:-

525 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid    
 tn med vm KPV, nära snedcentrerad. F 1400  xx 220:-

526 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid    
 tn med vm KPV. Några ojämna tänder. F 1300  xx 200:-

527 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid.    
 tandn med vm KPV, fyra goda beg. ex. F 1800  o 200:-

528K 152A, C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, nio ex med    
 utvalda stämplar, samt tre ex med varianten    
 “komma över E” och ett vackert fyrsidigt märke.  o 200:-

529 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm KPV, praktfemstrip. F 3750  xx 850:-

530 152Abz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tn    
 med vm KPV. F 750  xx 200:-

531 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400  x 275:-

532 152Acx 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid    
 tn med vm KPV. Påverkad gummering. F 1400  x 230:-

533 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Praktcentrerat, men med en    
 kort tand. F 1400 (Foto)  x 230:-

534 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Sned centrering. F 1400  x 210:-

535 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer. Nära sned centrering. F 1400  x 200:-

536 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer nära sned. F 1400  x 200:-

537 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. i fint fyrstrip. F 1200  o 200:-

538 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid. tandn.    
 med vm linjer + KPV. Vackert ex med tydligt    
 KPV. Stämplat STOCKHOLM 21.9.20. F 2500  o 250:-

539 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV Ktt. F 2400  o 200:-

540 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett i femstrip.    
 Nära sned centrering. F 200  xx 250:-
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541P 153-55 1921 Gustaf Vasa, dubblettpost. 33 ex av 20 öre,    
 45 ex av 110 öre (varav sju med vm KPV) och    
 26 ex av 140 öre.  o 500:-

542 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå i femstrip.    
 Nära sned centrering. F 6500  xx 1.000:-

543 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. par i nära    
 sned centrering. F 2400 (Foto)  xx 400:-

544 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod    
 centrering. F 1300  xx 275:-

545 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå medelgod    
 centrering. F 1200  xx 230:-

546 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå, snedcentr. F 1200  xx 200:-
547 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. nära sned    

 centrering. F 1200  xx 200:-
548 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Plåtskarv,    

 några något nötta tänder. F 1200  xx 200:-
549 154b 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr,    

 vackert femstrip (delvis prakt). F 6500 (Färgfoto)  xx 1.600:-
550 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i trestrip.    

 Nära sned centrering. F 2100  xx 400:-
551 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart i trestrip.    

 Medelgod centrering. F 2100  xx 400:-
552 155b 1921 Gustaf Vasa 140 ö svart, B-ppr, vackert    

 femstrip (delvis prakt). F 3500  xx 850:-

Postemblem / Crown and Posthorn
553 156a 35 öre gul typ 1. F 900  xx 200:-
554 156a 35 öre gul typ 1. F 900  xx 200:-
555 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer, fräscht ex,    

 i sidled sned centr, i höjdled bra. F 1600  xx 300:-
556 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Nära sned    

 centrering. F 1600  xx 275:-
557 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer Sned    

 centrering. F 1400  xx 210:-
558 157 35 öre gul typ II i femstrip. Medelgod    

 centrering. F 4750  xx 800:-
559 157 35 öre gul typ II. Nära sned centrering. F 900  xx 200:-
560 157 35 öre gul typ II. Praktstämplad    

 Häfverövallen 1.3.1924. (Foto)  o 200:-
561 157 35 öre gul typ II. Prakt-stämplad Tannefors    

 12.4.1927. (Foto)  o 200:-
562 158 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 950  xx 200:-
563 158 40 öre olivgrön typ 1 Nära sned centr. F 900  xx 200:-
564 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II i femstrip.    

 Medelgod centrering. F 4000  xx 800:-
565 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1500  xx 350:-
566 160 45 öre brun typ I Nära sned centr. F 1400  xx 250:-
567 160 45 öre brun typ I. Par, Sned centrering. F 2800  x 200:-
568 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
569 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, medelgod    

 centrering. F 900  x 230:-
570 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer    

 välcentrerad. F 900  x 230:-
571 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer nära    

 perfekt centrering. F 900  x 230:-
572 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, medelgod    

 centrering. F 900  x 230:-
573 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, god    

 centrering, några kortare tänder. F 900  x 200:-
574 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 900  x 200:-
575 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 900  x 200:-
576 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer (antydan    

 till KPV), vackert ex i rel. god centr. F 1300  o 300:-
577 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Sned    

 centrering. F 1300  o 250:-
578 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, fint ex    

 i praktcentrering. F 1300  o 250:-
579 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer Sned centrering.  o 230:-
580 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, fint ex    

 i god centrering. F 1300  o 200:-
581 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. Sned    

 centrering. F 1600  xx 275:-

582 163a+b 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr och    
 vitt papper.  x 200:-

583 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper, ngt    
 ojämn tandning. F 2800  xx 275:-

584 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper,    
 flera ktt, medelgod till god centr. F 2700  xx 200:-

585 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1400  x 300:-

586 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    
 centrering, liten gummiskada. F 1400  x 300:-

587 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper    
 Prakt. F 1400 (Foto)  x 275:-

588 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400  x 250:-
589 166a 85 öre matt blåaktigt mörkgrön, A1, A2-ppr.    

 Praktstämplat Svenljunga 14.12.1932. (Foto)  o 200:-
590 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr i femstrip. Medelgod    

 centrering. F 8000  xx 1.500:-
591 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Nära sned centr. F 1600  xx 325:-
592 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Ett par avkortade    

 tänder. F 1600  xx 230:-
593 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr god    

 centrering. F 1400  x 300:-
594 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr,    

 medelgod centrering. F 1400  x 275:-
595 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr    

 medelgod centrering. F 1400  x 250:-
596 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 Praktex. F 1400 (Foto)  x 230:-
597 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Medelgod    

 centrering. F 2900 (Foto)  xx 600:-
598 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. God centrering.    

 Nära xx. F 1400  x 350:-
599 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr normalcentr. F 1400  x 275:-
600 168d 1 Krona vitt ppr, vackert femstrip i    

 relativt god centrering. F 3000  xx 500:-
601 169cxz 110 öre blå, med vm linjer + KPV i femstrip.    

 God centrering. F 1250  xx 300:-
602 170b 115 öre rödbrun, vitt ppr i femstrip.    

 Perfekt centrering. F 1750  xx 400:-
603 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1800  xx 350:-
604 171 120 öre svart. En något avkortad tand. F 1700  xx 275:-
605 172b 120 öre rosalila, vitt papper i femstrip.    

 Medelgod centrering. F 1250  xx 300:-
606 174c 145 öre gulgrön på vitt papper i femstrip.    

 Medelgod centrering. F 800  xx 250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
607 175Aa 15 öre violett, tvåsid, A1-A2-ppr i    

 trestrip. Sned centrering.  xx 230:-
608 176A 15 öre röd, typ I, tvåsid tandn., praktfemstrip    

 från rullände. F 3000  xx 600:-
609 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 Agrg-ppr. Sned centrering. F 1400  xx 230:-
610 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 Agrg-ppr. Blekt huvud Kt. F 1200  xx 200:-
611 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 Agrg-ppr. Blekt huvud. F 1200  x 200:-
612 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    

 B-ppr med vm KPV i par. Vänstra märket med    
 tydligt KU.  xx 300:-

613 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-ppr med vm KPV. God centrering. F 1200  xx 300:-

614 179Abzf   20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-ppr med vm KPV i femstrip med KPV    
 mitt på märkena. F 6000  xx 400:-

615 180a 20 öre mattröd, praktfemstrip. F 2375 (Foto sid. 16)  xx 550:-
616 180a 20 öre mattröd. LYX-stämplat exemplar,    

 MYRESJÖ 4.7.37. (Foto sid. 16)  o 200:-
617 180b 20 öre röd, vitt papper. LYX-stämplat exemplar,    

 MUNKALJUNGBY 17.12.36. (Foto sid. 16)  o 200:-
618 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Något ojämn    

 tandning. F 5500 (Färgfoto)  xx 775:-
619 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. God centrering,    

 lätt blyertsnotering på baksidan.  x 500:-
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620 187a 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. God    
 centrering. F 1000  xx 250:-

621 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1,A2-ppr.    
 God centrering. F 900  xx 250:-

622 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper,    
 praktfemstrip. F 6500  xx 1.500:-

623 190B 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt.    
 F 1300 (Foto)  xx 600:-

624 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. God    
 centrering. F 1300  xx 300:-

625 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 275:-

626 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära    
 sned centrering. F 1200  xx 230:-

627 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära    
 sned centrering. F 1200  xx 200:-

628 192 50 öre grå. Praktstämplat Askim 22.1.1931.    
 (Foto)  o 200:-

629 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
630 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
631 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. God centrering. F 1000  xx 250:-
632 192b 50 öre grå, A1, A2-ppr. Diskret ägarestpl. F 1000  xx 200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
633K 196-207   5 - 80 öre.  o 275:-
634K 196-209   5 öre - 2 kr i fin kvalitet. (Foto)  x 700:-
635 196-210   SET (16) inkl 197cx. F 6250 (Färgfoto)  x 1.200:-
636 196-210   SET (15). F 6000 (Färgfoto)  x 1.000:-
637K 196-210   SET (15). F 6000 (Färgfoto)  x 700:-
638P 196-210   SET inkl båda vm 10 öre och 30 öre grönblå (18).    

 5 Kr kt, annars bra kval. F 12000  o 1.000:-
639K 196-210   SET (15). 20, 25, 60 och 80 öre ostämplade,    

 övriga postfriska. 5 kr med två svaga veck.    
 (Färgfoto)  xx/x 1.100:-

640 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. God    
 centrering. F 1100  xx 250:-

641 199-208   20 öre - 1 kr. F 2690  x 375:-
642 201b 30 öre grönblå, god centrering, märket något    

 fett. F 1100  o 250:-
643 203, 205, 207   40, 50 och 80 öre (3). Någon kortare tand.    

 F 1800  xx 230:-
644 208 1 Kr grön. F 750  o 200:-
645P 208 m.fl.   1 Kr Kongress, 1 Kr Förening (lös ht), 5, 10,    

 30 och 45 öre Förening på stort brevkuvert per    
 luftpost till Salzburg, Österrike, stpl    
 STOCKHOLM 22.8.24 CONGRÉS POSTAL    
 UNIVERSEL. Ovanlig försändelse.   500:-

646 209 2 Kr röd. Nära sned centrering. F 1200  x 230:-
647 209 2 Kr röd. God centrering. F 2200  o 450:-
648 210 5 Kr blå. Ojämn tandning. F 4500 (Foto)  xx 675:-
649 210 5 Kr blå. Liten obetydlig gummiskada. F 4500    

 (Foto)  xx 600:-
650 210 5 Kr blå och 80 öre grön (vikt hörntand).    

 F 2700++. (Foto)  x 600:-
651 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 2700  x 500:-
652 210 5 Kr blå. Trots ktt ett mycket intressant    

 exemplar med stort ”DRAGSPEL”.  o 350:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
653 211, 212cxz-225   SET (15) exkl. 10 öre utan vm, men inkl.    

 10 ö cxz. F 7225 (Foto)  x 1.300:-

654 211-22 5-80 ö, inkl. 10 ö cx, serie i bra kvalitet (13).    
 F 4325  o 450:-

655K 211-25 Kompl. serie (15), 1 Kr har några ktt, i    
 övrigt fin kvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 900:-

656 211-25 SET (15). 1 och 5 Kr med mindre gummiskador,    
 5 Kr dessutom med veck. F 6500  x 675:-

657K 211-25 SET (15). Fräsch komplett serie. F 6000    
 (Färgfoto)  o 800:-

658K 211-25 Kpl serie (17) inkl bägge vm. Bra kvalitet    
 inkl. någon praktstämpel.  o 700:-

659 212cx, 214-25   Förening inkl 216a+b. F 8000 (Färgfoto)  o 1.500:-
660 212cx, 214-25   Förening inkl 216a+b. F 8000 (Färgfoto)  o 1.500:-
661 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. God    

 centrering. F 1000  xx 300:-
662 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV. Medelgod    

 centrering. F 1000  xx 250:-
663 214-22 20 - 80 öre. F 2925  x 375:-
664 215, 216a, b   25 ö xx och 30 ö både blå och grönblå, 35    

 och 40 ö. alla x, god kvalitet. F 1930  xx-x 325:-
665 217 35 öre gråsvart. Fint välcentrerat fyrblock    

 varav två märken xx.  xx/x 400:-
666 221-22 60 och 80 öre. 60 öre något kt.  xx 250:-
667 223 1 Kr grön. Runt hörn. F 1300  xx 200:-
668 223 1 Kr grön. Praktplacerad - men lite tunn -    

 stpl GÖTEBORG 1.10.24. F 800 (Foto)  o 250:-
669 223-25 1 - 5 Kr (3). 5 Kr med veck.  xx 1.200:-
670 224 2 Kr röd. F 1200  x 230:-

Stockholms slott – Postverket
The Royal Palace – Post Office

671 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500 (Foto)  xx 600:-

672 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Nära prakt. F 900  x 200:-

673 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Nära prakt. F 900  x 200:-

674 233a+b 1931 Slottet 5 kr färgat+tonat papper. F 2800    
 (Foto)  x 550:-

675 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    
 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1400  xx 210:-

676 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    
 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1400  xx 210:-

677 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 250:-
678 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 25 öre kt,    

 60 öre x. F 1100  xx 230:-
679 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 210:-
680 246 1936 Postverket 300 år 5 öre. Provmärke i    

 violett färg med påtryck muster.  xx 200:-
681P 246-57 1936 Postverket 300 år, fem kpl postfriska    

 serier om tolv märken i ovanligt bra    
 kvalitet (ej de fyrsidiga). Även en serie    
 där 45+60 öre saknas.  xx 1.100:-

682 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)  xx 550:-
683 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 500:-
684 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)  xx 425:-
685 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 300:-
686 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 850  x 200:-
687K 248-57 1936 Postverket 300 år, serie tvåsid. i    

 trestrip (10 ö par + löst). Ett par valörer    
 har ktt i någon ände men bl.a. 30, 50 och 60    
 ö är i fin kvalitet. F drygt 8000,-. (Färgfoto)  xx 1.100:-
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688 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    
 god centrering. F 800  xx 200:-

689 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    
 medelgod centrering. F 800  xx 200:-

Nya Sverige-Minnet – Bellman / New Sweden – Bellman
690 261-62 BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre,    

 3+4- resp 4+3-sidig tandning. Fina marginaler.    
 F 1200  xx 230:-

691 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-

692 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1200  xx 275:-

693 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). F 1200  xx 275:-

694 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4) breda marginaler. F 1200  xx 250:-

695 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler, 5 öre BC med    
 någon avkortad tand. F 1800  o 350:-

696 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler, 5 öre BC med    
 någon avkortad tand. F 1800  o 350:-

697 261CB 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön par 4+3.    
 Tio ex i block. F 2000  xx 275:-

698 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Breda marginaler utom på 5 öre CB.    
 F 2200  xx 400:-

699 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Goda marginaler. F 1400  o 275:-

700 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). Goda marginaler. F 1400  o 275:-

701 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). 5 öre BC och 15 öre CB med två    
 stpl. F 1400  o 275:-

702 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). F 1400  o 275:-

703 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4) Breda marginaler, alla par med två    
 stämplar eller maskinstämpel. F 1400  o 250:-

704 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4    
 och 4+3 (4). 15 öre CB med en halv kort tand.    
 F 1400  o 240:-

705 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4.    
 Breda marginal. F 1000  xx 250:-

706 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre. BC och CB    
 i fyrblock. God centrering. F 4000 (Foto)  xx 700:-

707 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Breda marginaler. F 2000  xx 450:-

708 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3.    
 Bred marginal. F 1000  xx 250:-

709 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3.    
 Bred marginal. F 1000  xx 250:-

710 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 och 4+3 med färgad linje. Båda med    
 en stämpel, BC med något ojämn tandning    
 nedtill. F 4400 (Färgfoto)  o 800:-

711 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 2200  o 450:-

712 320B 1939 Berzelius 10 öre violett tresid. Otandat    
 vänster. F 1100  xx 250:-

713 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid vänster.    
 F 1100  xx 200:-

714 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid h+v.  x 210:-
715 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Fint    

 fyrblock med marginal. F 3200 (Foto)  xx 600:-
716 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.  x 230:-
717 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred    

 marginal.  x 230:-
718 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    

 marginaler. F 3200 (Foto)  xx 650:-
719 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    

 marginaler. F 3600 (Färgfoto)  o 800:-
720 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3, bred    

 marginal. F 1600  xx 400:-
721 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. F    

 1800  o 400:-
722 320CB, 321CB   1939 Berzelius par 4+3 och Linné 4+3.    

 Linné med en något avkortad tand.  xx 300:-
723 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre i BB, CB och BC-par.    

 Medelgoda-goda marginaler. F 975  o 230:-
724 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1600  xx 300:-
725 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1600  xx 300:-
726 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Breda marginal.    

 F 1600  xx 350:-
727 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3, bred marginal.    

 F 1600  xx 325:-
728 321CB 1939 Linné 15 öre brun par 4+3. Två par med    

 breda marginaler på anvisningsklipp stpl    
 BORLÄNGE 11.12.39.   230:-

729 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3+3+3. Goda marginaler. F 1370  o 275:-

730 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4 och 4+3+3+3. Goda marginaler, BB med    
 fettfläck. F 1370  o 275:-

731 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3 breda marginaler. F 1360  o 250:-

732 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3 breda marginaler. F 1360  o 250:-

Modernare märken / Modern stamps
733 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå i trestrip.  xx 200:-
734 329 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå i femstrip.    

 God centrering. F 1550  xx 250:-
735 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. God    

 centrering. Bred marginal. F 3300  xx 400:-
736 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. En stämpel,    

 bred marginal men några avkortade tänder. F 1500  o 250:-
737 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3.  x 300:-

715del av 706 779
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738 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå fyrsid. God    
 centrering. F 1150  xx 250:-

739 440BB, 456BB   1952 Olavus Petri 25 öre svart, par och    
 Lenngren 20 öre grå par. Två av varje med en    
 rättvänd stämpel i rätt tid (4).  o 200:-

740 448 1953 Riksidrottsförbundet 50 år 1,40 Kr karmin.    
 LYX-stämplat SALTEÅ 21.11.53. (Foto sid. 17)  o 250:-

741 730BBv2   1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön,    
 två par med blank gummering. F 400  xx 200:-

Tjänste / Officials
742 Tj1-10 Komplett serie i mest bra kvalitet. 50 öre    

 med bläckmakulering. Flera vackra stämplar.  o 600:-
743 Tj1-10 Serie tandn 14. Något blandad kvalitet, inkl    

 6 öre grå med veck.  o 500:-
744 Tj1-8 3-30 tandn 14 (8). Mest sämre kvalitet. Inkl    

 6 öre grå. F 550  (x) 1.400:-
745 Tj4 6 öre violett tandn 14 Sned centrering och    

 obetydligt fuktskadad. F 1900  x 275:-
746 Tj4 6 öre violett tandn 14, medelgod centrering,    

 tunn fläck. F 1900  x 250:-
747 Tj4 6 öre violett tandn 14. Prakt-stämplat Häggeby    

 20.10.1876. (Foto sid. 17)  o 200:-
748 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14 medelgod centrering    

 med praktstämpel UDDEVALLA 30.7.79, fläck på    
 baksidan. F 1600 (Foto sid. 17)  o 550:-

749 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14. Nära perfekt centr. F 1600  o 300:-
750 Tj7 24 öre gul tandn 14. God centrering, vackert    

 stpl. KLIPPAN 11.12.80.  o 250:-

751 Tj7 24 öre gul tandn 14. Praktcentrerat exemplar    
 med LYX-stpl NEDERKALIX 6.6.75. (Foto)   200:-

752 Tj7, 8 24 öre gul tandn 14. samt 30 öre, båda    
 prakt-stämplade. F 170 (Foto)  o 200:-

753 Tj9 50 öre röd tandn 14. God centrering. F 1000  o 350:-
754 Tj13A 4 öre perf 13, grå. Vackert ex med    

 rullstämpel GÖTEBORG 5.10.96.  o 200:-
755 Tj17 12 öre perf 13, blå, snedcentrerat, åldrat    

 gummi. F 1000  xx 200:-
756 Tj17 12 öre perf 13, blå. Åldersfläckad gummering.    

 Sned centrering. F 1000  xx 200:-
757 Tj18 20 öre perf 13, röd. Ett hörn har försvunnit.    

 F 3800  xx 200:-
758 Tj18 20 öre perf 13, röd. God centrering. F 1600  x 350:-
759 Tj18 20 öre perf 13, röd god centrering. F 1600  x 325:-
760 Tj18 20 öre perf 13, röd medelgod centrering. F 1600  x 300:-
761 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering. F 1600  x 300:-
762 Tj18 20 öre perf 13, röd. F 1600  x 275:-
763 Tj18 20 öre perf 13, röd. Medelgod centrering. F 1600  x 275:-
764 Tj18 20 öre perf 13, röd, nära snedcentrerad. (Foto)  x 250:-
765 Tj18 20 öre perf 13, röd, nära snedcentrerad,    

 svaga rostfläckar på baksidan.  x 250:-
766 Tj18 20 öre perf 13, röd, snedcentrerad.  x 250:-
767P Tj21 30 öre brun tandn 13. 188 ex, många med    

 rättvända - PRAKT-stämplar.  o 300:-
768 Tj22-23 50 öre perf 13, grå och röd. Tre st 50 öre typ I,    

 en typ II och en grå. Flera vackra stämplar.  o 400:-
769 Tj22a 50 öre perf 13, röd typ 1. Sned centrering. F 1200  x 250:-
770 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Lyx-stämplat    

 STOCKHOLM 24.4.91. (Foto)  o 200:-
771 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod centr. F 1500  x 300:-

772K Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1.    
 Snedcentrerat tjugoblock stämplat STOCKHOLM    
 20.12.1895 (ngr åldersfläckar).  o 200:-

773 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Lyxstämplat Upsala    
 23.1.1890. (Foto)  o 200:-

774 Tj27-39 SET vm krona (13). F 1300  xx 250:-

Lösen / Postage Due
775 L1 1 öre svart perf 14 god centrering, liten    

 grå fläck från tillverkningen. F 450  x 200:-
776 L1-10 SET perf 14 (10). Något blandad kvalitet,    

 delvis (x) och 1 Kr med veck. F 7350  x 500:-
777 L1-10 SET perf 14 (11). Mest bra kvalitet. Inkl 7a    

 och b. (Färgfoto)  o 1.200:-
778 L1-10 SET perf 14 (10). 12 och 30 öre med vackra    

 stämplar. F 3840 (Foto)  o 700:-
779 L3 5 öre brun perf 14 i fyrblock, ett ex tunn fläck.    

 Medelgod centrering. F 4800 (Foto sid. 17)  xx 600:-
780 L3a 5 öre brun - ljusbrun perf 14. Vackert    

 praktcentrerat ex. (Foto)  x 200:-
781 L7a 24 öre rödviolett perf 14. Stpl STOCKHOLM    

 ANK:A.  o 500:-
782 L7b 24 öre grå perf 14. Nära sned centrering,    

 praktstpl. RISEBERGA 17.11.72. (Foto)  o 300:-
783 L9 50 öre brun perf 14. God centrering. F 1600  x 275:-
784 L9 50 öre brun perf 14. F 1600  x 230:-
785 L9 50 öre brun perf 14. Vackert sexblock i sned    

 centrering. Ovanlig enhet, men troligen    
 efterstämplat.  o 200:-

786 L10 1 Kr blå/brun perf 14. Fyrblock med flera    
 stämplar. God centrering. F 3000  o 400:-

787 L10 1 Kr blå/brun perf 14 i lodrätt femstrip.  o 350:-
788 L11-20 SET perf 13 (11). Inklusive 24 öre grå och    

 violett.  o 400:-
789 L17a 24 öre grålila perf 13, välcentrerat ex. F 1400  o 300:-
790P L18 30 öre grön perf 13 (naturligt pappersveck).    

 Stpl DJURA 12.8.1891, på helt adresskort    
 (Bl 239 Maj 1885) från Falun.   350:-

791 L19 50 öre brun perf 13. Lyx.stämplat Ånäset    
 26.12.1887. (Foto)  o 200:-

792 L20 1 Kr blå/brun perf 13. Stämplad STOCKHOLM    
 5 TUR 4.10.85, men antedaterad. Mycket vacker!  o 275:-

793K L20, 16 1 Kr blå/brun och 20 öre perf 13 på adresslapp    
 “härmed ett paket” till Näshult, stpl HISHULT    
 24.5.1878.   275:-

794 L20d 1 Kr ultramarinblå/gråaktigt brun perf 13.    
 Lyxcentrerat exemplar med en mkt vacker stpl    
 ARVIKA 26.7.90 (två lätt vikt ht). (Foto)  o 200:-

Stämpelmärken / Revenues
795 176-84 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    

 Riksvapnet 50–25000 Kr i fina ex. F 680  o 250:-
796 179 Enkel beläggningsstämpel, 200 kronor Stora    

 Riksvapnet. Avtryck med färgpigment på    
 celloid. Använd vid kontaktkopiering för    
 mångdubbling och tillverkning av tryckplåten.  (x) 275:-

797 183, 174   Enkel beläggningsstämpel, 1895 10000 Kr samt    
 dubbel 1908 (1) 10000 Kr, goda beg. ex. F 225  o 200:-

798 206 Enkel beläggningsstämpel, 1968 L:a    
 Riksvapnet 110 Kr grönaktigt blå på glättat    
 papper, tandn 12,75, vackert ex av en svår    
 variant, graverat av Slania (tryckt i Holland).  o 350:-

799 213 Enkel beläggningsstämpel, 1968 L:a    
 Riksvapnet 135 Kr blå, vackert ex av svårt    
 märke, graverat av Slania.  o 275:-

800 214 Enkel beläggningsstämpel, 1968 L:a    
 Riksvapnet 150 Kr blå, vackert ex av svårt    
 märke, graverat av Slania.  o 275:-

801 84 Dubbel beläggningsstämpel, Stora Riksvapnet    
 1875, 2:50 Kr, vänster halva (1), liten    
 hörnskada. F 250  (x) 200:-

802  Lyxstämpel, 1919 Provtryck i rosa färg av    
 bakgrundstrycket till lyxstämpelmärke.    
 Möjligen unikt objekt. (Färgfoto)  (x) 1.300:-

751
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803 9 Lyxstämpel, 500 kronor svart/brun, vackert    
 lodrätt trestrip i fin kvalitet, sällsynt som    
 singel, i större enheter utställningsklass!   
 (Färgfoto)  xx 4.000:-

804K  Tobaksstämpel, Utan valörbeteckning, vertikalt    
 par, veck t.v., i övrigt mycket fint, synnerligen    
 ovanligt, ej noterat i Facit. (Foto sid. 20)  (x) 800:-

805K  Tobaksstämpel, 1 st - 25 ö / 10 st - 2.50 Kr    
 grön, mycket ovanligt objekt, ej i Facit.  (x) 500:-

806K  Tobaksstämpel, Utan valör, gul färg,    
 ovanligt objekt, ej i Facit.  (x) 500:-

Stadslösen / Local fee stamps
807 14 Borås, Korta skänklar 5:50 Kr, fint ex. F 200  o 200:-
808 7 Eskilstuna, 10 Kr brun, vackert ex med ovanlig    

 tandning 8,5. (Färgfoto)  o 800:-
809 7 Falun, Vackert klipp med 6 Kr blå (små siffror)    

 och 10 Kr grå (stora hörnsiffror), stpl    
 RÅDHUSRÄTTEN FALUN 1962, den högre    
 valören ej omnämnd i Facit.   550:-

810 3, 4, 8, 11, 13, 15   Göteborg, 25 och 50 öre. 1:50, 3:75, 4:50    
 och 5:75 Kr, goda beg. ex. F 380  o 200:-

811 2-4, 15 Halmstad, 10, 25 och 50 öre samt 5.50, goda    
 beg. ex. F 260  o 200:-

812 11, 22 Halmstad, 3,75 och 11,25 Kr på brevstycke,    
 vacker stpl. F 275   200:-

813 18 Halmstad, 7,50 Kr rödorange, vackert par    
 skuret nedtill och till höger. R i Facit.  o 400:-

814 24 Halmstad, 25 Kr violett, vackert ex, skuret    
 nedtill och till höger. R i Facit.  o 300:-

815 1, 7 Härnösand, 50 öre och 6 Kr, fina ex. F 250  o 200:-
816 3 Hässleholm, 2 Kr grön, vackert beg. ex, R i    

 Facit, mycket svårt märke. (Färgfoto)  o 1.200:-
817 1 Karlskoga, 1 Kr violett, en kt, vackert beg.    

 ex, R i Facit, mycket svårt märke. (Färgfoto)  o 850:-
818 2, 11 Karlskrona, 1 Kr violett, båda formaten,    

 fina ex. F 250  o 200:-
819 7, 15 Karlskrona, 6 Kr olivgrön, båda formaten,    

 fina ex. F 250  o 200:-
820 8-9 Karlskrona, 10,- och 20,- Kr grön, fina och    

 felfria ex. F 450  o 400:-
821 5, 21-22 Karlstad, Äldre stadsvapen 2 Kr grön och    

 3:75 Kr, fina ex. F 260  o 200:-
822 10, 14 Karlstad, Äldre stadsvapen 2 Kr grön och    

 3:75 Kr, fina ex. F 200  o 200:-
823 11, 23 Karlstad, Äldre stadsvapen 2,50 och 7,50 Kr,    

 fina ex. F 700  o 400:-
824 12-13, 15   Karlstad, Äldre stadsvapen 3 Kr blå, 3 Kr    

 brun och 4 Kr, fina ex. F 275  o 200:-
825 25, 27-28   Karlstad, Yngre stadsvapen 1, 5 och 6 Kr,    

 goda ex. F 220  o 200:-
826 1 Katrineholm, 1 Kr, ovanligt märke, särskilt    

 som obeg. F 350  x 200:-
827 3 Kristianstad, 1,50 Kr röd, vackert ex av    

 svårt märke, R i Facit.  o 300:-
828 14, 23 Kristinehamn, Större format 6 Kr tandat, 1    

 Kr violett genomstick, goda beg. ex. F 200  o 200:-
829 31 Kristinehamn, Större formatet 25 Kr karmin-   

 rosa, mycket ovanligt, R i Facit. (Färgfoto)  o 850:-
830 2-4 Köping, 1, 2 och 5 Kr, 5 Kr med en kt, i    

 övrigt fina ex. F 300  o 200:-
831 2, 6 Lidköping, 1 och 6 Kr i fina ex. F 250  o 200:-
832 8-10, 12 Linköping, 2, 3, 5 och 7 Kr i fina ex. F 375  o 200:-
833 1-2, 4 Luleå, 50 ö ljusgrå, 1 Kr ljusrosa och 5 Kr    

 ljusgul, fina beg. ex. F 425  o 200:-
834 1-6 Luleå, Komplett serie (alla i Facit kända valörer)    

 i god kvalitet. F 850  o 400:-
835 5, 9-10 Motala, 1 Kr gul 5 Kr orange, 6 Kr blå, fina    

 beg. ex, delvis makulerade med stpl + rödkrita.    
 F 300  o 200:-

836 2-3 Norrköping, 1 Krona brun, 1 Kronor grön    
 (obs. stavningen), fina beg. ex. F 275  o 200:-

837 2, 5 Södertälje, 1 Kr brun, 5 Kr röd, fina beg. ex.    
 F 250  o 200:-

838 3, 6 Södertälje, 2 Kr grå, 6 Kr orange, fina beg. ex.    
 F 275  o 200:-

839 4, 7 Södertälje, 3 Kr ljusgrön. 7 kr rosa, fina beg. ex.    
 F 300  o 200:-

840 1, 7 Uddevalla, 25 öre grön, 3 Kr röd, goda ex. F 250  o 200:-
841 3 Vimmerby, 10 Kr blå, vackert ex av svårt    

 märke, R i Facit. (Färgfoto)  o 850:-
842 1 Visby, 50 öre blå, stjärnor i hörnen, fint ex. F 500  o 400:-
843 2 Visby, 1 Kr orange, stjärnor i hörnen, fint ex.    

 F 300  o 200:-
844 8 Visby, 6 Kr violett, valörsiffror i hörnen, två ktt.    

 F 300  o 200:-
845 2 Västervik, 50 öre grön, fint ex, R i Facit.  o 500:-
846 3 Västervik, 1 Kr röd, vackert ex men med veck.    

 F 225  o 200:-
847  Västerås, Äldre stadsvapen 25 ö blågrön,    

 stora valörsiffror, glättat papper. Valören    
 finns ej i Facit. (Färgfoto)  o 800:-

848  Västerås, Yngre stadsvapen utan sköld 50 öre    
 grön, fint ex, ej känd i Facit.  o 500:-

849 1, 11 Västerås, Äldre stadsvapen 50 ö och 6 Kr i    
 goda ex. F 200  o 200:-

850 2, 4, 5 Västerås, 25 öre grön, vackert ex, ovanligt,    
 särskilt som obeg., R i Facit.  xx 275:-

851 2, 4, 5 Västerås, Äldre stadsvapen 1, 2 och 3 Kr i    
 goda ex. F 250  o 200:-

852 10 Västerås, Äldre stadsvapen 5:75 Kr, beg ex    
 med två ktt, i övrigt fint. F 300  o 200:-

853 15 Västerås, Stadsvapen utan sköld 25 ö, någon kt,    
 R i Facit.  o 200:-

854 21, 34 Västerås, Stadsvapen med sköld 1 och 7 Kr i    
 fina ex, 7 Kr otandat t.v. F 300  o 200:-

855 32-33 Västerås, Stadsvapen med sköld 6 Kr brun och    
 6 Kr röd, det senare med ett par ktt. F 225  o 200:-

Lokalpost / Local post
856K 1aC Lidköping, 4 ö grågrön, parti om 22 helark    

 med marginal runt om. Ovanlig post. F för    
 lösa märken 4400,-.  xx 700:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
857 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    

 sid tn, fräscht och vackert häfte, dock har yttre    
 sexblocket lossnat. F 3600  xx 500:-

858 H38BC R   1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön    
 3+4-sid. Även ett häfte O, men i sämre    
 kvalitet. Något smal men godkänd marginal    
 och en bläckmarkering på omslaget. F 3500  xx 550:-

859 H187 1967 EFTA, fint häfte med kryss.  xx 200:-
860 H211 O 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 1900  xx 400:-
861 H414v 1991 Europa CEPT 6 x 4 kr RT. med svagt    

 tryck på omslaget. RT.  xx 200:-
862 H441v 1993 Den kungliga familjen Cyls. otryckt omslag.  xx 200:-
863 H466 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. TRIPPEL. F 100  xx 230:-
864 H552 2004 En doft av kärlek, häfte med helt blank    

 (otryckt) inlaga, ovanligt.  xx 350:-

Bättre stämplar / Better cancellations
865 2 FAHLKÖPING 22.2.1858, bågstämpel. Omvänd    

 sent använd bågstämpel på klipp med 4-skilling.    
 Postal: 1200:-  R 300:-

866 9 HVETLANDA 6.2.59, fyrkantstämpel på brev    
 med innehåll (ktt p.g.a. märkets placering).  F 200:-

867 21 DANDERYD 22.11.1877, cirkelstämpel def.  B 250:-
868 9 NORRTÄLJE 18.5.1866, cirkelstämpel .    

 Synnerligen vackert sidvänt avtryck av denna    
 stämpelraritet med spegelvänt “J”, normal-   
 stpl 10 typ 3a. Endast tre avtryck är kända    
 varav detta är första dag. (Färgfoto)  B 5.000:-

869 9d3 NORRTÄLJE 23.3.1867, cirkelstämpel. Troligen    
 tidigast kända avtryck av normalstämpel 10    
 typ 3b (omarbetad efter felgraveringen tidigare    
 med spegelvänt “J”). Praktexemplar. (Foto)  B 200:-

870 21 REGNSJÖ 29.10.78, cirkelstämpel . Rep.    
 Postal: 1500:-  X 300:-
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871 179Abz SANDSJÖ 28.7.21, cirkelstämpel . Sista året.  F 200:-
872 9 STJERNHOF 29.4.1872, cirkelstämpel på brev    

 med sidostämpel PKXP NR 4 NED. PRAKT-   
 brev! (Foto)  D 200:-

873K 21 STOCKHOLM 2. TUR. 20.5. Cirkelstämpel, 12    
 öre på brevomslag med ant. “angeläget med    
 ångbåten Pius”.  A 200:-

874 16 STORA RÖR, cirkelstämpel. Prakt/lyx, märket    
 i god centrering. Postal: 800:- (Foto på framsidan)  H 500:-

875 32 WESTRA WRAM 23.1.1881, cirkelstämpel, rht.    
 Postal: 600:-  L 200:-

876 43 DROTTNINGSKÄR 24.8.1889. Trevlig    
 BLÄCKMAKULERING på märke med smärre def.  K 230:-

877 21n ENDRE 16.10.75. LYX-stämpel (obet veck, kt).    
 Postal: 1200:- (Foto sid. 19)  I 550:-

878 2 GYSINGE 18.2.58. Praktstpl på klipp (något    
 oregelb tandn).  X 275:-

879 9 HABO 2.11.70. Omvänt vackert avtryck.    
 Postal: 600:-  F 200:-

880K 52 KARLSTENS FÄSTNING 12.7.1904. Lyxstpl på    
 kort med vinjett “NORDISK FISKERIUTSTÄLL-   
 NING I MARSTRAND 1904”. Ett extra    
 stämpelavtryck på bildsidan. Fint skick.  O 200:-

881K bKd10 MARK 8.1.1901. Brevkort bKd 10. Tredje dagen!  T 200:-
882 32 RYSTAD 1878. Def. Postal: 2500:-  E 250:-
883 9 RÅNNUM 19.7.70. Praktstpl (kt, lätt vikt ht).    

 Postal: 400:-  P 200:-
884K 52 SKAGERSBRUNN 15.8.1910. Vykort med    

 strandmotiv från Skagersbrunn. Fint skick.  S 200:-
885 67 SKINNARLYNGEN 28/2 1912. Praktstämpel    

 på Oscar 25 ö utan vm, liten förtunning men i    
 övrigt bra kvalitet. Postal: 2000:- (Färgfoto)  N 750:-

886 9 STORA TUNA 15.8.72. Vacker stpl på defekt    
 märke. Postal: 2000:-  W 275:-

887 82 TJÅMOTIS 20/1 1912. Något svag men fullt    
 läsbar stämpel på brev till Uppsala. Postal: 400:-  BD 200:-

888 82 TJÅMOTIS 20/4 1912. Mycket vacker stämpel på    
 brev till Uppsala. Postal: 400:- (Foto)  BD 200:-

889K 82 TJÅMOTIS 7/2 19.. Rättvänd vacker stämpel på    
 brev till Jokkmokk. Postal: 400:-  BD 200:-

890K 82 TJÅMOTIS 9/5 1913. Omvänd vacker stämpel på    
 brev till Uppsala. Postal: 400:-  BD 200:-

891 9 WESTERBY 27.6.71. Pr-lyx stämpel. Även F 9    
 Pr-lyx stämpel RÅDA 2.12.65 medföljer.  W 200:-

892 9 WESTERBY 27.8.72. Rättvänt avtryck på    
 felperforerat märke. Även F 9 med Säther    
 fyrkantstämpel medföljer.  W 200:-

893 54 ÖSTERSKÄR 28.5.09. Mycket vacker rättvänd    
 stpl på litet nätt brev, första månaden.  B 625:-

894 54 LUDVIKA-LASNÖÅN 16.5.1900, lantbrev-   
 bärarstämpel 2 . Postal: 3500:- (Färgfoto)  W 1.500:-

895 54 VILHELMINA-STRÖMNÄS 30.3.99,    
 lantbrevbärarstämpel 2. PR-LYX stpl (kt,    
 vikt ht). Postal: 600:-  AC 200:-

896 9 W.S.B.BL.T. 2.6.6x, järnvägsstämpel 2.    
 Rättvänt avtryck utan årtalssiffra. Postal: 600:-    200:-

897K 52 GEFLE INDUSTRI UTST. 01, tillfällig post-   
 anstalt. Fem olika utställningskort med utställ-   
 ningsstämpel samt ett obeg. utställningskort.  X 200:-

898K 52 KARLSTENS FÄSTNING 24.7.1904, tillfällig    
 postanstalt, distinkt avtryck på utställningskort.  N 200:-

899 54 PKXP. 101.D 22.6.1908, järnvägsstämpel 3-5    
 Postal: 300:- (Foto sid. 19)   200:-

900 54 PKXP. 62G 7.12.xx, järnvägsstämpel 3-5.    
 Tydlig stämpel, medelgott centrerat märke.    
 Postal: 400:- (Foto sid. 19)   200:-

901 52 PLK 220 D 9.6.1911, järnvägsstämpel 3-5. Bra    
 stämpel, Märke med god centrering, men med    
 pappersrester. Postal: 400:- (Foto sid. 19)   200:-

902 54 PLK 288 E + E UPP, järnvägsstpl 3-5 Postal: 400:-   200:-
903 54 PLK 308 D + E, järnvägsstämpel 3-5 Postal: 300:-   200:-
904 54 PLK 374 A + B, järnvägsstämpel 3-5 Postal: 500:-   250:-
905 52, 54 PLK 426A+B+C+D, järnvägsstpl 3-5 Postal: 400:-   200:-
906 179 LONDON F.S PAQUEBOT 30 NOV 21, . Tydlig    

 stämpel på klipp.   200:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

907 HF1 Flyg, 1912 Sveriges första flygpost, postfriskt ex.  xx 200:-

Svartavdrag / Blackprint
908 318 Ling 5 ö, otandat tryckavdrag i grön färg. (Foto)  (x) 800:-

Försändelser / Covers
909K  Adresskort 2X30 öre medaljong med ovanlig    

 reketikett Landskrona Weiibull.   300:-
910K  Tjänstebrevkort 23.11.21. Tjänstemärken    

 avlystes 1.7.20.   250:-
911K  1966, Intressant brev där nazistledare i Sverige    

 G.A. Oredsson beklagar sig över förföljelser.   250:-

Censurbrev / Censored mail
912K  Censurbrev 1917, “Öppnat kontrollstationen   

 Boden” på två adresskort med Medaljong.  300:-

Crashpost / Crash mail
913K  Brev från Tyskland till Stockholm, skadat vid   

 järnvägsolycka i Rörvik den 6/9 1954, postal cachet,   
 på grund av skadan har frimärkena fallit bort och   
 brevet blivit lätt missfärgat.  200:-

Helsaker / Postal stationery
914K  PS-kort 12+14+16 obegagnade. PS kort 16 med brutet   

 hörn.  275:-
915 bKe6 6 öre brevkort stämplat UPSALA 5.5.1881, adresserat   

 till Stockholm stpl 6.5.81+10.6.81 samt försett med   
 den under Ringtypsperioden mycket sällsynta   
 “OBESTÄLLBART” i oval ram. Eftersänt till Malmö,   
 ank-stpl 11.5.81.  350:-

916K SFF 1 B   Ransoneringsförsändelse med PS-påtryck. Framsida   
 stämplad HÖRBY 20.10.53.  275:-

Luftpost / Air mail covers
917 61 1907, Kort befordrat med den engelska ballongen   

 “Mammoth” som nödlandade i Tösse 14 oktober, Detta   
 tillhör de senare upphittade kort från ballongen   
 som, frankerat med tvåfärgad 1 ö, postats av   
 folkskolläraren Mickow i Mellerud i december. (Se   
 Lünings luftposthandbok sid 17-18). Som oftast med   
 veck och mindre fuktskador. (Foto)  750:-

804

908

872 917

888
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918P 78 Medaljong 5 Kr i fyrblock, Postemblem 110 öre samt 1   
 Kr i form av svenska flaggan m.fl. valörer på s.k.   
 “Ahrenbergbrev” till USA 1929.  300:-

Postala blanketter / Postal documents
919P  Svensk författnings-samling No.51, 1855. Innehåll   

 ang införande av enhetsporto och frimärken.  200:-

PT-kort / PT-cards
920K D11 Sällsynt kort med specialstpl Barnens Dag 25/8 1951.  250:-

Vykort / Picture post cards
921  Tingsdal J-vägstn - Öland, obeg.  200:-
922 52 Jenny Nyström, “Påskägg” stämplat 1907, några små   

 skavanker men i stort sett bra kvalitet.  200:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

923A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1858–1975.   
Många bättre och dyrare märken. BC/CB-par, Postverket   
mm. Mest ostämplat, och oftast postfriskt. Mest bra kval.   
(800)  13.000:-

924A xx/x samling i Estett-album 1880-tal–1947. Bl.a. Posthuset   
1903 x, tre st 1 kr Medaljong, 1 kr och 5 kr Landstorm II,   
bättre bandmärken, Kongress komplett, Förening komplett   
med 2 och 5 kr stämplade, mm. Mest bra kval. (400)  3.000:-

925 (x). Liten lot klassiska märken (Lokal - Oscar) i blandad   
kvalitet - mest med skavanker som utan gummi, några korta   
tänder etc. Men katalogvärdet är mycket högt (33).  2.400:-

926 xx. Lot Postverksjubileet 1936. Bl.a. sju st 35 öre, sex st   
45 öre, sex st 50 öre, fem st 60 öre och fyra st 1 Kr. F 14245:-.  1.600:-

927A xx samling i insticksbok 1950–86. Mycket nominal, bl.a.   
flera rabatthäften. Bra kval.  1.600:-

928K x parti ca 1920–30. En del dubbletter, men många bra märken   
bl.a. 20 - 50 öre av Kongress eller Förening. Allt i två   
urvalshäften. Bra kval. (ca 50)  1.500:-

929A xx/x samling i album ca 1876–1980. Flera BC/CB-par. Mycket   
nominal. Ngt blandad kval. (600)  1.500:-

930L xx/x parti 1858–1999 i tre album/insticksböcker eller på   
visirblad. Katalogvärde enligt inlämnaren F 24000,-. Mest   
bra kval.  1.400:-

931A xx. Samling 1981-95 i Lindneralbum med fickor, nästan   
komplett.  1.300:-

932P x samling på blad 1870–80-tal. Trevlig samling lösen 13 och   
14, tjänste 13 och militärpost. Flera bättre. Bra kval. (70)  1.200:-

933P Ostpl parti Cancer–Postverket. Bl.a. flera kpl serier Lützen   
och Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest bra kval.   
(200)  1.000:-

934A xx/x samling i album 1858–ca 1970. En del bättre märken,   
samt mycket nominal. Mest bra kval. (600)  1.000:-

935A xx samling i två Estett-album med fickor 1948–78. Komplett   
med många häften/häftesblock. Bra kval.  1.000:-

936 xx lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F   
175-77A+C, 180a+b, 184, 185a, 186a, 187c, 190a, 193-95. Bra   
kval. F 7.520 kr (19)  900:-

937P xx samling på Visirblad om 14 olika femstrip i god kvalitet,   
mest god centrering. F 8900,-  800:-

938 x lot 1872–1914 Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-44,   
45, 56-59, 77, 90-91. Bra kval. F 7.110 kr (19)  775:-

939 x. Lot bättre äldre märken i blandad kvalitet, bl.a. 9   
Kongress (21).  700:-

940P xx/x samling. Samling 1930–35, oftast trestrip och fyrblock   
samt några varianter bl.a. “flaggstång”. Nästan enbart   
postfriskt och i mycket fin kvalitet. F ca 7.800.  700:-

941L xx. Låda med presentförpackningar, bl.a. årssats 1992 och   
1993. Högt nominalvärde.  700:-

942 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 157-58,   
159a, 162, 165cx, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F   
5.710 kr (18)  650:-

943 x lot 1872–1889 Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46,   
49. Bra kval. F 5.525 kr (12)  625:-

944A xx/x. Samling 1892-1970 i Visirpärm, äldre delen mest x inkl   
en del 1924-års och xx från 1945 inkl t.ex. Bildsten BB.  600:-

945P xx/x samling på blad 1880–1940-tal. Samling Oscar II, Tjänste,   
Lösen, militärpost mm. Även bättre. Mest bra kval. (100)  575:-

946 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 156, 156cx,   
157, 158-60, 163a, 165bz, 167a, 171. Bra kval. F 5.445 kr (18)  550:-

947 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 144Ccx+Ecxz, 145E. Bra kval. F 4.700 kr (18)  525:-

948 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
145Ea, 146E, 147, 148C, 157, 159a, 162. Bra kval. F 4.725 kr (18)  525:-

949 xx lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 200,   
202, 204, 220, 234-38, 244-45. Bra kval. F 4.785 kr (32)  525:-

950 xx lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 226-30,   
234-38, 245, 249-53, 255-56. Bra kval. F 4.485 kr (ca 30)  525:-

951 xx lot 1938–42 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261-62B+B,   
318BC/CB, 326BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval. F 4.475 kr   
(ca 25)  525:-

952 (x). Lot Landstormsmärken uppklistrat på papper. Inklusive   
F 115-25 och en o och en stpl. serie F 105-14. (31).  500:-

953 x lot 1886–1919 Alla olika, bl.a. F 42, 44, 55-56, 90-91, 96,   
105-23. Bra kval. F 4.550 kr (29)  500:-

954K x. 20 märken Vapentyp–bandmärken och lösen, mycket blandad   
kvalitet.  500:-

955P xx lot. F 227 Gustav V 70 år 10 öre, två helark + 33 lösa märken   
i bra centrering.  500:-

956P x samling på blad 1928–61. Bl.a. Postverket komplett, bättre   
1940-tal. Mest bra kval. (350)  500:-

957 x lot. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 144A, 149A, 151a+c,   
154-55, 158-59, 167A, 171. Bra kval. F 4.405 kr (18)  475:-

958 x lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 176C,   
177C, 180a, 186-87a, 189, 190a+b, 191-92a. Bra kval. F   
4.685 kr (18)  475:-

959A xx/x. Album med hundratals dubbletter mest 1920–50-tal   
Sverige, Danmark, Finland och Norge inkl. även bättre märken.  475:-

960A x samling 1885–1955. Flera lite bättre märken. Bra kval. (400)  475:-
961 xx lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 16A, 21, 23, 25-26, 32, 39.   

Bra kval. F 3.870 kr (16)  450:-
962 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 147,   

149A+C, 151C, 153, 170b, 172b, 180a. Bra kval. F 3.965 kr (18)  450:-
963A xx/x samling i Visiralbum 1940–80-tal. 500 märken, 55   

häften, två årssatser 1985 och en del utländskt. Mest bra kval.  450:-
964 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  425:-
965 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  425:-
966 x lot. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 144A, 149A, 151a+c,   

154-55, 158-59, 167A. Bra kval. F 3.935 kr (18)  425:-
967 x lot. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 144A, 149A, 151a+c,   

154-55, 167a, 171, 176C. Bra kval. F 4.020 kr (18)  425:-
968P xx/x samling på blad 1924–41. Restsamling med en del bättre.   

Mest bra kval. (100)  425:-
969P xx/x samling på blad 1939–41. Restsamling med bl.a. Tre   

Kronor, 2 BC/CB mm. Mest bra kval. (100)  425:-
970P xx parti. F 61, (1 ö) 420 st. Kat.värde enligt inlämnaren 8.400.  425:-
971 Bra lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet fyrsid (14).  425:-
972 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F   

175A+C, 176-77A+C, 180a+b, 183a, 184, 187a, 190a, 191a,   
192a. Bra kval. F 5.220 kr (ca 25)  400:-

973 xx lot 1938–43. Alla olika, bl.a. F 322-23, 326BB, 327, 329,   
332C, 336, 339. Bra kval. F 3.700 kr (ca 25)  400:-

974 x lot 1924. Kongress alla olika, bl.a. 197cx, 201b, 203-06.   
Bra kval. F 2.890 kr (10)  400:-

975 x lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F   
175-76A+C, 177C, 180a, 186-87a, 189, 190a+b. Bra kval. F   
3.935 kr (18)  400:-

976 x lot 1924. Kongress, alla olika, bl.a. F 197cx, 199-208,   
201b. Bra kval. F 3.740 kr (12)  400:-

977 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
142Ecc, 143Acc, 143Ea, 144A+C+Ccx. Bra kval. F 3.350 kr (18)  400:-

978 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
145-46Ea, 147, 157, 165cx, 170b. Bra kval. F 3.645 kr (18)  400:-

979 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 146E,   
147, 170b, 172a+b, 180a, 186a, 187c. Bra kval. F 3.675 kr (18)  400:-

980 xx lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F   
226-30, 234-38, 245, 249-53. Bra kval. F ca 3.500 kr (ca 25)  400:-

981 xx lot 1938–42. Alla olika, bl.a. F 259CB, 261B+B, 268,   
269B, 321B, 322-23, 324BB, 329. Bra kval. F 4.010 kr (ca 20)  375:-

982 x lot. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 144A, 149A, 151A+C,   
152Abz, 154-55, 158-59. Bra kval. F 3.665 kr (18)  375:-

983 xx lot 1938–57 Alla olika, bl.a. F 259BC, 326BB, 329, 336,   
339, 416sx1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.895 kr (ca 30)  375:-

984 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 162,   
171, 176A, 180a+b, 183a+b, 184. Bra kval. F 3.460 kr (18)  375:-

985 x lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F   
179Abz, 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F   
3.605 kr (18)  375:-

986 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
145Ea+Ecxz, 146E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.235 kr (17)  375:-

987 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 149C,   
151C, 153, 170b, 172b, 180a, 187c. Bra kval. F 3.445 kr (18)  375:-

988 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 149C,   
153, 170b, 172b, 180a, 187c, 193-95. Bra kval. F 3.480 kr (18)  375:-

989 x lot 1920–34. St Lejon Alla olika, bl.a. F 140Acx, 141,   
142Acc, 144A, 144Ecxz, 145E, 148C. Bra kval. F 3.780 kr (18)  350:-

990 x lot 1920–33. Bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 144A+Ccx,   
151C, 152Abz, 153bz, 154-55, 157. Bra kval. F 3.580 kr (18)  350:-

991 xx lot 1920–36. Bandmärken Alla olika, bl.a. F 140A, 145Ea,   
149C, 151A, 170a, 172a, 176C. Bra kval. F 3.715 kr (18)  350:-

992 xx lot 1938–61 Alla olika, bl.a. F 326BB, 329, 336, 528BB.   
Bra kval. F 3.520 kr (ca 25)  350:-



22

993 xx lot 1938–54 Alla olika, bl.a. F 326BB, 329, 331, 336,   
339, 406DD1+2, 416sx1+2. Bra kval. F 3.745 kr (ca 25)  350:-

994 x lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F   
176A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.335 kr (18)  350:-

995 x lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F   
176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a. Bra kval. F 3.335 kr (18)  350:-

996 x lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 175-  
176A+C, 177C, 180a, 184, 186-87a, 189. Bra kval. F 3.335 kr (18)  350:-

997 x lot 1921–36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 176C,   
177C, 180a, 186a, 190a+b, 191a, 192a. Bra kval. F 3.520 kr (17)  350:-

998 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx,   
141, 144Ccx, 145E, 148C. Bra kval. F 3.210 kr (18)  350:-

999 x lot. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 149A, 151C, 162,   
186a, 190b, 191a, 192a. Bra kval. F 3.350 kr (19)  350:-

1000 xx lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
142Ecc, 143Ea, 144A+C, 145Ea. Bra kval. F 3.085 kr (18)  350:-

1001K xx/x. Lot nio mest praktcentrerade fyrblock inkl. F 40-41,   
44, 50-51+61-64. F 4840.-.  350:-

1002P x parti på Visirblad 1858–1900, alla med (mest mindre)   
defekter. Blandad kval. F c:a 70000,- (vid hygglig kvalitet) (36)  350:-

1003 x lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, bl.a. F 176A,   
180a, 186a, 189, 191-92a, 193-95. Bra kval. F 2.885 kr (13)  325:-

1004 x lot 1920–33. Bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 177C,   
184, 186a, 187a, 190b, 191b. Bra kval. F 3.145 kr (13)  325:-

1005 x lot 1920–33. Bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 142Ecc,   
144Abz, 149A, 153bz, 156, 158. Bra kval. F 3.410 kr (18)  325:-

1006 x lot 1920–33. Bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 144Abz,   
149A, 153bz, 158, 186b, 192b. Bra kval. F 3.355 kr (15)  325:-

1007 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 144A, 146E,   
148C, 149A, 15A+C, 153-55. Bra kval. F 3.070 kr (18)  325:-

1008 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 144A, 148C,   
149A, 151A, 152Abz, 155, 167a. Bra kval. F 3.275 kr (18)  325:-

1009 x lot. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 144A, 145-46E,   
149A,+Abz, 151A+C, 152Abz, 153bz. Bra kval. F 3.110 kr (18)  325:-

1010 x lot 1920–34. Bandmärken alla olika, bl.a. F 144A+Ccx,   
145E, 149A, 151C+Cbz, 153. Bra kval. F 2.910 kr (18)  325:-

1011 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx,   
141, 144A, 145E, 146E, 148C. Bra kval. F 2.810 kr (16)  325:-

1012 xx lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F   
175A, 180b, 193-95. Bra kval. F 2.295 kr (9)  325:-

1013 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 149C,   
153, 170b, 172b, 193-95. Bra kval. F 2.730 kr (16)  325:-

1014 xx lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
144C, 165cx, 170a+b, 172b. Bra kval. F 2.775 kr (18)  325:-

1015 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55,   
167a, 168d, 176A+C. Bra kval. F 3.075 kr (18)  325:-

1016 x lot. Tjänste och Lösen, alla olika, bl.a. Tj 15, 16A, 21,   
L11-17. Bra kval. F 2.595 kr (29)  300:-

1017 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 153,   
193, 195, 238. Bra kval. F 2.455 kr (14)  300:-

1018 x lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 158, 163,   
167a, 171. Bra kval. F 2.550 kr (9)  300:-

1019K xx/x. 24 bandmärken i något blandad kvalitet.  300:-
1020A xx. Visiralbum med få märken från 1970-80-talen.  300:-
1021 xx. Liten lot bl.a. F 250, 252, 253-54 x 2. F 1260:-.  275:-
1022 xx lot 1920–36. Bandmärken Alla olika, bl.a. F 140A, 145Ea,   

166a+b, 168b, 187c, 193-94. Bra kval. F 2.780 kr (17)  275:-
1023 x lot. Stora tjänste, alla olika, bl.a. Tj 15, 16A, 20-21,   

25-26. Bra kval. F 1.900 kr (9)  250:-
1024 x lot 1920–21. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 149A,   

151A+C+Cbz, 152Abz, 153-55. Bra kval. F 2.835 kr (11)  230:-
1025 x lot 1920–36. Små bandmärken: Alla olika, bl.a. F 149A,   

153, 158, 162, 181a, 183a, 184, 191a, 192b. Bra kval. F   
3.235 kr (ca 20)  230:-

1026 x lot 1920–33. Emblem alla olika, bl.a. F 156, 158, 160,   
169cx(sned), 165bz. Bra kval. F 2.895 kr (11)  230:-

1027 x lot 1924–36. Stora bandmärken alla olika, bl.a. F 202-03,   
212cx, 221-22, 238, 255-56. Bra kval. F 2.425 kr (13)  230:-

1028L xx lot. F 2192, Slanias tusende frimärke: Block xx med   
Slanias egenhändiga namnteckning nedtill + tre st FDC med   
samma block. Även litet moderna, mest finska, mynt.  230:-

1029 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a. F 175A+C,   
176A, 177C, 180a, 183a, 186a, 192b. Bra kval. F 2.175 kr (13)  210:-

1030 x lot 1920–34. Stående lejon alla olika, bl.a. F 141,   
142Acc, 144Abz. Bra kval. F 1.995 kr (12)  200:-

1031 x lot 1886–1920 Alla olika, bl.a. F 42, 44, 55, 119, 123,   
126-35, 138. Bra kval. F 1.895 kr (20)  200:-

1032 x lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 15, 20, 25-39. Bra kval.   
F 1.755 kr (18)  200:-

1033 Liten lot xx Stående Lejon i något blandad kvalitet. Flera   
med vm (10).  200:-

1034 xx/x. Liten restpost med bl.a. 60 öre postemblem med   
dragspel, block ur HA 6.  300:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1035L Samling/parti i kartong 1967–84. 59 st, mest 80-tal. Även   

presentsatser, Nobel, cept, jul. Bra kval.  1.800:-

Rabatthäften / Discount stamp booklets
1036K Åtta rabatthäften.  750:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1037P Stpl. Facit 7-12. Liten post med Vapentyp 5 öre 43 ex, 9 öre   
10 ex, 12 öre 125 ex, 24 öre 41 ex, 30 öre 34 ex och 50 öre   
42 ex. Många olika nyanser. F ca 85.000.  5.000:-

1038P Stpl. Nyanssamling Ringtyp t 14, 13 och 13 med ph. Många   
fina ex, svåra nyanser och vackra stämplar. (265)  2.500:-

1039A Stpl parti. Ca 80 buntar Oscar II 10ö, samt 27 buntar av 8   
olika valörer - bl.a. 50ö och 1kr, intressant objekt!  2.200:-

1040A Stpl samling 1924–41 med stämplat inkl. några BC/CB-par,   
klipp och försändeler bl.a. luftpostbrev med trevliga franke-  
ringar samt vackra stämplar bl.a. på klipp, många postombud.  2.100:-

1041L Stpl. Låda med ca 2000 moderna BB-par, häftesblock och block.  2.100:-
1042K Stpl. Dubblettparti Ringtyp Tandn 14 med många nyanser även   

vackra stämplar. Högt katalogvärde. (340)  2.000:-
1043P Stpl. Fem uppsättningar kongress 5-80 öre i fin kvalitet.  1.800:-
1044A Stpl samling i album mest Ringtyp med ph, samlat i nyanser,   

varianter, större enheter etc., mycket välvårdad och   
innehållsrik samling. Bra kval. (216)  1.600:-

1045 Stpl. Liten lot Ringtyp i något blandad kvalitet. Många med   
vackra stämplar. Bl.a. ett hyggligt ex 1 Rd tn 13 (30).  1.500:-

1046K Stpl. 14 B-16. Liten post med liggande lejon 3 öre 42 ex, 17   
öre 9 ex och 20 öre 31 ex. Flera olika nyanser. F 22100  1.500:-

1047K Stpl lot. 20. 6 öre ringtyp t 14. 48 ex i flera olika nyanser bl.a.   
16 grå. F 9600  1.500:-

1048P Stpl. Nio visirblad med utvalda stämplar Oscar II–modernt.   
Nästan enbart PRAKT-LYX stämplar. (400)  1.500:-

1049P Stpl. Dubblettpost stämplade bandmärken, bl.a. bättre vm.   
Högt katalogvärde.  1.500:-

1050A Stpl samling i album utan fickor 1855–1960-tal. Bl.a.   
kongress till 2 kr, förening till 1 kr, vm på bandmärken mm.   
Ngt blandad kval. (600)  1.500:-

1051 Stpl. Liten lot klassiska märken (Lokal - Liggande Lejon) i   
blandad kvalitet. Flera dyra och med trevliga stämplar (19).  1.200:-

1052P Stpl parti svart lokal–modernt på gamla albumblad, t.ex. mkt   
Ringtyp, en del 1924 års, tjänste etc. Delvis blandad kval.  1.200:-

1053A Stpl samling i insticksbok 1855–1986. Bl.a. en del bättre   
äldre, diverse bättre valörer Kongress/Förening. Många   
vackra moderna stämplar, häften mm. Mest bra kval. (1.500)  1.200:-

1054P Stpl parti på Visirblad. Endast Liggande lejon och Vapen.   
Många med läsbara stämplar. Blandad kval. (63)  1.100:-

1055P Stpl på Visirblad. F 8, 11, 19, 24, 27, 19, 42, 48-49, Tj22B   
nära alla med praktstämplar. Ngt blandad kval.  1.100:-

1056A Stpl samling Stående lejon, Gustaf V en face, Gustaf II   
Adolf, Gustaf Vasa, Gustaf V profil vänster och Postemblem   
stämplat, klipp och försändeler bl.a. luftpostbrev med   
treviga frankeringar samt vackra stämplar bl.a. på klipp.  1.100:-

1057A Stpl. Insticksbok med över tusen st kuvertklipp med Gustaf   
VI Adolf 1952–55. Många postombudsstämplar.  1.100:-

1058L Stpl. Låda med mycket bandmärken på albumblad samt i kuvert.   
Några äldre tjänstebrev, moderna brev med filatelistisk   
frankering m.m.  1.100:-

1059 Stpl. Liten lot med 15 märken, bl.a. tre st svart och en   
brun lokal.  1.000:-

1060K Stpl. Facit 14B-16. Liten post med Liggande lejon 3 öre 13   
ex, 17 öre och 20 öre 11 ex. Flera med rättvända stämplar.  1.000:-

1061K Stpl. Facit 7-12. Liten post med Vapentyp 5 öre nio ex, 24   
öre åtta ex, 30 öre sju ex och 50 öre fem ex. Många olika   
nyanser.  1.000:-

1062K Stpl. Dubblettpost, vapentyp - 1940-talet samt några   
moderna. Många prakt- LYX-stämplade. Högt katalogvärde.  1.000:-

1063P Stpl lot. 11 visirblad. Oscar II med utvalda stämplar, många   
PRAKT och LYX, nästan enbart småorter. (600)  1.000:-

1064P Stpl samling/parti på Visirblad 1930–40-tal. Parti 28 st   
BC/CB Bellman, Linné mm. Mest bra kval.  900:-

1065A Stpl samling i album 1855–1972. Mest från bandmärken och   
framåt. Bl.a. en del BC/CB, Förening 1924 x (något blandad   
kvalitet) mm. Mest bra kval. (800)  800:-

1066K Brevstycken. 33 postanvisningsklipp med 20 + 5 öre ringtyp t   
14, varav 14 blekorange (F-nyans) samt en 20/20 öre.  750:-

1067 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz,   
144Acc+Ecx, 145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz,   
179Abz. Bra kval. F 6.400 kr (34)  725:-

1068K Stpl. Liten dubblettpost med bl.a. BC/CB-par.  700:-
1069A Stpl parti i insticksbok 1858–67 med en del bättre märken,   

även vackra stämplar etc. Bra kval. (1800)  700:-
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1070L Stpl parti med samling Sverige, dubblettparti Sverige, några   
danska dubbletter, tomma insticksböcker etc.  700:-

1071 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz,   
144Acc+Ecx, 145-46E, 152Acx, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz.   
Bra kval. F 5.585 kr (31)  625:-

1072L Stpl parti i kartong. Järnvägspost 3. Stämplar mest på   
Oscar. Flera vackra. Många olika. Mest bra kval. (1100)  625:-

1073P Stpl lot på Visirblad 4 skill, Vapentyp (9) och Oscar (26),   
F 4270,-. Bra kval. (36)  600:-

1074P Stpl lot. Åtta visirblad. Oscar II med utvalda stämplar, många   
PRAKT och LYX. (450)  600:-

1075A Stpl i album 1920–36. Specialsamling nyanser, papperssorter   
på bandmärken. Mest bra kval. (800)  600:-

1076A Stpl samling i litet album 1856–1943. En del bättre märken.   
Ngt blandad kval. (300)  600:-

1077A Stpl samling i insticksbok 1855–1970-tal. Bl.a. 4 skill, en   
del BC/CB och vackra stämplar. Mest bra kval. (1.000)  600:-

1078A Stpl samling i två Estett-album 1964–92. Även en del vackra   
stämplar. Mest bra kval. (700)  600:-

1079L Stpl samling/parti i kartong 1920–50-tal. Dubbletter i   
kuvert i två kilovarukartonger. En del utsorterade stämplar   
och en hel del utländskt. Mest bra kval. (2)  600:-

1080L Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Dubbletter på   
visirblad, i insticksböcker, album mm. Mest bra kval. Ca 13 kg.  600:-

1081L Stpl parti i kartong. Järnvägspost 3. Stämplar mest på   
Oscar. Flera prakt och lyx. Många olika. Mest bra kval. (900)  550:-

1082 Stpl. Ringtyp t.13, tio ex med utvalda stämplar bl.a. Prakt-  
Lyx: 28e, 29b, 30a, 31d, 32f, 33d, 34d, 35h, 36c och 38a.  525:-

1083 Stpl lot. 6 olika BC/CB-par bl.a. Berzelius BC med något   
kort tand.  500:-

1084 Stpl. Liten lot BC/CB i mest bra kvalitet. Bl.a. båda Ling   
(8) + några andra märken.  500:-

1085K Stpl. 12 öre Vapen, ca 85 ex med utplockade stämplar, bl.a.   
järnvägsstämplar, dock i något blandad kvalitet.  500:-

1086A Stpl i två album 1858–1980. “Skräpig samling”. Mycket par av   
det nyare. Ngt blandad kval. (800)  500:-

1087A Stpl. Insticksalbum och 4 visirblad med 1765 vackert   
stämplade märken.  500:-

1088A Stpl samling i album 1858–1960-tal. Med en del vackra stpl   
och något bättre. Mest bra kval. (500)  500:-

1089L Stpl samling/parti i kartong 1950–70-tal. Cirka 200 buntar   
och dubbletter i kuvert. Mest bra kval.  500:-

1090L Stpl samling/parti i kartong 1900–modernt. Dubbletter i   
kuvert, en del försändelser och något utländskt. Mest bra kval.  500:-

1091L Stpl. Parti i sju pärmar 1890–1990-tal inkl mkt Oscar II,   
t.ex. ca 200 st F 53, påbörjade samlingar etc.  500:-

1092L Stpl. Sort dubblettparti små tjänste. F 41800 (6200)  500:-
1093A Stpl. Samling Ringtyp–1985 inkl en del dubbl, t.ex. bättre   

bandmärken och mycket par inkl även några BC/CB.  450:-
1094A Stpl samling i insticksbok. Bl.a. ingår omv. vm m.m..   

Katalogvärde enligt inlämnaren. F 20000  450:-
1095 Stpl. 15 ringtypsmärken med spegeltryck, dragspel, 2   

posthorn samt felperforerade.  400:-
1096K Stpl. Kurriosapost med med olika typer av stämplar bl.a.   

finska ankomststämplar, rek-stämplar och bläckmakuleringar   
från huvudsakligen 1800-talets slut. (70)  400:-

1097P Stpl. Nyanssamling Lilla Riksvapnet och Gustaf V i medaljong   
med bl.a. omv vm mm. (150)  400:-

1098P Stpl samling/parti på Visirblad vackra stämplar på Ringtyp   
till 1990-tal, dessutom några bra automathäftesblock. Bra   
kval. (262)  400:-

1099P Stpl parti. Bl.a. 20 postanvisningsklipp 1882-90, spännande   
post bandmärken, Många i påsar med 250, 263, 340 och 449.  400:-

1100A Stpl samling i album 1870–1960-tal. Restsamling och 2   
insticksböcker med ortstämplar. Mest bra kval. (500)  400:-

1101A Stpl samling i album 1858–1975. Även en del häftesblock.   
Mest bra kval. (800)  400:-

1102L Stpl. Dubblettparti tiotusentals märken i pergamynkuvert +   
påsar Oscar II–1990-tal. Besiktiga!  400:-

1103P Stpl parti på Visirblad. Endast stora tjänste t.13 med prakt   
och lyxstämplar. Flera olika valörer. Mest bra kval. (92)  375:-

1104 Stpl. Nio ex Ringtyp t.13: F 30i, 31c, 36f, 38e, samt med   
ph: F 42a och b, 43a, 43b, 48c.  350:-

1105K Stpl. Post med SPEGELTRYCK, starka resp mindre starka,   
huvudsakligen från ringtypsperioden och tvåfärgad siffertyp.   
(175)  350:-

1106P Stpl parti på Visirblad. Endast stora tjänste t.13 med prakt   
och lyxstämplar. Flera olika valörer. Mest bra kval. (80)  350:-

1107A Mest stpl parti i Visiralbum mest 1872–1956 svenska   
dubbletter, bl.a. en del x-xx. (2700)  350:-

1108L Stpl. Låda med stämplade dubbletter i pergamynpåsar. Många   
tusen ex.  350:-

1109 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz, 144Acc,   
145E+Ecx, 152Acx, 153, 154-55bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  325:-

1110 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  325:-

1111 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  325:-

1112 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E+Ecx,   
152Acx, 154-55bz, 159bz. Bra kval. F 2.615 kr (18)  325:-

1113 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E,   
152Acx, 153, 154-55bz, 159bz, 165bz. Bra kval. F 2.815 kr (18)  325:-

1114 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 152Acx,   
153, 154bz, 159bz, 165bz, 165cxz. Bra kval. F 2.800 kr (18)  325:-

1115 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 152Acx,   
153, 154bz, 159bz, 165bz, 165cxz. Bra kval. F 2.940 kr (18)  325:-

1116F Stpl parti. Ask med kanske 1000 märken med läsbara   
ortsstämplar, Oscar till moderna.  300:-

1117 Stpl. 12 öre ringtyp t 14 och 13 med vackra stämplar - LYX.  300:-
1118 Stpl. 12 vackert stämplade ringtypsmärken, flera Prakt-LYX.  300:-
1119 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz, 144Acc,   

145E+Ecx, 152Acx, 153, 154bz. Bra kval. F 2.635 kr (18)  300:-
1120 Stpl lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 7, 15, 17, 20, 22A,   

25-26, 27-54. Bra kval. F 2.330 kr (ca 30)  300:-
1121K Stpl lot. 22 vykort och brev med Oscarsmärken. Mest   

Stockholmsmotiv. En del lite bättre stämplar. Bra kval.  300:-
1122K Stpl. 39, 45. 10 öre O II boktryck 113 ex, många med PRAKT   

och LYX-stämplar bl.a. VÄCKELSÅNG och KÄFSJÖ.  300:-
1123K Stpl lot. Ringtyp, post med felperforeringar, förskjutna   

posthorn varav tre med två synliga o.dyl. (35)  300:-
1124K Stpl. 35 ringtypsmärken med BIKUPESTÄMPLAR, även   

Stockholm.  300:-
1125K Stpl. Post med kork- och bläckmakulerade märken, Ringtyp–   

bandmärken. Säljes “As is”. (225)  300:-
1126K Stpl. Kuriosapost Ringtyp–1940-talet med bl.a. firmaperf.,   

rullstämplar. Blandad kvalitet.  300:-
1127K Stpl. Dubblettpost med ringtypsmärken, många olika nyanser,   

även många vackra stämplar. (130)  300:-
1128K Stpl. Samling små tjänste med våglinjer, både rättvända och   

omvända samt KPV. F 1518 (41)  300:-
1129K Stpl samling/parti i kuvert 1858–80-tal. Vapen till ringtyp.   

Mest bra kval. (38)  300:-
1130K Stpl. 52 Oscarsmärken med vm krona med PRAKT-LYX-stämplar,   

alla valörer inkl tre st 1 kr.  300:-
1131P Stpl samling/parti. Samling postemblem, katv nära SEK 3000,   

samt dubbletter i insticksbok.  300:-
1132P Stpl. Nyanssamling Oscar II och Två färgad siffertyp med   

bl.a. omv vm mm. (120)  300:-
1133P Stpl. Dubblettpost G VI A, bl.a. 416 SX1 F 3700 Eftersökt.  300:-
1134A Stpl grundsamling Ringtyp–1978 i två Facitalbum inkl t.ex.   

mycket par.  300:-
1135A Stpl. Insticksbok med 175 vackert stämplade märken, vapen -   

modernt samt 21 försändelser.  300:-
1136L Stpl parti mest 1960-tal massvara, kanske 10000 märken i   

kartong, rätt mycket högvalörer. Mest bra kval.  300:-
1137 Stpl lot 1920–33. Bandmärken alla olika, bl.a. F 153, 159bz,   

168bz, 155bz, 179bz, 238. Bra kval. F 2.775 kr (ca 10)  275:-
1138 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 153,   

165cx+cc, 168bz, 189, 238. Bra kval. F 2.515 kr (14)  275:-
1139 Stpl lot. Stora tjänste, alla olika, bl.a. Tj 1, 7, 15, 17,   

20, 22A, 25-26. Bra kval. F 2.205 kr (10)  275:-
1140 Stpl lot. Stora tjänste, alla olika, bl.a. Tj 1, 7, 15, 17,   

20, 22A, 25-26. Bra kval. F 2.205 kr (10)  275:-
1141A Mest stpl samling 1920–79 i övervägande god kvalitet.  275:-
1142 Stpl. 15 märken Vapen–Oscar II med vackra stämplar,   

bläckmakuleringar o.dyl.  250:-
1143K Stpl lot. 13 par, trestrip, fyrstrip och femstrip av Ringtyp t.13   

och t.13 m.ph. 250:-
1144K Stpl. 48 felskurna bandmärken med två synliga märkesbilder.  250:-
1145K Stpl. Stora Tänste. Post med bl.a. utvalda stämplar om   

totalt 25 märken.  250:-
1146K Stpl post med Ringtyp, lösen och tjänstemärken, totalt 38 märken.  250:-
1147K Stpl. 68 moderna LYX-stämplade märken.  250:-
1148K Stpl. 30 vackert stämplade ringtypsmärken med ph.  250:-
1149K Stpl Liten insticksbok med dubbletter av stående lejon,   

bl.a. ingår “bättre” vattenmärken samt 6 försändelser.   
Katalogvärde enligt inlämnaren F ca 8000.  250:-

1150P Stpl samling/parti på Visirblad 1920–30. Bandmärken, olika   
vm mm. Mest bra kval.  250:-

1151L Stpl samling/parti 1900–50-tal. Två skokartonger med   
dubbletter i pergamynkuvert. Mest bra kval.  250:-

1152L Stpl samling/parti i kartong äldre–1940-tal. Två album med   
ortstämplar, även på brev. Mest bra kval.  250:-

1153L Stpl parti skyddsperforeringar, svenska och utländska, lsa   
eller på brev. Totalt ett par hundra märken.  250:-

1154L Stpl. Tvättade märken i skokartong: 335 gr stora och lilla   
tjänste, 190 gr Oscar II och Gustaf V i medaljong samt 130 gr   
klipp med Gustaf V i medaljong.  230:-
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1155L Stpl. Drygt 500 gr tvättade stående lejon och postemblem   
även några på klipp.  230:-

1156 Stpl. 165 bz (kt), cx, cxz och cc.  200:-
1157 Stpl. 12 öre Vapen: tre klipp stämplade “1” (två ex F 9c2)   

resp. Fra Sverrig (F 9c3) och ett rekonstruerat trestrip (F 9d3).  200:-
1158K Stpl. Drygt 100 utvalda moderna stplr inkl. många prakt samt   

FDC 16.6.43. Även ett 60-tal mest xx utländska märken.  200:-
1159K Stpl. Post med 29 st Oscar II och 3 st Gustaf V i medaljong.   

Alla med PRAKT/LYX-stämplar.  200:-
1160K Stpl samling vackra stämplar på Långa tjänste/Ringtyp till   

moderna. Bra kval. (72)  200:-
1161K Stpl. Liten insticksbok med läsbara - praktstämplar på Oscar II,   

Gustaf V i medaljong, stora och lilla tjänste, bl.a.   
ingår Svärtagård 10.8.1910 på 25 öre Oscar II. (150)  200:-

1162K Stpl. F nr 86. Ca 50 st 25 öre Gustaf V i medaljong med utvalda   
stämplar bl.a. Helvi 18.1.1911.  200:-

1163K Stpl. 5 öre - 1 kr kongressen 1924, 11 olika märken med normal   
tandning.  200:-

1164A Stpl samling med bl.a. klipp på Oscar II, kuriosa t.ex. 10 öre   
Skansen felskuret från automat på brev. (500)  200:-

1165A Stpl. Pärm med 670 märken 1858-2000, många med vackra   
stämplar. (670)  200:-

1166L Stpl. Kartong med stämplade dubbletter av Gustaf VI Adolf.  200:-
1167L Stpl. Fem öppnade kilovaror 1969-79 med ca 4 kg kvar.  200:-
1168L Stpl. Ca 750 gr tvättade G V profil vänster, samt några klipp.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1169A xx/x/o samling i Verbis-album med fickor 1855–1965. Trevlig   
samling som börjar med 4 och 8 skill bco, Vapentyp och   
Liggande lejon kpl, Ringtyp kpl förutom 1 Rd tandn 13.   
Landstorm I–III kpl, 1924 års serier t.o.m. 1 kr, många   
BC/CB-par, tjänste och lösen kpl, samt M1 på oanvänt   
kuvert. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  6.300:-

1170A xx/x/o. Samling 1855–1975. Inledningsvis stämplad och   
välbesatt från 1877 med många vackra stplr, F 124 x,   
Förening komplett, flera BC/CB etc. x/xx från 1960. Något   
blandad kval.  3.500:-

1171P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928–36. Dubblettparti   
mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta   
serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400)  1.900:-

1172A xx/x/o samling/parti i två insticksböcker 1900–1940-tal.   
Bl.a. flera BC/CB, några häften och en del utländskt (ej   
räknat). Mest bra kval. (250)  1.500:-

1173A x/o samling i album 1855–1961. Intressant samling med bl.a.   
Vapen, Ringtyp, Tjänste, inklusive en del ostpl. Även mycket   
ostpl band mm. Mest bra kval. (200)  1.300:-

1174A xx/x/o samling 1920–36. Album med samling, samt insticksbok   
med dubbletter. Mest bra kval. (1000)  1.200:-

1175P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1920–30-tal. Bandmärken   
med en del bättre vm m.m. Mest bra kval. (500)  1.000:-

1176A xx/x/o samling i album 1858–1942. Stämplad och mest x   
samling med en hel del bättre ostpl, Medaljong, bandmärken   
mm. Mest bra kval. (500)  1.000:-

1177A xx/x/o samling i album 1855–1956. Ngt blandad kval. (500)  1.000:-
1178A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880–1980-tal. Med en del   

dubbletter och bättre. Bl.a. några BC/CB. Ngt blandad kval.   
(1.800)  1.000:-

1179A x/o samling i album 1870–1930-tal. Bl.a. Ringtyp, bandmärken,   
diverse bättre Kongress/Förening mm. Mest bra kval. (800)  1.000:-

1180A xx/x/o samling i Visiralbum 1900–1948. Stpl och ostpl   
samling med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra   
kval. (600)  1.000:-

1181L xx/x/o samling/parti i kartong 1880-tal–modernt. Visiralbum   
med x/xx med en del bättre äldre och diverse nominal,   
insticksbok med ostpl u.g. Bland annat rabattmärken. Även   
två pärmar FDC. Ngt blandad kval.  1.000:-

1182A xx/x/o samling i album 1855–1963. Bra grundsamling med bl.a.   
Vapen, Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx. Mest bra   
kval. (600)  900:-

1183A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1880-tal–modernt. Bl.a.   
kongress och förening till 2 kr x. Även diverse julmärken   
mm. Mest bra kval. (250)  800:-

1184A xx/x/o samling i album 1858–1970. Bl.a. bättre par Tre   
Kronor, mycket 40-tal mm. Mest bra kval. (600)  775:-

1185L xx/x/o parti i stor kartong, i insticksböcker och på blad.   
Cirka 15 kg.  750:-

1186P x/o restsamling på blad 1880–1940-tal, med en del bättre   
bandmärken, Lösen, militärpost mm. Mest bra kval. (300)  725:-

1187A xx/x/o samling i album 1872–1949. Restsamling i Verbis-album   
med en del bättre Ringtyp, Kongress till 80 öre x, några   
bättre par mm. Mest bra kval. (400)  725:-

1188A x/o samling ca 1890–1946, stämplat, ostämplat samt FDC,   
bl.a. ingår flera BC/CB-par.  700:-

1189A xx/o samling i två Lindner-album med fickor 1964–80. Komplett   
stämplad och xx med många moderna vackra stämplar. Bra kval.  700:-

1190A xx/x/o samling i album 1936–60-tal. Trevlig stämplad och   
ostämplad samling med en del bättre. Bl.a. postverket -36   
x/xx, flera HA-block mm. Mest bra kval. (800)  675:-

1191P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870–80-tal. Trevligt   
parti i bra variation. Mest bra kval. (150)  650:-

1192P xx/x/o samling/parti på blad 1858–1960-tal. Vapen, Ringtyp,   
modernare xx serie mm. Mest bra kval. (400)  500:-

1193A xx/x/o samling/parti i album äldre–modernt. Årssatser   
1985-88, årsbok 88/89, diverse stämplat i två insticksböcker.   
Mest bra kval.  500:-

1194A xx/o samling i insticksbok 1858–modernt. En del användbart   
äldre och något modern nominal. Mest bra kval. (1.200)  500:-

1195A xx/o samling i Lindner-album med fickor 1880-tal–1963. Mest   
bra kval. (700)  500:-

1196L Blandat parti i stor kartong, med brev, klipp, maximikort,   
buntar etc.  500:-

1197A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1900–modernt. En del   
bättre 30-tal, tjänste, lösen, modernare xx. Ngt blandad   
kval. (1.000)  425:-

1198L xx/x/o samling/parti i kartong 1855–modernt. Restsamling,   
dubbletter, xx 40-tal mm. Mest bra kval.  400:-

1199L xx/x/o samling i kartong 1880–1930-tal. OII, bandmärken,   
medaljon mm. Mest bra kval. (400)  400:-

1200K x/o lot med lösenmärken, tandn 14 och 13.  300:-
1201A xx/o samling i två insticksböcker 1980-tal. Stämplade häften   

och block. Även 20 Företagsblock mm. Mest bra kval.  300:-
1202K xx/x/o. Dubblettpost stora och lilla tjänste. F 4500 (320)  200:-
1203A x/o. Gammal ungdomssamling 1858-1999. Blandad kval. (785)  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1204 Lot med sju enkla eller dubbla beläggningsstämplar, alla med   
vackra domstolsstämplar.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1205P Samling/parti på Visirblad 1997. Bud&brevtjänst AB i   

Bollnäs-Söderhamn. Även två brev. Bra kval. (30)  250:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1206 Samling på blad 1920-tal. 15 stämplade fraktmärken. Mest   

H.N.J. Mest bra kval.  250:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1207P Lot julmärken, 25-30 olika helark + lösa från de äldsta och   

framåt.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1208A Samling 1940–60-talen med bl.a. Gustaf V 85 år, bra   

brukshäften Gustaf VI Adolf, Hjälmprydnader med kryss samt   
HA1 O. Ett fåtal dubbletter ingår. F 19300 (153)  2.800:-

1209A Samling i tre album 1918–1963. Många dyra häften men oftast   
ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr  1.400:-

1210A Dubblettalbum med 1960-80-talshäften. Nom ca 1750.  900:-
1211A Dubblettalbum med huvudsakligen 1960-70-talshäften, bl.a. 16   

st Norden 69, 31 Nordiska Vildblommor, Sv näringsliv 16 med   
sv text resp 11 med eng.Nom drygt 900.  500:-

1212K Samling i kuvert 1940–70-tal. 47 st med några dubbletter.   
Bl.a. 20 ö flottan, 1 rabatthäfte mm. Mest bra kval.  350:-

1213K Samling i kuvert 1930–40-tal. 10 öre Riksdagen, Nobel m.m.   
Även påbörjade häften. Totalt nio stycken. Ngt blandad kval.  350:-

1214L Samling 110 ex HA2-26 + några dubbletter, t.ex. HA5+6 kpl.   
Även något hundratal FDC+maxikort Norden.  350:-

1215L Kartong med o/xx häften + provhäften inkl. även en del   
Norden etc.  275:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1216F Omfattande samling 1000-tals märken A-Ö i 17 st pärmar   

4-skilling–modernt, mängder av prakt/lyx ortstämplar,   
bättre märken etc, blandad kvalitet.  5.000:-

1217L Samling Järnvägspost 3-4. Mycket omfattande samling i   
fyra tjocka pärmar. Huvudsakligen Oscar II men även   
modernare märken ingår. Massor av vackra stämplar,   
några vykort på järnvägsstationer bl.a. Nynäs Hafsbad,   
Stjernhof, Skutskär. Cirka 14 kg.  3.500:-

1218A OSCAR II. Samling ca 1550 olika ortstplr A-Ö i   
förtrycksalbum inkl. flera prakt- och bättre stplr.  2.800:-

1219A Visirpärm med ca 1700 mest pr-lyxstplr Ringtyp-modernt   
inkl. flera bättre. BRA POST!  2.500:-

1220P Samling Järnvägspost 2. 17 märken varav 16 olika på 12 öre   
Vapen bl.a. H.E.B. samt ett mycket vackert brev stpl Ö.S.B.   
och två stpl SÖDRA.ST.BANAN, dessutom två brev med   
sidostämpel 1 TÅG, 2 TÅG och 3 TÅG på frimärke och   
ofrankerat brev.  1.400:-
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1221A Album med minst 2200 mest praktstplr Oscar II–modernt inkl.   
flera bättre, t.ex. Stenkumla på Oscar II.  1.400:-

1222A Samling Järnvägspost 3 på Vapentyp, ca 40 märken och 17   
försändelser bl.a. till Tyskland, Norge och Danmark. Flera   
praktstämplade!  1.400:-

1223L 54 resturvalshäften 1920-1980 tal. Restvärde 21000.  1.100:-
1224K Dubblettpost med huvudsakligen ringtypsmärken, nästan enbart   

från småorter. Många Prakt - LYX-stämplade. (140)  1.000:-
1225P Lot Ringtyp tandn 14, 13 och posthorn, 100 st med   

prakt/lyxstämplar, många olika valörer.  900:-
1226P Lot Ringtyp tandn 14, 13 och posthorn, 80 st med   

prakt/lyxstämplar, många olika valörer.  700:-
1227A Samling Järnvägspost 1 och 2. Oscar II bok och koppartryck.   

Totalt ca 230 märken och 22 helsaker. Flera vackra stämplar   
ingår. Bra samling att fortsätta med!  700:-

1228L Låda med tusentals stämplar, Ringtyp–modernt. Många snygga   
märken.  700:-

1229L 62 resturvalshäften med ortstplr A–R län. Högt värde.  625:-
1230A Samling/parti i tre album 1900–50-tal. Många vackra   

stämplar. Även en del utländskt, Norge, Tyskland mm (ej   
räknat). Mest bra kval. (1.600)  600:-

1231K Lot 12 ö Vapen. 27 st med praktstämplar varav 26 st olika   
orter, mest god kvalitet. Bra kval.  500:-

1232K Lot Vapen, Ringtyp t.14+13 och stora tjänste, lot med vackra   
stämplar inkl. även bättre märken som 30 ö Vapen. Bl.a. 3 ö   
stora tjänste lyxex stpl Finspong. (20)  500:-

1233P Z-LÄN. Ca 250 stplr inkl. dubbletter Vapen–modernt + ett   
60-tal försändelser. Många vackra och även några bättre.  500:-

1234P Samling 1980 Postombudsstämplar AC och BD län, alla i   
lyxkvalitet, nästan alla olika, på märken i valörer 15 – 30   
öre. (38)  500:-

1235A Samling Stockholms län ej Stockholm med ca 150 olika   
stämplar bl.a. Barkarby, Stockholms Dufnäs och 38   
försändelser bl.a. ett vykort till Ryssland som återsänts   
till Sverige med intressant talong.  500:-

1236A Samling/parti i insticksbok 1858–1950-tal. Ortstämplar i   
bokstavsordning. Mest bra kval. (600)  500:-

1237A Ortstämpelsamling Oscar II 10 ö ca 265 st med många verkligt   
vackra prakt/lyxex, mycket bra kvalitet, nästan alla har   
prakt/lyx-stpl.  500:-

1238A Ca 1200 PKXP-stplr på Gustaf V–Medaljong i Visirpärm,   
blandad kval.  425:-

1239L 38 resturvalshäften med ortstämplar Ringtyp-halvmodernt.   
Högt restvärde!  425:-

1240L Fyra album med några tusen läsbara stämplar samt litet album   
med Stockholmsstplr Oscar II–1970-talet.  425:-

1241K Lot om nio bättre stämplar, Z och AC län, även båtstämplar   
från länen, totalt 9 stämplar, mest på försändelser. Bra   
kval. F 1380,-  400:-

1242 Stående lejon. 15 exemplar med LYX-stämplar (sju st   
Göteborg). Synnerligen vacker lot som bör ses.  350:-

1243K Samling 1930- och 1940-tal om 25 expeditionsstämplar från   
överdelen av reklamationsblanketter, med olika ovala och   
rektangulära stockholmsstämplar samt Malmö, Göteborg, Borås,   
Kalmar, Örebro m.fl. Bra kval.  350:-

1244P Liten lot vackra Oscar II–1930-tal. Drygt hundra Oscar II   
t.ex. Älgbohed (kht).  350:-

1245P Lot Medaljong (samt något små tjänste/lilla riksvapnet), 54 st   
prakt/lyxstpl.  350:-

1246A Visirpärm med 18 fulla blad, moderna stämplar från 1980-talet.   
Bra variation på orter, många snygga exemplar inkl. en del på   
klipp.  350:-

1247 Tre vackert stämplade ringtypsmärken: Jäder, Stallarholmen,   
Stigtomta.  300:-

1248 Fyra vackert stämplade ringtypsmärken: Björkvik 1.2.1876   
LYX, Näs, Näs’Station och Runtuna.  300:-

1249 12 öre ringtyp t.14, tio ex med vackra - LYX-stämplar.  300:-
1250 30 öre Ringtyp, 15 ex med vackra - LYX-stämplar.  300:-
1251K 21, 32. 12 öre Ringtyp några med bättre stämplar.  300:-
1252P Drygt 115 Oscar II med GÖTEBORGsstämplar. Många olika.   

Mest bra kval.  300:-
1253K Ca 270 ex W, X, Z, AC+BD-län Ringtyp–1940-tal samt även ett   

90-tal J-vägstplr, flera vackra.  275:-
1254L  Ca 400 försändelser sorterat länsvis mest Medaljong fram   

till 1980-talet.  275:-
1255 Tre vackert stämplade ringtypsmärken: Brottby, Järfva och Wäsby.  250:-
1256 Tre Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Hedensberg,   

Östanbro och Seglingsberg.  250:-
1257 Tre Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Skyllberg, Stensta   

och Knista.  250:-
1258 Två Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Seglingsber   

respektive Westerfernebo (rh) och vackert ex stämplat Åsbo.  250:-
1259 Tre Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Bredgrind,   

Gräsberg och Westra Boda.  250:-

1260 Tre Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken: Kastlösa,   
Mönsterås och Rejmyra.  250:-

1261 Tre vackert stämplade ringtypsmärken: Hagby, Holje och   
Öljehult 17.1.1875.  250:-

1262 Tre vackert stämplade ringtypsmärken: Grimstorp, Hultsjö och   
Näsby.  250:-

1263 Tre vackert Prakt-stämplade ringtypsmärken: Nerkes Kil   
22.3.1876, Rällså, Svennevad 15.4.1877 (def).  250:-

1264 12 öre Ringtyp, 15 ex med vackra - LYX-stämplar.  250:-
1265A Ca 900 PLK-stplr på Gustaf V–Medaljong i Visirpärm,   

blandad kval.  250:-
1266 Tre ringtypsmärken med olika stämpeltyper: Göteborg   

ventilstämpel, Katrineholm pärlcirkelstämpel, Katrineholm   
kronstämpel.  200:-

1267 Åtta ångbåtsstämplar på Oscar II/stora tjänste.  200:-
1268 Lot på instickskort Oscar II. 5 öre i fyrstrip med två st   

fyrkantstämplar “Fra Sverige”, 2x10 öre + 2x20 öre med   
stämplar “FRÅN UTLANDET”. Även 2x20 öre med korkstämplar.  200:-

1269 Sex st PRAKT/LYX stämplar 1913–67. Bl.a. F 294 LYX-stpl   
BURTRÄSK POB 4.  200:-

1270 Sex st järnväg inkl. tre st olika rullstplr i bra kval.  200:-
1271K Liten dubblettpost med sistadagsstämplade märken på klipp (F   

nr 72), 1950-54, många Praktstämplade. Postal 2860 (133)  200:-
1272K Post med 117 st PKP-stämplar.  200:-
1273K Post med 43 st Postombudsstämplar, flertalet med LYX-  

stämplar från 1980 på 25 öre guldgubbar.  200:-
1274K Lot 1897–1936. Tillfälliga postanstalter. 17 försändelser,   

därav 16 olika, bl.a. Domnarvet Engelbrektsdagen 1934,   
Stockholm Esperantokongressen 1934 med brevmärke.  200:-

1275P Ca tio Visirblad med utvalda klipp från 1930–50-tal. Bl.a.   
Pob, PKP samt gummistplr.  200:-

1276L Tre album + ett 70-tal Visirblad med rester av stämpel-  
samlingar etc.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1277L Dubblettpost med FDC 1940-80-talen, många med vinjetter,   

bl.a. ingår många 10 kr Gåslisa varav en med 12 st märken, ett   
ex Filmen 100 år sign Helena Bergström dessutom några   
Maxikort, jub. stämplar.  1.000:-

1278L Samling 1960- till 1990-tal. Flyttkartong halvfull med FDC,   
i album eller lösa. Bra kval. Cirka 19 kg.  1.000:-

1279A 125 olika FDC 1997-2004, nom ca 2750.-.  800:-
1280L Samling 1930–70-tal i tre pärmar och en pärm diverse   

försändelser. Mest bra kval.  700:-
1281L Samling i kartong 1930-tal–modernt. I fyra album och löst.   

Även bättre. Cirka 8 kilo. Mest bra kval.  600:-
1282L Samling i bananlåda 1970-tal–2005. I tre tjocka album och   

löst. Mest bra kval.  500:-
1283L Dubblettpost med 260 FDC varav 119 sända 1960-72 till H.K.H.   

Hertiginnan av Västerbotten (Prinsessan Sibylla 1908-72)   
från Postens generaldirektör.  500:-

1284L Samling i kartong 1940–90-tal. Mest bra kval. (200)  400:-
1285L Samling i kartong 1964–77. I fyra visiralbum. Även några   

andra försändelser. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  400:-
1286L Ca 400 FDC 1970-tal–1996, tre pärmar + låda med vykort   

gammalt/nytt inkl några utland samt två pärmar PT-kort   
1970-tal. Cirka 12 kg.  400:-

1287L Portfölj med ca 365 dubbletter 1972-87, fem av varje.  400:-
1288L Samling i kartong 1960–90-tal. Även ett fåtal äldre   

försändelser. Mest bra kval. (200)  350:-
1289K Lot fyra FDC inkl. 9.2.53, 20.1.54 samt två st 4.5.42. Även   

F 52 på vykort stpl Helsingb-utställningen 1903.  275:-
1290A Samling 1983-92, ca 135 st.  250:-
1291L Samling i kartong 1970–80-tal. Bra kval. (200)  250:-
1292L Samling i kartong 1979–90. Även postens vykort 1983-85.   

Bra kval.  250:-
1293L Samling/parti 1967–71 med bl.a. Ales Stenar. Bra kval. (c:a 270)  250:-
1294K Lot Gustaf V och Tre Kronor 10.2.1939, 26.6.1940, 28.4.1941   

och 27.1.1942. F 650 (4)  230:-
1295A 1986–93, 49 st.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1296L Samling i 17 st A4-pärmar med försändelser från Oscar   

till 1968. Här finns massor av rek, ass, postförskott,   
express, bättre helsaker, vykort, en del BC/CB-par och   
till bättre destinationer. Mest bra kvalitet, perfekt för   
styckning eller påbyggnad med äldre material. Cirka 28 kg.  7.000:-

1297P Samling rekbrev med bandmärkesfrankering, många olika orter,   
mycket småorter, även många olika frankeringar. Bra kval. (88)  900:-

1298P Samling 1865–67 brev med Vapen 12 ö, från   
affärskorrenspondens, mest stämplade Stockholms KK. Mest bra   
kval. (30)  750:-

1299P Utställningssamlingsmonterad samling om 18 rekbrev med Lilla   
Riksvapnet–Gustaf V i medaljong bl.a. tio sända till Finland.  700:-
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1300A Samling i album 1900–modernt. Cirka 90 mest äldre brev,   
helsaker mm. Mest bra kval.  600:-

1301L Parti ca 1862–1959 i insticksbok och insticksalbum, även   
FDC. Flera av de äldre försändelserna från Hälsingland.  550:-

1302L Låda med drygt 3 kg järnvägsförsändelser från 1800-talets   
slut och fram till ca 1940.  525:-

1303K Fem adresskort från Tyskland 1897 till Uppsala med 10 pf +   
tre st 50 pf. Alla med Postpaketstämplar: Trelleborg typ 12   
fyra st samt en stämplad Malmö typ 14a4.  500:-

1304K Samling/parti i kuvert 1870–1920-tal. 43 brev och helsaker,   
flera till utlandet. Mest bra kval.  500:-

1305L Parti med bl.a. FDC, militärbrev, äldre även något bättre   
brev etc.  500:-

1306L Samling/parti i kartong 1900–1920. Post till båtbyggare i   
Stegesund med brevinnehåll. Intressant. Cirka 3 kilo.   
Blandad kval.  500:-

1307L Låda med huvudsakligen modernt Sverige bl.a. vykort och FDC,   
även en hel del utländskt. Cirka 13 kg.  500:-

1308P Samling 1874–77 brev med Ringtyp 12 ö t.14, från affärs-  
korrenspondens, många olika stämplar. Mest bra kval. (30)  450:-

1309K Sju försändelser från Gotland 1819–1904. Bl.a. Wisby   
rakstämpel + fyrkant typ 1 1839, fribrev från Högby 1865   
samt postanvisning F 43+två st F 45 Fårösund 1888.  425:-

1310L Stor kartong mest Sverige brev och lösa från omkring 1890   
och framåt, bl.a. fem st. genuina Oscarsbuntar.  400:-

1311K Elva brev med intressanta REKLAMTRYCK på kuverten,   
Oscar II–1943. Bl.a. tändstickor, såpa m.m. Ovanliga!  350:-

1312K Tidningsfrimärke: Expressen 1990, ostämplat på kuvert, Sting-  
post på kort stämplat 1995 samt fyra kort med ritade frimärken,   
alla stämplade Ludvika 8.6.90. Mycket trevlig post. (6)  350:-

1313P Samling/parti på blad 1870–90-tal. Tio ringtypsbrev. Bl.a.   
två st 62 öre porto t.14 mm. Mest bra kval.  350:-

1314L Samling ca 260 mest 1:a-flyg 1937-79 Sverige+utland, t.ex.   
Oslo-Sthlm 21.6.37.  350:-

1315P Samling adresskort, mest med postförskott, till paket, 20 st   
med medaljongfrankering 40 – 90 ö. Bra kval. (20)  300:-

1316L Samling/parti i kartong 1900–1920. Post till båtbyggare i   
Stegesund med brevinnehåll. Intressant. Cirka 2,5 kilo.   
Blandad kval.  300:-

1317L Parti, drygt 2 kg netto, många litet äldre. Mest bra kval.  300:-
1318L Parti 1959–62 mest rek och ass, mycket högvalörer, flertalet   

brev i B5-format. Bra kval. (80)  300:-
1319K 26 försändelser Ringtyp–modernt, t.ex. bKe 33p till   

Tyskland, P.S. 1888, F 46 på 10-öre helsak, skeppspost etc.  275:-
1320L Lot censurbrev, mest Finland–Sverige men även några andra,   

bl.a. Svenska Frivilligkåren.  275:-
1321P Lot 1926–1927. F 143 E. Fyra brevkuvert (på ett av dessa   

saknas ett märke) med automatmärken.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1322A Samling i stort album 1929–85, nära nog komplett med bl.a.   
M1 (beg., obeg. och i kuvert), flera M8 (beg., obeg., brev,   
svarsbrev), olika varianter som omvända eller snedtryckta   
märken, dubbeltryck etc., även militära helsaker och en   
omfattande samling FN-brev. (c:a 750)  7.500:-

1323L Parti i kartong om kanske 400 brev och obeg. kuvert, med   
intressanta stämplar, FN-brev etc. (c:a 750)  500:-

1324L Parti militära brev och helsaker, svarsbrev etc. Mest bra   
kval. (90)  300:-

1325L Samling/parti i kartong 1940–90-tal. Cirka 90 fältpost, FN,   
örlogspost mm. Mest bra kval.  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1326A Samling, bättre stämplar, tre Landstormen, två st. FDC-stpl   
(Stadshuset) Världspostföreningen 20 resp. 25 öre. Även tolv   
kort i serie av Johann Naha (Estland) 1933. (32)  600:-

1327L Stor kartong med bl.a. Kortbref nr. 2 (24), nr.4 (26), nr.6   
(5), alla med rivkant och postgångna.  600:-

1328A Pärm med över hundra helsaker ca 1885–1920 flertalet sända   
till Otto Nordenskjöld.  350:-

1329A Utställningssamlingsmonterad samling om 28   
frankokuvert/brevkort/kortbrev med Lilla Riksvapnet - Gustaf   
V i medaljong “märken”, alla tilläggsfrankerade, bl.a. till   
utlandet, postförskott, returstämpel “Okänd af brefb.exp. i   
Norrköping”  350:-

1330P Vacker utställningsmonterad samling om 27 tilläggsfrankerade   
helsaker 1893-1930 varav flera till utlandet.  275:-

1331K Lot. bKe 24e Posthusinvigningen i Göteborg 1925 med stpl   
30...25 + bKe 25 Ekumeniska mötet, stpl LIFE AND WORK   
30.8.25 STOCKHOLM.  250:-

1332K Lot. Brevkort bKe15 eller bKe 17, alla med ovanlig   
ankomststpl Björkdala (Postal 150,-/st). Bra kval. (50)  250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1333A Samling Flygplan, c:a 200 olika vykort (inkl. olika   

tryckupplagor), även utländska samt några foton, i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  1.500:-

1334A Samling om 192 topografiska kort från Oscar till 1940-talet,   
i pärm med plastficksblad. Bra kval.  1.500:-

1335A Samling om 210 olika äldre och nyare kort från orter i   
Stockholms omgivningar, i pärm med plastficksblad. Bra kval.  1.500:-

1336A Samling kort med tåg, även en del utländska, 175 olika i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  1.200:-

1337A Samling äldre och nyare kort från Stockholm, alla i äldre   
lilla formatet, svart-vitt eller färg, 385 olika i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  1.200:-

1338A Samling om 100 topografiska svartvita kort från mest   
oscarstid, i gammalt litet brefkortsalbum. Bra kval.  1.000:-

1339K Parti ca 1901–1935. Järnväg, vykort och helsaker med bättre   
stämplar och stationer, bl.a. Tingsdal, Böda, Duvnäs (W-län),   
Skogsryd. (22)  800:-

1340A Gammalt Brefkorts-Album med äldre kort. Många bra. (200)  800:-
1341A Samling om c:a 130 olika kort med båtar, äldre eller (mest)   

nyare, även några foton och utländska, i pärm med   
plastficksblad.  800:-

1342A Samling kort av Jac. Edgren, c:a 80 olika i pärm med   
plastficksblad. Bra kval.  800:-

1343L Parti mest topografiska kort i äldre mindre formatet, Oscar   
till c:a 1950. Mest bra kval. (C:a 270)  700:-

1344L STOCKHOLM. Drygt 500 mest beg Oscar II-halvmodernt inkl.   
många äldre trevliga.  625:-

1345K Parti ca 1901–1935. Båtar, bl.a. ångf. Ekerö, Östhammar,   
Ljungan, olika båtar i Stora Rörs hamn, stämplar “Från   
Finland” + två helsaker. (21)  600:-

1346A Samling mest topografi i äldre mindre formatet, i tjockt   
modernt album. Mest bra kval. (325)  600:-

1347L Parti om c:a 600 vykort, mest topografi, mest gamla lilla   
formatet, mest svenska, mycket före 1920. Mest bra kval.  600:-

1348A Parti 1900–50 i album med plastfickor, mest Oscarstid, bl.a.   
en mindre del topografi med några bra. (140)  550:-

1349A Samling Svenska Pressbyrån, 73 olika svart-vita kort i stort   
format, i liten pärm med plastfickor. Bra kval.  500:-

1350A Samling Halmstad, 166 mest olika, äldre eller nyare kort i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  500:-

1351L Parti. Kartong med mest äldre vykort, en hel del bra. (ca 500)  500:-
1352L Parti i bananlåda, c:a 1700 olika topografiska moderna   

färgkort. Bra kval.  500:-
1353L Parti i bananlåda, c:a 4000 moderna färgkort, olika motiv,   

vikt c:a 19,5 kg. Bra kval. Cirka 20 kg.  500:-
1354L Parti moderna kort, mycket motiv, även topografi. Bra kval.   

Cirka 10 kg. (Över 2000)  500:-
1355A Samling Svenska Pressbyrån samt några AB Alga, 80 olika   

svart-vita kort i liten pärm med plastfickor. Bra kval.  450:-
1356L Parti om c:a 450 storfomatiga kort med Stockholmsmotiv,   

svartvita eller färg.  450:-
1357L Parti om c:a 160 olika svartvita topografiska kort från   

1940- och 1950-talet.  450:-
1358P Samling om 62 olika mest äldre kort med skådespelare eller   

scener från teater, operor och filmer. I plastblad med fickor.   
Bra kval.  400:-

1359P Samling om 94 olika äldre eller nyare kort med motiv från   
Lidköping, i plastblad med fickor. Bra kval.  400:-

1360P Samling om 80 olika äldre eller nyare kort med motiv från   
Sundsvall, i plastblad med fickor. Även två souvenirfoldrar.   
Bra kval.  400:-

1361A Samling Kungafamiljen, 100 olika äldre eller nyare vykort i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  400:-

1362A Samling om 100 olika kort från Oscars- och medaljongperioden,   
mycket helg- och gratulationskort, i pärm med plastficksblad.   
Bra kval.  400:-

1363L Parti Ölandsmotiv, mest äldre och en hel del bra. (185)  400:-
1364L Samling äldre och nyare kort på järnvägsstationer, svart-  

vitt eller färg. c:a 50 olika. Bra kval.  400:-
1365L Parti i fyra album, även äldre mindre formatet, delvis   

topografi. Bra kval. (350)  400:-
1366P Samling om 115 olika äldre eller nyare kort med Gävlemotiv,   

i plastblad med fickor. Även två äldre souvenirfoldrar. Bra kval.  350:-
1367P Samling om över 100 olika äldre eller nyare kort med motiv   

från Lund, i plastblad med fickor. Bra kval.  350:-
1368L Fyra pärmar med mest moderna kort, men även en del äldre.   

Olika motiv som kungar, Stockholm och en del annat.  350:-
1369L Parti i bananlåda om hundratals kort med olika motiv och   

format, bl.a. topografi, Jac Edgren, PT-kort, helgkort,   
Disneykort. Även ett insticksalbum med enklare Australien   
och annat utländskt. Bra kval.  350:-

1370L Parti 1920–60 om 65 kort, många med spårvagnar, båtar och   
stationer. Mycket bra kval. (65)  350:-
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1371P Samling om 80 olika äldre eller nyare kort med motiv från   
Skansen i Stockholm, i plastblad med fickor. Bra kval.  300:-

1372P Samling kort av Käthe Norborg, 73 olika inkl.   
tryckvarianter, samt två tidningsartiklar om konstnärinnan,   
i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

1373A Samling Svenska Pressbyrån, 76 olika färgkort i stort   
format, i liten pärm med plastfickor. Bra kval.  300:-

1374A Samling naket/halvnaket samt några tecknade erotiska kort,   
c:a 100 olika i pärm med plastfickor. Bra kval.  300:-

1375L Parti Hälsningskort, de allra flesta signerade, bl.a. Jenny   
Nyström. (ca 120)  300:-

1376L Parti med bl.a. Artister, sprit, sport, socialt, musik,   
kungligt, samer, fiske, PT-kort, Jac. Edgren, Disney ocj   
Jenny Nyström. Bra kval. (140)  300:-

1377L Parti topografiska kort i mest gamla formatet, Roslagen och   
Stockholms norra skärgård. Mest c:a 1950 men även äldre.   
Mest bra kval. (43)  300:-

1378A Samling i album 1900–modernt. Cirka 350 kort (en del är   
foton) Medelpad. Mest bra kval.  275:-

1379L Lot. Ca 170 vykort i färg och några i sv/vit från   
1900-talets andra hälft med KART-motiv o.dyl.  275:-

1380K Parti Kalmar, äldre kort, ca hälften obeg, många bättre. (60)  250:-
1381K Lot 1910–20 med fem Järnvägsstationer, alla med innestående   

tåg: Björbo, Fornåsa, Nynäs Hafsbad, Stocksund och Visby.   
Mycket bra kval.  250:-

1382P Samling om 60 olika (inkl. tryckvarianter) äldre och nyare   
kort med Vaktparadsmotiv, i plastblad med fickor. Bra kval.  250:-

1383P Samling om 76 olika äldre eller nyare kort med   
Linköpingsmotiv, i plastblad med fickor. Bra kval.  250:-

1384K Samling/parti Curt Nyström. Elva kort (en dubblett), de flesta   
beg.  200:-

1385K Tolv st mest beg Oscar II från Kalmar län. Bl.a. hamnen   
Västervik. Blandad kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1386A Samling i album, mest med frimärksmotiv varvid också   

motsvarande märken finns beg., även en del svårare kort. (160)  300:-
1387A Samling 1981-2000 i pärm samt pärm med ett 30-tal FDC   

1949-96.  250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1388L MINNESPOSTSTPLR. Omfattande samling ca 2000 olika frankerade   

1943–74 i 22 pärmar. Cirka 26 kg.  700:-
1389A Minnespost. Pärm med drygt 160 brev från Norrbotten   

1960–80-tal.  200:-
1390L Samling 1950–70-tal. Cirka 3,7 kilo.  200:-

Kilovara / Kiloware
1391L Parti om närmare 2 kg svenska klipp, dessutom ett öppnat   

postkilo 1976.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1392P Internationella svarskuponger. Fyra olika, den äldsta är   
stämplad LULEÅ 7.11.1920.  350:-

1393L Samling/parti i kartong 1911–20. 1/2 kilo adresskort   
medaljong, förseglat med lacksigill. Mest bra kval.  250:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
1394K Samling Postskolans övningsmärken, komplett (?) serie om 33   

olika, dessutom par 5 Kr med rullände. Mycket ovanligt   
material. Mycket bra kval.  900:-

1395K Lot postala papperssigill, sju st från olika postkontor.   
Ovanligt material. Bra kval.  450:-

1396A 41 objekt, brev och märken från Bältespännarnas årsmöten.   
Även xx samling Världsflyktingåret 1960 inkl. 127 märken och   
tio block.  200:-

Onsdagen den 18 januari, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1397 50c 1883 Vapentyp små hörnsiffror 5 öre ljusgrön i    

 förstärkt fyrblock med del av två vm. Intyg    
 L.Nielsen: Mycket gott objekt. (Foto sid. 28)  x 800:-

1398 52 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 öre tryck 2    
 i vackert fyrstrip med nr.stpl 26 (Hjørring).    
 Intyg Möller.  o 500:-

1399K 70 1911, 1907 Frederik VIII 10 öre röd i par på    
 vackert båtbrev, praktstpl “Fra Rønne”,    
 dansk ankomststämpel på baksidan. (Foto)   750:-

1400 75, 154 1907 Frederik VIII 100 öre olivbrun och 1919    
 Christian X 50 öre svart/vinröd. Två fina ex.    
 F 1050  x 200:-

1401 150b 1918 Christian X 40 öre svart/blålila, i    
 vackert fyrblock. F 2100  xx/x 200:-

1402 165 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering.    
 F 2500  xx 325:-

1403 213-17 1925 Luftpost SET (5). F 2200  x 400:-
1404 278-80 1937 Dybbøl-Mølle, kpl tre st 4-block. F 1200  xx 200:-
1405 Tj1 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 2 sk blå tandn    

 14 x 13½ i par, ett ex med riss. Nr-stämpel 47.   350:-
1406 L14-15, 23-25   Lösen, 1927 Siffertyp (5). 1 Kr sc. F 1120  x 230:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1407 bKd55 Helsaker, Dubbelt sammanhängande brevkort   

 stämplat KÖPENHAMN 1.1.1921. Tilltryck på   
 bKd21. Katalogvärde Ringström 1985=600:-.   
 Svårt kort!  200:-

1408K  Helsaker 1895, Båttbrevkort Vapentyp 10 ö röd   
 till Bremen, stpl KJØBENHAVN–GEDSER.  350:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1409P Skräpig men intressant samling/parti med blandat    

innehåll. Bl.a. flera bättre skillingar, Posthuset x 2,    
Luftpost 1925 och bra Grönland. Kvaliteten är    
något blandad.  o 4.800:-

1410A Samling i insticksbok klassiskt–1970-tal. Biområden,    
DVI, Pakke-Porto, Grönland. Ngt blandad kval. (300)  xx/x/o 1.900:-

1411 Bra liten lot 20 bättre i bra kvalitet.  o 700:-
1412P Mapp med hundratals märken äldre-modernt inkl.    

mycket block, en del stämplar, några DVI etc.  xx/x/o 600:-
1413A Samling i Visiralbum 1904–70. Dubbletter. Mest xx.    

Bra kval. (500)  xx/x 600:-
1414A Samling i två insticksböcker 1870–1980-tal.    

Inklusive Grönland 1950–80-tal. Mest bra kval. (600)  o 500:-
1415P Mapp med restsamlingar på blad klassiskt–1960-tal    

inkl. en del bättre märken. Delvis blandad kval.  Mest o 400:-
1416 Lot 1904–62. Alla olika, bl.a. F 49, 123, 144-45,    

252-55, 266, Ti6-7. Bra kval. F 3.475 kr (23)  x 375:-
1417 Lot 1913– Alla olika, bl.a. F 176, 201-12, 248, L5-6,    

PF6-7, 16, TI 7, 9-10, Tj9. Bra kval. F 3.435 kr (ca 30)  o 375:-
1418 Lot 1895–1934 Alla olika, bl.a. F 44, 176, 183, 186-88,    

201-12, 213, 248, TI 7, 9. Bra kval. F 3.305 kr (32)  o 350:-
1419 Lot 1851– Alla olika, bl.a. F 2, 175-76, 201-12, 248,    

L14, TI 7, Tj9. Bra kval. F 3.175 kr (31)  o 350:-
1420 Lot 1912–37 Alla olika, bl.a. F 130, 225-26, 251-54,    

262-72, 277, L15. Bra kval. F 2.805 kr (ca 30)  x 325:-
1421P Mest postfrisk samling 1930-75 på förtrycksblad.    

Bra kvalitet. (450)  xx/x/o 250:-
1422A Grundsamling 1904–93 i Leuchtturmalbum, delvis    

glest besatt.  o 250:-
1423 Thorvaldsens provtryck. Tolv ex 10-30 öre i fyra    

olika färger.  (x) 200:-
1424P Lokalpost samling/parti lokalmärken och järnvägs-   

fraktmärken, även litet stämpel- och brevmärken,    
bra variation. (230)   400:-

1425K Stämplar. Facit 4, 4 S i nummerstämpelsamling med 42    
olika stämplar. Se stämplarna på internet!  o 700:-

1426L Stämplar. Fem pärmar med restsamling ortstämplar på    
blad. Några tusen märken.  o 625:-

1427K Sju helsaker från 1800-talets slut, bl.a. två kortbrev    
sända till Tyskland 1891 med tilläggsfrankering och hela    
rivkanten kvar, dessutom ingår ett svenskt brevkort    
stämplat Kristianstad 28.6.1880, sänt till Danmark. (8)   700:-

1428P Övrigt. Mapp med t.ex. F 17 i stpl/bläckmakulerat    
par (något ktt) med attest Kaiser, nytryck HAFNIA-   
76+DVI. Även ett 60-tal beg. francokuvert    
Württemberg 1860-talet.   550:-

Slesvig
1429 1-14 Slesvig 1920 Lejon och Landskap SET (14).    

 Fina snyggt stämplade. F 750  o 250:-

1399
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1430P  Slesvig Samling 1920 med dubbla uppsätt-   
 ningar av F1–28. Bra kval. F 2095,- (56)  xx/x/o 300:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1431 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C    

 51” at St. Thomas (Danish West Indies).  o 275:-
1432 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C    

 51” at St. Thomas (Danish West Indies).  o 275:-
1433 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled    

 both “C 51” and St. Thomas (Danish West Indies).  o 275:-
1434 1b 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    

 gult gummi (regummerat i St. Thomas). Två    
 dåliga ex och ett något inklippt.  o 350:-

1435 1b 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    
 gult gummi (regummerat i St. Thomas). Tre    
 sämre ex.  o 275:-

1436 2 1866 Otandat 3 cents karminrosa. Smal    
 marginal på en sida, men inte inklippt. F 750  o 250:-

1437 6 1873 Tvåfärgad siffertyp 3 cents tn 14x13½.    
 Ett mycket litet riss i höger marginal.  o 230:-

1438 14-17 1898 Tvåfärgad siffertyp 1, 3, 4 och 5 cent    
 tn 12 3/4 x 12 1/4.  o 250:-

1439 19-22 1900 Vapentyp SET.  x 200:-
1440 19-22 1900 Vapentyp SET.  o 275:-
1441 24 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” / 3 cents    

 röd/blå. Fint åttablock i normal centrering    
 (nära sned). F 1080  xx 250:-

1442 29bv1 1905 Påtryck “5 BIT 1905” / 4 cents    
 blå/brungul omvänd ram (pos 51). Utan gummi.  (x) 200:-

1443 36 1905 Christian IX 40 och 50 bit i fina    
 fyrblock. F 1580  xx 250:-

1444 40 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul.    
 Hörnmarginalex. F 1500  xx 300:-

1445 41-48 1908 Frederik VIII SET (8). F 1200  o 300:-
1446 49-56 1915 Christian X SET (8). Fina fyrblock med    

 hörnmarginaler. F 2200  xx 400:-
1447P  Samling på blad 1855–1915 med många bättre,    

 bl.a. 2, 4, 13 och 23. Mest bra kval. F    
 28340,- (57)  xx/x/o 2.800:-

1448P  Lot på blad 1855–1915 med en del bra    
 material. Mest bra kval. F 5080,- (18)  xx/x/o 600:-

1449  Liten lot F 6-7, 10, 28 (felande tand), 27,    
 32-38, 52 (kt), L3 och L7. Facit 3550:-  o 500:-

1450P  Parti på blad 1855–1915 med en del bra    
 material. Mest bra kval. F 4335,- (30)  xx/x/o 450:-

1451P  Liten samling 25 ex på blad 1873-1916 inkl    
 en del bättre, delvis bl kval.  x/o 300:-

Färöarna / The Faroes
1452K 4 1940 Påtryck 20 / 1 öre svart på litet    

 kuvert. Stpl FÖRSTA DAGEN 2.5.41. Ovanligt!   275:-
1453 5 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    

 öre svart och 20 / 5 öre vinröd.  o 250:-
1454A  Gedigen samling 1919–2005 i två album inkl.    

 t.ex. F 1 halverad på klipp med DK 131, F 3,    
 F 4-8 på brev samt moderna delen med flera    
 fyrblock och mini-ark, en del brev etc.  o 4.200:-

1455A  Samling i Lindner-album med fickor 1975–91.    
 Komplett stämplat och ostämplat. Bra kval.  xx/o 700:-

1456L  Leuchtturmalbum med bl.a. samling fyrblock    
 1975–85, nom ca 1900. Även två pärmar    
 FDC/brev, julmärken i ark etc.  xx 500:-

1457A  Samling 1975-99 i Visir-pärm. Nom ca 1470.-.  xx 425:-
1458A  Samling i två insticksböcker 1975–86.    

 Stämplat och ostämplat. Även FDC, häften.    
 Bra kval. (300)  xx/o 400:-

1459L  FDC parti 1975–84 samt brev med Färöiska    
 poststationer 1974. (ca 275)   200:-

Grönland / Greenland
1460 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Fin fyrblocksserie.    

 30 öre med lätta veck. F 9600 (Foto)  xx 1.900:-
1461 10-18 1945 Olika Motiv SET (9).  o 500:-

1462 10-18 1945 Olika Motiv SET (9), Alla xx utom 1+2 kr.    
 F 2100  xx/x 400:-

1463 28-41 1950 Frederik IX och Fartyg SET (11).    
 Fyrblock. F 4400  xx 900:-

1464 P2 IID Paket, 1910 Thiele I 5 öre ljust rödbrun    
 medeltjockt vitt papper (tryck 2) tvåsid tn.    
 Luckfyllare av ett svårt märke. F 7000  x 400:-

1465 P4, 6-7, 9   Paket, 1915 Thiele II 1, 5, 10 och 20 öre. F 1940  o 350:-
1466 P4-7 Paket, 1915 Thiele II 1, 2, 5 och 10 öre. F 2750    

 (Foto)  o 600:-
1467 P5 II Paket, 1919 Thiele II 2 öre gul tryck 2 på    

 grågult papper.  o 250:-
1468 P8 II Paket, 1923 Thiele II 15 öre rödviolett    

 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi,    
 fyrsid tn. Luckfyllare av ett svårt märke.  o 400:-

1469 P17-18 Paket, 1937 Paketmärken 70öre + 1 kr. F 1000  xx 300:-
1470P  Samling/parti på blad 1938–70. Trevligt    

 dubblettparti med bättre 1938-60. Mest bra    
 kval. (300)  xx/x 725:-

1471P  Ca 180 ex inkl fåtal dubbletter, DVI och    
 Slesvig inkl även några stämplade.  xx/x 450:-

1472K  Litet urvalshäfte med mest postfriska märken    
 fram till 1967. (84)  xx/x/o 300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1473 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, utan    

 gummi, vackert ex med bläckmakulering. Goda    
 resp. tillräckliga marginaler. F 3500 (Färgfoto)  o 700:-

1474 8 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
 blått papper, perfekt genomstick, praktex    
 stpl ÅBO 30/4 1870. F 500  o 250:-

1475 9 1866 Vapentyp finska valörer 40 p, felfri    
 tandning, hel sidvänd stpl JOROIS 14/12    
 1868. F 600  o 300:-

1476 19c1 1875 1 Mark lila tandning 11. Två ex i olika    
 nyanser. Ett ex med något kort tand. F 2000  o 300:-

1477K 30 1898 Båtbrev från Åbo till Pudasjärvi, med    
 Åbo skeppsstämpel (Hoskinz 424) samt    
 stämplar ÅBO och PUDASJÄRVI, frankerat    
 med tretalig 20 p.   350:-

1478 35-44 1891 Ryska typer med ringar.  o 350:-
1479 45 1891 Ryska typer med ringar 1 R    

 mörkbrun/brunorange. Stämpeln mycket vacker,    
 men tyvärr en något kort tand. F 700  o 300:-

1480 46a 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/ljusgrå,    
 stpl HELSINGFORS 21.VI.1940, attest Rolf    
 Gummesson. F 4000 (Färgfoto)  o 950:-

1481 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14½. Ful stämpel. F 1500  o 250:-

1482 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. Medelgod centrering. Mindre    
 rostfläckar på baksidan. F 1500  xx 275:-

1483 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. F 1000  x 250:-

1484 258-62 1942 Röda korset SET (5). 4,75+0,45 med    
 försjkutet kors.  x 200:-

1485K F.8 Fältpostmärke, 1963 Fältpostmärke på brev,    
 stpl TURKU 3.10.63.   275:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1486L Samling/parti i kartong 1860-tal. 69 långtandade.    

Bl.a. 2 st 1 mark. Blandad kval.  o 3.500:-
1487A Samling 1860–1987 i Schaubekalbum inkl. även    

ockupation. Huvudsak postfriskt 1948–87. F ca    
23000.-.  xx/x/o 2.000:-

1488A Samling i album 1860–1967. 1865-83 i sämre kvalitet    
eller falskt. Senare bra samling med diverse brev    
stpl/ostpl. Från 1931 nästan komplett med mycket xx.    
Även en del FDC. Blandad kval. (900)  xx/x/o 1.700:-

1489A Samling i album 1860–1960. Intressant med bättre    
äldre, stpl med ringar till en rubel, varianter på    
bruksmärken, zeppelin mm. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 1.500:-

1490 Lot 1891. Bra lot “Med ringar”. Mest bra kval. (ca 50)  Mest o 1.400:-
1491A Samling i insticksbok klassiskt–1980-tal. Välfylld    

med stämplat och ostämplat. Även en del block och    
häften. Mest bra kval. (1.500)  xx/o 1.300:-

1492A Samling/parti i två insticksböcker 1866–1983.    
Dubbletter, flera bättre. Många serier. Mest bra    
kval. (1500)  xx/x/o 1.200:-

1493 Bra mindre lot om 13 långtandade märken i något    
blandad kvalitet. Ett 5 p (x).  o 800:-

1494A Samling i Visiralbum ca 1880–modernt. Många    
kompletta Röda-Kors-serier, även mycket nominal.    
Bra kval. (500)  xx 800:-

1397 ex 1460 ex 1466
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1495A Relativt välbesatt samling i god kvalitet 1927–90    
inkl. F 165. F ca 7200.-.  xx 800:-

1496A Samling 1917-66 med flera Röda Kors- och Tuberkulos-   
serier, Lejontyp i nyanser och tandningar etc.  o 800:-

1497A Samling/parti i insticksbok klassiskt–1998. Mycket    
bra variation med en del bättre serier och äldre.    
Mest bra kval. (1.200)  xx/x/o 700:-

1498A Samling/parti i album 1900–1970. Mest bra kval.    
(800)  xx/x 700:-

1499A Samling i Visiralbum 1911–78. Bl.a. mycket bruks-   
märken. Även bättre som 5 mark Vasa. Bra kval. (600)  xx 600:-

1500A Samling i album 1870–1970-tal. Huvudsakligen    
ostämplad samling med en del bättre äldre. Mest bra    
kval. (600)  xx/x/o 600:-

1501 15 långtandade i varierande kvalitet.  o 500:-
1502 15 bättre äldre märken inkl 10 Mk + Nytryck av 1856    

års.  o 500:-
1503A Samling/parti i album äldre–modernt. Bl.a. bruksmärken    

och några FDC. F cirka 5.000:-. Mest bra kval. (400)  xx/o 500:-
1504A Samling i DAVO-album med fickor 1980–95. Komplett    

samling med block. Bra kval.  xx 500:-
1505 Lot 1866–1949 Alla olika, bl.a. F 9, 16c1, 18c1, 37,    

171-72, BF1-5. Bra kval. F ca 3.000 kr (23)  o 350:-
1506A Samling/parti i album 1980-tal. Åland stämplat och    

xx i två album och inst.bok. Diverse stämplat    
Finland i en inst.bok. Mest bra kval.  xx/x/o 300:-

1507A Samling i insticksbok äldre–modernt. Även några    
block häften. Mest bra kval. (200)  xx/x/o 300:-

1508A Samling/parti i Visiralbum ca 1891–1970.  xx/x 275:-
1509L Årssatser samling i kartong 1982–99. 27 olika. Bra    

kval.  xx 600:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1510A FDC. Album med ca 150 förstaflygbrev o.dyl. ca    

1945–76, även några utländska ingår.   500:-
1511A FDC samling i två album 1970–87. Bra kval. (220)   350:-
1512L FDC samling i kartong 1959–1968. Även några    

dubbletter. Mest bra kval. (150)   350:-
1513K Brev lot om tre st till Frankrike (blandad kval)    

inkl. F 35x2, F 36x5 samt F 40 singel. Även tre    
övriga inkl. F 382 i par etc.   350:-

1514L Brev. Liten kartong med försändelser och FDC Oscar II–   
1980-tal, bl.a. flera censur till Finland.   350:-

1515K Brev lot med två brev sända med ångfartyget Adler-   
creutz, dels 1893 till Erik Nordenskiöld, stpl    
TRÄSKÄNDA, det andra till Sökö 1900, stpl    
KRISTINESTAD och HELSINGFORS, med innehåll.    
Bra kval.   200:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1516 1-15 Karelen 1922 Vapentyp SET (15). F 3000 (Foto)  xx 600:-
1517 1-8 Karelen 1922 Vapentyp. F 2800  o 500:-

Åland / The Åland Islands
1518K 30 1900 Båtbrev från Mariehamn till Helsingfors    

 via Åbo, med Åbo skeppsstämpel (Hoskinz 424)    
 samt stämplar ÅBO och HELSINGFORS, frankerat    
 med tretalig 20 p.   350:-

1519L  Samling i kartong 1986–99. FDC, frimärken,    
 block, häften. Bra kval.  xx/o 350:-

1520L  Årssatser samling i kartong 1980–90-tal. 15    
 olika årtal. Bra kval.  xx 400:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1521 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½.    

 Nästan postfriskt ex. (Färgfoto)  xx-x 1.400:-
1522 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13½.    

 Katalogvärde F 9500 om x. Medelgod    
 centrering. Något kort hörntand. (Färgfoto)  (x) 1.000:-

1523 2 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tandn 14 x 13½.    
 Prakt. F 1500 (Färgfoto)  x 1.100:-

1524 2-3, 5 1873 Skilding-valörer 3, 4 och 8 skilling. Order-   
 stämplade ex i godtagbar kvalitet. F 7350 (Foto)  o 525:-

1525 2v3, 2, 7   1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13½    
 efterstämplat och x, samt 16 sk. Mindre skador.  x/o 400:-

1526 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    
 Medelgod centrering. Kort hörntand. F 2800  x 450:-

1527 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12½. Skada    
 övre tandrad (“unhack”). Något ful baksida.    
 F 4200  x 400:-

1528 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tandn 12½,    
 vackert ex med förbättrad gummering. F 4200  (x) 275:-

1529P bKe6 1901, 5-öres brevkort via Norge till Tyskland,    
 sänt från REYKJAVIK 3.9.01. Transit TROON    
 15.9 och violett “Drucksache”. Returnerad till    
 Island enligt ank.stpl 8.10.01.   700:-

1530 7 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12½.    
 Nära sned centr. Delvis rufftandad. F 1200  x 250:-

1531 8, 10, 14, 16-17   1882 Aur-valörer 3 +5+20+40+40 aur, alla    
 fintandade. F 2750  x 450:-

1532 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½. Gummit    
 delvis upplöst, rufftandad. Gott ex. F 7000 (Foto)  o 575:-

1533 10, 17 1882 Aur-valörer 5 aur grön tn 14 x 13½ samt    
 40 Aur x.  xx 400:-

1534P 10, bKe4   1890, 5-öres brevkort tilläggsfrank med 5    
 aur (def) till Tyskland, stpl REYKJAVIK 20.3    
 och rektangulär “SHIP LETTER”.   350:-

1535 11 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½.    
 Utan gummi. F 2000  (x) 275:-

1536 11d 1891 Aur-valörer 6 aur grå oren färg    
 medeltjockt ppr tn 14 x 13½. Fint och med    
 intyg Kaiser. F 1200  x 300:-

1537 12 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13½.    
 God centrering. Blyertsanteckning på baksidan.    
 F 2000  x 350:-

1538 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13½.    
 Två lätta stämplar. F 2000 (Foto)  o 350:-

1539 17 1876 Aur-valörer 20 aur violett tandn 14 x 13½    
 i mycket vackert trestrip. F 1875 (Foto sid. 30)  xx/x 525:-

1540 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tandn 14 x 13½.    
 Prakt. F 1400  x 250:-

1541 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13½.    
 Sned centrering. F 900  o 200:-

1542 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13½    
 nära sned. F 1200  o 200:-

1543 21 1901 Aur-valörer 3 aur orange stor “3” tn 12 3/4.    
 Fyrblock med två stämplar typ A. F 2000  o 230:-

1544 22 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4.    
 Fyrblock med två brostämplar REYKJAVIK    
 27.2.1909. F 1080  o 200:-

1545 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Utan gummi. F 3000  (x) 300:-

1546 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Utan gummi och med liten svart punkt. F 3000  (x) 210:-

1547 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Både makulerat med penna och poststämpel.    
 Med rostfläckar. F 6500 (Foto)  o 575:-

1548 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 sned    
 neråt. F 900  o 200:-

1549 29 1900 Aur-valörer 25 aur blå/brun perf 12 3/4.    
 Fyrblock med två brostämplar REYKJAVIK    
 23.8.1919. F 1375  o 200:-

1550 36 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck, liten    
 stil tandn 12 3/4. Kt. F 6000 (Färgfoto)  x 1.100:-

1551 37 1897 Påtryck “þrir” 3 þrir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4. Stämpat REYKJAVIK    
 11.11.97. (Färgfoto)   1.400:-

1552 43 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14 x    
 13½, svart påtryck. F 800  xx 200:-

1553 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Färgfoto)  x 725:-
1554K 63-75 1902 Christian IX SET (13). Vacker serie med    

 hörnstämplar. F 3000  o 350:-
1555 65 1902 Christian IX 5 aur grön. F 900  xx 250:-
1556 66 1902 Christian IX 6 aur grå/brun, fint    

 fyrblock i god centrering. F 2000  xx 500:-
1557 69v2 1902 Christian IX 20 aur par med ett    

 feltryck “Þjonusta”. F 700  x 210:-
1558P 70, 72 1902 Christian IX 25 och 50 aur i fina helark.    

 F 21000  xx 2.700:-
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1559 73-75 1902-05 Christian IX 1 + 2 + 5 kr. F 1615  xx 300:-
1560 76, 81, 84   1908 Två kungar 1 eyr, 140 och 20 aur vm    

 krona. 1 Eyr 9 ex, 10 aur med bruten ram.  xx-x 250:-
1561 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). De flesta    

 med praktcentrering. F 4500 (Färgfoto)  x 1.100:-
1562 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). 5 aur    

 klimatpåverkat gummi, 20 aur (x), 1 kr    
 postfriskt. (Färgfoto)  x 800:-

1563 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). F 4500    
 (Färgfoto)  x 725:-

1564K 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). F 4500    
 (Foto)  o 525:-

1565 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. Utan    
 gummi.  (x) 200:-

1566 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Medelgod centrering. F 1700  x 325:-

1567 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Sned centrering. F 1700  x 300:-

1568 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). De flesta    
 med praktcentrering, 20 aur normal. F 2800  x 425:-

1569 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). 20 aur    
 snedcentrerat, 5 aur+20 aur sämre gummi.  x 300:-

1570 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. Fyrblock    
 med två något suddiga stpl, ett märke med    
 veck. F 4400  o 375:-

1571 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors nära sned.    
 F 1100  o 230:-

1572 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100  o 200:-
1573 98-100 1921 Påtryck på Christian IX 5 aur + 20 på    

 25 aur + 20 på 40 aur. Alla i fyrblock. Två    
 st F 99 är x. F 1720  xx 300:-

1574 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6).    
 Medelgod centrering. F 1600  x 350:-

1575 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). God    
 centrering. F 1600  x 275:-

1576 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 250:-
1577 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 230:-
1578 101 1925 Påtryck på Christian IX 30 aur / 50 aur    

 gråviolett/grå. Fyrblock. God centr. F 5200  o 230:-
1579 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grå 4-block. F 1000  xx 230:-
1580 114-19 1912 Frederik VIII upp till 2 Kr (6). F 1950 (Foto)  o 350:-
1581 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). God centrering.    

 F 2500  x 500:-
1582 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 20 aur rosa pappers-   

 rest, 5 kr något stor fastsättare annars bra kvalitet.    
 F 2500  x 400:-

1583 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 2500  x 275:-
1584 115, 117, 119   1912 Frederik VIII 10, 50 aur och 2 Kr (3).    

 F 1400  xx 200:-
1585 116 1912 Frederik VIII 20 aur blå. Omvänt vm, ej    

 i Facit.  o 230:-
1586 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Sned centrering.    

 F 1300  x 230:-
1587 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200  o 230:-
1588 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200  o 220:-
1589 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange snedcentrerad.    

 F 1200  o 210:-
1590 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. På klipp.    

 F 1200  o 200:-
1591 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Medelgod    

 centrering. F 3300 (Foto)  x 700:-

1592K 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). (Foto)  xx-x 550:-

1593 133 1920 Christian X 15 aur violett glesa linjer    
 i medaljongen. God centrering. F 1200  xx 250:-

1594 133 1920 Christian X 15, 25, 30 och 40 aur med    
 glesa linjer i medaljongen (4).  x 230:-

1595 135 1920 Christian X 20 aur brun glesa linjer i    
 medaljongen. Medelgod centrering. F 1800  xx 400:-

1596 136-38, 143-44   1922 Christian X 25, 25, 30 aur, 2, 5 Kr    
 glesa linjer i medaljongen, alla med småfel.    
 F 3250  x 230:-

1597 138-41 1920-22 Christian X: 30+40 lila + blå, samt    
 50 aur. (Foto)  x 600:-

1598 142 1920 Christian X 1 Kr brun/blå glesa linjer    
 i medaljongen. Medelgod centrering. F 2800  xx 400:-

1599 143 1920 Christian X 2 Kr grågrön/mörkgrön glesa    
 linjer. F 2000  x 200:-

1600 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen    
 (13). 10 kr med tunn fläck, alla förutom 10, 30    
 aur är postfriska. F ca 11.000. (Färgfoto)  xx-x 1.100:-

1601 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). 30 aur kort tand. Övrigt    
 bra kvalitet. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1602 147 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer,    
 fint fyrblock i god centrering, obetydligt    
 ojämn tandning. F 1600  xx 350:-

1603 147 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer.    
 Stpl prakt KØBENHAVN Omk med liten del av    
 andra stämpel. (Foto)  o 200:-

1604 151 1932 Christian X 10 aur brun god centr. F 1100  x 230:-
1605 151 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i    

 medaljongen. F 1200  x 230:-
1606 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    

 medaljongen. Nära sned centr. F 2000 (Foto)  x 350:-
1607 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300  x 230:-
1608 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr    

 blå/brun. F 1300  o 275:-
1609 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). F 1900  x 400:-
1610 170-71 1925 Vyer och byggnader 20 + 35 aur. F 950  x 200:-
1611 173-87 1930 Alltinget SET (15) utom 10 aur Falk,    

 10kr postfrisk. F 3300 (Färgfoto)  x 750:-
1612P 173-88 1930 Alltinget, fin serie (16). F 3000  x 700:-
1613 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto)  x 550:-
1614 174v2, 181v2   1930 Alltinget 5 aur grön/blå med vita    

 solstrålar och vågor och 35 aur ultramarin    
 fläck framför högra falkens näbb. F 1900  x 325:-

1615 184-87 1930 Alltinget 1 -10 Kr (4). (Foto)  x 425:-
1616 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 400:-
1617K 210 1935 Dynjandi och Hekla 10 aur blå i par på    

 vykort (Reykjavikmotiv), stpl PAQUEBOT samt    
 maskinstpl EDINBURGH 8/11 1936, till Paris.   500:-

1618 262, 64, 80   1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 14 och 11½,    
 samt 5 Kr tn 11½. F 1375  xx 210:-

1619 264 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11½. F 950  xx 200:-
1620K 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800  xx 200:-
1621 297-306, 330-31   1950-54 Yrken och vyer, fin serie (12).    

 F 1100  xx 230:-
1622 299, 303, 305, 306 m.fl.   1950 Yrken och vyer 60 aur grön,    

 1,25, 1,50, 2 och 5 Kr m.fl. Perfekt centrering.    
 F 1167  xx 250:-

1623 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå, fint ex. F 1600  xx 275:-
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1624 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Prakt. F 1600  xx 275:-
1625 312-14 1952 Luftpost SET (3). Fyrblock. F 800  o 200:-
1626 327-29 1954 Hannes Hafstein, fint set i par, nedre    

 vänstra hörnen med arknummer “1”. F 900  xx 230:-
1627K 337-44 1956 Kraftverk och Vattenfall, fin serie i    

 par från arkens nedre vänstra hörn, alla med    
 arksiffra 1. F 1000  xx 250:-

1628 Tj2 Tjänste, 1873 Siffra i oval 8 sk lila tn 14 x    
 13½. Tunn fläck. Kort tand. F 4500  (x) 250:-

1629 Tj3 Tjänste, 1873 Siffra i oval 4 sk tn 12½: ett    
 stämplat och ett ostämplat, ej perfekta,    
 inspektera. F 4050  o/x 375:-

1630 10b, 11, 53   Tjänste, Vapentyp 3 aur xx och 4 aur x,    
 samt påtryck Þjonusta 2 kr xx.  xx-x 230:-

1631 Tj13 Tjänste, 1898 Vapentyp 10 aur ultramarin tn    
 12 3/4. F 1300  xx 300:-

1632 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun. Prakt. F 2200 (Foto sid. 30)  x 425:-

1633 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Fin serie,    
 1 Kr med några obetydligt korta tänder. F 6500    
 (Färgfoto)  x 1.100:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1634K 162-63 Luftpost, Rekommenderat Zeppelinkort 1931 med   

 Zeppelin 30 aurar + 1 Kr, till Bremen, grön cachet   
 ISLANDFAHRT 1931, rätt porto. (Foto)  900:-

1635K 163 Luftpost, Rekommenderat Zeppelinbrev 1931 med   
 Zeppelin 30 aurar + 2 Kr, till Tyskland, grön cachet   
 ISLANDFAHRT 1931, rätt porto. (Foto)  900:-

1636K 163 Luftpost, Zeppelinkort 1931 med Zeppelin 1 Kr, till   
 USA, grön cachet ISLANDFAHRT 1931, rätt porto.   
 (Foto)  750:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1637A Samling 1876–1993 inkl. tjänste, i fint Leuchtturm-   

album med fickor t.o.m. 1997. Fin kvalitet! F 42000  xx/x 2.800:-
1638A Lagerpärm (SAFE) 1902–82 inkl. även en del tjänste    

samt mycket block 1982–93.  xx 2.500:-
1639A Samling/parti i insticksbok 1870–1950-tal. Lagerbok    

i bra variation. Mest stämplat och en del bättre.    
Mycket blandad kval. (1.000)  xx/x/o 2.300:-

1640P Samling på Visirblad 1882–1980 med en del bättre    
märken. Bra grundsamling. Mest bra kval. F 29255,-  xx/x/o 1.300:-

1641A Samling 1897–1982 i bra kval. Postfriska ex av t.ex.    
F 28, 113, 162, 268-73, 311 och 318-25 etc. F ca 17000.-.  xx/x 1.100:-

1642K Litet dubblettparti med äldre märken i fin kval. (175)  o 1.000:-
1643P Samling på Visirblad 1930–80-tal. Mest xx med en del    

dubbletter och block. Mest bra kval. (200)  xx/x 1.000:-
1644P Samling/parti på Visirblad 1925–50-tal. Bl.a.    

F 168-72 x, Yrken och vyer 1950 xx m.m.    
Mest bra kval. (80)  xx/x/o 1.000:-

1645P Parti om 57 olika helark 1947–86, några med    
dubbletter. Bra kval.  xx 800:-

1646K Litet dubblettparti med äldre märken i fin kvalitet.  xx/x 750:-
1647A Samling/parti i två insticksböcker 1930–90-tal. Lager-   

böcker i bra variation. Även några försändelser. Mest    
bra kval. (1.000)  o 700:-

1648A Samling 1902-82 på blad med en del bättre märken.    
F ca 8000.-.  xx/o 650:-

1649 Trevlig liten lot äldre märken, flera bättre (50).  xx/x 600:-
1650 Lot 1902–12 Alla olika, bl.a. F 71-74, 83, 88, 98,    

101-06, 111-13. Bra kval. F 4.790 kr (21)  o 575:-
1651 Lot 1876–1933 Alla olika, bl.a. F 19, 27, 28, 44,    

82-89, 102-03, 161. F 4.965 kr (18)  x 575:-
1652K Parti 1952–56 bättre: F 311 (25), 312 (10), 328 (18)    

och 342 (10) = 11050,-. Ngt blandad kval. (63)  o 575:-
1653 Lot 1876–1929 Alla olika, bl.a. F 15, 17, 83-89,    

97-102. Bra kval. F 4.485 kr (21)  o 550:-
1654 Lot 1907–37 Alla olika, bl.a. F 105-06, 107v,    

112-15, 137, 143, 153-56. Bra kval. F 4.245 kr (23)  o 500:-

1655K Lot 1876–1956. Mest olika. Flera bättre.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 11.720 kr. Mest bra    
kval. (49)  x 500:-

1656K Lot 1902–37. Blandad kval. F 6000 (32)  x 500:-
1657K Lot 1896–1945. F över 6000. Blandad kval. (65)  xx/x 500:-
1658K 1876–1937. Liten samling om ca 50 märken. F ca 5000.  o 500:-
1659K Ca 1902–41. Urvalshäfte med flera bättre märken. Bra    

kval. (ca 100)  x 500:-
1660A Samling i insticksbok äldre–modernt. Med en del    

bättre. Mest bra kval. (500)  o 500:-
1661 Lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj7-8, 10-11, 18,    

37-45, 53. Bra kval. F 4.005 kr (18)  o 475:-
1662 Lot 1876–1965 Alla olika, bl.a. F 11, 113-15, 114,    

230, 299, 318, Tj8-9. Bra kval. F 4.245 kr (23)  o 450:-
1663 Lot 1902–12 Alla olika, bl.a. F 42, 50, 54, 65, 88,    

103, 111-12, 116-19. Bra kval. F 3.595 kr (19)  x 425:-
1664 Lot 1902–33 Alla olika, bl.a. F 65-66, 88-89, 111-13,    

116-17, 152-53, 162-63. Bra kval. F 3.360 kr (18)  x 425:-
1665 Lot 1902–40 Alla olika, bl.a. F 162, 205, 207-09,    

228, 230, 232, 256-58. Bra kval. F 3.730 kr (25)  xx 425:-
1666P Samling på blad 1870–1930-tal. Restsamling med en    

del bättre. Mest bra kval. (70)  x/o 425:-
1667 Samling. Sju olika: F nr 8, 10, 11, 14, 17, 19 och    

26. Flera omgummerade. men fräscha.  x 400:-
1668 Lot 1911–40 Alla olika, bl.a. F 108-03, 204-09,    

245c1+c2, 255-58. F 3.415 kr (26)  x 400:-
1669 Lot 1934–57 Alla olika, bl.a. F 204-09, 213-14, 255,    

263-65, 311, 327-29. F 3.455 kr (27)  x 400:-
1670 Lot 1876–1930 Alla olika, bl.a. F 8, 15, 22, 83-88,    

97, 104-06, 107v. Bra kval. F 3.465 kr (20)  o 400:-
1671 Lot 1902–30 Alla olika, bl.a. F 88, 163-64, 169,    

171, 178, 183. Bra kval. F 3.290 kr (16)  x 400:-
1672 Lot 1907–34 Alla olika, bl.a. F 88, 178-84, 186-88.    

Bra kval. F 3.235 kr (16)  x 400:-
1673 Lot 1925–37. Alla olika, bl.a. F 159, 161, 178-80,    

196, 199, 204-09, 218-20. Bra kval. F 4.150 kr (24)  o 375:-
1674 Lot 1925–52. Alla olika, bl.a. F 199-03, 204-09,    

218-20, 273, 280, 299, 318. Bra kval. F 3.820 kr (26)  o 375:-
1675 Lot 1911–25 Alla olika, bl.a. F 109, 114, 137, 143-44,    

154-56, 159-60, 171. Bra kval. F 3.330 kr (18)  o 375:-
1676 Lot 1902–33 Alla olika, bl.a. F 65, 72-74, 86-89,    

102, 111-13, 161. Bra kval. F 3.200 kr (19)  x 375:-
1677 Lot 1933–45. Alla olika, bl.a. F 161-62, 164, 178,    

205-09, 228, 245c1, 245c2, 248c1. Bra kval. F 4.235    
kr (15)  x 350:-

1678 Lot 1920–44. Alla olika, bl.a. F 159, 199-209, 230,    
235-39, Block 2. Bra kval. F 3.310 kr (27)  o 350:-

1679 Lot 1902–37. Alla olika, bl.a. F 54, 79-80, 82-87,    
99-101, 135, 137, 152. Bra kval. F 3.310 kr (19)  x 350:-

1680 Lot 1873–1954 Alla olika, bl.a. F 208-09, 273, 311,    
Tj 3. F 2.950 kr (19)  x 350:-

1681 Lot 1876–1957 Alla olika, bl.a. F 26, 111, 302-03,    
305-06, 312-14, 327-29. F 3.090 kr (24)  xx 350:-

1682 Lot 1913–25 Alla olika, bl.a. F 113, 137, 143-44,    
153-55. Bra kval. F 2.945 kr (20)  o 350:-

1683 Lot 1930–39 Alla olika, bl.a. F 173-77, 188, 196, 199,    
207-09, 218-20, 230, 252-54. Bra kval. F 3.220 kr (25)  o 350:-

1684 Lot 1930–38 Alla olika, bl.a. F 179-82, 188-90,    
208-10, 213-14, 227-28, 232. Bra kval. F 2.765 kr (23)  x 350:-

1685K Lot 1913–71 Alla olika, bl.a. F 303, 312-14, 324-25,    
353, Block 1. F 3.095 kr (21)  xx 350:-

1686 Lot 1933–54. Alla olika, bl.a. F 161-62, 178, 207-09,    
228, 232, 245c1, 248c1, 306. Bra kval. F 3.455 kr (15)  x 325:-

1687 Lot 1913–38. Alla olika, bl.a. F 95, 161-62, 188,    
213-14, 221-23, 227-28. Bra kval. F 2.785 kr (21)  x 325:-

1688 Lot 1930–44 Alla olika, bl.a. F 190-91, 227-29,    
237-39, 245c2, 263-64, 273. Bra kval. F 2.730 kr (19)  x 325:-

1689 Lot 1925–67. Alla olika, bl.a. F 199, 280, 299,    
312-14, 328, Block 2. Bra kval. F 2.765 kr (18)  o 300:-

1634
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1690 Lot 1876–1954. Alla olika, bl.a. F 161, 287, 305-06,    
311, Tj4-5, 41. Bra kval. F 2.765 kr (18)  x 300:-

1691K 23 olika tjänstemärken 1876-1936.  o 300:-
1692 Christian X med glesa linjer: 8 aur, 30 aur, 40 aur    

lila, 2 kr och 5 kr. F 3425 (5)  x 275:-
1693P Samling på blad med fickor 1920–50. Bra kval. (70)  x/o 275:-
1694 Lot 1938–56 Alla olika, bl.a. F 232, 256-58, 264,    

311-14, 345. Bra kval. F 2.160 kr (18)  x 250:-
1695 Fem märken med utländska stämplar -Edinburgh och    

Bergen.  o 230:-
1696 Lot 1913–53. Alla olika, bl.a. F 105-06, 176, 210, 227-32,    

245c2, 248c2, 324, 340. Bra kval. F 2.690kr (ca 20)  x 230:-
1697 Lot 1921–47 Alla olika, bl.a. F 101-02, 135, 164, 287.    

Bra kval. F 2.540 kr (11)  x 230:-
1698P Liten restpost på fem visirblad. (200)  xx/x/o 200:-
1699L Postfrisk lot 1940–90-tal, bl.a. CEPT-märken. F 3500    

enligt inlämnaren. Även några FDC medföljer.  xx 200:-
1700 Fyra olika amerikanska stämplar varav ett på fyrblock.  o 200:-
1701A FDC samling i två album 1969–87 inkl. block etc.,    

flera bättre. Bra kval. (137)   300:-
1702K Brev. Tre inhemska flygbrev 1930 från olika orter.    

Alla frankerade med par 10 aur övertyck flygmaskin    
och med Par Avion-etikett och med mottagningsstämpel    
på baksidan.   425:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
1703 1845 Vackert brev från Edam i Holland till Drammen,   

påskrift “Franco Hamburg via Kopenhagen”, transit-  
stämplar HAMBURG (två olika), ankomststpl,   
fullständigt innehåll.  200:-

1704 1859 ofrankerat brev från Amsterdam till Frederikstad,   
transitstämpel Hamburg, div. postala anteckningar, innehåll.  200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1705 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. bredrandigt    

 ex, med vacker nr-stämpel “2”.  o 500:-
1706 1v8 1855 Vapentyp 4 skilling blå, ortsstpl    

 LILLEHAMMER, uppgraverat hörn. Goda    
 marginaler, varav två mycket. F från 10000.    
 (Färgfoto)  o 3.000:-

1707 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Vackert    
 välcentrerat ex. F 3500  x 500:-

1708 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. i MYCKET    
 vackert par stämplat TVEDESTRAND 20.9.1861.    
 (Färgfoto)  o 1.100:-

1709 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. vackert ex    
 med 10-streckstämpel, sign. Moldenhauer.  o 200:-

1710 4 1856 Oscar I 4 skilling blå, obetydl. tunn    
 fläck. Praktcentrering! (Färgfoto)  (x) 900:-

1711 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun. på brevomslag    
 till Amsterdam, stämplat TVEDESTRAND    
 19.9.1864, rak stämpel “Franco” på framsidan,    
 röd ankomst stämpel på baksidan. (Färgfoto)   2.800:-

1712K 13a Trycksaksbanderoll med 3skill3, stpl    
 Christiania 15/12 1869, attest Aune.    
 Kvalitet 3 3 3 3.NK NOK 12000. (Foto)   1.800:-

1713 16 1873 Skuggat posthorn 1-4 och 7 skilling    
 (5). 1-3 skilling xx, de andra x. F 4100    
 (Färgfoto)  xx-x 1.200:-

1714K 16 1873 Skuggat posthorn 1 skilling blågrön,    
 tolv ex i olika typer (1-12). Huvudsakligen    
 xx. Ovanligt objekt.  xx-x 1.000:-

1715 16 1873 Skuggat posthorn 1 skilling blågrön.    
 Nära prakt RIISØER 11.2.72. Praktcentrering.  o 220:-

1716 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin,    
 tolv ex i olika typer (1-12). Ovanligt    
 objekt, mest bra kvalitet.  o 550:-

1717 31, 32 1878 Skuggat posthorn 35 öre blågrön och 50    
 öre karminbrun. F 700  x 200:-

1718 52 IIa 1888 Oskuggat posthorn 5 öre plåt II    
 smaragdgrön, vm 4. F 1600  x 400:-

1719 54 1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå.  x 500:-
1720 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13½ x 12½,    

 karminbrun. Utan gummi. Medelgod centrering.  (x) 230:-
1721 103 1910 Posthorn i antikvastil 5 öre grön på vykort    

 med motiv från “Hilsen fra Aur” -militärläger.    
 Märket stämplat Feltpostkontor Gardermoen    
 4.VI.11.   200:-

1722 120 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre    
 karminbrun, perfekt centrering, veck synligt    
 från baksidan. F 1100  xx 250:-

1723K 127 1924 Lejontyp I 20 öre rödviolett, två ex på    
 skeppsbrev till Kalifornien, stpl BERGEN-   
 STAVANGER-NATRUTEN.   350:-

1724 167var 1929 Påtryck på lösen 20 öre lila med vit    
 linje till vänster om posthornet.  x 200:-

1725 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1100  x 250:-
1726 187, 413 1943 Nordkap III 20+25 öre. och Nordkapp IV    

 20+10 öre på vykort stämplat NORDKAP    
 17.7.53.   200:-

1727 265 1941 Norska legionen och universitet (2).    
 Legionen stpl Krs.s. 14 VIII 41 P.P. F 1350  o 300:-

1728 352-55 1946 Kung Haakon VII SET (4). F 700  xx 230:-
1729 EA.3 Frankeringsetikett, Två posthorn, typ II.    

 Åtta olika valörer med LYX-stämplar OSLO    
 01.03.88.  o 200:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1730K bKe6 Helsaker, Brevkort 6 ö till Köpenhamn 1882,   

 praktstpl “Fra Sverige” och K OMB 5 - 12 9 82.  400:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1731A Gammal samling 1855–1970 med tyngdpunkten på den    

äldre delen med bl.a. nyanser. (1100)  o 2.800:-
1732P Lot klassisk -modern period i trasig insticksbok.    

Bl.a. finns flera skillingar - här märks nr 1 med    
praktstpl BREVIG 2.5.56 - och flera bättre märken    
som Universitetet x. (350)  Mest o 2.700:-

1733A Samling i Visiralbum 1860-tal–1976. Mycket trevlig    
samling med något äldre stämplat i blandad kvalitet.    
I övrigt x/xx med bl.a. bra bruksmärken, V-påtryck    
utan vm i xx fyrblock, Påtryck London-märken x och    
flera häften. Mest bra kval. (1.000)  xx/x/o 2.500:-

1734A Samling med dubbletter 1867–1990 inkl. tjänste i    
insticksbok med många bra bruksmärken. F ca 29000    
enl inl. (1070)  xx/x 1.800:-

1735L Post med ett märke eller par från ca 1950–90. F 17000  xx 1.400:-
1736A Samling i album 1909–1944. Huvudsakligen ostämplat    

1938-44 och tjänste från 1926. Mest bra kval. (150)  x/o 850:-
1737A Samling i album 1855–1981. Bl.a. nr 1, bättre påtryck,    

isbjörn och flyg. Även några försändelser. Mest bra    
kval. (600)  o 800:-

1738A Gammal samling 1856-ca 1950 i insticksbok. Mycket    
blandad kval.  o 700:-

1739P Lot. Dubblettpost F nr 22/59 (ca 275 ex), 45 (ca 25),    
81/115 (ca 150). Mycket blandad kval.  o 525:-

1740A Samling 1856–1985 i Facitalbum (fåtal stpl). En del    
bättre märken som t.ex. F 151-57 x, välfylld från 1941.  xx/x 525:-

1741A Grundsamling 1880-tal till 1970-tal i Visirpärm.    
Bl.a. en hel del xx märken. F ca 8300 enligt    
inlämnaren.  xx/x/o 425:-

1742L Samling i kartong 1920–modern. Även Lykkebrev och    
16 häften. Mest bra kval. (100)  xx/x 400:-

1743A Samling/parti i större insticksbok 1886–1990. Även    
vissa bättre frimärken ingår. Mest stämplat. (1959    
märken och 14 block)  xx/x/o 300:-

1744A Samling i insticksbok 1860–1980-tal. Med några skill    
och en del annat bättre. Mest bra kval. (600)  o 300:-

1745A Samling i album 1877–1977. Restsamling med en del    
användbart. Mest bra kval. (500)  o 300:-

1746K Lot 50- och 60-talet, enbart bruksmärken med en del    
bättre, totalt ett hundratal märken. Blandad kval. (34)  xx/x 230:-

1747P Parti på VISIR-blad Haakon VII–1970-tal. Värde enl    
inlämnaren c:a 3000.  x 230:-

1748L Årssatser samling i kartong 1983–99. 29 st. I allmänhet    
två av varje. Bra kval.  xx 600:-

1749A Postverkets årsbok 1991.  xx 220:-
1750L FDC samling i kartong 1940-tal–modernt. I fyra album    

och löst. Även en del Sverige och andra försändelser.    
Cirka 7,5 kilo. Mest bra kval.   600:-

1751L Vykort parti, mycket topografi, färg eller svartvitt,    
inkl. några i gamla lilla formatet. Mest bra kval. (82)   500:-

1752K Vykort parti ca 1897–1939. Många tidiga, ex.vis sju st    
“Hilsen fra” i färg, kanonbåten Viking, spårvagnar. (28)   400:-

1712
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1753L Kilovara parti om c:a 2,5 kg äldre och nyare brevklipp,    
dessutom närmare 700 hundrabuntar (rel. sen buntning).  o 500:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1754A Samling i Visiralbum 1920–80-tal. Norge och Finland    

med mycket xx. Även bättre bruksmärken, Lykkebrev    
mm. Mest bra kval. (1.000)  xx/x 1.000:-

1755A i stor insticksbok ca 1880–modernt. Mycket nominal.    
Även ca 200 moderna från Schweiz. Bra kval. (800)  xx 800:-

1756A Samling/parti i två insticksböcker 1900–50-tal. Mest    
ostämplat Sverige, bl.a. Kongress och Förening till    
80 öre. Även en del Island och övrigt utländskt.    
Mest bra kval. (1.000)  xx/x 800:-

1757A Samling i två album 1880-tal–1965. Island med bl.a.    
Zeppelin och en del annat bättre, Finland med mycket    
Röda Korset, utställningsmärken mm. Mest bra kval.    
(500)  xx/x/o 800:-

1758L Samling/parti i kartong äldre–modernt. Sverige,    
Norge med bl.a. några årssatser, Danmark. Mest bra    
kval.  xx/x/o 700:-

1759L Samling i kartong 1970–90-tal. Svenska FDC, Färöarna    
xx, FDC. Bra kval.  xx/x 700:-

1760L Låda med bl.a. samling Färöarna 1975–88 i    
Leuchtturmalbum + modernare märken i kuvert, FDC och    
julmärken i ark, en hel del Åland och Sverige inkl.    
årsbok 1987/88 etc.  xx 625:-

1761A Samling i två album 1860–1980-tal. Danmark, Island,    
Finland med en del bättre. Mest bra kval. (1.000)  o 600:-

1762L Samling i kartong 1950-tal–modernt. Svenska, finska    
FDC i fyra album, några finska årssatser mm. Mest    
bra kval.  xx/x/o 600:-

1763P 356 märken med PR-LYX stpl. Mest Sverige/Danmark    
1940–90-tal men även en del HV ingår.  o 500:-

1764A Samling i album klassiskt–1960-tal. Mest Danmark,    
Finland. Restsamling. Ngt blandad kval. (600)  x/o 325:-

1765L Samling/parti i kartong 1950-tal–modernt. Diverse    
dubbletter i insticksböcker, pergamynkuvert. Mest    
Sverige, Norge. Cirka 10,5 kilo. Mest bra kval.    
Cirka 11 kg.  o 300:-

1766A Lot. Insticksbok med gammalt och modernt.    
Katalogvärde enligt inlämnaren. F 8800 (325)  xx/x/o 275:-

1767L Parti med bl.a. vackra stämplar. Mest bra kval.  Mest o 250:-
1768 Fem märken bl.a. Sverige F 144Ccx stpl.  x/o 200:-
1769L FDC samling i kartong 1970–80-tal. Mest Färöarna.    

Även Åland mm. Bra kval. (200)   300:-
1770L Kilovara samling/parti i kartong 1970-tal. Öppnade    

kilovaror, bl.a. svensk, norsk. Även utländskt och    
svenska tvättade frimärken. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  o 300:-

Onsdagen den 18 januari, tidigast kl. 19:00
Europasamlingar / European collections

1771P Lot better sets. E.g. second set Bulgaria, Cyprus    
1960 overprints Mi 179-93, Good Liechtenstein,    
Austria and Greenland overprint set 1945 - 10 öre    
in red colour variety (nine sets, very high value).  Mostly xx 4.800:-

1772P Collection on leaves classic–1940’s. E.g. Turkey,    
France, Montenegro, Belgian P.O. in Germany,    
Bosnia and Poland. Some better, a bit mixed    
quality. (500)  Mostly o 3.800:-

1773P Lot better sets from Hungary, France, Poland,    
Yugoslavia, Greece, Romania and Monaco on 14 stock    
cards. Valued with older catalogue to over 4000 DM.  xx/x/o 2.000:-

1774A Stockbook full of older sets from Romania, Hungary    
and Turkey in mostly good quality. Several medium    
priced hard-to-get stamps (500-600).  xx/x/o 1.600:-

1775A Collection “Famous persons” about 325 copies    
1943–92, mostly France incl. many better sets but    
also e.g. BRD Mi 200-03 and 222-24 xx.  xx/x 1.300:-

1776A Collection in album of mostly thematic compl. long    
sets. Excellent quality. (420)  xx 1.100:-

1777A Collection in album classic–1930’s. Austria, Greece,    
Hungary, others. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 900:-

1778A Accumulation in album 1950–95. Including some better    
sets and souvenir sheets. Fine quality.   850:-

1779L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in six albums, including interesting    
Bavaria, Reich, Sweden, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1780A Album with 40 long sets 1938–90’s incl. duplicates.    
Not valued.  xx/x 650:-

1781K Two circulation books with Italy, Austria, France    
and Vatican City. The large part are from    
1870-1930’s. Mostly fine quality. (330)  o 600:-

1782P Lot Scandinavia, Monaco, Russia. Good quality.  Mostly xx 600:-

1783L Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in small boxes, covers, postcards. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.  o 600:-

1784A Collection in stockbook Catalogue value acc. to    
vendor. SEK 25000 (400)  xx/x/o 550:-

1785A Album with approx 70 copies incl e.g. Memel, Sweden    
BC/CB-pairs, some forgeries incl Finland F46-47 etc.  Mostly o 500:-

1786P Collection on leaves classic–1921. Mostly    
Switzerland, including some better. Also some    
France. Mostly fine quality. (80)  o 300:-

1787K Collection in envelope 1880’s–1960’s. Mostly Italy    
and Hungary in approval book. Mostly fine quality. (300)  x/o 275:-

1788A Accumulation in album appr 1920–modern. Mostly    
from Germany and Switzerland. Fine quality. (500)  Mostly o 275:-

1789A Album with mostly xx BRD 1950’s–60’s, booklets    
Finland, some FDCs and Christmas stamps etc.  xx 250:-

1790L Box with e.g. some thematic collections, charity    
stamps and empty albums etc.  xx/x/o 200:-

1791K Cover lot. 22 cards Austria+Germany mostly early    
1950’s, e.g. different censor canc.   200:-

1792P Postcards. Twelve WW1 from Germany, incl.    
battleships + 45 modern cards. All with traces of    
mounting.   250:-

1793L Postcards accumulation semimodern–(mostly) modern.    
Many different topics and countries. Fine quality.    
(250-300)   250:-

1794P EAST EUROPE Collection on leaves 1858–90. Russia,    
Serbia, Romania, including some better. Mostly fine    
quality. (140)  x/o 230:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1795A Collection in album of long compl. sets, many    

thematic. Excellent quality. (1121)  Mostly xx 2.500:-
1796P LOCALS. A very interesting indeed little collection    

often extensively described/written up, covering    
around 20 special issues. E.g. 1895 Clipperton    
Island, 1915 Bolivian Guayaquil, Phillipine    
Revolution set 1898, 1891 Zulia blocks of four, some    
more modern issues up to around 1980 etc.   2.400:-

1797A Collection in album of Air mail stamps, mostly in    
sets. Few duplicates. Excellent quality. (571)  xx 1.800:-

1798P Collection on Visir leaves classic–1920’s. Remainder    
collection including better USA, Greece, colonies,    
others. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 1.700:-

1799A Collection in stockbook 1920’s–modern. Mostly xx.    
Many nice thematics, Africa, Asia, others. Also 19    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 1.700:-

1800A Collection/accumulation in stockbook old–modern.    
Interesting stockbook, including Antarctic, Saudi    
Arabia, thematics, others. Also 20 souvenir sheets.    
Catalogue value acc. to vendor SG £944. Mostly fine    
quality. (450)  xx/x/o 1.300:-

1801L Collection/accum. in box classic–modern. Old auction    
lots, duplicates, some covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.200:-

1802A Collection/accumulation in stockbook old–modern.    
Mostly European countries, including some better.    
Mostly fine quality. (1.800)  xx/x/o 900:-

1803A Collection in two albums without pockets, mostly    
older stamps, good Europe. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1804A Accumulation in big stockbook of souv. sheets, much    
Israel incl. 12 used TAVIV sheets 1960 (Mi each €    
40,-). Fine quality. (230)  xx/o 800:-

1805A Collection in album 1870’s–1930’s. Mostly Europe,    
including some better Scandinavia. Mostly fine    
quality. (1.500)  xx/o 800:-

1806A Collection/accum. in stockbook old–modern. Christmas    
seals, revenues including British colonies, USA,    
others. Somewhat mixed quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

1807L Collection/accumulation in box classics–1980’s. USA,    
British colonies, European states in ten albums.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  o 800:-

1808L Collection in box old–modern. Remainders, duplicates    
in seven albums, including Austria, Sweden, China,    
colonies, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

1809A Accumulation in stockbook, Israel and Laos, incl.    
many thematic sets, souv. sheets etc.  xx 600:-

1810A Collection/accumulation in stockbook, mostly France    
with colonies, Netherlands and Switzerland. Fine    
quality. Mi + Y € 2800,- (1000)  xx/x/o 600:-

1811A Accumulation in stockbook, much France with    
colonies, Switzerland, Netherlands etc. (1200)  xx/x/o 600:-

1812A Collection in two albums modern. “Mint stamps of the    
World” with nice thematics, mostly animals. Fine    
quality.  xx 600:-
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1813L Collection/accumulation in box old–modern.    
Remainders in four album, kiloware, duplicates.    
Mostly fine quality. Approx. 18 kg.  xx/x/o 600:-

1814L Collection in box 1870’s–1950’s. In thematic order    
in six small albums. Including some better. Mostly    
fine quality. (2.500)  x/o 600:-

1815L Collection/accumulation in box old–modern. Including    
much xx, year sets, duplicates. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1816L Accumulation on 30 stock cards. Mostly modern. Fine    
quality.  xx 600:-

1817L Accumulation in four albums (good content) +    
massware in envelopes.  Mostly o 600:-

1818A Collection in album 1900–1950’s. Including better    
Sweden, much Germany, others. Mostly fine quality.    
(1.800)  x/o 500:-

1819L Mixed accumulation of covers and loose stamps in box.   500:-
1820L Accumulation. Five copies of Schaubek All-World    

Albums from appr. 1943 and one Schaubek-album    
Europe 1961. Not so many stamps. Approx. 23 kg.  o 425:-

1821L Box with lots of stamps in 18 albums and pages +    
thousands of stamps in envelopes. Approx. 12 kg.  Mostly o 400:-

1822L Collection/accumulation on 41 Visir leaves appr    
1925–modern. Appr 500 mint stamps, mostly from    
Europe. Some a bit better. Also appr 300 covers with    
special cancellations/FDCs. Fine quality.  x 350:-

1823P Collection on leaves classic–1950’s. Remainder    
collection Belgium, Peru, others. Also three    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (90)  x/o 300:-

1824A Collection/accumulation in two stockbooks    
old–modern. Modern Angola, some Portugal, others.    
Mostly fine quality.  o 300:-

1825L Cut pieces, covers and postcards in a big box.   300:-
1826L Collection/accumulation in box old–modern. In six    

albums, stockbooks. Duplicates in envelopes. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.  o 300:-

1827L Box with thousands of stamps in envelopes, mainly    
Europe old–1940’s.  o 300:-

1828L Collection in two albums without pockets, mostly    
older stamps but also more modern, also some    
matchbox labels etc. Mostly fine quality.  x/o 300:-

1829L Mixed accumulation with covers and mostly used    
stamps, various countries.   300:-

1830A Collection in old album without pockets –1896. Nice    
album from appr 1896 with coloured leaf-edges. Very    
mixed quality. (500)  o 275:-

1831A Lindner Falzlos album (65 pages) with stamps from    
e.g. Afghanistan, Argentina, Cuba and Egypt.  xx/x/o 250:-

1832L Collection/accumulation in box old–modern. Mostly    
older stamps in approval books, boxes. Much Sweden.    
Cancellations? Mostly fine quality.  xx/x/o 250:-

1833L Accum. Approx. 1,5 kg washed stamps in a shoe box.  o 250:-
1834P Collection/accumulation on leaves 1950’s–modern.    

Finland, GFR, also sheets from Panama, others.    
Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 230:-

1835K Small lot. E.g. Christmas Island 1-10 xx, Ascension    
Mi 93 10 Sh xx, France Air mail 1936 2.50 and 3 Fr    
xx (23).  xx/x 200:-

1836L Lot. Two stockbooks and a box with duplicates.  xx/x/o 200:-
1837P Charity seals lot. Duplication lot with seals, e.g.    

Olympic Games 1912.   230:-
1838L Cover accumulation in shoe-box filled with FDC an    

other covers. Mostly fine quality.   300:-
1839L Cover accumulation of some hundred covers sent to    

Sweden from various countries, mostly somewhat    
older. Mostly fine quality.   300:-

1840A Postcards collection in album 1900–60 depicting    
women, many older, incl. some undressed. Fine    
quality. (100)   700:-

1841L Postcards collection older or more modern cards,    
mostly women (370) but also some Åland etc. Fine    
quality. (500)   700:-

1842L Postcards collection older or more modern cards, all    
picturing women (more or less dressed or undressed).    
Fine quality. (500)   700:-

1843L Postcards collection. of some hundreds mostly    
topographic cards, in albums also souvenir booklets    
etc. Mostly fine quality.   500:-

1844L Postcards accumulation of about 600 different cards,    
the older smaller size, colour or black-and-white,    
various motives.   350:-

1845L Postcards accumulation of about 1000 different    
topographic colour cards, mostly from Europe. Fine    
quality.   350:-

1846L Postcards accumulation of cards in the smaller older    
size, mostly topographic. Mostly fine quality. (225)   300:-

1847L Postcards accumulation, mostly ships but also    
locomotives, trams, cars, aeroplanes etc., some old    
cards included. Mostly fine quality. (62)   300:-

1848L Postcards accumulation of about 900 different partly    
topographic colour cards, mostly from Europe. Fine    
quality.   250:-

1849L Postcards accumulation. About 300-400 mostly modern    
picture postcards. Mainly used.   200:-

1850K Perfins. Carton with approx. 600 stamps from All    
World, e.g. Danish Maltese crosses.   200:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1851K ASIA Mixed lot with mint stamps and covers.    

Interesting and partly unusual lot.   350:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1852K Air mail. Lettland Mi 100-02. Three stamps in pair on    

air mail cover to Uruguay, canc. RIGAS 28.III.26.   350:-
1853A Air mail. Collection in two albums 1910–91. Very    

comprehensive collection with emphasis on BETTER    
material, e.g. Iceland F161 in xx pair, Yugoslavia    
Mi 27-29+64-65 x, s/s 6 xx, Italy Mi 291-407 cpl x,    
Hungary bl 13 xx, some France etc. Favourable    
reserve! Fine quality. (About 100 sets, 10 s/s and    
some single stamps)   4.300:-

1854A Animals and Flowers accumulation in album 1959–2000.    
Incl. some better sets and souvenir sheets. Fine quality.   1.000:-

1855L Bicycles. Collection in five albums. Very comprehensive    
with stamps and many FDCs. Catalogue value acc. to    
vendor 32.300 SEK. Fine quality. Approx. 17 kg.    
(2000)  Mostly o 1.400:-

1856K Chess. Ten different stamps and cancels from General    
government, Poland, Bulgaria and Hungary.  xx/x/o 250:-

1857K Disney. MICKEY MOUSE and MINNIE MOUSE on   
postcard in top quality, stamped with Sweden F 143A    
and cancelled Eksjö 29.2.1932.   250:-

1858K Field post. Covers. 14 lots from Germany, Austria,    
Polen, Bulgaria and Hungary. Both WW1 and WW2.   850:-

1859L Hammarskjöld (Åke). Cover collection 1903–13.    
Interesting historical correspondance concerning Dag    
Hammarskjöld’s brother, in three albums and some    
loose. More than 300 covers/cards 1903–19 including    
many post cards sent to and from Sweden. E.g. two    
cards from Dag H., censor, cancellations etc. Also    
some telegrams etc. Unique offer!   4.500:-

1860L Literature. Collection in box modern. Stamps,    
booklets, covers. Fine quality.  xx/o 250:-

1861P Olympics. Poster stamp, 1912, 27 official poster stamps,    
11 diff. languages included.  xx/x 300:-

1862A Olympics. Collection in album 1920–58. Including    
good sets Syria, Lebanon. Also 17 souvenir sheets.    
Fine quality. Approx. 19 kg. (250)  xx/x 2.800:-

1863A Olympics. Collection in Visir Album 1930’s–60’s.    
Also better France, Belgium and 6 souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 1.000:-

1864L Olympics. Box with modern Olympic items/books e.g. a    
doll from Lillehammer 1994.   200:-

1865A Olympics. FDC collection in album 1965–80 of 33 FDCs    
and 8 FDC-cards, all signed by engravers, also a    
engraved essay depicting Franz Schubert and signed    
by engraver G_Wimmer. Fine quality.   500:-

1866K Polar. Cover lot Iceland 1959-60 Vatnajökull    
expedition, 15 registered covers from each year.    
Fine quality. (30)   450:-

1867K Red Cross. Mixed. 20 lots from e.g. Hungary, Russia,    
Sweden, Polen, Thailand. War issues Hellbrunn,    
Woldenburg and rare documents from the center of War    
Prisoners in Geneva 1944.   950:-

1868 Rocket post. Italy 1934, three triangular poster stamps    
from experimental flight in October. 5 L used and    
mint, 7.70 L used. Scarce.  x/o 350:-

1869K Rocket post. Cancellations on cover front from Italy    
“Esperimenti di posta per razzo espresso, Trieste    
ottobre 1934” with two spec. stamps 5 and 7,70 lire.  o 350:-

1870P Rocket post. Covers. 1934-73, Canada, Italy,    
Germany, etc, interesting collection with 17 covers,    
two cuts and two sheets of labels (11 items are    
flown), including Austria test rocket R1 (Sieger    
1971, DM 80), autographs by Nebel, Zucker and    
cosmonaut Sevastianov.   900:-

1871P Space. 13 publicity photographs, five white cards    
and two covers (crew-signed), all signed by    
astronauts (one cosmonaut). In total 27 autographs.   1.400:-



35

1872P Space. Ten autographs on photos of Soviet    
cosmonauts: Riumin and Kovalionok (two times Heroes    
of USSR mear Moskov Kremlin), Beregovoi, German    
Titov (cosmonaut no 2), Nikolaev, Sebastianov and    
Mongolian and Hungarian cosmonauts.   800:-

1873P Space. Nine covers with autographs by nine deceased    
cosmonauts. List enclosed.   800:-

1874A Space. Covers 1962–90. 65 interesting covers of    
early USSR cosmic flights together with USSR 2    
autographs of cosmonauts, one sign. Feoktistov    
-engineer and constructor.   500:-

1875K Space. Cover lot. Apollo 11, Buzz Aldrin autograph,    
three Recovery covers cancelled aboard ships in the    
Atlantic and Pacific on 24th July 1969. Also John    
Young autograph.   350:-

1876A Sport. Complete sets and s/s in album and envelops    
from many countries. Mostly 1960-64 including    
several better issues. (300-400)  Mostly xx 800:-

1877A Sport. Collection in Visir Album 1930’s–modern.    
Mostly 1950’s-60’s Europe. Also 12 souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (700)  o 275:-

1878K Sport. Cover lot. Different sports, 30 autographs on    
postcards, photographs, covers, for example by    
Mathias Gey, Sabine Bar, Mario von Appen, Günter and    
Manfred Merkel. Also 69 covers and postcards with    
special postmarks from sports events.   250:-

1879A Stamps on Stamps. Collection in album 1990. One    
penny black 150 year. Also 34 souvenir sheets. Fine    
quality. (110)  xx 300:-

1880A U.P.U. Collection in album 1949. Good collection,    
including better sets and some s/s. Also some older.    
Fine quality. (350)   1.200:-

1881A World Refugee Year. Collection in album 1954–77.    
Good collection 120 stamps, 25 FDCs, four souvenir    
sheets. Mostly fine quality.  xx/o 230:-

1882L WWF. Collection in 11 files. Approx. 25 kg.  xx 1.500:-

Onsdagen den 18 januari, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1883 2A 1913 Office cancel 1 Gr blue, imperf. Square    
 cut, but creased. EUR 800 (Photo page 30)  o 425:-

1884 3 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pa olive.    
 No guarantee. EUR 500  o 575:-

1885 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow.    
 No guarantee. EUR 500 (Photo page 30)  o 500:-

1886 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa    
 yellow. On piece, somewhat weak overprint.    
 No guarantee. EUR 500  o 450:-

1887 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 On piece cancelled VLONE4-7-1913. EUR 250  o 325:-

1888 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 Two short perfs.  o 230:-

1889 7 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue    
 on ultramarine. Fine copy on piece. No    
 guarantee. EUR 250 (Photo page 36)  o 300:-

1890 7 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue    
 on ultramarine. Somewhat round corners,    
 rough perf. Signed. EUR 250  o 300:-

1891 7 1913 Overprint on Turkish stamps 1 Pia blue    
 on ultramarine. EUR 250  o 230:-

1892 8 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-   
 black. No guarantee. EUR 450  o 500:-

1893 50 Ia 1919 Star Control Op I, 25/64. Nice copy.    
 EUR 120  o 210:-

1894 85-86u 1923 Buildings 10 and 25 imperf without gum.  (x) 200:-
1895 34 I + II   Postage due, 1936/39 ovpt Takse type I and II.    

 EUR 245  x 230:-
1896K 144-45 etc.   Air mail cover, 1927 Air mail-cover Tirana    

 to Korca, franked with 16 stamps incl. Mi 144 (2)    
 and 145.   300:-

Algeria – Australian Antarctic Territory
1897 331 Algeria 1954 Red Cross 12 + 3 Fr lilac imperf.  xx 200:-
1898K  Algeria Approx. six copies “Epreuves de    

 luxe” -surcharges on French stamps etc.   325:-
1899 15-22, 24B   Andorra (ES) 1929 Different designs SET    

 with control no. on back side, perf 11½ (9).    
 EUR 400 if xx.  x 275:-

1900 15-26A Andorra (ES) 1929 Different designs incomplete    
 set missing the 2c value and with an extra 10 Pta,    
 perf 14 (12). One 10 Pta with minor short perf.    
 EUR 560 if xx.  x 500:-

1901  Andorra (ES) Lot four mint copies 1928 incl.    
 Mi 3C, 7C, 11C and 12A. Mi approx 485 €.  x 350:-

1902P  Angola Collection on leaves 1870–1963.    
 Almost complete, not many empty holes -    
 most of them in the latest period.    
 Somewhat mixed quality. (500-600)  Mostly o 4.000:-

1903 44 Antigua (& Barbuda) 1922 King George £1.    
 EUR 280 (Colour photo)  x 900:-

1904P  Argentina Collection on Visir leaves. Fine    
 quality. (120)  xx/x 230:-

1905 20 Australia 1913 Kockaburra 6 P redbrown. EUR 75  x 200:-
1906P  Australia Collection states e.g. New South    

 Wales, South Austalia and Victoria, used    
 collection on leaves. Mostly fine quality. (300).  o 2.000:-

1907  Australia Lot 1913. Mi 4, 6, 7 II, 9-11.    
 Fine quality. Mi € 291 (6)  x 300:-

1908 13 Australia New South Wales 1854 Victoria one    
 penny.  (x) 200:-

1909 17w Australia New South Wales 1854 Victoria six    
 pence with watermark “8”. Cut in picture.    
 EUR 180  o 200:-

1910 22 Australia South Australia 1867 Queen    
 Victoria Four pence dark-lilac, short or    
 misperforated. EUR 130  o 200:-

1911 24 Australia South Australia 1867 Victoria 9    
 pence. EUR 220  o 325:-

1912P  Australian Antarctic Territory Mixed    
 accumulation. Covers, gift packs, xx etc.,    
 fine lot, Mi € 490,-.   550:-

Austria
1913 1-21 1915 Field-Post SET (21). EUR 260  x 500:-
1914 955-56, 68, 84-87   1950-53 Birds SET (7). (Colour photo)  xx 700:-
1915K 987 SAS first flight EUROPA-NORDPOL-LOS    

 ANGELES 1954 cover franked with 10 S Bird.   230:-
1916K 460, 472, 477, 483   Air mail cover, Zeppelin card sent    

 to Jaffa in Palestine with Orientfahrt 1929    
 from Vienna, vith circular red cachet.   625:-

1917P  Old collection on leves and loose classic    
 period - 1920. Many good stamps in mostly    
 good quality.  o 3.900:-

1918K  Lot. Better stamps classics - appr. 1940 on    
 16 stockcards. Somewhat mixed quality, but    
 high value. E.g. Austria, Italy, Britain,    
 France and Germany.  xx/x/o 2.200:-

1919A  Collection in album 1870’s–1930’s. Mostly    
 associated areas, P.O. abroad, Bosnia,    
 Military post. Interesting. Mostly fine    
 quality. (1.200)  x/o 1.500:-

1920L  Collection/accumulation in box old–modern.    
 Two boxes duplicates, big box FDCs, three    
 albums FDC-pages. Mostly fine quality.    
 Approx. 15 kg.  o 500:-

1921  Lot on leaves 1858–1926. All different e.g.    
 Mi 13 I, 18, 19, 62, 67-68, 246, 418. Mostly    
 fine quality. Mi € 325 (19)  o 350:-

1922K  Approx 100 copies 1860’s-modern + 14    
 souvenir sheets, e.g. Mi 24 and 960-63.    
 Also six used booklets Greenland H6-11.  Mostly o 350:-

1923A  Accumulation 1918–70. Colletion 1918–68    
 in Schaubek album used/x and appr. 100 xx    
 stamps 1945–70, many sets. Also appr 20    
 FDCs and covers. Fine quality.  xx/x/o 350:-

1924P  Collection/accum. on leaves 1900–1960’s.    
 Fair starter’s collection including fieldpost.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 275:-

1925A  Collection on leaves 1900–70. Mostly modern    
 starter’s collection. Fine quality. (250)  x/o 200:-

1926A  Accumulation in two albums 1962–65. Only    
 FDCs. Catalogue value acc. to vendor € 310.    
 Fine quality. (209)  o 200:-

1927 2y Lombardia-Venetia 1850 10 Cmi black near cut    
 in picture. EUR 200  o 200:-

1928K  P.O. abroad Covers. Seven covers/postcards,    
 nice lot.   400:-

1929 1-9 II Bosnia-Herzegovina 1879 Double-eagle SET (9).    
 EUR 140  x 250:-

Bahamas – Bechuanaland
1930P  Bahamas Collection 1860-1971 on leaves.    

 Not valued. (275)  Mostly x 600:-



36

1931P  Bechuanaland Special collection provincials    
 1891 overprint “British Bechuanaland” on    
 Cape stamps 2 and 1 penny. Many different    
 shades and varieties - intersting and    
 unusual lot.  x 1.600:-

Belgium
1932 3-5B 1849 King Leopold I 10+20+40 c. All near    

 cut, 40 c somewhat cut into the frame. EUR 127  o 210:-
1933 5B 1849 King Leopold I 40 c rose. Near cut,    

 with clear numeral cancel 29. EUR 110  o 200:-
1934 9 I 1858 Leopold I 40 cent carminerose without    

 watermark imperforated type 1. EUR 120  o 230:-
1935 9 I 1858 King Leopold I small medallion 40 c    

 carmine-rose without wmk. Near cut. EUR 120  o 200:-
1936 9 I/II 1858 King Leopold I 40 c carmine-rose. 3    

 copies. EUR 180  o 200:-
1937K 29C Cover franked with 25 c olive (Mi 29C) tied    

 by ANVERS 21-10-82 sent to Italy. Arr cds on    
 reverse and transit cds at front.   200:-

1938 43 1884 Leopold II 20 C. olive, a few short    
 perfs. EUR 190  x 200:-

1939 76a 1905 King Leopold II 1 Fr orange-yellow. EUR    
 150  x 200:-

1940 929-40 1952 UPU SET (12).  x 300:-
1941 947-48 1952 Authors SET with tabs (2).  x 250:-
1942 1185-87   1960 World Refugee Year Souvenir sheet 26.    

 Three copies. EUR 180  xx 250:-
1943 1 Postage due, 1870 10 c green half stamp on    

 piece cancelled BRUXELLES 16 AOUT 9-M    
 1884.  o 200:-

1944P  Small lot mostly used classics perf and    
 imperf in different types in mixed    
 condition. Also a few mint, e.g. King Albert    
 in helmet 5 Fr xx (Mi 157). High value. (50)  xx/x/o 3.600:-

1945A  Collection in album 1849–1959. Mostly before    
 1945, including better as Mi 127 used,    
 191-203 x, others. Mostly fine quality. (600)  x/o 1.200:-

1946  Collection 1910–49. All different, e.g. Mi    
 106, 111-12, 248-49, 345-46, 380-81, 512-13,    
 845. Fine quality. Mi € 421 (21)  x 425:-

1947  Collection 1849–1910. All different, e.g. Mi    
 2, 13, 17, 38, 47, 57-59, 77. Fine quality.    
 Mi € 383 (16)  o 400:-

1948  Collection 1884–1910. All different, e.g. Mi    
 47, 56, 58, 72-73, 81-88 I, 81-88 III. Fine    
 quality. Mi € 354 (22)  x 400:-

1949  Small classic used lot incl. first issue.    
 Mixed quality (16)   400:-

1950  Collection on leaves 1849–1911. All    
 different, e.g. Mi 7, 9, 10B, 13A, 33, 37,    
 38, 47, 59, 85-86 II. Fine quality. Mi € 508    
 (approx. 10)  o 350:-

1951  Lot 1851–1897. All different, e.g. Mi 10A+B    
 13A+B+C, 17A+B, 18, 47, 57-59. Fine quality.    
 Mi € 522 (20)  o 350:-

1952  Collection 1849–1912. All different, e.g. Mi    
 2, 47, 98-99, Railway 5, 14. Fine quality.    
 Mi € 332 (14)  o 350:-

1953  Collection 1849–1932. All different, e.g. Mi    
 2, 17, 47, 77, 98-99. Fine quality. Mi € 300 (16)  o 325:-

1954  Collection 1893–1920. All different, e.g. Mi    
 98, 106, 111-12, 125-26, 128, 137-38,    
 153-54. Fine quality. Mi € 308 (19)  x 325:-

1955  Lot 1914–49. All different, e.g. Mi 106,    
 112A, 266-69, 291-97, 841-45 xx. Fine    
 quality. Mi € 275 (22)  xx/x 300:-

1956P  Collection on leaves 1860’s–1940’s. Fair    
 starter’s collection including some better.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 250:-

1957P  Collection on leaves 1849–1914. Starter’s    
 collection, including some better. Mostly    
 fine quality. (80)  x/o 230:-

1958P  Classic mostly used collection on old leaves    
 including 14 perf and imperf Leopold I    
 stamps and some other better stamps (200).   600:-

1959K  Postcards lot. 18 cards from the 20th    
 century. Many nice topics.   200:-

Bermuda – Botswana
1960 115b Bermuda 1939 King George VI 12 Sh 6p    

 yellow/grey, without gum.  (x) 200:-
1961P  Bolivia Collection 1916-44 on leaves. Not    

 valued. (150)  x/o 400:-
1962 182-86 Botswana 1977 Nature protection SET (5).    

 EUR 80  xx 200:-

Brazil
1963P  Cover sent 1835 from Sao Paulo to Rio with    

 rectangular cancel “S.PAULO”   375:-
1964 1 1843 Bull’s eyes 30 R black. Good copy, only    

 minor cut in one frame. (Photo)  o 675:-
1965 5 1846 Goat eyes 30 R black on thick paper. No    

 gum, fine copy. EUR 720 (Photo)  x 375:-
1966 6 1844 Goat eyes 60 R black, no gum. EUR 280  (x) 250:-
1967 7 1844 Goat-eye slanted figure 90 R. EUR 350  o 275:-
1968 9 1844 Goat eyes 300 R black. Stained on both    

 front and reverse. Minor near cut. EUR 15000    
 (Colour photo)  (x) 850:-

1969 12 1849 Goat-eye 20 R black. Some aging. EUR 280  o 200:-
1970 13A 1850 Cat eyes 30 R black perf 13 1/4. EUR 440    

 (Photo)  o 350:-
1971 13A 1866 Goat-eye 30 R black perforated 131/4,    

 short perforation. EUR 440  o 200:-
1972 16 1854 Figure 180 R. black. EUR 150  o 200:-
1973 16 1854 Figure 180 R. black. EUR 150  o 200:-
1974 17 1850 Cat eyes 300 R black. Minor thin spot.    

 EUR 170  o 210:-
1975 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 260  o 250:-
1976 18 1850 Cat eyes 600 R black. Fine copy with    

 wide margins. EUR 260  o 250:-
1977 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 260  o 250:-
1978 21 1861 Numerals 280 R orange-red. Two copies    

 with only minor faults. EUR 560  o 325:-
1979 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 280  o 230:-
1980 21 1861 Numerals 280 R orange-red. Damaged    

 corner. EUR 280  o 200:-
1981 21 1854 Goat-eye 280 R red. Thin spot. EUR 280  o 200:-
1982 22 1861 Numerals 430 R yellow. Ink-note on    

 backside. EUR 600 (Photo)  x 500:-
1983 22 1854 Goat-eye 430R yellow. Cancelled by cork    

 and by hand. EUR 400  o 325:-
1984 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400  o 325:-
1985 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400  o 325:-
1986 22 1854 Goat-eye 430 R yellow cut in picture.    

 EUR 400  o 200:-
1987 28 1866 Emperor Pedro II 200 R black. Creased    

 corner perf. EUR 280  x 300:-
1988 29 1866 Emperor Pedro II 500 R gold-yellow. A    

 bit off-centered. EUR 600 (Photo)  x 500:-
1989 30-36 1876 Pedro II SET (7). EUR 413  o 275:-
1990 38-42 1878 Emperor Pedro II 10-100 R (5). No gum.    

 EUR 309  (x) 250:-
1991 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. Off-centered. EUR 460 (Photo)  x 350:-
1992 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. Weak cancel. EUR 240  o 250:-
1993 46 1877 Emperor Pedro 700 Reis redbrown. EUR    

 240  o 200:-
1994 55b 200 Reis, fine copy. EUR 1600  x 250:-
1995 66 1884 Value in square 1.000 R violet-blue rather    

 bad perforation, small thin spot. EUR 280  o 200:-
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1996 473-78 1937 Landscapes SET (6). EUR 225  x 210:-
1997 14-23 Air mail (private)1931 Private air mail 50 -    

 10.000 Reis.  x 200:-
1998 18-23 Air mail (private)1931 Private air mail    

 1.000 - 10.000 Reis. EUR 145  x 200:-
1999 30-34 Air mail (private)1933 Private air mail 50 -    

 2.000 Reis.  x 200:-
2000P  Collection classic period on leaves divided    

 into different types of cancellations. E.g.    
 two Bulls eye 60 R, several Cat eyes, some    
 covers and postal stationery. Some    
 duplication, mostly good quality. (150)  o 4.200:-

2001K  Lot 1930’s–1950’s. About 30 PROOFS of    
 different stamps in imperforated pairs, high    
 catalogue value, all different. These have    
 previously been offered as individual    
 auction lots with a total reserve price of    
 about SEK 5500-6000, hence offered for a low    
 reserve price.  xx 2.000:-

2002P  Collection/accumulation 1843–appr. 1940.    
 Duplicates with much classics. Catalogue    
 value acc. to vendor Mi € 3.400. Somewhat    
 mixed quality. (300)  o 600:-

2003  Lot 1844–1878. All different, e.g. Mi 4, 6,    
 11, 15-17, 19-20, 14A, 28-29, 37. Fine    
 quality. Mi DM 1.071 (16)  o 500:-

2004P  Collection on leaves about 1850–1958. Some    
 better classics with 7 goat-eyes etc. Mostly    
 fine quality. (300)  o 500:-

2005  Lot 1844–1877. All different, e.g. Mi 6, 11,    
 15-17, 19, 29, 31-33, 41, 43. Fine quality.    
 Mi DM 979 (20)  o 400:-

2006  Lot 1844–1877. All different, e.g. Mi 4, 6,    
 11, 16-17, 30-31, 33, 37, 43. Fine quality.    
 Mi 1.044 DM (19)  o 375:-

2007  Lot 1844–1877. All different, e.g. Mi 4, 6,    
 11, 16, 17(near cut), 19, 30-31, 33, 43-44.    
 Fine quality. Mi 1.049 DM (19)  o 375:-

2008P  Collection on leaves 1844–1940. Also old-   
 modern in envelope. Mostly fine quality. (500)  o 375:-

2009  Lot 1844–1877. All different, e.g. Mi 4-6,    
 11, 15, 19, 29-33, 41. Fine quality. Mi 761    
 DM (17)  o 350:-

2010  Lot 1844–1890. All different, e.g. Mi 4-6,    
 19, 29, 30, 33, 35, 41, 43-44, 91. Fine    
 quality. Mi 766 DM (18)  o 350:-

2011  Lot 1844–1877. All different, e.g. Mi 4, 19,    
 28, 29, 32, 33, 35-37, 41, 43-44, 47. Fine    
 quality. Mi 806 DM (19)  o 350:-

2012  Lot 1844–1888. All different, e.g. Mi 4, 19,    
 28, 32-33, 36-37, 41, 44, 47, 51, 63-64.    
 Fine quality. Mi 915 DM (20)  o 350:-

2013  Lot 1849–1890. All different, e.g. Mi 33,    
 35, 36, 43-45, 47, 51, 64, 91. Fine quality.    
 Mi 735 DM (22)  o 350:-

2014P  More than 100 copies mostly 1940’s-90’s incl    
 also some mini sheets and booklets.  Mostly xx 350:-

2015  Lot 1844–1877. All different, e.g. Mi 4, 19,    
 28-29, 31-33, 36, 41, 43. Fine quality. Mi    
 689 DM (19)  o 325:-

2016P  Lot. Minisheets: 6 xx, 7 xx (2 copies), 32    
 xx, 33 cancelled, Mi 1396-1400 cancelled.    
 Mixed quality. Mi 425 DM (6)  xx/x/o 325:-

2017  Lot 1876–1934. All different, e.g. Mi 35,    
 44, 47, 98-99, 126, 161, 346, 414. Fine    
 quality. Mi 625 DM (approx. 25)  o 300:-

2018  Lot 1849–1889. All different, e.g. Mi 32-33,    
 41, 43-44, 51, 53, 73. Fine quality. Mi DM    
 617 (22)  o 300:-

2019  Lot 1849–1899. All different, e.g. Mi 35,    
 43-44, 47, 73, 91, 114, 122. Fine quality.    
 Mi 582 DM (21)  o 275:-

2020  Lot 1876–1899. All different, e.g. Mi 35,    
 41, 43-45, 47, 122-24, Postage Due 5-6. Fine    
 quality. Mi DM 503 (15)  o 250:-

2021  Lot 1866–. Better stamps with and without    
 defects: Mi 15, 16, 17 thin, 20 cut in    
 picture, 21 short corner, 21 cut in picture.    
 Mixed quality. (6)  o 210:-

Britain
2022 5b, 6 1848-54 Embossed 6 d purple and 10 d, the    

 latter with thin area, else fine quality.    
 EUR 1300 (Colour photo)  o 900:-

2023 13Z 1856 Queen Victoria, no corner letters 4p    
 carmine on white ppr specially prepared ink,    
 wmk 4Y (medium Garter), large garter, very    
 fine cancellation “700”.  o 250:-

2024 15b 1856 Queen Victoria, no corner letters 1s.    
 green, wmk 5 (Emblems). EUR 170  o 300:-

2025P 16 1864 Queen Victoria, with corner letters 1d    
 rose-red, 28 copies, all with very beautiful    
 numeral cancellations (“killers”).  o 350:-

2026 20 1862 Queen Victoria new types 6d lilac, wmk 5,    
 somewhat uneven perfration, else fine copy.    
 EUR 850 (Photo page 38)  x 600:-

2027 26 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 9d straw, wmk 5 (Emblems), fine pair    
 but the right stamp has some short perfs.    
 Mi 2 x € 260,-.  o 450:-

2028 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose, as usual somewhat unclear    
 cancellation, else fine copy. EUR 400  o 350:-

2029 43 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2½ d    
 rose plate 2, wrong corner letters FH in    
 stead of LH. (Colour photo)  o 900:-

2030 47 1876 Queen Victoria wmk Orb 2½p rosy mauve,    
 wm turned upside-down, somewhat uneven perf.    
 EUR 25  o 200:-

2031 67x 1882 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose, white paper, as usual somewhat unclear    
 cancellation, else fine copy. EUR 1200    
 (Colour photo)  o 800:-

2032 72-81 1883 Victoria SET (10). EUR 1100 (Colour    
 photo)  o 1.100:-

2033 76, 79 1883 Queen Victoria, Postage and revenue 3    
 and 6 d in fine copies. EUR 230  o 300:-

2034 77 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11, ..POOL    
 13.9.85. EUR 145  o 250:-

2035 77 1883 Queen Victoria 4p green, vmk 11. EUR    
 150  o 230:-

2036 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR    
 150  o 230:-

2037 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    
 green. EUR 150  o 250:-

2038 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    
 green. EUR 150  o 230:-

2039 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    
 green, perf “CLL” Off-centered. EUR 150  o 230:-

2040 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. EUR 150  o 230:-

2041 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5d    
 green. EUR 150  o 200:-

2042 78-79 1883, 5+6 p. EUR 300  o 375:-
2043 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green. EUR 160  o 230:-
2044 79 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6d    

 green. EUR 150  o 200:-
2045 251-54 1951 King George VI high values SET (4). EUR    

 100  xx 250:-
2046 251-54 1951 King George VI high values SET (4). EUR    

 100  xx 220:-
2047 278-81 1955 Elizabeth SET (4). EUR 150  x 250:-
2048 278-81 I 1955 British Castles wmk St. Edward’s Crown    

 5 and 10 Sh (2). EUR 175  xx 275:-
2049 1-6, 8-9, 12   Telegraph, 1876-80 Queen Victoria short    

 set, all overprinted SPECIMEN (10). No £1 or    
 £5. 3d soiled, a couple with straight edges or    
 missing perfs. Includes both 1/-, the orange-   
 brown is plate 10, the green is plate 8. Also    
 the scarce 4 d sage green and 3/- slate, as    
 well as the 5/- and 10/- perf 15 x 15½. Very    
 difficult to assemble. (Colour photo)  x 2.300:-

2050K 197 Wedding 1937, six fine FDCs. Mi 180 €.   200:-
2051P  Lot. Victoria time stamps with overprints    

 “OFFICIAL”, “I R OFFICIAL”, “ARMY    
 OFFICIAL” and “GOV:T PARCEL”. Fine    
 quality. Mi (1993) DEM about 1800,- (20)  o 800:-

2052  Lot 1841–1934. All different, e.g. Mi 24,    
 82,97, 101, 112, 142 III, 187. Fine quality.    
 Mi € 674 (15)  o 450:-

2053A  Lot in stockbook 1990–2000 collection Mi 300 €,    
 duplicates with face value 130 £ and    
 cancelled duplicates Mi 400 €. (1650)  o 350:-

2054  Lot. Three stamps with fine numeral    
 cancellations: Mi 20, 44 and 52. Fine    
 quality. Mi € 320,-  o 300:-
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2055P  Accumulation 1887–1964, mostly x. Fine    
 quality. Mi (1993) about DEM 1000,- (80)   300:-

2056  Lot 1880–1884. of six mint stamps incl. two with    
 SPECIMEN-overprint (one of them 5 d, Mi 62).    
 Fine quality. (6)  x 250:-

2057  Lot 1887–1924. All different, e.g. Mi 92, 96,    
 112, 139, 142 III. Fine quality. Mi € 265 (17)  o 230:-

2058  Lot 1867–1925. All different, e.g. Mi 92,    
 95-97, 101, 115, 136-39, 141-42, 168-69.    
 Fine quality. Approx. Mi € 758 (approx. 20)  o 450:-

2059K 18-22 Alderney Ten FDCs Mi 18-22 50th Anniv of    
 Airport.   325:-

2060P  Channel Islands Collection on leaves    
 1969–71. Collection Guernsey, Jersey. Fine    
 quality. (80)  xx/x 300:-

British Colonies
2061P  Collection on leaves 1880’s–modern.    

 Nyasaland, Sierra Leone, Burma, others.    
 Including better. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.300:-

2062A  Collection/accumulation in Visir Album    
 old–modern. Also some souvenir sheets. Good    
 variation. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 1.000:-

2063 1A/C British Virgin Islands 1866 St. Ursula 1 p    
 green perf 15, used and mint. Minor short    
 perfs. EUR 410  x 210:-

Bulgaria
2064 1 1879 Heraldic Lion 5 c Lion black/orange.    

 EUR 250  x 325:-
2065 1 1879 Heraldic Lion 5 c Lion black/orange.    

 EUR 250  x 325:-
2066 1-5 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 600 (Photo)  o 675:-
2067 2 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. 25 c    

 thin. EUR 1100 (Photo)  x 675:-
2068 2 1879 Heraldic Lion 10 c Lion black/green.    

 Small paper remain. EUR 1100 (Photo)  x 475:-
2069 2 1879 Heraldic Lion 5 black/yellow. No gum.  (x) 210:-
2070 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 260  o 350:-
2071 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). Fine. EUR 260  o 350:-
2072 6-11 1881 Lion in Coat-of-arms SET (6). EUR 260    

 (Photo)  o 350:-
2073 10 1881 Heraldic Lion 25 St without gum. EUR    

 1200 if x.  (x) 325:-
2074 21-24 1884 Overprint SET (4). 50/1 Fr on piece    

 with blue cancel. EUR 750 (Colour photo)  o 775:-
2075 21 I 1885 New value overprint 3/10 St rose.    

 EUR 350 (Photo)  o 375:-
2076 22 I 1885 New value overprint 5/30 St. EUR 250  o 325:-
2077 22 I 1884 New value overprint 5/30 St. EUR 150  o 210:-
2078 22 II 1884 New value overprint 5 on 30 St type II.    

 EUR 120  o 200:-
2079 23 II 1884 New value overprint 15/25 St. EUR 200  x 250:-
2080 27 1886 Heraldic Lion 1 Lew black/red. EUR 90    

 if x.  xx 230:-
2081 59 II 1905 Ferdinand 1 L black/red type II. Minor    

 pencil marks on back side. EUR 110 if x.  xx 275:-
2082 59 II 1901 Ferdinand 1 L red/olivegreen type II.    

 EUR 110  x 200:-
2083 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET    

 (3). EUR 160  x 250:-
2084 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET    

 (3). EUR 160  x 210:-
2085 242-48 1931 Balkan Olympics SET (7). Mi € 320 if xx.  x 275:-
2086 252-58 1933 Balkan Olympics II SET (7). Mi € 1.100    

 if xx. (Colour photo)  x 900:-
2087 274-79 1935 Balkan Football Champ. SET (6). Mi €    

 550 if xx.  x 500:-
2088 280-85 1935 Athletic Congress SET (6). Mi € 350 if    

 xx. EUR 350  x 300:-
2089 280-85 1935 Athletic Congress SET (6). EUR 450 if    

 xx. EUR 450  x 300:-
2090 2754-57 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 300  xx 200:-

2091 4y Postage due, 1885 5 St orange imperf. EUR    
 550 (Photo)  x 475:-

2092P  Collection on leaves 1879–1920. Good classic    
 part complete e.g. Mi 1-24. High value.    
 Mostly fine quality. (300-400)  o 1.800:-

2093A  Collection in album 1882–1958. Starter’s    
 collection. Mostly fine quality. (350)  x/o 325:-

2094K  Accumulation. Minisheets: Bl 109, 116-17,    
 127. Fine quality. Mi € 160  xx/o 240:-

2095P  Accumulation on leaves 1882–about 1940. Also    
 approx. 120 pieces of “Sunday-stamps”. Fine    
 quality. (400)  x/o 200:-

2096P  Collection on leaves 1881–1940. Cat. value     
 acc. to vendor SG £ 200. Fine quality. (250)  x/o 200:-

2097P  Collection on leaves 1881–1937. Cat. value     
 acc. to vendor SG £ 170. Fine quality. (200)  x/o 200:-

2098P  Collection on leaves 1881–1921. Cat. value     
 acc. to vendor SG approx. £ 150. Fine quality.    
 (200)  x/o 200:-

2099P  Collection on leaves 1879–about 1965.    
 Catalogue value acc. to vendor SG approx.    
 £ 150. Fine quality. (300)  x/o 200:-

2100A  Starter’s collection 1880’s–1979. (500)  x/o 200:-

Burundi
2101P  Selection with mostly cpl sets 1960’s-70’s.    

 Approx 230 copies.  o 250:-

Canada
2102 35-37 1893 Queen Victoria - SET (3). EUR 279  o 230:-
2103 36 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160  o 200:-
2104 36 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160  o 200:-
2105 47 1897 Queen Victoria 20 cents red. EUR 325  o 350:-
2106 47 1897 60 years in reign 20c vermillion. EUR 325  o 325:-
2107 62-72 1897-98 Queen Victoria with value in figures    

 SET (11). EUR 475  o 350:-
2108 77-83 1903 King Edward SET (7), 50c with tear. EUR    

 280  o 200:-
2109 83 1903 King Eduard 50c violet. EUR 95  o 250:-
2110 88, 90 1908 Quebec 300 years 7 c olive-green + 15c    

 orange. EUR 390  x 325:-
2111 90 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 110  x 230:-
2112 90 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 100  o 200:-
2113 97 1911 King George 10c brown. EUR 140  x 275:-
2114 97 1911 King George V 10 c brown-lilac. EUR 140  x 275:-
2115 128-38 1928 George V + pictures - SET (11) 12c    

 short perforation Off-centered. EUR 350  o 325:-
2116 131-32A 4 and 5 c in blocks-of-four. EUR 212  xx 275:-
2117 131A 4 c olive in block-of-four. EUR 144  xx 230:-
2118 131A 4 c olive in block-of-four. EUR 144  xx 230:-
2119 208 1938 Castle in Montreal $ 1 violet. EUR 150  xx 300:-
2120A  Collection in album 1897–1950’s. Including    

 perf varietes, Postage Due, others. Much    
 x/xx. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 2.400:-

2121P  Collection on leaves classic–1950’s.    
 Interesting collection, including better    
 classic. Mostly fine quality. (400)  o 1.700:-

2122  Lot 1859–1898. All different, e.g. Mi 12,    
 24-25, 30, 37, 40, 42, 44, 59-60, 69-70.    
 Fine quality. Mi 639 DM (17)  o 325:-

2123  Lot 1859–1922. All different, e.g. Mi 12, 40,    
 69-71, 87, 110. Fine quality. Mi 418 DM (20)  o 210:-

2124  Lot 1860–1951. All diff., e.g. Mi 39-40, 74-75,    
 102C, 161, 265. Fine quality. Mi 415 DM (15)  x 210:-

2125  Lot 1870–1938. All different, e.g. Mi 25,    
 30-31, 111, 173, 193-94, 207-08. Fine    
 quality. Mi DM 257 (14)  o 200:-

Cap Verde – Czech Republic
2126P  Cap Verde Collection on leaves 1877–1963.    

 Almost complete, not many empty holes -    
 most of them in the latest period. Several    
 complete long sets. Somewhat mixed quality.    
 (300)  Mostly x 2.500:-
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2127 13 F II Central Lithuania 1920 Overprint error 4M/60    
 Sk violet/red. EUR 250  xx 350:-

2128  Central Lithuania (x). Small lot of essays    
 and printing errors. Som signed (8).   350:-

2129A  Chile Collection in album 1867–1950’s. Fair    
 starter’s collection, including much mint.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 600:-

2130A  Chile Collection in album 1867–1954. Mostly    
 fine quality. (150)  x/o 200:-

2131K 5-7 China 1949 Congress. 100+300+500$ on cover    
 to Shanghai. (Photo)   700:-

2132 27a China 1950 Surcharged with new value $500    
 orange/green perf 14 variety Block of four.  o 425:-

2133K  China Lot of souvenir sheets and blocks    
 1985-87. E.g. s/s No 35-43 (11).  xx 400:-

2134P  China More than 3000 stamps in sheets and    
 part of sheets 1970-85.  o 250:-

2135K  China Cover lot. Three covers e.g. to Sweden.   200:-
2136 116 Colombia Antioquia 1899 2 P olive in pair    

 imperf between. Also Chile Mi 61 with    
 inverted overprint.  xx 200:-

2137P  Costa Rica Collection 1921-44 on leaves incl    
 some medium issues, official stamps etc. (180)  x/o 600:-

2138A  Cuba Collection in Visir Album    
 1890’s–modern. Collection with duplicates.    
 Mostly modern xx. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 350:-

2139K  Cyprus Lot FDCs 1960-66 incl cept 273-86.    
 €400 (17)   400:-

2140A  Czech Republic Collection in album 1960’s    
 with several mini-sheets.  xx 350:-

Czechoslovakia
2141K 1488-93 1964 Olympic Games minisheet SET (6).  o 200:-
2142L  Accumulation 1918–1990. Comprehensive and    

 very interesting accumulation in box; about    
 twelve albums, many loose leaves, circulation    
 booklets and some cut pieces. Including better    
 stamps and fairly specialized sections, great    
 opportunities! Thousands of stamps.    
 Approx. 25 kg.  x/o 8.000:-

2143A  Collection 1918–87 in three Schaubek albums,    
 very comprehensive, including better sets    
 and souvenir sheets. Mi 1992/93 DEM 14700,-.    
 Fine quality.  xx/x/o 4.900:-

2144A  Collection in Scott album 1918–1972. E.g.    
 some good souvenir sheets, air mail sets and    
 Posta Ceskoslovenska overprints, many of the    
 better stamps/blocks are unused, but most    
 stamps in general are used. Fine quality.    
 (1000-1200)  x/o 2.800:-

2145A  Collection/accumulation in three stockbooks    
 1960’s–80’s. Fair starter’s collection, including    
 much xx. Mostly fine quality. (1.500)  xx/o 575:-

2146A  Collection on leaves 1978. Incl. some    
 covers. Fine quality. (140+32 souv. sheets)  xx/o 375:-

2147P  Collection on leaves 1918–appr 1968. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  x/o 275:-

2148P  Collection on leaves 1918–modern. From    
 remainder collection, mostly before 1945.    
 Mostly fine quality. (Thousands)  x/o 275:-

2149L  Accumulation in shoebox older–about 1980.    
 Fine quality. (5000)  o 275:-

2150  Essays and printers waste from Hradcany.    
 Falcon and Doplata issues 1918-20 (25).  (x) 250:-

2151L  Accumulation in box mostly around 1940. On    
 cut pieces mostly from parcel slips. Fine    
 quality. (2000)  o 200:-

2152L  Cover collection/accumulation in box    
 1930’s–70’s. Covers, FDCs in good variation.    
 Mostly fine quality. (600)   1.200:-

Dutch Indies – Fiji
2153 1-7 Dutch Indies BrandkastSET (7). Some climate    

 affection on gum, otherwise fine. EUR 260    
 (Colour photo)  x 800:-

2154K 171, 180   Dutch Indies Air mail cover, FFC 1931 Java-   
 Australien, with the special Air Mail stamp,    
 sent to Sydney, interesting cancellations.    
 Some creases over the cover does not affect    
 the stamps.   375:-

2155 1-2, 5, 8   Egypt Postage due, 1884-86 10, 20 Pa, 1 and    
 5 P red. I and 5 P with small damages.  x 275:-

2156K 178, 225   Egypt Air mail cover, Air Mail cover from    
 Alexandria to Rotterdam 1940, with    
 interesting censor marks and censor label,    
 on reverse Dutch Postage due stamps 43 C.   450:-

2157A  Egypt Collection in two stockbooks about    
 1880–1965. Also in two circulation booklets.    
 Fine quality. (400)  xx/x/o 350:-

2158P  Estonia Accumulation on leaves 1918–1940.    
 With several better stamps e.g. most of the    
 cherity sets and s/s, some of them xx. Also    
 a good part ordinary stamps. (250-300)  Mostly x 2.100:-

2159 5Xb Falkland Islands 1891 1/- (SG 35a) bisected    
 on piece, together with two normal 1 d’s.    
 Certificate BPA. EUR 3400 (Colour photo)  o 2.100:-

2160A  Fiji Collection classics–1980 in stockbook    
 in mostly good quality. With some interesting    
 and high priced classic stamps, but without    
 certificates. Also a few long sets up to £1.    
 (230)  Mostly x 800:-

France and colonies
2161 7 F 1 Fr carmine”vermillon”. Sperati forgery?    

 (Colour photo)  o 1.300:-
2162 10b 1860 Emperor Napoleon III 1 c bronze olive    

 on bluish paper. EUR 100  o 200:-
2163 11 1853, 5 centimes green. EUR 100  o 200:-
2164 11 1853, 5 centimes green. EUR 100  o 200:-
2165 11a 1853 5 cent green. EUR 100  o 200:-
2166 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 200:-
2167 16b 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine    

 on coloured paper. Near cut. EUR 150  o 200:-
2168 17b 1854 Emperor Napoleon III 1 Fr dark carmine.    

 Near cut at all sides, but with clear margins.    
 Cancelled with numeral “1452” dotted cancel.    
 (Colour photo)  o 2.100:-

2169 31 1868 Emperor Napoleon III 80 c rose. Unfresh,    
 with owner’s mark on back side. EUR 1000  x 325:-

2170 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260    
 (Photo)  o 350:-

2171 47 1872 Ceres Head 4 c grey, off centered. EUR 360  x 350:-
2172 96-100 1900 Merson, excl no 99, 5 Fr with front marginal    

 line.  x 200:-
2173 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 230:-
2174 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 200:-
2175 211-14 1926 War aid SET (4). Mi € 380 if xx.  x 350:-
2176K 251 Cover sent to Portuguise India 1933.    

 Forwarded to Bombay and then back to sender.    
 Many cancels, intesting item.   200:-

2177 9 Postage due, 1871 60c blue cancelled LIMOGES    
 5.25. Near thin at one side. EUR 150  o 230:-

2178K 797 Air mail cover, Balloon flight LeMans–Paris    
 9/6 1947.   250:-

2179P  Old collection classics to 1940’s. Mixed    
 quality for the oldest, then mostly fine.    
 Many classic stamps, also a good part P.O.    
 abroad. (600)  Mostly o 4.300:-

2180L  Beautiful collection 1938–2001 in six nice    
 SAFE dual albums with pockets. There are    
 some gaps in the last years, but otherwise    
 the collection is close to complete and in    
 good quality, including all sets Famous    
 Frenchmen, etc. Approx. 18 kg.  o 2.800:-

2181A  Accumulation in two stockbooks 1959–93,    
 high face value. Fine quality. (1300)  xx 1.200:-

2183A  Collection/accumulation in Visir Album    
 classic–modern. Including some better old    
 and modern xx or x. Mostly fine quality.    
 (2.000)  xx/x/o 1.000:-

2131
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2184A  Accumulation in album mostly 1940–95.    
 Including some better. Fine quality. (800)  Mostly xx 850:-

2185  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 4, 16,    
 47, 70, 58 I, 65 I, 66 II, 76, 85, 99. Mi €    
 637 (19)  o 600:-

2186  Lot 1853–1900. All different, e.g. Mi 16,    
 47, 56 I, 66 II, 70, 75-76. Good quality. Mi    
 € 659 (15)  o 450:-

2187  Lot 1853–1878. All different, e.g. Mi 16,    
 23, 40, 56 I, 58-60 I, 65 I, 70, 75-76. Fine    
 quality. Mi € 613 (18)  o 450:-

2188  Lot 1849–1871. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 23, 25, 26, 31. Mi € 413 (18)  o 425:-

2189  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 3-4,    
 16, 26, 47, 85, 99. Mi € 460 (18)  o 425:-

2190  Lot 1934–52. All different, e.g. Mi 292-93,    
 296, 304-10, 415, 495. Mi € 457 (26)  x 425:-

2191  Lot 1853–1940. All different, e.g. Mi 47-50,    
 75, 99, 307-08, 415, 471-72, Lagos 2, Vathy    
 2 II. Fine quality. Mi € 436 (approx. 30)  o 375:-

2192  Lot 1852–1936. All different, e.g. Mi 9-11, 16, 29,    
 31, 76, 242. Fine quality. Mi € approx. 500 (14)  o 375:-

2193  Lot 1849–1936. All different, e.g. Mi 4, 16, 41, 74,    
 75, 85, 99. Fine quality. Mi € 435 (approx. 20)  o 350:-

2194  Lot 1849–1875. All different, e.g. Mi 4, 10, 16, 23,    
 40, 47, 57 II. Fine quality. Mi € 478 (18)  o 350:-

2195  Lot 1849–1875. All different, e.g. Mi 1, 15-16,    
 18, 25-26, 31. Fine quality. Mi € 419 (19)  o 350:-

2196K  Lot mostly 1940–60. Many sets with    
 personalities. Fine quality. (Appr 75)  xx/x/o 350:-

2197  Lot 1852–1853. All different, e.g. Mi 9-11,    
 16. Fine quality. Mi € 332 (6)  o 325:-

2198  Lot 1849–1875. All different, e.g. Mi 3-4, 9,    
 16, 18, 23, 31, 47. Good quality. Mi € 491 (15)  o 300:-

2199  Lot 1922–. All different, e.g. Mi 148-49,    
 181, 182 (x), Cavelle 3-6. Fine quality. Mi    
 € 318 (12)  x 300:-

2200  Lot 1898–1954. All different, e.g. Mi 126,    
 129, 422, 495, 885-90, 965-70, 989, Col 25,    
 32. Fine quality. Mi € 333 (32)  x 275:-

2201K  Lot classic–appr. 1925. Some a bit better    
 stamps. Fine quality. (Appr 50)  xx/x/o 275:-

2202A  Small collection approx. 360 copies 1940’s–   
 1990’s (some older) in album. Not valued.  xx/x 275:-

2203K  Lot 1953–57 imperforated stamps incl. fine    
 set Famous Frenchmen 1953 (Mi 965-70). Fine    
 quality. (13)  xx 250:-

2204A  Accumulation in two boxes 1876–1986. Laid up    
 according to Michel Europe 2004/2005. Fine    
 quality. (Several thousands)  o 250:-

2205  Lot 1849–1875. All different, e.g. Mi 4,    
 10-12, 16, 18, 40, 47. Fine quality. Mi EUR    
 640 (approx. 20)  o 350:-

2206K  Covers. Two covers: 25 C (Mi no 4) in pair    
 sent from Martinique 22.OCT 72 to Marseille,    
 red PD-canc. and 20 C (Mi no 28) in strip-   
 of-three on cover to Trieste 1869.   300:-

French colonies
2207A  Comprehensive collection in stockbook to the    

 end of 1930’s, e.g. Madagascar and Morocco.    
 Many better stamps with a good classic part    
 and with many complete sets. Somewhat mixed    
 quality. (500)  xx/x/o 2.100:-

Germany
Baden

2208 2 + 3 1860 Coat-of-arms 3 Kr + 6 Kr on papercut    
 number cancellation 37. EUR 118  o 200:-

2209 3 1860 Coat-of-arms 6 Kr + 6 Kr on papercut.    
 EUR 120  o 200:-

2210 9-12 1860 Coat-of-arms SET (4). Good used set,    
 6kr sign Flemming BPP. 9kr repaired.  o 275:-

2211 13-15 1862 Coat-of-arms SET (3). 1kr sign Flemming    
 BPP and Dietrich (this sign can been seen on    
 front too) 9kr two short perf. EUR 275  o 325:-

2212 20b 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white    
 background yellow-brown. EUR 120  o 200:-

2213 20b 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white    
 background yellow-brown. EUR 120  o 200:-

2214 22 1862 Coat-of-arms 30 Kr orange, white    
 background. Repaired tear in upper marginal.    
 EUR 2000 (Colour photo)  o 775:-

2215 1x and y   Postage due, 1863 Numeral 1 Kr black on    
 yellow on thin and thick paper. 1x with    
 missing perf, 1y with thin spot and dubious    
 cancel. EUR 1150  o 230:-

2216 2x Postage due, 1863 Numeral 3 Kr black on    
 yellow on thin paper. On piece. EUR 150  o 200:-

2217P  Lot. Mostly different ones incl. several    
 better, cat. value according to vendor about    
 EUR 1150. Mixed quality. (22)  Mostly o 425:-

2218  Lot. Mi 6-11, 17-20, 23-25. Fine quality.    
 Mi € 376 (14)  o 400:-

2219  Lot. All different, e.g. Mi 2-4, 8, 19, 20a.    
 Fine quality. Mi € 219 (7)  o 200:-

Bavaria
2220 13 1862 Numerals 18 Kr red numeral cancellation    

 325. Near cut. EUR 180  o 275:-
2221 13 1862 Numerals 18 Kr red. EUR 180  o 250:-
2222 13a 1862 Numerals 18 Kr red with numeral cancel    

 22. Signed by SEM BPP, but repaired. EUR 180  o 230:-
2223 18 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet imperf.    

 Nice copy with good margins, some pencil    
 marks on back. EUR 450 (Colour photo)  x 775:-

2224 30-31 1874-75 Coat-of-arms 1 M imperf (2). Mi 30    
 narrow margins, 31 with Sem Bpp sign.  o 200:-

2225  Postal stationery, Post-card 5 pf, wrongly    
 cut, interesting.   375:-

2226P  Collection on leaves classic–1920. Good    
 collection, many complete mint sets. Fine    
 quality. (240)  x/o 450:-

Bergedorf
2227 3 1861 Coat-of-arms 1 1\2 S black on olive-   

 yellow paper. Close cut copy signed Peinelt.    
 Small tear in top margin and a thin spot.    
 EUR 1500 (Photo page 38)  o 625:-

Braunschweig
2228 5 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white    

 paper, wmk posthorn. Sign Richter, creased,    
 slightly narrow top margin. EUR 180  x 275:-

2229 5 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white    
 paper, wmk posthorn. Fine. (Photo)  o 575:-

2230 5 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white    
 paper, wmk posthorn. fine. EUR 400 (Photo)  o 550:-

2231 5 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white    
 paper, wmk posthorn. Narrow cut. EUR 400  o 325:-

2232 8 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper,    
 wmk posthorn. With two wide margins, and a    
 bit near cut on two. EUR 100  o 200:-

2233 10-12 1863 Coat-of-arms SET (3) Space fillers. EUR    
 620  o 230:-

2234 12 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white    
 paper. EUR 260  o 350:-

2235 12 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white    
 paper. One narrow margin. EUR 260  o 275:-

2236 17-20 1865 Standing Coat-of-arms SET (4). 1/3 and    
 2 Gr short perf. EUR 870 (Photo)  o 425:-

Bremen
2237 1 1855 Coat-of-arms 3 Gr black on blue-gray    

 paper repaired tears. EUR 360  o 400:-
2238 2 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray    

 paper. EUR 200  x 300:-
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2239 2 1856 Coat-of-arms 5 Gr black on carmine-gray    
 paper. Very small tear in top. EUR 400 (Photo)  o 400:-

2240 7 1862 Coat-of-arms 5 Gr black on grey-brown    
 paper perf 16. Small perf. Irregularities,    
 paper remain on back.  used 275:-

Hamburg
2241 1 1859 Coat-of-arms ½ Sh black watermark 1.    

 EUR 750 (Colour photo)  o 850:-
2242 8 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. EUR 100  o 200:-
2243 8 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. Near cut.    

 EUR 110  o 200:-
2244 8b 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey-green. Tied    

 by numeral 2 cancel.  o 230:-
2245 10-11 1864 Coat-of-arms ½ and 1 Sch perf 13½ on    

 piece. Small rust spot at front.  o 230:-

Hannover
2246 1-5 1850-51 Coat-of-arms stamps wmk 1-2 (5).    

 Mi 3 and 4 in sunky quality, otherwise fine.    
 EUR 308  o 230:-

2247 8 1856 Numeral in Oval 3 pf red-carmine with grey-   
 black net nearly cut in picture. EUR 350 (Photo)  o 500:-

2248 13 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk.    
 Good centering. Close cut, but clear margins.    
 EUR 110  o 200:-

2249 17 1860 Posthorn ½ Gr black.  o 325:-
2250 18 1861 King Georg V 10 Gr green-olive. Good    

 centering. Close cut, but clear margins. EUR    
 1100 (Colour photo)  o 1.200:-

2251 19 1861 King George V 3 Gr brown paper remains    
 on backside. EUR 300  o 230:-

2252 19c 1861 King George V 3 Gr brown. Cancelled    
 RITZEBÜTTEL and with small pen mark.  xx 230:-

2253 24 I 1864 King Georg V 2 Gr ultramarine perf 16,    
 white gum, with “3” instead of “2” variety.    
 Thin and repaired. EUR 1000  o 250:-

2254 25x 1864 King Georg V 3 Gr brown perf 16, rose    
 gum. EUR 1500 (Colour photo)  x 2.100:-

2255  Lot. All different, e.g. Mi 3, 3ND (x), 10,    
 13 (x), 15-16, 25. Fine quality. Mi € 393 (8)  x/o 325:-

2256  Lot. All different, e.g. Mi 3-4, 9-10, 12,    
 15. Fine quality. Mi € 333 (7)  o 325:-

2257  Lot. All different, e.g. Mi 1, 3, 10, 15.    
 Fine quality. Mi € 213 (5)  o 230:-

Helgoland
2258 2 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green,    

 head type I. EUR 220  x 325:-
2259 2 1867 Queen Victoria 1 S rose-carmine/green,    

 head type I. EUR 220  x 300:-
2260P 11 1875 Queen Victoria 1 F lilac-carmine/green,    

 two xx full sheets with margins all around =    
 100 stamps. Scarce.  xx 1.100:-

2261 17 1876 Coat-of-Arms 2½F/3 Pf green. EUR 190  x 300:-
2262 17 1876 Coat-of-arms 2½/3 Pf green/red sign    

 Leinberger. EUR 190  x 300:-
2263 17 1876 Coat-of-Arms 2½F/3 Pf green, three    

 copies. No gum, one thin. EUR 250  (x) 250:-
2264 17ND 1876 Coat-of-arms 2½/3 Pf green/red new-   

 print. EUR 150  (x) 230:-

Lübeck
2265 3 1859 Coat-of-Arms 2 Sch brown, Cancellation    

 bicircle LÜBE(CK) 2.?, sign W. Engel. Near    
 cut. EUR 280 (Photo)  o 400:-

2266 4 1859 Coat of Arms 2½ Sch rose, watermark 1,    
 small margins. EUR 1000 (Colour photo)  o 1.000:-

2267 5a 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green. Signed    
 Bühler, near cut. EUR 750 (Photo)  x 400:-

2268 5a 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, signed    
 W. Engel. Cancelled by heavy ink line. EUR    
 750 (Colour photo)  o 775:-

2269 5a 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, thin.    
 EUR 750  o 200:-

Mecklenburg-Schwerin
2270 3 1856 Crown over bullshead 5 S blue cut in    

 picture and small thin spot. EUR 340  o 200:-
2271 8x 1864 Coat-of-Arms 5 Sch brown, ordinary    

 paper. EUR 300 (Photo)  o 425:-
2272 8z 1865 Coat-of-Arms 5 S orange-brown size 23,5    

 x 23 mm. EUR 200  (x) 275:-

Oldenburg
2273 15A 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green    

 rouletted 11 3/4. Very small hinge    
 remainder. EUR 250 (Photo)  x 400:-

2274 15A 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green    
 perf 11 3/4. EUR 250 (Photo)  x 375:-

2275 15A 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green    
 perf 11 3/4. EUR 250  x 325:-

2276 15A 1862 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green    
 rouletted 11 3/4. EUR 240  o 275:-

2277 15B 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green    
 perf 10 sign Wengel and Krüger. Some black    
 ink spots on back side. EUR 700 (Colour photo)  o 775:-

2278 16A 1862 Coat-of-Arms in oval ½ Gr orange perf    
 11 3/4, slightly pale. EUR 250  x 325:-

2279 16A 1862 Coat-of-Arms in oval ½ Gr orange perf    
 11 3/4, slightly pale. EUR 250  x 325:-

2280 16A 1862 Coat-of-Arms in oval ½ Gr orange    
 rouletted 11 3/4. Very small tear. EUR 250  x 210:-

2281 16A 1862 Coat-of-Arms in oval ½ Gr orange perf    
 11 3/4, thin spot. EUR 125  (x) 200:-

2282 16B 1867 Coat-of-Arms in oval ½ Gr orange    
 (somewhat oxidated) perf 10 Cancellation    
 rectangular ELFSL... EUR 450 (Photo)  o 350:-

2283 17B 1867 Coat-of-Arms in oval 1 Gr carmine    
 rouletted 10. On piece signed ENGEL BPP.  o 230:-

2284 18A 1862 Coat-of-Arms in oval 2 Gr blue perf 11    
 3/4. EUR 250  (x) 325:-

2285 18B 1867 Coat-of-Arms in oval 2 Gr blue perf 11    
 3/4 signed Berger. Thin spot. EUR 500  o 300:-

Prussia
2286 1w 1851 King Friedrich Wilhelm IV ½ Sgr red-   

 orange, watermark upside down, nearly cut in    
 picture. EUR 200  o 250:-

2287 2w 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black    
 on red paper, watermark upside down. EUR 200  o 300:-

2288 3 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr black on    
 blue paper watermark 1, nearly no gum. EUR 140  x 200:-

2289 3w 1850 Wilhelm IV 2 Sgr with inverted    
 watermark. Nice numeral cancel 253 but cut    
 slightly into one frame. EUR 200  o 325:-

2290 5 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green.    
 EUR 140  x 250:-

2291 6 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr carmine    
 in pair number cancellation 1399 on cut    
 piece. EUR 100  o 230:-

2292 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue    
 cancellation ANGERBURG 23.1 mm, on cut    
 piece. EUR 100  o 230:-

2293 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue,    
 crease. EUR 100  o 200:-

2294 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue    
 cancellation and ink signature, green spot    
 on front side. EUR 100  o 200:-

2295P  Collection on leaves mostly used in slightly    
 mixed quality. DM 2700 acc to vendor (20).   775:-

2296  Lot. All different, e.g. Mi 3, 11, 12, 15,    
 19, 20. Fine quality. Mi € 246 (9)  o 230:-

Saxony
2297 1 1850 Numeral 3 Pf red Space filler, false.  (x) 275:-
2298 12b 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. One    

 close cut margin. EUR 350  o 325:-
2299 12d 1856 King Johann I 5 Ngr orange-red. Thin.    

 EUR 700 (Photo)  o 350:-
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2300  Stampless cover sent to England 1858 tied by    
 DRESDEN 1-1 1/2 20 DEC. 58 cds with transit    
 and arr cds on reverse. Minor fold.   250:-

2301  Lot. All different, e.g. Mi 6, 12, GAA (five    
 different). Fine quality. Mi € 310 (12)  o 275:-

Schleswig-Holstein
2302 5 II 1850 Coat-of-arms 1 1/4 S blue type II sign    

 Brettl. Minor thin spot, minor coloured spot    
 at front. EUR 4000 (Colour photo)  o 2.300:-

2303  Small used lot incl a few duplicates in    
 mixed quality. Mi approx. €1150.   575:-

Thurn and Taxis
2304 4 1852, 1 gr black on blue. EUR 120  o 200:-
2305 4 1852 Numeral type 1st issue 1 Gr black on    

 blue. EUR 120  o 200:-
2306 13, 15-18   1861 Numeral type 2nd issue 1/4, 1, 2, 3 and    

 5 Gr. 5 Gr with crease. EUR 625 (Photo page 41)  o 425:-
2307 13-17, 20-23   1859 Nine different in the set, very mixed    

 quality. EUR 529  o 220:-
2308 17 1859 Figure in square 3 Gr brown-red on    

 piece. EUR 100  o 200:-
2309 17 1859 Figure in square 3 Gr brown-red. EUR 100  o 200:-
2310 19 1859 Numeral type 2nd issue 10 Gr orange.    

 Wide margins and with complete up side down    
 numeral 37 cancel. But also creased. EUR 700  o 325:-

2311 24-25 1859 Numeral type 2nd issue 15 and 30 Kr. 15    
 Kr narrow margin, and 30 Kr cut in picture.    
 EUR 550  o 350:-

2312 25 1859 Numeral type 2nd issue 30 Kr orange.    
 Narrow margins, else good. EUR 400 (Photo    
 page 41)  o 350:-

2313 25 1859 30Kr orange small hardly visible    
 crease. EUR 400  o 325:-

2314 35 1865 1/4 Gr black sign unknown cancellation    
 4 -rings. Thin spot. EUR 650  o 300:-

2315 42 1865 Numeral type 4th issue 3 Kr red, sheet    
 of 10 copies where 8 copies are xx.  xx-x 210:-

2316 44 1865 Numeral type 4th issue 9 Kr red, sheet    
 of 10 copies where 9 copies are xx.  xx-x 210:-

2317 47 1866 ½ Gr orange. Parts of two cancels. EUR    
 190  o 300:-

2318  Lot. All different, e.g. Mi 1, 3, 5, 6, 8,    
 10, 13-16, 21. Fine quality. Mi € 565 (16)  o 525:-

2319  Lot. All different, e.g. Mi 3, 5, 6, 8, 10,    
 13, 15, 21, 28-31. Fine quality. Mi € 560 (17)  o 525:-

2320  Lot. All different, e.g. Mi 1, 3, 5-10,    
 14-15, 19-23. Fine quality. Mi € 614 (15)  o 525:-

2321  Lot. All different, e.g. Mi 3-10, 15-16, 23, 29,    
 31-34, 43. Fine quality. Mi € 770 (approx. 15)  o 500:-

2322  Lot. All different, e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 15,    
 31-34, 37-38, 40. Fine quality. Mi € 466 (18)  o 450:-

2323  Lot. All different, e.g. Mi 8, 10, 15, 21-22,    
 32-34, 40, 43. Fine quality. Mi € 406 (13)  o 400:-

2324  Lot. All different, e.g. Mi 10, 14, 28-29,    
 31-32, 34, 40, 43. Fine quality. Mi € 422 (13)  o 400:-

2325  Lot. All different, e.g. Mi 3, 6-10, 16, 29,    
 32-34, 43. Fine quality. Mi € 427 (approx. 15)  o 350:-

2326  Lot. All different, e.g. Mi 5-6, 10, 32, 34,    
 40, 43, 52. Fine quality. Mi € 328 (13)  o 350:-

2327  Used small lot in good-fair condition. Mi 3,    
 8, 10-12, 17, 21-23. Value € 430.   325:-

Württemberg
2328 1 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper.    

 EUR 120  o 200:-
2329 1, 7 1851 Numerals 1 and 18 Kr. Space-fillers.  o 275:-
2330 1c 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper    

 sign Thoma. EUR 600 (Colour photo)  o 775:-
2331 11 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-brown. EUR 110  o 200:-
2332 11 1857 Coat-of-arms 1 kr brown. EUR 110  o 200:-
2333 11 1859 Coat-of-Arms 1 Kr brown without silk-   

 thread cancelled STUTTGART 3 FEB 1859 (too    
 early). EUR 110  o 200:-

2334 20Y 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf    
 13½. Fine copy. EUR 1600 (Colour photo)  o 2.300:-

2335 20y 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf    
 13½. EUR 1600 (Colour photo)  o 1.500:-

2336 20y 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin paper perf    
 13½. A few slightly short perfs. EUR 1600    
 (Colour photo)  o 1.000:-

2337 34 1865 18 Kr orange HEILBRONN 16.11(4), pencil    
 marks on back (probably removable), small and    
 hardly visible thin spots. EUR 1300 (Colour photo)  o 1.300:-

2338 35 1868 7 Kr blue cancelled HEILBRUNN 5/8 (6).    
 EUR 180  o 300:-

2339 35 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue beautiful cancella-   
 tion HEILBRUNN 7/9, nearly cut. EUR 180  o 275:-

2340 35 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180  o 275:-
2341 35 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue. EUR 180  o 275:-
2342 37 1869 Numeral 2 Kr orange small thin spot.    

 EUR 160  o 200:-
2343 44-50 1875 Numerals SET (7). 2 Mk creased. EUR 385  o 230:-
2344K  Lot a bit better stamps including a few varieties.    

 Value according to vendor Mi 2200 €. (120)  xx/x/o 1.100:-
2345  Lot. All different, e.g. Mi 3-4, 6, 8-9, 22,    

 27-28, 32. Fine quality. Mi € 610 (15)  o 625:-
2346  Lot. All different, e.g. Mi 3, 8-9, 27, 32,    

 39, 40-41. Fine quality. Mi € 514 (16)  o 475:-
2347  Lot 1852–1900. All different, e.g. Mi 3-4,    

 8, 22, 39-41, 43. Fine quality. Mi € 462 (18)  o 450:-
2348  Lot. All different, e.g. Mi 3, 8-9, 32,    

 39-41. Fine quality. Mi € 443 (22)  o 450:-
2349P  Collection on Visir leaves classic–1920.    

 Fair starter’s collection. Somewhat mixed    
 quality. (200)  x/o 425:-

2350  Lot. All different, e.g. Mi 3, 8-9, 39-41,    
 212. Fine quality. Mi € 396 (15)  o 350:-

2351  Lot. All different, e.g. Mi 3-4, 8-9, 32,    
 39. Fine quality. Mi € 362 (12)  o 350:-

North German Confederation
2352 7-11 1868 Numerals SET (5). EUR 160  o 275:-
2353 10-11 1868 Numerals 7 and 18 Kr. Both with one    

 narrow margin, 18 Kr with paper remains on    
 back side. EUR 245  o 230:-

2354  Lot. All different, e.g. Mi 1, 8, 11-12, 25,    
 Postage Due 8, Official 1. Fine quality. Mi    
 € 506 (15)  o 500:-

2355  Lot. All different, e.g. Mi 1, 8, 12, Postage    
 Due 8, Elsass 3 I. Fine quality. Mi € 405 (15)  o 400:-

2356  Lot. All different, e.g. Mi 12, Official 1-5,    
 6 (short perf). Fine quality. Mi € 520 (10)  o 300:-

2357 1 II Elsass 1870 1 centimes type II. EUR 175  (x) 275:-

Collections German States
2358  Lot, three copies from diff. stamps, all in    

 very fine quality. Excellent quality.  Mostly o 200:-

Reich
2359 16 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet    

 block of four, miscoloured. EUR 360  x 200:-
2360 22 1872 Large Eagle 5 Gr gray-brown, cancel: HU    

 (21-1) LUBECK 19.6.75, broken corner perf,    
 attest Sommer.  o 200:-

2361 33v 1875 Numerals with PFENNIGE 10 Pf red.    
 Imperforated at left, cancelled 29.12.1871 (tear).  o 200:-

2362K 87 20 pfg on cover from BERLIN x.10.19 to    
 Stockholm, with ZEPPELIN- green canc    
 “BODENSEE 8 OKT 1919”. VERY SCARCE.    
 (Photo)   3.500:-

2363 248type 1   1923 200M Numerals, variety: Hook on last    
 “S” in “Deutsches”, in margin block of four    
 with three normal stamps, signed Schantel.    
 EUR 150  xx 210:-

2364 458 1931 Polarfahrt 4 RM. Light cancel. EUR 900    
 (Photo page 41)  o 600:-

2365 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint    
 SET (3). Mi 695 minor crease. EUR 280  xx 300:-

2362
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2366K 343, 382   Air mail cover, Zeppelin, Orientfahrt 1929,    
 cover to Greece, somewhat aged but else fine.   250:-

2367L  Specialized collection Field Post from WW2,    
 e.g. Submarine “753”, POW post (German    
 prisoners), commercial cards, “Volksturms-   
 ausweis “GAU7””, pictures of famous Nazis    
 etc, demanded material, in three albums,    
 nearly 200 items.   6.500:-

2368P  Lot on leaves 1872–1889. Only stamps with    
 coat of arms eagle or crown. All with attest    
 BPP. Fine quality. (18)  o 2.100:-

2369K  Lot a bit better stamps including a few varieties.    
 Value according to vendor Mi 2100 €. (95)  xx/x/o 1.100:-

2370K  Accumulation. Twelve bundles of hundred: Mi    
 55, 56, 57, 79-72. Catalogue value acc. to    
 vendor € 1.290. Fine quality. (1200)  o 800:-

2371A  Collection/accumulation in stockbook    
 1872–1945, with some better. Fine quality.    
 Mi DEM 8500,- (1999) (1400)  x/o 800:-

2372A  Collection in album 1800’s–1944. Good basic    
 collection incl. some better, also some    
 Bavaria. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 675:-

2373A  Accumulation on leaves 1872–1945. Also a    
 small collection from Bayern. Some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 550:-

2374  Lot 1872–1927. All different, e.g. Mi 3, 5,    
 21, 23, 29, 80, 137-38, 347, 366-67. Fine    
 quality. Mi € 422 (17)  o 375:-

2375P  Collection on leaves 1872–1930’s. Fair    
 starter’s collection, including some    
 colonies. Mostly fine quality. (500)  x/o 375:-

2376A  Stockbook full of mostly common stamps up    
 to ten of each. Some a bit better, not only    
 massware. (1200)  o 375:-

2377P  Accumulation on leaves 1872–1945. Some a    
 little bit better stamps. Mostly fine quality. (400)  x/o 350:-

2378K  Covers to and from concentration camps    
 Auschwitz, Oranienburg, Flossenburg, Dachau    
 and a cerificate about typhus. Also a card    
 to the Swedish help organisation (6).   900:-

2379K  Covers. Seven parcel cards, 1890-97, all    
 sent to Sweden, one of them for two parcels.   500:-

2380K 25 II Landespost in Belgium 1916 New value    
 overprint II 6.25 Fr / 5 M green-black/red,    
 B in BELGIEN under “F”. Beautiful reg. cover    
 franked with corner block-of-four cancelled    
 VERVIERS 9.10.18, and arr cds (HALLE) at    
 back side. (Photo)   1.900:-

Associated areas
2381 2 Upper Silesia (FR) 1920 C.I.H.S. overprint    

 2½ Pf light olive-grey. Signed both by    
 Haertel and Rublewski. EUR 2200  x 250:-

2382P  Danzig Collection, incl. some better. Mostly    
 fine quality. Mi about € 1200,- (304)  x/o 750:-

2383 80 Memel 1921, 1922 Air mail II 4 M/2 Fr    
 orange/grey on registered express cover    
 canc. Memel 31.10.21.   300:-

2384 34y Soviet Zone 1946 Various designs SET on    
 thick grey paper 8 Pf in beautiful block of    
 4. EUR 180  o 230:-

2385 95AYyU   Soviet Zone 1946 Thüringen 6 Pf green on    
 thick paper with saving gum, imperf. Signed    
 by Ströh and Sturm BPP. EUR 240  xx 350:-

2386 120-23 Soviet Zone 1945 East Saxony numeral vm 1x.    
 EUR 120  xx 230:-

2387 120-23 Soviet Zone 1945 West Saxony numerals SET    
 perf 10 3/4 (4). 8 pfg without perf to the    
 left (uneven). EUR 120  xx 200:-

2388P  Saar Collection 1920–59, incl. some better.    
 Mostly fine quality. Mi about € 420,- (300)  x/o 300:-

2389P  French Zone Collection approx 110 copies    
 1946-49 and 2 mini sheets allied occupation    
 BL12A+B.  x/o 300:-

2390 36 I DD I, 38 I K, 48 II K   American and British Zone,    
 three different varieties and one used 12 Pf    
 with misplaced overprint.  o/x/xx 200:-

2391P  Zones Collection on leaves 1945–48. Fair    
 collection, including one souvenir sheet.    
 Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 475:-

2392P  Zones Collection, incl. some better. Mostly    
 fine quality. Mi € 380,- (350)  x/o 300:-

German Democratic Republic (DDR)
2393 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190  xx 300:-
2394 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 230:-
2395 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 50 Pf with minor gum damage and with small    
 perforation variety. EUR 360 (Photo page 44)  xx 425:-

2396 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    
 EUR 180  x 275:-

2397 334z 1952 Personalities 25 Pf brown-olive wmk 2.    
 Light creasing. EUR 250  xx 210:-

2398 545 I 1956 Carl Zeiss Industry 10 pf green with    
 dot after REPUBLIC variety. EUR 80  o 200:-

2399 22xX Official, 20 Pf olive. Small stains in upper    
 margin and minor short corner perf. Signed    
 Zierer. EUR 700 (Photo page 44)  xx 675:-

2400 29-33y Official, 1956 Coat-of-arms SET book    
 printing on paper with silk threads (5). EUR    
 2600 if xx. (Colour photo)  x 1.300:-

2401 1A ZKD D1965 20 Pf red/black, perf vertical 9½.    
 Seven copies, mostly with small perf    
 damages. EUR 385  o 210:-

2402A  Near complete collection in album 1945–72.    
 Some used and x in the beginning like the    
 Mao set, then after 1956 almoust complete xx    
 incl. several high priced s/s. Also some zones    
 and city mail. Mostly good quality. (2000)  xx/x/o 2.000:-

2403A  Collection in album 1949–57. Good    
 collection, including better sets and some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  x 1.000:-

2404L  Collection/accumulation in two big    
 stockbooks 1963–70’s. Very good variation,    
 high cat. value. Fine quality.  xx/o 1.000:-

2405A  Collection in big stockbook 1949–1987,    
 including better stamps from the fifties and    
 several topics. (1143 different)  xx/x/o 700:-

2406P  Collection on leaves 1940’s–50’s. Fair    
 collection, mostly unused, including much    
 xx. Fine quality. (450)  xx/x/o 675:-

2407P  Fair collection on leaves 1950–60, incl.    
 souvenir sheets, e.g. Debria and Science    
 academy. Fine quality. (200)  x/o 600:-

2408A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1950’s–70. Interesting collection 170    
 stamps, mostly booklet combinations, 80    
 souvenir sheets. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

2409A  Collection/accumulation in stockbook    
 1948–71, with some better. Fine quality.  xx/o 400:-

2410  Lot 1949–56. All different, e.g. Mi 242-44,    
 250, 259, 268, 270, 285-86. Fine quality. Mi    
 € 302 (16)  o 300:-

2411K  Lot 1949–1951. including e.g. SET Mao. (27)  x 250:-
2412P  About 40 copies 1949-50’s incl e.g. Mi    

 504-09, BL11, some ZKD etc.  o 250:-
2413A  Collection in album 1972–78. Possibly    

 complete. Fine quality.  o 230:-
2414  Lot 1949–. All different, e.g. Mi 242, 273,    

 288, 296-97, ZKD 3 different copies. Fine    
 quality. Mi € 241 (10)  o 200:-

2415K  Lot 1950–. All different, e.g. Mi 261-70,    
 Minisheet 9 (2 copies), Minisheet 12 xx.    
 Fine quality. Mi € 173 (approx. 10)  xx/x 200:-

2416A  Collection in nearly new Schaubek-album    
 without pockets 1985–1990, sparsely filled. (60)  o 200:-
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Berlin
2417 1, 5, 9, 13   1949 Stamp Centenary (4). EUR 194  xx 275:-
2418 18 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-   

 brown. Short perfs, signed Schlegel. EUR 650  o 500:-
2419 20 1948 Black BERLIN Overprint 5 M dark lilac-   

 ultramarine. EUR 900 (Colour photo)  o 1.500:-
2420 33 1949 1 DM with red surcharge. EUR 300  x 275:-
2421 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. EUR 300  o 350:-
2422 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 450  o 350:-
2423 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7) Mi 36 and 39    

 short perforation. EUR 450  o 350:-
2424 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260 (Photo)  o 350:-
2425 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 350:-
2426 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 180  xx 400:-
2427 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 180  xx 300:-
2428 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 150  o 275:-
2429 82-86 1951 Liberty Bell to the right SET (5). EUR 110  o 200:-
2430 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 200:-
2431  Small lot better stamps. Somewhat mixed    

 quality but high value (17).  o 900:-
2432  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 36, 38,    

 59-60, 62, 66, 74, 79, 81, 105. Fine quality.    
 Mi € 570 (18)  o 575:-

2433P  Collection on leaves 1948–59. Fair    
 collection including better used stamps.    
 Mostly x. Mostly fine quality. (100)  x/o 550:-

2434  Lot 1949–57. All different, e.g. Mi 38, 62,    
 86, 105, 123, 128, 152. Fine quality. Mi €    
 479 (22)  o 450:-

2435  Lot 1949–57. All different, e.g. Mi 38, 61,    
 63, 86, 105, 128. Fine quality. Mi € 459 (17)  o 450:-

2436  Lot 1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15,    
 29, 36, 38, 39, 63, 66-67. Fine quality. Mi    
 € 434 (approx. 25)  o 375:-

2437  Lot 1948–49. All different, e.g. Mi 15, 29,    
 36-39, 59-60, 63, 66-67. Fine quality. Mi €    
 414 (17)  o 375:-

2438  Lot 1948–49. All different, e.g. Mi 17-18,    
 27, 29-30, 35, 37-39, 42-56, 62-63. Fine    
 quality. Mi € 561 (approx. 10)  x 350:-

2439  Lot 1948–52. All different, e.g. Mi 15, 29,    
 38-39, 63, 66, 84-85, 87. Fine quality. Mi €    
 446 (approx. 20)  o 350:-

2440  Lot 1948–54. All different, e.g. Mi 29,    
 38-39, 63, 89-90, 105, 111. Fine quality. Mi    
 € 504 (approx. 20)  o 350:-

2441  Lot 1948–52. All different, e.g. Mi 13, 29,    
 36, 38-39, 59-60, 63, 96. Fine quality. Mi €    
 403 (17)  o 350:-

2442K  Lot in envelope 1953–appr 1956. 15 better    
 registered covers sent to Sweden from BRD    
 with Berlin stamps. Fine quality. (20)  o 350:-

2443A  Collection in stockbook 1950’s. Small    
 remainder collection, including some better.    
 Fine quality. (70)  xx/x/o 350:-

2444P  Collection on leaves 1948–79. Mostly x, some    
 a little better stamps. Mostly fine quality. (300)  x/o 325:-

2445  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 13, 38,    
 59-60, 87, 91-100, 128. Fine quality. Mi €    
 331 (10)  o 300:-

2446  Lot 1951–66. All different, e.g. Mi 74, 98,    
 109, 152. Fine quality. Mi € 243 (10)  xx 250:-

2447  Lot 1951–57. All different, e.g. Mi 85, 96,    
 123, 128. Fine quality. Mi € 202 (10)  o 200:-

2448A  Collection in stockbook 1951–1979. Topics    
 included. Excellent quality. (227 different)  xx 200:-

2449K  Cover lot 1961–64. Three covers franked with    
 false stamps (pictures from stamp collectors    
 magazines). Interesting lot. Fine quality.   200:-

German Federal Republic (BRD)
2450 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 275:-
2451 117-20 1949 Charity SET (4). 20+10 Pf short perf.    

 EUR 200  o 350:-
2452 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 300:-
2453 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200  o 230:-
2454 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 100  xx 200:-
2455 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 160  xx 300:-
2456 134, 35 1952 Posthorn 50 and 60 Pfg. EUR 105  x 200:-
2457 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. Light hinge    

 mark. EUR 200  x 325:-
2458 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 Fine. EUR 190  o 275:-
2459 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 20+5 pf Short perf. EUR 190  o 250:-
2460 143-46 1951 Charity SET (4). 20 Pf with minor gum    

 stains. EUR 170  xx 230:-
2461 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
2462 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 250:-
2463 143-46 1951 Charity set (4), 4 pf a little stained,    

 else fine. EUR 170  o 200:-
2464 146 1951 Charity 30+10 Pf blue.  xx 230:-
2465 146 1951 Charity 30+10 pf.  xx 200:-
2466 146 1951 Charity 30+10 Pf blue.  o 275:-
2467 146 1951 Charity 30+10 pf. EUR 140  o 250:-
2468 146 1951 30+10pf Pestalozzi. EUR 140  o 250:-
2469 159 1952 Charity 30+10 Pf. EUR 100  o 200:-
2470 177, 179   1956 Heuss 2 and 5 Pf in three different    

 combinations.  o 200:-

2471K 554-57 1968 Dr. Konrad Adenauer Souvenir sheet 4.    
 With interesting printing error “CHURCHILL    
 WITH NECKLAKE”. Rarely offered. (Photo)  xx 700:-

2472P  Collection on leaves 1949–1958. Almost    
 complete collection, e.g. Bach, NBA, Charity    
 1951-1953, Ifraba and many other good    
 stamps. Fine quality.  o 1.400:-

2473A  Collection with about 90 charity sets    
 1949-99. High value.  xx/x 1.300:-

2474A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1949–69. Some better stamps as Stamp Jubilee    
 set 1949 xx, Mary Church set (some uneven    
 perfs) and several others. Also Zones, Saar    
 and Berlin. Mostly fine quality. Mi 1900 €    
 acc. to vendor.  Mostly o 1.200:-

2475  Small lot better stamps including e.g. St    
 Mary Church set, Posthorn 70 Pf, Stamp    
 jubilee set. (21)  x 800:-

2476P  Collection on leaves 1949–60. Fair starter’s    
 collection, including some better high    
 values 1949-50. Mostly fine quality. (130)  o 725:-
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2477A  Collection in fine album without pockets    
 1949–79. Leuchtturm-album and some better    
 stamps. Mostly fine quality. (500)  o 625:-

2478P  Collection on leaves 1950–72. Fair    
 collection, including better 1950’s. Mostly    
 fine quality. (450)  xx/x/o 600:-

2479A  Accumulation in album without pockets 1945–    
 1991. Also Bi-zone etc. Fine Kabe-album with    
 mostly x stamps. Mostly fine quality. (600)  x/o 600:-

2480A  Collection in Schaubek album 1949–1979. In    
 the beginning mostly used incl. several    
 better ones, from around 1957 almost    
 complete x. Fine quality. (700-800)  x/o 575:-

2481A  Collection in Schaubek Album 1949–1979. Fair    
 collection, including some better 1950’s.    
 Also some covers/FDCs, souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (800)  o 575:-

2482A  Fair starter’s collection in album 1949–65,    
 including some better 1949-55. Partly used    
 and unused. Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 425:-

2483  Lot 1949–52. All different, e.g. Mi 111    
 (cancelled first day), 113, 116, 122, 147,    
 150, 153, 159. Fine quality. Mi € 433 (16)  o 400:-

2484P  Collection about 1950–85. In two circulation    
 books. Several better stamps. Fine quality. (200)  o 400:-

2485A  Accumulation in stockbook 1980–2000. about    
 445 diff. Mi 1600 € (2630)  o 400:-

2486  Small lot better used 1950’s including high    
 values (13).   350:-

2487  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 116,    
 150, 153, 161, 163, 166, 169-70, 172. Fine    
 quality. Mi € 347 (16)  o 325:-

2488  Lot 1953–60. All different, e.g. Mi 116,    
 147, 150, 161, 166. Fine quality. Mi € 340    
 (approx. 20)  o 275:-

2489  Lot 1951–59. All different, e.g. Mi 136,    
 147, 150, 161, 163, 166, 170, 173-76. Fine    
 quality. Mi € 407 (approx. 10)  o 275:-

2490  Lot 1949–54. All different, e.g. Mi 135,    
 159, 176, 189. Mi € 300 (14)  x 275:-

2491A  With few exceptions complete collection    
 1959-75, Mi approx 490 Euro. VF quality.  xx 275:-

2492  Lot 1951–59. All different, e.g. Mi 150,    
 161, 166, 170, 246. Fine quality. Mi € 246 (18)  o 250:-

2493A  Collection in stockbook 1951–1972. Better    
 stamps and topics included. Excellent    
 quality. (266 different)  xx 200:-

2494L  Cover accumulation, also some Berlin, all    
 franked with souv. sheets. Fine quality. Mi    
 € 1787,-   1.200:-

2495L  Cover lot. 250 covers with ATM frankings    
 (vending machine labels). For the specialist.   200:-

General German collections
2496P  Collection on leaves 1945–1951. Interesting,    

 mostly x collection, including zones, early    
 GFR, Berlin, GDR, including better sets and    
 stamps. Fine quality. (300)  x/o 1.700:-

2497A  Collection classic–1980’s incl. many    
 different areas, high value on e.g. BRD,    
 Berlin and DDR.  o 1.300:-

2498P  Collection. Saar, Danzig and Memel, small    
 collection with some better. Mostly fine    
 quality. Mi € 1342,- (92)  x/o 1.000:-

2499P  Collection 1920–50. Danzig, Memel, Locals,    
 Zones etc., small vollection with some    
 better. Mostly fine quality. Mi € 1226,- (104)  xx/x/o 1.000:-

2500A  Collection/accumulation in stockbook    
 1850–1945, with Reich, colonies, related    
 areas. Fine quality. Mi (1100)  xx/o 850:-

2501A  Collection in album 1949–1970’s. Fair    
 collection including better GFR 1949-50’s    
 and Berlin. Mostly fine quality. (700)  x/o 725:-

2502A  Collection in bigger stockbook 1859–1997.    
 Better stamps, beautiful cancellations and    
 many topics included. Low estimate. Fine    
 quality. (2100 different)  xx/x/o 700:-

2503A  Collection in album 1939–1980’s. Reich,    
 associated areas, American zone, GFR,    
 Berlin. Including better 1950’s. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 600:-

2504A  Collection in album 1946–69. Good starter’s    
 collection American zone, BRD, including    
 some better early. Mostly fine quality. (700)  x/o 575:-

2505L  23 circulation booklets, remaining value    
 10850 SEK.  xx/x/o 550:-

2506A  Collection/accumulation in stockbook    
 1900–45, with Reich, colonies, related    
 areas. Fine quality. (1300)  xx/x/o 400:-

2507A  Collection/accumulation in stockbook.    
 General Government, Russian Zone,    
 GDR(DDR). Fine quality. (800)  xx/x/o 400:-

2508P  Collection of foreign post offices and some    
 colonies. Mostly fine quality. Mi about €    
 340,- (48)  x/o 300:-

2509P  Five full sheets incl. Berlin Mi 335-37 and    
 BRD 516-17. Also e.g. Berlin Mi 39 x and    
 French Zone Baden Mi 37 used.  xx 200:-

2510L  FDC 1975–91. Ersttagsblatt from BRD and    
 Berlin in duplicate. Approx. 19 kg.   1.800:-

2511P  Cover accumulation 1935–50 of mostly better    
 covers, good variation. Fine quality. (26)   350:-

2512L  Postcards collection mostly 1910’s–1940.    
 Very comprehensive collection with many    
 postcards depicting mountain landscapes,    
 cabins, skiing/mountaineering etc. E.g.    
 small villages, also some from e.g. Poland,    
 Czechoslovakia etc. Some cinderella material    
 is also included. Mostly franked cards,    
 including inflation and Third Reich stamps.    
 Interesting and unusual offer. in five    
 albums Approx. 10 kg. (many hundreds)   5.500:-

Ghana – Hong Kong
2513A  Ghana Collection in Lindner Album with    

 pockets 1957–71. Nearly complete. Two    
 souvenir sheets missing. Fine quality.  xx 275:-

2514 149-62 Gibraltar 1960 Definitives SET (14). EUR 75  xx 250:-
2515  Gibraltar Lot 1886–1953. All different e.g.    

 Mi 1, 8-10, 24, 47-48, 51, 70y, 72-73, 84,    
 147. Fine quality. Mi € 391 (Approx. 20)  x 500:-

2516 315-16 Greece 1929 FFC Greece – Karachi (India),    
 three diff. cachets, arrival cancellation.   450:-

2517K 328-29, 334, 336   Greece Ship-letter 1930, cancelled with    
 round cachet “S/S Bashid”, arrival    
 cancellation ALEXANDRIA, decorative lot.   275:-

2518A  Greece Collection in album classic–1947.    
 Including approx 80 Hermes, some Greek    
 occupation. Mostly fine quality. (300)  o 1.200:-

2519K 506-11B   Guinea 1968 Martyrs of Freedom SET imperf    
 (6). Complete sheets of 10 stamps. EUR 350  xx 375:-

2520K 506-11B   Guinea 1968 Martyrs of Freedom SET imperf    
 (6). Complete sheets of 10 stamps. EUR 350  xx 375:-

2521 144 I Hong Kong 1938 King George VI, First issue    
 10c light violet. EUR 130  x 200:-

2522K 151, 153, 156   Hong Kong 1946 King George VI, Third    
 issue 30c blue. in pair, sent via the “re-opening    
 of the line Hong Kong- Haiphong Hanoi 10th    
 May 1948 by air France” + 50 cents and 1    
 dollar on “re-opening of the line 5th april    
 1947 Hong Kong - Saigon - Paris by air France”.   200:-

2523 153 I Hong Kong 1938 King George VI, First issue    
 50c red-purple. EUR 120  x 200:-

2524K 142 Hong Kong Air mail cover, FFC Hong Kong –    
 Sydney 19/3 1949, on arrival franked also    
 with Australia Mi 166, 2 ½ d. Printed poster    
 stamp and pilot’s signature. Very unusual    
 cover. (Photo)   550:-

Hungary
2525 13a 1871 Franz Joseph 25 Kr blue-violet. EUR 110  o 200:-
2526 13a 1871 25 K blue-violet. EUR 110  o 200:-
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2527 696-98A/B   1942 Red Cross minisheet perf and imperf.    
 EUR 200  x 300:-

2528K 383-86, 401   Air mail cover 1925, FFC Szeged–   
 Budapest, with semi-postal air-mail stamp    
 and two different cachets.   250:-

2529A  Collection in stockbook 1938–1990’s.    
 Collection appr 250 souvenir sheets,    
 including better early. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-

2530P  Collection/accumulation on leaves    
 classic–1940’s. Two mostly used remainder    
 collections, including better sport sets,    
 air, others. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (1.200)  x/o 1.200:-

2531A  Collection in two albums without pockets    
 1871–1979. In the beginning mixed, then fine    
 quality. (1500)  o 675:-

2532A  Collection/accumulation in Lindner Album    
 with pockets 1870’s–1920’s. Fair starter’s    
 collection with some duplicates. Including    
 Mi 502-10 used. Mostly fine quality. (80)  x/o 600:-

2533A  Collection in two albums 1945–75. Fair    
 collection, including many complete sets.    
 Also some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (1.500)  o 600:-

2534A  Collection/accum. until 1980 with many thematic    
 sets etc. Mostly fine quality. (approx. 3500)  o 425:-

2535  Lot 1871–. All different, e.g. Mi 9, 11-13,    
 142-43. Fine quality. Mi € 335 (9)  o 350:-

2536A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1900–modern. Fair starter’s collection,    
 including some duplicates. Mostly fine    
 quality. (1800)  xx/x/o 325:-

2537A  Accumulation in two stockbooks 1888–1995.    
 Laid up according to Michel Europe. Lots of    
 topics! Low estimate. Fine quality. (2892)  xx/x/o 300:-

2538  Lot 1871–1932. All different, e.g. Mi 8, 11,    
 12, 142-44, 380-82, 487. Fine quality. Mi €    
 321 (17)  o 275:-

2539A  Collection in stockbook classic–1963. Fair    
 starter collection. Mostly fine quality. (600)  x/o 230:-

2540K  Four covers/postcards, nice lot.   400:-
2541K  Cover accumulation of 38 covers, pre-philatelic    

 until modern.   200:-

India – Israel
2542P  India States Collection, incl. much    

 Travancore. Somewhat mixed quality. (225)  Mostly o 250:-
2543 22 India 1865 Victoria 8 A carmine watermark 2.    

 EUR 220  o 200:-
2544K 118 India 1929 Air Mail 2 A sheet of 30 copies.    

 EUR 420  xx 250:-
2545A  India Collection in album 1900–1960’s. Fair    

 starter’s collection, including two FDC    
 cards with Gandhi 1948 complete and one 10    
 rupee unused. Mostly fine quality. (600)  x/o 1.000:-

2546P  India (PT) Collection on leaves 1871–1958.    
 Not complete, but with several long sets and    
 high values and many better stamps. Somewhat    
 mixed quality. (400)  x/o 6.500:-

2547 24 Iran 1878 Coat-of-Arms (Lion) 1 Kr carmine,    
 thin. EUR 220  o 200:-

2548 40-42 Iran 1882 The sun SET (3). EUR 200  x 350:-
2549 828-29, 831   Iran 1950 Resa Pahlewi 75D+1R+5R. EUR 116  xx 250:-
2550P  Iraq Proof sheet of 36 imperforated recess    

 printed stamps in brown colour. Scarce item.  (x) 200:-
2551 590 Ireland 1986 Europa CEPT. 39 (P). Also    

 Iceland Tj74 Air mail xx.  xx 200:-
2552 18Zf Israel 1949 Petah Tikwa 40 Pr with tab. EUR    

 130  xx 250:-
2553 22-27Zf Israel 1949 Coins SET with tab (6). EUR 130  xx 250:-
2554 59-61Zf Israel 1951 KKL SET with tabs (3). 80 Pr    

 with aged gum. EUR 145  xx 250:-
2555 66zf Israel 1952 Coat-of-arms SET with tab. EUR    

 400 (Photo page 44)  xx 700:-

2556 86Zf Israel Airmail 1000 green with tab. EUR 130  xx 250:-
2557K 221 Israel 1960 TAVIV Exhibition Souvenir sheet 3,    

 three fine copies. EUR 120  xx 210:-
2558A  Israel Collection in two stockbooks 1955–86.    

 Mostly with tabs. Fine quality. (600)  xx 700:-
2559P  Israel Accumulation 1948–60. Seven sheets    

 with stamps and signed by the designer of    
 the stamps-Otte Wallish. Also FDC of    
 minisheet No 1. Fine quality. (8)  o 500:-

2560K  Israel Forerunners Map of Israel, set of three    
 stamps in half sheets (10) with plate numbers.    
 Scarce.  xx 750:-

Italy
2561K 1-5 Campione Rec to Vuaden, canc. Campione    

 D’Italia 15.7.44.   375:-

2562 3II Modena 1859, 15 C on cover, canc. 26.MARZO    
 59. Canc. on back “ARR DI NOTTE” (Arr.    
 during night). (Photo)   1.000:-

2563 10 Parma 1857, 25 cent, sign “Soriani”. EUR 350  (x) 275:-

2564K 3 Pontificial States 1852, 2 Baj. bisected on back    
 of cover from Bologna 29 SET. 1857. (Photo)   900:-

2565 10b Sardinia 1855-63, 5 c emerald green in pair,    
 cancelled GENUA 2 GIU 57. EUR 500 (Photo)  o 500:-

2566 11c Sardinia 1855/63 10c brown-grey, 19 MAGG 61.    
 EUR 250  o 300:-

2567 11d Sardinia 1855/63 10c black-brown sign    
 “Sorani”, slightly thin. EUR 1000 (Photo)  o 400:-

2568 11d Sardinia 1855 Victor Emanuel II 10c blackbrown.    
 Some minor spots and aging. EUR 1000 (Photo)  o 400:-

2569 12b Sardinia 1855/63 20c, milk-blue. EUR 220  o 250:-
2570 13d Sardinia 1855/63 40 c, “ziegel-rot”. EUR 250  o 250:-
2571 13d Sardinia 1855/63 40 c, “ziegel-rot”. EUR 250  o 250:-
2572 13d Sardinia 1855/63 40 c red. EUR 250  o 230:-
2573K 14 Sardinia 1855/63 Victor Emanuel II 80C. in    

 block of four with margin. Variety “Sovereign’s    
 head missing”. Attest Dr. Catania. (Photo)  xx 600:-

2574 14 Sardinia 1855/63 80c. EUR 300  o 300:-
2575 15 Sardinia 1861 King Viktor Emanuel II 3 L    

 bronze-brown. Small thin area. Certified by    
 Fiecchi. EUR 3200 (Colour photo)  o 1.400:-

2576 1 Sicily 1859 ½ gr yellow. Cut into the    
 picture. Not signed. EUR 800 (Photo)  o 450:-

2577 7x Tuscany 1851, 6 cr, blue paper. EUR 200  o 230:-
2578 7y Tuscany 1853 Lion 6 Cr blue on greyish    

 paper. EUR 150  o 250:-
2579 10 Tuscany 1857 Lion 1 Qu black watermark 2    

 nearly cut in picture. EUR 850 (Photo)  o 675:-

2562

2564



47

2580 15 Tuscany 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2    
 watermark lying. Near cut at one side. EUR 120  o 275:-

2581 17 Tuscany 1860 Coat-of-arms 1c brown-lilac. Water-   
 mark 2. Near cut on one side. EUR 600 (Photo)  o 625:-

2582 18a+b Tuscany 1860 Coat-of-arms 5c green (cut in    
 picture) and olivegreen (faded). EUR 400  o 200:-

2583 20a+b Tuscany 1860 Coat-of-arms 20c blue + greyblue.    
 20a with minor needle hole. EUR 270  o 200:-

2584 21 Tuscany 1860 Coat-of-arms 40c carmine. EUR    
 200  o 325:-

2585  Tuscany Lot. All different, e.g. Mi 4y, 5y,    
 6y, 7y, 14, 20a. Fine quality. Mi € 635 (7)   350:-

2586 5d 1861 Viktor Emanuel II 5 Gr red. EUR 150  x 275:-
2587 9b 1862 Viktor Emanuel II 10 c yellow-brown. On    

 papercut. EUR 260  o 500:-
2588 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. On    

 papercut. EUR 140  o 275:-
2589 13a 1862 Viktor Emanuel II 2 c olive-yellow i    

 pair. One stamp with needlehole. EUR 180  o 250:-
2590 38A 1879 Umberto 10c carmine, little gum, crease    

 seen from backside. EUR 400  x 250:-
2591 39A 1879 Umberto 20c orange, almost without gum.    

 EUR 350  x 350:-
2592 57 1890 20c on 50c violet Off-centered. EUR 400  x 200:-
2593 79 1901 Coat-of-arms and Victor Emanuel II 25 c    

 blue. Good - fair centering. EUR 100  x 250:-
2594 79 1901 King Victor Emanuelle 25 c blue. Off-   

 centered. EUR 100  x 200:-
2595 80 1901 Viktor Emanuel 40 c brown. EUR 550 (Photo)  x 575:-
2596 97-98 1910 Garibaldi SET (2). EUR 450  x 500:-
2597 148 1922 Express SET 60/60 c brown-rose in pair    

 with right margin. EUR 120  xx 230:-
2598 161-64   1923 De Propaganda Fide congress SET (4).    

 EUR 200  o 250:-
2599 530-31 1935 Aviation Exhibition 50 c and 1.25 L.  x 200:-
2600 702 1945 Democracy 30 Lire blue.  (x) 250:-
2601K 16-23 Official, Postal decree 1863 with complete    

 set imperforated, overprinted “SAGGIO”.    
 Interesting documentation. (Photo)  (x) 800:-

2602 1-6 Parcel, 1884 Parcel stamps SET (6). EUR 250  o 400:-
2603K  Postal stationery, Stationery “Bvsta Lettera    

 Postale” with advertisements, very nice and    
 scarce.   500:-

2604P  Collection/accumulation on Visir leaves    
 before appr 1960. Many better stamps. Also    
 from “areas” including Fiume. Mostly fine    
 quality. (200)  Mostly o 800:-

2605  Lot 1861–1948. All different e.g. Mi 3 (x),    
 8, 100-03, 760, Postage Due 1 (x). Fine    
 quality. Mi € 510 (11)  x 600:-

2606  Lot 1861–1910. All different e.g. Mi 3 (x),    
 4, 8, 14, 63, 65, 76-77, 95-96. Fine    
 quality. Mi € 688 (11)  x 500:-

2607P  Accumulation 1855–1955. Italy 92 stamps with    
 cat.value acc to vendor € 475. Also Sardinia    
 x Mi 10-14 with high value if genuin. Fine    
 quality. (101)  o 425:-

2608  Lot 1861–about 1960. All different, e.g. Mi    
 14, 106, 804, 847, Porto 15-17. Fine quality.    
 Mi € 449 (25)  o 350:-

2609  Lot 1861–1945. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 86-87, 100-03, 125, 333-36. Fine quality. Mi    
 € 601 (20)  x 350:-

2610  Small lot classic stamps.  o 275:-
2611  Small lot classic stamps.  o 275:-
2612 81-87 Colonies 1934 Air-Mail- Football. EUR 375    

 (Photo)  x 700:-
2613 10-11, 15   Trentino 1918 Surcharge on 40 + 50 + 1 K.    

 EUR 160  x 300:-
2614 6-7 Trentino Postage due, 1918 50 c + 1 Lire. EUR 260  x 450:-

Japan – Liberia
2615 507-10   Japan 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4).    

 EUR 275  xx 230:-
2616P  Japan Collection on Visir leaves 1950’s.    

 Including better. Also some used and    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (70)  xx 300:-

2617  Japan Lot. Three blocks of four: Mi 384-87    
 xx, 423-26 xx/x and 471-74 used.  xx 275:-

2618A  Japan Postcards collection in stockbook    
 1900–1960’s. Collection of unused picture    
 postcards, black & white, colored and hand-   
 colored, some are real photos, mostly from    
 the turn of the century. About 150 items    
 incl. a few from Korea and Okinawa,    
 interesting lot for the postcard collector.    
 Mostly fine quality.   3.400:-

2619K 3, 6-7 Japan Occupation of The Philippines FDC    
 1943, Fine cover, censored by the Japanese    
 Military Police. (Photo)   650:-

2620A  Kenya Collection in Visir Album    
 1950’s–modern. Mostly modern. Also some    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 200:-

2621 20 Kingdom of Yemen 1962 Memorial of Dag    
 Hammarsjoeld souv. sheet 1a, fine. EUR 300  xx 400:-

2622A  Korea Souveniralbum, very nice,    
 commemorating the centenary of the Korean    
 postal administration, 1884-1984.  xx 200:-

2623A  Laos Album with hundreds of mostly thematic    
 sets incl. many blocks-of-four, mostly 1980’s.  xx 650:-

2624P  Lebanon Interesting large reg air mail cover    
 franked with 100 Pi and 7.50/100 Pi sent to    
 Polen. Several arr. and other cancels. Unusual.   200:-

2625P  Lebanon Collection on leaves 1924–84. Fine    
 quality. (400)  x/o 500:-

2626P  Liberia Accumulation on leaves 1880–appr    
 1960. Also unsorted in envelope. Fine    
 quality. (400)  x/o 400:-

2627P  Liberia Collection on leaves 1900–1977. Fair    
 collection with much older stamps. Fine    
 quality. (300)  x/o 375:-

2628P  Liberia Collection on leaves 1860–1936.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 280.    
 Fine quality. (200)  x/o 200:-

2629P  Liberia Collection on leaves 1860–1923.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 200.    
 Fine quality. (150)  x/o 200:-

2573 part of 2601

2619
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Liechtenstein
2630 1-3x 1912 Furst Johann II SET (3), 25 h with    

 small crease, else fine quality. EUR 180  x 250:-
2631 2y 1912 Furst Johann II 10 H, fine copy. EUR 80  x 250:-
2632 3yb 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine ordinary    

 paper. (Photo page 47)  o 550:-
2633 3yb 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine ordinary    

 paper. One slightly short perf. (Photo page 47)  o 475:-
2634 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12½ (7).  x 230:-
2635 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12½ (7).  x 230:-
2636 53-60 1921 Different designs SET (8). 1 Fr margin xx    

 copy. (Photo page 47)  x 525:-
2637 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx.    

 (Photo page 47)  x 500:-
2638 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx.    

 (Photo)  x 500:-
2639 53-60 1921 Different designs SET (8). 30 Rp with    

 paper remains on back side. EUR 750 if xx.    
 (Photo)  x 400:-

2640 53-60 1921 Different designs SET (8). 50 Rp with    
 minor crease. EUR 180  o 275:-

2641 65-71 1925 Different designs incomplete SET (6).    
 EUR 420 if xx. (Photo)  x 350:-

2642 65-71 1925 Different designs incomplete SET (6).    
 EUR 420 if xx.  x 350:-

2643 65-71 1925 Different designs incomplete SET (6).    
 EUR 420 if xx.  x 325:-

2644 65-71 1925 Different designs incomplete SET (6).    
 Unimportant 2½ Rp missing.  x 275:-

2645 71 1925 Different designs 1½ Fr black-   
 ultramarine. EUR 260 if xx.  x 325:-

2646 71 1925 Different designs 1½ Fr black-   
 ultramarine, fine copy, Mi € 260,- (if xx).  x 300:-

2647 71 1925 Different designs 1½ Fr black-   
 ultramarine. EUR 260 if xx.  x 200:-

2648 72-74 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 220 if xx.  x 200:-
2649 72-74 1925 Furst Johann II SET (3).  x 200:-
2650 78-81 1928 High Water Aid SET (4), fine quality.    

 Mi € 260,- (if xx). EUR 260  x 250:-
2651 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 230:-
2652 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 230:-
2653 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 230:-
2654 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 230:-
2655 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 230:-
2656 94-97, 103-04, 107   1930 Different designs, seven values.    

 Fine. EUR 836 if xx. (Photo)  x 375:-
2657 98B 1930 Samina Valley 25 Rp, fine copy perf.    

 11,5, Mi € 340,- (if xx). EUR 260 (Photo)  x 600:-
2658 102C 1930 Different designs 50 Rp black-brown    

 perf 11½ x 10½, fine copy, Mi € 280,- (if xx).  x 350:-
2659 103 1930 Castle Gutenberg 60 Rp blackgreen. EUR    

 125  x 200:-
2660 103A 1930 Different designs 60 Rp dark grey-green    

 perf 10½, fine copy, Mi € 260,- (if xx).  x 350:-
2661 104B 1930 Different designs 90 Rp dark brown    

 lilac perf 11½, fine copy, Mi € 340,- (if xx).  x 300:-
2662 105-07 1930 Different designs 1.20, 1.50 and 2 Fr (3).    

 EUR 650 if xx.  x 375:-
2663 105A 1930 Different designs 1.50 Fr dark ultramarine    

 perf 10½, fine copy, Mi € 160,- (if xx).  x 450:-
2664 107A 1930 Different designs 2 Fr black-green/brown    

 perf 10½. Beautiful cancel, but thin. EUR 130  o 200:-
2665 116-18 1932 Youth, fine set (3), Mi 160 (if xx).  x 200:-
2666 141 1933 Franz I 3 FR, very fine copy, Mi €    

 240,- (if xx).  x 450:-
2667 289-300 1951 Different designs SET (12). Two sets. EUR    

 120  o 200:-
2668 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 210:-
2669 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 210:-
2670 311-14 1953 Paintings SET (4). Three sets. EUR 330 if xx.  x 200:-

2671 398 1960 Europa CEPT 50 Rp, very fine copy. EUR 130  xx 250:-
2672 9-10 Official, 1933 Overprint on castles SET (2).    

 EUR 300 if xx.  x 275:-

Lithuania
2673K  Lot of old covers, postal stationaries, post cards    

 and “POCZTOWYJ WAGON”. Also Dagestan    
 and Kazachstan (23).   750:-

Luxembourg
2674 4 1860 Coat-of-arms 2 c black. One close cut    

 margin, one small tear and with owner’s    
 mark. EUR 700  o 230:-

2675 5 1860 Coat of arms 4 c yellow. Good copy with    
 Luxemburg canc, somewhat narrow margins.    
 EUR 220  o 275:-

2676 7 1859 Coat-of-arms in cross 12½ rose. EUR 200  o 275:-
2677 7 1859 Coat of arms 12½ c rose. Good copy with    

 red cancellation, narrow margins in one    
 corner, signed. EUR 200  o 275:-

2678 8 1859 Coat-of arms 25 c brown imperf. Near cut    
 at one side. EUR 320  o 275:-

2679 9 1859 Coat-of arms 30 c violet imperf. Near cut.    
 EUR 280  o 275:-

2680 9 1859 Coat of arms 30 c red-lilac. On cut piece,    
 two narrow margins. EUR 280   275:-

2681 11 1859 Coat of arms 40 c red-orange. Two narrow    
 margins, but otherwise good copy. EUR 280  o 325:-

2682 11 1859, 40 centimes, ink cancellation. EUR 260  o 230:-
2683 39A 1880 Coat of Arms 5 c yellow. EUR 120  o 250:-
2684 39A 1880 Coat of Arms 5 c yellow. EUR 120  o 250:-
2685 52 1882 Allegorie 25 c blue. EUR 200  x 350:-
2686 56b 1882 Allegorie 5 Fr brown-orange perf 13½.    

 Good copy with a slightly short perf. EUR 220  o 275:-
2687 59AF 1891 King Adolf 20c darkbrown instead of    

 orange. EUR 200  x 350:-
2688 142 1923 Birth of Princess Elizabeth 10 Fr dark    

 green. Beautiful copy of this scarce stamp, sign    
 B. Wolff and other. EUR 1100 (Colour photo)  o 1.700:-

2689 333-38 1939 Charity SET (6). EUR 200  o 325:-
2690 490-94 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110  xx 200:-
2691 3 I Official, 1875 10 c violet type I. Good copy    

 of a really scarce stamp, sign (or owner’s    
 mark) AF. EUR 3000 (Colour photo)  o 2.200:-

2692 6 Ia Official, 1875 Coat-of-arms in cross 25 blue.    
 EUR 180  o 275:-

2693 6 Ib Official, 1875 25 c ultramarine type I. Creased,    
 otherwise OK although unsigned. EUR 1800    
 (Colour photo)  o 1.200:-

2694 7 II Official, 1875 30 c lilac-red type II. Nice    
 copy. EUR 750 (Colour photo)  o 775:-

2695 8 I Official, 1875 OFFICIEL on 40c orange. EUR 220  x 350:-
2696 8 Ia Official, 1875 40 c red-orange type I.    

 Signed and beautiful (x) copy of this scarce    
 stamp! EUR 2200 (Colour photo)  (x) 3.400:-

2697 8 II Official, 1875 40 c pale orange type II.    
 Signed, nice (x) copy of this good stamp.    
 EUR 450 (Colour photo)  (x) 775:-

2698 9 II Official, 1875 1 FR / 37½ c yellow-brown.    
 Signed twice incl Richter, very nice copy of    
 a scarce stamp being x; cat.value is EUR 750    
 if (x). (Colour photo)  x 1.200:-

2699 9 II Official, 1875 1 FR / 37½ c yellow-brown. Signed    
 Richter, two canc, but nice copy. EUR 150  o 230:-

2700 10 II Official, 1878 1 c brown type II. Signed, a    
 scarce stamp, one short perf otherwise good    
 quality, EUR 1000 for (x) but stamp is x.    
 (Colour photo)  x 1.700:-

2701 11 II Official, 1878 2 c black type II. Signed,    
 (x), a few somewhat short perfs. EUR 250  (x) 325:-
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2702 12 I Official, 1875 4 c blue-green type I.    
 Singed, slightly off-centered and a few    
 pulled perfs, otherwise fine and EUR 120 if    
 (x), but stamp is x.  x 200:-

2703 12 I Official, 1875 4 c blue-green type I. Nice    
 copy. EUR 200  o 325:-

2704 14 I Official, 1875 OFFICIEL on 10c grey. EUR 150  o 250:-
2705 14 I Official, 1875 Coat-of-arms in cross 10c grey.    

 EUR 150  o 230:-
2706 15 Ia Official, 1875 12½ c lilac-rose type I. Signed,    

 two short perfs, scarce stamp. EUR 360  o 325:-
2707 16 II Official, 1878 25 c blue type II. Good copy    

 of a scarce stamp. EUR 750 (Colour photo)  o 775:-
2708 27-34 II Official, 1882 S.P. wide type (SET). All    

 signed (!). A few with some short perfs.    
 Although the cat.value is for (x), 2c, 5c    
 and 30c are x. EUR 750 (Colour photo)  x 900:-

2709 33-34 I Official, 1881 25 and 30 c type I. 30c a few    
 short perf. EUR 270  o 230:-

2710 35-46 Official, 1882 (SET). EUR 130  o 230:-
2711K  Small lot in stockbok with several better    

 stamps. Good classic part with better    
 officials. Mostly good quality, high value.    
 (90)  Mostly o 3.000:-

2712P  Collection on leaves classic–1977. Including    
 better. Used and unused collection. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/x/o 1.200:-

2713  Lot 1859–1882. All different, e.g. Mi 6,    
 20-21, 23-25, 32-33, 42A, 50. Fine quality.    
 Mi € 447 (18)  o 375:-

2714  Lot 1859–1937. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 21, 23, 306-08. Fine quality. Mi € 304 (11)  o 325:-

2715  Lot 1880–1939. All different, e.g. Mi 66B,    
 136, 333-38, officials 48-49, 53, 60. Fine    
 quality. Mi € 218 (18)  x 230:-

Macau – Malta
2716 ND4 Macau 1905 Crown 25R rose perf 13½ New    

 print. EUR 130  x 200:-
2717K 285 (par), 286, 289   Macau Air mail cover 1937, FFC    

 Macao–Guam, with cachet and arrival    
 cancellation.   250:-

2718P  Maldives Collection on leaves 1960–84. Also    
 Labuan and Maluku Selatan. Fine quality. (200)  x 275:-

2719 5a Malta 1885 Victoria one penny. EUR 120  x 200:-
2720 5a Malta 1885 Victoria one penny. EUR 120  x 200:-
2721L  Malta Collection in box 1943–95. Nice album    

 with supplements. Mostly xx with many better    
 stamps and sets. Fine quality. (400)  xx/x 2.300:-

2722P  Malta Classic lot up to 5 Shillings. Mostly    
 fine quality.  o 1.200:-

2723A  Malta Collection 1882-1986 incl dupl, mostly    
 o/x up to 1960 and xx 1961-86. Totally    
 approx 1000 stamps and 23 mini sheets.  xx/x/o 600:-

Monaco
2724 5 1885 Charles III, 15 c carmine. One short    

 perf. EUR 360  x 210:-
2725 6 1885 Charles III 25c blue-green. EUR 750    

 (Colour photo)  x 750:-
2726 8 1885 Charles III 75c black on rose. EUR 280    

 (Photo)  x 375:-
2727 14 1891 Albert I 10c brown on creme. EUR 150  x 230:-
2728 14 1891 Albert I 10c brown-red. Some aging. EUR 150  x 200:-
2729 16 1891 Albert I 25c green. EUR 420 (Photo)  x 500:-
2730 16 1891 Albert I 25 c green. Some aging. EUR 420    

 (Photo)  x 375:-
2731 120-36 1933 Buildings SET (17). EUR 300 (Photo)  x 600:-

2732 1727-30 1985 Stamp Centenary Souvenir sheet 31    
 IMPERF. Very rarely offered. (Photo)  xx 700:-

2733  Lot 1891–1940. All different, e.g. Mi 19-20,    
 21 (several defects), 27-30, 101-03, 118-19,    
 130, 215-19. Fine quality. Mi € 619 (approx. 25)  x 525:-

2734K  Lot 1891–1947. All different, e.g. Mi 17-21, 28,    
 35, 37, 41-42, 62, Minisheet 1-2. Somewhat    
 mixed quality. Mi € 555 (approx. 20)  x 325:-

2735  Lot 1885–1933. All different, e.g. Mi 7, 14-16,    
 20x+y, 129-30, 133, 137. Fine quality.    
 Mi € 241 (12)  o 230:-

Mongolia – Peru
2736K  Mongolia Accumulation 1932 Revolution Mi    

 49-54, 15–50 M appr 50 copies. Fine quality.  x 200:-
2737A  Montserrat Nice collection in stockbook 1953–99,    

 including many “specimen” overprints. Also    
 souvenir sheets. Fine quality. (500)  xx 2.500:-

2738P  Mozambique Collection on leaves 1877–1963.    
 Almost complete, not many empty holes.    
 Several complete long sets and high values.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/o 3.200:-

2739 1-3 Netherlands 1852 King Wilhelm III 5 c +10c +    
 15 c, 10c thin. EUR 170  o 275:-

2740  Netherlands Lot 1930–56. All different e.g.    
 Mi 233, 532-33, 553-54, 557, 611, 675-76.    
 Fine quality. Mi € 226 (14)  xx 300:-

2741  New Zealand Stamp Duty £2 violet, cancelled    
 N.Z. DUNEDIN.  o 275:-

2742 21 New Zealand 4 p yellow. Small part of extra    
 red cancel.  o 200:-

2743  New Zealand Stamp DutyTwo pounds violet,    
 Victoria issue, not in Michel, good quality.    
 (Photo)  o 500:-

2744  New Zealand Stamp Duty30 shillings used,    
 Victoria issue, not in Michel, good quality.  o 300:-

2745P  New Zealand Collection on leaves 1909–48.    
 Several better stamps. Sorted in different    
 perforations and watermarks. Mostly fine    
 quality. (400)  x/o 3.800:-

2746P  New Zealand Collection on leaves 1870–1970.    
 Mostly fine quality. (350)  o 1.300:-

2747  Nicaragua Lot. Terremoto 31.3.1931 Four    
 copies of Proof in different colours. Fine    
 quality. Mi DM 468 (21)  x 200:-

2748P 3765-69, 3773-77, 3779-93   North Korea 1995 Fish,    
 work-machines, African Fauna, Sculptures and    
 Pyongyang buildings, six sets of each are    
 present in a full sheet of 150, and ten sheets    
 are included in the lot, DEM about 8500.  o 325:-

2749A  Panama Canal Small collection approx 100    
 stamps incl dupl and 18 covers/postal    
 stationeries 1910-71, e.g. some xx blocks-   
 of-four.  xx/x/o 500:-

2750 94 Papua New Guinea 1932 Living in Papua £1.    
 EUR 260 (Colour photo)  x 1.000:-

2732
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2751K 2703, 2804   Paraguay 1975-76 Minisheet 253 cancelled    
 and minisheet 277 xx. EUR 395  o/xx 325:-

2752P  Peru Collection on leaves 1862–1980. Also some    
 duplicates in envelope. Mostly fine quality. (300)  o 275:-

Poland
2753 1-7, 9, 11-12   P.O. in Levant 1919 SET without 1+2 M. (10).    

 EUR 850 (Colour photo)  x 1.500:-
2754K 17-19 1918 Surch on Field Post SET (3) signed Schmutz.    

 Also a cover with the same Austrian stamps over-   
 printed POCZTA MIEJSKA OLKUSZ. EUR 30  o 250:-

2755 59-61 Reg (Krakau 1) Postal stationary 25/20h    
 green overprinted POCZTA POLSKA with    
 additional franking 15, 20 and 25 h imperf    
 stamps sent to Zakopane. Rare and beautiful,    
 signed by Schmutz.   500:-

2756 327-28 1938 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet    
 5A/B perf and imperf. EUR 300 (Photo)  xx 700:-

2757 329 1938 Polish Stratosphere Balloon Souvenir    
 sheet 6. Stratosphere balloon cover cancelled    
 24 X 38-8 with the s/s on back side.   300:-

2758 386-88, 390 I-X, 399-402   Three sets 1944-45 in good    
 quality (17).  xx 250:-

2759 390 I-X 1945 Liberated Polish Cities SET (10). All    
 cancelled in due time. EUR 170  o 300:-

2760 3253K 1990 New Value Op 350 on 15 Zl surch reversed.    
 EUR 75  xx 200:-

2761K  Reg letter to Polish Mission of Supervising    
 Commission of Neutral Countries in    
 Panmundion in North Korea 1953. Interesting    
 content in Polish.   250:-

2762K  Very early message about internation from    
 OFLAG VII A sent to Warshaw 18 okt 1939.   250:-

2763L  Collection/accumulation in box 1919–79.    
 Duplicates in very good variation in five visir    
 albums, including many complete sets. Mostly    
 fine quality.  o 1.200:-

2764P  Collection on leaves 1937–1975. Collection    
 52 different used or mint souvenir sheets.    
 Fine quality.  x/o 350:-

2765A  Collection 1960–80 also “back-of-the-book”    
 from 1919 and onwards. In thick binder. Fine    
 quality.  Mostly o 300:-

2766K  Lot older covers, postal stationaries, pre-   
 philately, ship mail, Wilno, Port Gdansk and    
 more. Interesting (24).   750:-

2767K  Four balloon covers 1934-36. All postally    
 used and with arr cds.   500:-

2768K  Three better registered covers from    
 Sosnowice, Pakosh and Warschau all sent    
 1919. One to Switzerland with rare censor    
 WYDZIAL KONTROLI MIN. SPR. ZEWN.   500:-

2769K  Twelve covers to and from officer camps    
 Stalag, Oflag and Murnau. Some sent to    
 Minsk, Warthenland, Lithuenia. Good quality.   350:-

2770K  Postcards. Two Legion cards. One Baon I Pulk    
 Legion 1917 and a blank card 2 Pulk Ulanow    
 in Wolhynien.   250:-

2771K  Local Post 1915-19 Polish Army in the Soviet    
 Union. Essay 50 k in block-of-six printed    
 from the defaded plate, print crossed by the    
 engravers tool.  (x) 350:-

2772  Local Post 1915-19 Kalisz, Olkusz, Plonsk,    
 Sieradz, Skierniewice. All on pieces (5).  o 300:-

2773  Local Post 1915-19 Plebiscit Slask    
 Cieszynski - nine stamps.  xx/x 500:-

2774 I - V, IIIF   Luboml 1918 Buldings -SET. EUR 110  x 250:-

2775 3-6B Przedborz 1918 Different Designs SET perf    
 11½ (4). EUR 134  x 200:-

2776 3-6B Przedborz 1918 Different Designs SET perf    
 11½ (4). EUR 132  x 200:-

2777 11-14 B Przedborz 1918 Different Designs SET Perf    
 11½ (4). EUR 80  x 200:-

2778P  Tarnów Accumulation. Approx. 40 copies in    
 different values. Fine quality.  o 500:-

2779 10 Warsaw Postal stationary K.U.K. FELDTPOST    
 tied by SKALBMIERZ cds sent to Warzaw 1919.    
 With two cencor shops and a 6 gr stamp for    
 due. Fine quality.   300:-

2780 4-6 Zarki 1918 Op on Church SET No guarantee (3).    
 EUR 300  o 200:-

2781K  Zarki Accumulation in mixed quality, all    
 examind and signed by Ryblewski or Schmutz.    
 Cat value over 2000 €.  xx/x/o 1.000:-

2782 10-11, 131   Local Post 1944-45 1918-19. 20Pfg in pair    
 with inverted overprint, 30 and 5/ 7½ pfg    
 with printing errors. All signed by Schmutz.  xx 250:-

2783  Local Post 1944-45 4 stamps from Krakow,    
 Lezajsk, Rudnik and Zamosc. All signed by    
 Schmutz.  xx/o 500:-

2784  Local Post 1944-45 Fieldpost in Soviet    
 Union, Middle East, Sea Defence Fund WW2 +    
 unissued stamp 1989 General Korczynski (4).  xx 300:-

2785  Underground mail WW2 1943 Royal castle and    
 Independence day (2).  (x) 300:-

2786  Wawolnica Ten different, all signed.  o 350:-
2787  Woldenberg 1943 Copernicus souv. sheet 5 and    

 10 GR, signed Krawczyk, fine copy.  o 500:-
2788  Woldenberg Widow 10 f brown-violet type    

 III_D_b. Only 127 copies known acc. to    
 special Polish catalogue. Signed Schmutz.  o 350:-

2789K  Woldenberg Cut pieces lot with three (four    
 stamps), interesting material.   400:-

2790  Woldenberg. Four blackprints signed Falkowski.  (x) 250:-
2791  Kingdom of Poland 1918 Essays (8). Project    

 of Ludwik Sokolowski.  (x) 350:-

Portugal
2792 16 1862 King Luis I 100 r lilac. EUR 130  o 230:-
2793 19 1866 King Luis I 20 reis olive-brown. EUR 200  x 300:-
2794 25 1867 King Luis I 5 R black. Some paper    

 remains on back side. EUR 170  x 275:-
2795 91 1893 PROVISORIO overprint 50 R blue. EUR 120  o 200:-
2796K Mi 706-13   1947 Folklore Souvenir sheet 13 (Two bent    

 corners). EUR 400  xx 250:-
2797 735-37 1949 Dynasty Avis 1,75+2,0+3,50 E. EUR 135  xx 250:-
2798K  Accumulation on six stock cards 1853–93.    

 Includes early imperfs cut to shape, also    
 fine used. Good run with apparently complete    
 sets, small faults, short perfs to the 1893    
 Provisorio overprints. SCOTT Cat. value over    
 USD 5000 acc. to vendor. (100)  o 4.000:-

2799K  Small classic lot in stockbook. Good    
 quality, high value. (90)  o 1.600:-

2800A  Collection/accumulation in album    
 classic–1940’s. With duplicates. Mostly old    
 stamps. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 1.200:-

2801  Lot 1855–1870. All diff., e.g. Mi 6-9, 25, 32,    
 36C, 39-41C, 45C. Fine quality. Mi € 598 (17)  o 575:-

2802  Lot 1855–1884. All different, e.g. Mi 9,    
 41C, 45, 48C, 47-49B, 49-50C, 60B. Fine    
 quality. Mi € 601 (17)  o 575:-

2803A  Classic - some modern used stamps (approx.    
 300) Also many colonies mint/used from    
 several areas incl. some from Macao. (600)  xx/x/o 500:-

2804  Lot 1853–1947. All different, e.g. Mi 2, 9,    
 41, 88, 194, 563. Fine quality. Mi € 314 (17)  o 275:-

2805K  Two circulation booklets with used stamps,    
 classic to modern. Catalogue value approx.    
 5200 SEK acc. to vendor.  o 200:-

2806L  Cover accumulation. Appox. 3,5 kilo covers    
 and FDCs, from 1970–80’s.   350:-

2807P  Azores Collection on leaves 1868–1930.    
 Almost complete, not many empty holes with    
 many difficult and expensive stamps.    
 Somewhat mixed quality. (350)  x/o 7.000:-

2808P  Madeira Collection on leaves 1868–1929.    
 Almost complete, not many empty holes with    
 many difficult and expensive stamps.    
 Somewhat mixed quality. (37)  x/o 3.200:-

2756
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Portuguese Colonies – Reunion
2809L  Portuguese Colonies Collection in box    

 1900–1920’s. Interesting lot on stock cards.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x 1.200:-

2810L  Portuguese Colonies Collection in box    
 1900–1920’s. Interesting lot on stock cards.    
 Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 800:-

2811P  Portuguese Guinea Collection on leaves    
 1881–1962. Not complete, but with several    
 long sets and high values. Somewhat mixed    
 quality. (300)  x/o 2.000:-

2812K  Reunion Cover lot with three covers to France    
 from St. Denis 1855, 1864 (paid unfranked    
 covers) and 1938, also one cancelled Pointe    
 des Galets 1901 and a registered cover to    
 Denmark 1920. Fine quality.   400:-

Romania
2813 11 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250  o 350:-
2814 11 1865 King Cuza 2 Par orange. EUR 250  o 350:-
2815 21-25 1869 Karl I SET (5). EUR 207  o 325:-
2816 29 I 1871 Karl I 10 Bani blue type I. EUR 150  x 230:-
2817 1770a 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 220  xx 300:-
2818 3274 1975 European Monuments Year Souvenir sheet    

 122. EUR 250  xx 325:-
2819 3274 1975 European Monuments Year Souvenir sheet    

 122. EUR 250  xx 325:-
2820P  Collection on leaves 1865–1938. Many    

 complete sets and good classic part. Mostly    
 fine quality. (300-400)  Mostly o 3.600:-

2821P  Collection on leaves 1865–1928. Some    
 classics. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £ 510. Mostly fine quality. (200)  x/o 1.500:-

2822  Lot 1865–1891. All different, e.g. Mi 13,    
 24-26, 28, 52-54, 67-69, 82, 90-94. Fine    
 quality. Mi € 471 (21)  o 425:-

2823  Lot 1865–1931. All different, e.g. Mi 13,    
 15-18, 151-52, 161-72, 201-05, 397-401. Fine    
 quality. Mi € 712 (25)  x 400:-

2824  Lot 1869–1906. All different, e.g. Mi 22-24,    
 28, 146-53, 161-72. Fine quality. Mi € 400    
 (approx. 20)  o 350:-

2825  Lot 1866–1906. All different, e.g. Mi 14y,    
 16y, 17, 20, 22-25, 40-42, 82. Fine quality.    
 Mi € 503 (15)  o 325:-

2826  Lot 1865–1929. All different, e.g. Mi 12,    
 14, 166-68, 206-11, 346-51. Fine quality. Mi    
 € 514 (approx. 30)  x 300:-

2827A  Collection in album 1919–1967. Starter’s    
 collection. Mostly fine quality. (500)  x/o 300:-

2828P  Collection on leaves older–appr 1963. Fine    
 quality. (400)  x/o 275:-

2829P  Collection on leaves 1881–. Mostly Officials    
 and Postage Due Free stamps. Mostly fine    
 quality. (200)   230:-

2830K  Eight covers with different frankings,    
 all with censor 1st and 2nd world war + a    
 cover sent to Chile 1922.   450:-

2831 9 I xb Tarnów 1862 Ox-head 6 Par. EUR 110  x 250:-

Russia
2832 99B 1914 War aid 1k overprint SPECIMEN in pair.    

 Signed “AR”.  xx 300:-
2833L  Postcards. 34 cards from the beginning of    

 the 20th century, many nice motives, many    
 unused, plus eleven postal stationery    
 1888–1904.   275:-

2834A  Mixed Collection in album 1858–1970.    
 Including some interesting classic and    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.100)  o 2.400:-

2835A  Mixed Collection in stockbook 1870’s–1981.    
 Also some souvenir sheets. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 500:-

2836A  Mixed Accum. in stockbook until 1960, also    
 some covers about 1960. Mostly fine quality.  o 275:-

2837A  Mixed Cover lot 1914–80 with covers and    
 cards. (50)   200:-

Soviet Union
2838K 826 1941 Civil Army 30 k blue. Rare.   300:-
2839K  Accumulation of xx complete sets 1926-1950’s.    

 Fine quality. (120)  xx 500:-
2840A  Coll/accumulation 1960’s-81 in three albums,    

 in total approx 800 copies and 50 mini sheets.  xx/o 500:-

2841A  Collection in stockbook 1960–90. Fine    
 quality. (About 700)  xx/x/o 400:-

2842K  Covers. Ten red cross cards from prisoner of    
 war in Siberia during the first world war.   350:-

2843K  Postcards lot from WW2, four coloured cards    
 with drawn military motives (army propaganda),    
 scarce.   275:-

Sao Tome and Principe – Suriname
2844A  Sao Tome and Principe Collection/accum.    

 in Visir album classic–1950’s. Good variation.    
 Somewhat mixed quality. (600)  xx/x/o 800:-

2845A  Saudi Arabia Stockbook with xx/o duplicates.    
 Some a bit better, mostly good quality (600).   650:-

2846  Serbia 1905 2 proof 5 and 10n Peter I imperf.  x 230:-
2847 84 Serbia 1905 King Peter 1 Pa grey/black,    

 imperf and inverted head variety.  xx 230:-
2848 21-22 Singapore 1948 Silver Wedding, compl. VF set (2).  x 200:-
2849 194-94, 203-04   South Africa Two different vertical pairs    

 1949 Mi 194-94 och 203-04. Mi 98 EUR.  x 200:-
2850A  South Africa Collection in two stockbooks    

 old–modern. Including some associated areas.    
 Mostly used. Mostly fine quality. (1.400)  xx/x/o 500:-

2851 34-35 South Korea 1948 Summer Olympics SET (2).    
 EUR 180  xx 350:-

2852 8-9 Spain 1851 Queen Isabella 2 and 5 R - forgeries.  (x) 230:-
2853 63 Spain 1865 Isabella II 12 cs red black,    

 proof-printing.  (x) 200:-
2854 Mi 779 Spain 1937 Queen Isabel 4 Pta in block of    

 four with left margin.  xx 250:-
2855A  Spain Collection/accumulation in stockbook    

 classic–modern. Mostly used remainder    
 collection. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 250:-

2856P  Spain Collection on leaves 1851–1929.    
 Remainders, including some better. Mostly    
 fine quality. (100)  x/o 230:-

2857P  Spain Collection on leaves older– appr 1963.    
 Also “back of the book” and some colonies,    
 nothing special. Fine quality. (300)  xx/x/o 230:-

2858P  St. Christopher Small lot classic stamps    
 with and without overprint SAINT KITTS    
 REVENUE up to one shilling. High catalogue    
 value (27).  x 4.200:-

2859P  St. Vincent Classic lot up to 1935 with many    
 high priced stamps. The oldest in mixed    
 quality.  Mostly o 4.800:-

2860K 338-40, 342   Suriname 1953 Animals - Minisheet.    
 EUR 100  xx 250:-

2861P  Suriname Collection on Visir leaves    
 classic–modern. Some a bit better classics.    
 Fine quality. (200)  x/o 350:-

Switzerland
2862 8 II 1850 RAYON II 10 Rp black/red on yellow.    

 Near cut. EUR 130  o 200:-
2863K 13-15 Sitting Helvetia, cover front with 5+10+10    

 Rp and piece with 10 + 15 Rp, fine copies.   250:-
2864 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5,    

 10,15, 20 and 40 Rp (5). 15 Rp thin. EUR 235  o 275:-
2865 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5,    

 10,15, 20 and 40 Rp (5). 10 and 20 Rp with    
 damages. EUR 235  o 230:-

2866 14 II Byoa   1854 10 Rappen blue, light-red thread.  o 200:-
2867 15 II ByF   1854 15 Rappen rose with red thread instead    

 of green. EUR 500 (Photo page 52)  o 625:-
2868 15 II ByF   1854 Helvetia 15 Rappen with red silk    

 instead of green. EUR 500 (Photo page 52)  o 450:-
2869 15 II ByF   1854 15 Rappen rose with red thread instead    

 of green, cut in picture. EUR 500  o 210:-
2870 21 Helvetia 3 C black, 5 copies mnh, very fine    

 quality.  xx 200:-
2871 34 1867, Helvetia 40 c. EUR 130  o 200:-
2872 34 1867 Sitting Helvetia 40c grey, 2 square-   

 cancellations. EUR 140  o 200:-
2873 34 1867 Helvetia 40 (c) cancelled 20.VI.81. EUR 120  o 200:-
2874 34 1867 Helvetia 40 (c) cancelled 12.11.79. EUR 120  o 200:-
2875 34 1867 Helvetia 40 c grey white paper    

 cancelled RHEINFELDEN 1.III.81. EUR 130  o 200:-
2876 39 1881 Sitting Helvetia 15c yellow, used in    

 fine quality, cert. Liniger, very rare as    
 used. EUR 450 (Colour photo)  o 1.600:-

2877 50-55, 57 Y   1882 Numeral type, compl. set in fine    
 quality, Mi € 100,-.  x 250:-

2878 56 1882 Cross over value 15 c yellow. EUR 150  x 230:-
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2879 56Xc 1882 Numeral Type 15C orange yellow, very    
 fine copy, Mi € 460,- (if xx).  x 500:-

2880 57X 1882 Numeral type 15C brown lilac, very    
 fraiche copy, Mi € 460,- (if xx).  x 500:-

2881 58Y C Standing Helvetia 20 C orange, very fine    
 copy, Mi € 100,-.  x 250:-

2882 59X Ab Standing Helvetia 25 C blueish green, fine    
 copy, Mi € 300 (if xx).  x 300:-

2883 59 X C Standing Helvetia 50 C blue, very fine and    
 well-centered copy, Mi € 1000,- (if xx).    
 (Colour photo)  x 1.000:-

2884 59X C Standing Helvetia 25 C green, very fine    
 copy, Mi € 480,- (if xx).  x 500:-

2885 61X Ab Standing Helvetia 40 C light grey, fine    
 copy, Mi € 200,-.  x 400:-

2886 61Y Cc Standing Helvetia 40 C grey, very fine copy,    
 Mi € 85,-.  x 250:-

2887 62X Ab Standing Helvetia 50 C blue, printing variety    
 on the left side, without gum, Mi € 220,- (if x).  (x) 200:-

2888 62Y C Standing Helvetia 50 C blue, very fine and    
 well-centered copy, Mi € 90,-.  x 250:-

2889 63X Ab Standing Helvetia 1 Fr pale lilac, fine    
 copy, Mi € 350,-. (Photo)  x 600:-

2890 64X Ab Standing Helvetia 3 Fr light olive brown,    
 very fine copy, Mi € 240,-. (Colour photo)  x 800:-

2891 68A Standing Helvetia 40 C grey, very fine copy    
 with fraiche colour, Mi € 100,-.  xx 375:-

2892 74-80 1905 Standing Helvetia, very fine set, Mi €    
 420,-. EUR 420 (Colour photo)  x 1.600:-

2893K 77A 1905 Standing Helvetia 40 c grey perf 11 3/4    
 wmk on cash on delivery cover, not    
 collected, Ersigen 3.VII.06.   300:-

2894 79C b 1905 Standing Helvetia 1 Fr carmine rose,    
 very well-centered and fine copy. Mi € 500,-    
 (if xx). (Photo)  x 600:-

2895 79D 1905 Standing Helvetia 1 Fr carmine perf 11½    
 x 12, fine copy in fraiche colour. EUR 120  x 300:-

2896 80D 1905 Standing Helvetia 3 Fr light yellow-   
 brown perf 11½ x 12 wmk, fine copy. EUR 280    
 (Colour photo)  x 900:-

2897 81A 1906 Standing Helvetia 25 C blue new plate    
 perf 11 3/4, fine copy.  x 400:-

2898 81A 1906 Standing Helvetia 25 C blue new plate    
 perf 11 3/4, fine and well-centered copy.    
 EUR 100  x 300:-

2899 88-93D 1907 Standing Helvetia set, 25 and 50 C with    
 small gum stains, else fine quality. EUR 150  xx 375:-

2900 101X 1908 Standing Helvetia 40 C, very fine    
 cancelled and well-centered copy (which is    
 rarely seen). EUR 100  o 250:-

2901 101X 1908 Standing Helvetia 40 C, very fine    
 cancelled and well-centered copy (which is    
 rarely seen). EUR 100  o 250:-

2902 105, 107, 109, 140-41 z   Definitives, late printings on    
 laid paper. EUR 52  x 200:-

2903 108X 1908 Standing Helvetia 70 C, very fine-   
 centered copy (which is rarely seen). EUR 65  x 250:-

2904 122-23 1914 Landscapes 5 and 10 Fr, fine copies.    
 EUR 160 (Photo)  x 600:-

2905 122-23 1914 Landscapes 5 and 10 Fr. EUR 160  x 250:-
2906 129 1915 Pro Juventute 10 C, fine copy. EUR 110  x 300:-
2907 129 Pro Juventute 1915. 10 C. EUR 110  x 200:-
2908 129 Pro Juventute 1915. 10 C. EUR 110  x 200:-
2909 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 230:-
2910 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 200:-
2911 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 200:-
2912 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 200:-
2913 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine, fine    

 copy. EUR 100  x 300:-
2914 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100  x 200:-

2915 191x 1924 Air Mail 1 Fr, ordinary paper, fine    
 copy, Mi about € 65,-.  x 200:-

2916 194-97 x   1924 Coat-of-arms on ordinary paper, fine    
 set, Mi € 419 (if xx).  x 400:-

2917 194-97 z   1924 Coat-of-arms on laid paper, fine set,    
 Mi € 380 (if xx).  x 400:-

2918 195y 1924 Coat-of-arms 1,20 Fr, fine copy, signed    
 by Liniger. EUR 90  o 300:-

2919 197x 1924 Coat-of-Arms 2Fr ord ppr. EUR 95  x 200:-
2920 227 1928 Landscapes 5 Fr blue, fine copy, Mi €    

 400,- (if xx).  x 500:-
2921 228 1928 Landscapes 10 Fr gray-green, fine copy,    

 Mi € 550,- (if xx). (Colour photo)  x 1.000:-
2922 234x 1929 Air mail 40 c blue-green usual papper,    

 cancelled 1936. EUR 100  o 200:-
2923 369-72 1940 Pro Patria Block Souvenir sheet 5.    

 Minor gum disturbance. EUR 400  xx 700:-
2924 377-79 1941 Historic Events 50-70 c in blocks-of-four,    

 all stamps are x. EUR 240 if xx.  x 200:-
2925 410-11 1942 Pro Patria Souvenir sheet 7. EUR 100  xx 250:-
2926 417-18 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8. Also    

 a used copy. EUR 165  xx 250:-
2927 423 1943 GEPH Exhibition Souv. sheet 10. EUR 75  xx 200:-
2928 445 1945 Charity Souvenir sheet 11. EUR 220  xx 500:-
2929 446 1945 The Basel Dove Souv. sheet 12. EUR 160  xx 350:-
2930 447-59 1945 PAX SET (13). EUR 500 (Colour photo)  xx 1.000:-
2931 454, 56, 58   1945 PAX 80 c, 2 and 5 Fr (3). 5 Fr creased.    

 EUR 660  o 500:-
2932 459 1945 PAX 10 Fr. Fine copy. EUR 150  o 300:-
2933 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    

 EUR 280  xx 600:-
2934 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition Souvenir    

 sheet 15. EUR 110  xx 230:-
2935 681-82 1959 Europa - PTT overprint SET (2). 250.    

 EUR 50  xx 250:-
2936 681-82 1959 Europa - PTT overprint SET (2). EUR 50  xx 250:-
2937K 1A1-4 Franking label, 1976 SET (4). Cancelled to    

 order 20.5.77 in Zürich, Bern, Grindelwald    
 and Bern. EUR 200  o 275:-

2938 234z Air mail cover, Air Mail cover Lausanne –    
 England 36.   300:-

2939  Four prephilatelic covers 1830-40’s    
 cancelled in Basel with different cancels.   230:-

2940A  Collection in stockbook 1939–49. Specialised    
 collection, including 30 covers/postcards/   
 postal stationeries. Fine quality. (350)  o 625:-

2941  Lot 1854–1904. All different, e.g. Mi 13-17    
 II, 25-26, 28, 35, 56, 63B, 68. Fine    
 quality. Mi € 662 (18)  o 575:-

2942  Lot 1882–1936. All different, e.g. Mi 73, 188,    
 191x, 233, 249, 296, 309. Mi € 606 (approx. 30)  o 550:-

2943  Lot 1854–1904. All different, e.g. Mi 13-17 II,    
 25-26, 35, 41, 56, 68. Fine quality. Mi € 566 (18)  o 525:-

2944  Lot 1882–1920. All different, e.g. Mi 59B,    
 62, 64, 70D, 73, 108, 127, 131-35, 143-44,    
 153-55. Fine quality. Mi € 493 (24)  o 500:-

2945  Lot 1908–31. All different, e.g. Mi 108,    
 132, 175-78, 185-88, 190x, 191x, 217. Fine    
 quality. Mi € 489 (21)  o 500:-

2946  Lot 1862–1949. All different, e.g. Mi 28,    
 35, 43, 44, 71-73, 116, 145, 184x, 233x,    
 234x, 254-55, 518, 507, Pf1 (x). Fine    
 quality. Mi € 492 (23)  x 450:-

2947  Lot 1854–1919. All different, e.g. Mi 13-17    
 II, 64, 70D, 73, 108, 127. Fine quality. Mi    
 € 433 (19)  o 425:-

2948  Lot 1882–1924. All different, e.g. Mi 48,    
 61D, 62A, 63B, 64D, 68, 69-70C+D, 73, 108.    
 Fine quality. Mi € 426 (20)  o 425:-
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2949  Lot 1882–1923. All different, e.g. Mi 64,    
 73, 143-44, 149-51, 153-55, 180x, 181-82. Mi    
 € 452 (24)  o 425:-

2950  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 13-17 II,    
 25, 28, 31, 35, 56, 61A+D. Fine quality.    
 Mi € 605 (18)  o 400:-

2951  Lot 1854–1907. All different, e.g. Mi 13-17 II,    
 70D, 73. Fine quality. Mi € 408 (18)  o 400:-

2952  Lot 1908–31. All different, e.g. Mi 108,    
 190x, 191x, 180, 188, 238. Fine quality. Mi    
 € 405 (21)  o 400:-

2953  Lot 1862–1924. All different, e.g. Mi 69C,    
 77C, 78D, 87, 116, 134-35, 191x. Fine quality.    
 Mi € 530 (approx. 20)  x 350:-

2954  Lot 1854–1881. All different, e.g. Mi 13-17 II,    
 25, 28, 31, 35, 41. Fine quality. Mi € 530    
 (approx. 10)  o 350:-

2955  Lot 1854–1881. All different, e.g. Mi 13-17 II,    
 25, 28, 31, 35, 41. Fine quality. Mi € 530    
 (approx. 10)  o 350:-

2956  Lot 1867–1915. All different, e.g. Mi 56,    
 68, 70D, 73, 87, 91, 108, 129, 135. Fine    
 quality. Mi € 554 (20)  o 325:-

2957  Lot 1867–1921. All different, e.g. Mi 68,    
 73, 130-31, 134-35, 146-51, 172-74. Fine    
 quality. Mi € 542 (20)  o 325:-

2958  Lot 1907–34. All different, e.g. Mi 108,    
 127, 178, 180, 188, 228, 249, 234x. Fine    
 quality. Mi € 500 (approx. 20)  o 325:-

2959  Lot about 1900–45. All different, e.g. Mi 309,    
 324, 506, Postage Due 7-9, “Portofreiheit Mi    
 14 I y, K5 III. Fine quality. Mi € 506 (approx. 20)  o 325:-

2960  Lot 1882–1908. All different, e.g. Mi 59B,    
 62, 64, 70D, 73, 78D, 92, 100, 101, 108.    
 Fine quality. Mi € 338 (18)  o 325:-

2961  Lot 1854–1908. All different, e.g. Mi 13-17    
 II, Porto 3-9. Fine quality. Mi € 345 (13)  o 325:-

2962K  Lot 1862–1953. All different, e.g. Mi 25, 35,    
 56, 73. Fine quality. Mi 1.215M (approx. 25)  o 325:-

2963  Lot 1882–1920 all different, e.g. Mi 73,    
 130-31, 143, 149-51, 153-55. Fine quality.    
 Mi 1.015DM (approx. 25)  o 300:-

2964  Lot 1862–1907. All different, e.g. Mi 25,    
 31, 35, 56, 68, 70D, 73, 83, 91. Fine    
 quality. Mi € 502 (20)  o 300:-

2965  Lot 1852–82. All different, e.g. Mi 14 IIAyoa+   
 Bym+Byob, 15 II, 16 IIBym, 17 II, 25, 62A,    
 69C. Fine quality. Mi € 510 (approx. 10)  o 300:-

2966  Lot 1854–1899. All different, e.g. Mi 16 II, 25,    
 28, 31, 35, 56, 68. Fine quality. Mi € 461 (18)  o 300:-

2967  Lot 1882–1916. All different, e.g. Mi 59B,    
 62, 64, 70D, 73, 100, 108, 118 I, 127. Fine    
 quality. Mi € 277 (18)  o 300:-

2968  Lot 1918. Int Kriegswirtschaft 2, 4-5 I, 1,    
 3-4, 7-8 II. Fine quality. Mi € approx. 250 (8)  x 300:-

2969K  Accumulation 1931–76 of mainly pair    
 combinations incl. gutter pairs, also one    
 cover 1931. Fine quality.  Mostly o 300:-

2970A  Collection in two stockbooks 1862–1994.    
 Mint part mostly unhinged. Fine quality.    
 (729 different)  xx/x/o 300:-

2971  Lot 1854–1907. All different, e.g. Mi 16 II, 56,    
 68, 70D, 73, 83, 87. Fine quality. Mi € 407 (18)  o 275:-

2972  Lot 1882–1917. All different, e.g. Mi 68, 73,    
 91, 94, 134-35. Fine quality. Mi € 403 (19)  o 275:-

2973  Lot 1919–48. All different, e.g. Mi 295-96,    
 324, 330v, 362, 394, 434, 483. Fine quality.    
 Mi € 269 (approx. 30)  o 275:-

2974P  Collection 1924–74 incl. Mi 500-05 etc. Mi    
 approx 435 €.  xx 275:-

2975  Lot 1854–1904. All different, e.g. Mi 16 II,    
 25, 35, 56, 68. Fine quality. Mi € 361 (18)  o 250:-

2976  Lot 1854–1907. All different, e.g. Mi 16 II    
 (thin), 25, 56, 68, 70D, 73. Fine quality.    
 Mi € 376 (18)  o 250:-

2977  Lot 1882–1920. All different, e.g. Mi 73,    
 108, 143, 149-51. Fine quality. Mi € 361    
 (approx. 20)  o 250:-

2978  Lot 1854. Strubel 5-40 Rp Mi 13-17 II. Fine    
 quality. Mi € 221 (5)  o 250:-

2979  Lot 1882–1907. All different, e.g. Mi 59B,    
 62, 64, 70D, 73, 78D, 91, 92, 96. Fine    
 quality. Mi € 252 (18)  o 250:-

2980  Lot 1924–57. All different, e.g. Mi 330v,    
 474, 548-49, 558-59, 573-74. Fine quality.    
 Mi € 225 (approx. 20)  o 250:-

2981  Collection 1862–1949. All different, e.g. Mi    
 43-44, 132, 143-44, 181-82, 518. Fine    
 quality. Mi € 226 (13)  x 250:-

2982  Lot 1900–1939 all different, e.g. Mi 309,    
 324. Fine quality. Mi 821DM (approx. 40)  o 230:-

2983  Lot 1882–1920. All different, e.g. Mi 73,    
 108, 127, 143-44, 153-55, 172-74. Fine    
 quality. Mi € 328 (approx. 20)  o 230:-

2984  Lot 1907–about 1936. All different, e.g. Mi    
 108, 127, 178, 228, 245-55. Fine quality. Mi    
 € 332 (approx. 20)  o 230:-

2985  Lot 1867–1932. All different, e.g. Mi 35, 43-44,    
 128-29, 145, 181. Fine quality. Mi € 262 (11)  x 230:-

2986  Lot 1882–1921. All different, e.g. Mi 64,    
 73, 93, 108, 127. Mi € 229 (18)  o 230:-

2987P  Starter’s collection on leaves 1930–72. Also 14    
 modern FDCs. Mostly fine quality. (500)  o 230:-

2988  Lot 1862–1948. All different, e.g. Mi 35,    
 43-44, 255, 507. Fine quality. Mi € 167 (9)  x 200:-

2989  Lot 1882–1950. All different, e.g. Mi    
 254-55, 309, 324, 354y, 393-94, 434, 463,    
 548-49. Fine quality. Mi EUR 565 (approx. 20)  o 350:-

2990  Lot 1882–1954. All different, among others    
 Mi 393-94, 506, 553-54, 564-65, 591-92,    
 605-06. Fine quality. Mi EUR 365 (approx. 20)  o 350:-

2991  Lot 1882–1957. All different, e.g. Mi 483,    
 549, 583-84, Postage Due 4-9, 22. Fine    
 quality. Mi EUR 400 (approx. 20)  o 275:-

2992A  FDC collection in album 1970–86. Excellent    
 quality. Mi € 380 (97)   350:-

2993L  Postcards lot. Approx. 84 postcards and 20    
 postal stationeries from the beginning of    
 the 20th century. Many interesting topics.   525:-

2994 1 Basel 1845 2½ Rp black/blue/red-carmine.    
 FALSIFICATION.  o 275:-

2995 12-19 U.N. 1950 Overprint 80 c - 5 Fr (8). Some    
 small faults, e.g. 3 Fr. EUR 400  o 325:-

Syria – Transvaal
2996K  Syria Accumulation older material in    

 circulation booklet. Mi 2004 € 1301,-. Fine    
 quality. (96)   625:-

2997K 9-10 Tadzjikistan 1993 3R and 100R overprints on    
 Soviet stamps, about 500 copies, cat.value    
 about DEM 3650.  xx 350:-

2998 P15, 18-20, 22-24   Tahiti Postage due, 1893 Postage Due    
 with overprint, Mi 18, 22 and 23 with thin spots,    
 else fine, EUR 3850 if genuine but forged over-   
 prints, interesting forgery though. EUR 3850  x 300:-

2999 81 X Tanganyika 1922 Giraffe £ 1 with watermark    
 lying. EUR 500 (Colour photo)  xx 800:-

3000K  Tibet Lot. 1974, UPU Centenary, set of four    
 stamps prepared for use but not issued, one    
 xx set and one with SPECIMEN overprint.    
 Also lot of forged sheets of first stamps issues,    
 (x) and used.  xx/o 300:-

3001P  Timor Collection on leaves 1885–1962. Almost    
 complete with several long sets and high    
 values and many better stamps. Somewhat    
 mixed quality. (350)  x/o 4.200:-

3002A  Togo Collection in stockbook 1950’s–modern.    
 Including nice thematices. Mostly fine    
 quality. (900)  xx/x/o 275:-

3003K 96-97, 101   Transvaal 1902 ERI-opt, cover with three    
 ½d, one 1 d and two ½ on 2 d. Scarce on cover.   300:-

Turkey
3004 10 1865 25 Ghr with surcharge type 1 thin. EUR 400  x 275:-
3005 22-26 1876-77 Duloz with new values SET (5). EUR 120  o 230:-
3006 39 1880 Crescent 20 Pa black/rose. 10 copies,    

 no gum. EUR 600  x 200:-
3007 66A 1891 Halfmoon 1 Pia greyblue with surcharge    

 IMPRIME 4 copies perforation 13½, 1 copy    
 with perforation 11½. EUR 1000  o 400:-

3008 67A 1891 Halfmoon 2 Pia greenyellow with    
 surcharge IMPRIME 4 copies perforation 13½.    
 EUR 1200  o 400:-

3009 100-07 1901 Small Oval SET (8). 50 Pia with thin    
 spot. EUR 500  x 200:-

3010 113 1901 5 Pia yellow-brown. Rough perf, fine    
 copy. EUR 500  x 200:-

3011 136-40 1906, 20 Pa-5 Piasters. EUR 131  x 200:-
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3012 167 IC 1909 25 Pia green. EUR 150  o 250:-
3013 169-74 1909 Small Matuba overprint SET (7).    

 Including both the blue and ultramarine shade.    
 5 Pia and 10 Pa with short perfs. EUR 350  o 400:-

3014 173 IC 1909 2 Piasters darkblue with “matbua”. EUR 140  o 200:-
3015 221 1913 50 Pia red-brown. EUR 180  o 300:-
3016 297, 299   1908 2 and 5 Pia (2).  o 200:-
3017 372C 1909 10 Pia red perf 12. EUR 300  x 400:-
3018 779-86 1924 Adana overprint on Mosque SET (8). EUR 300  x 500:-
3019 791-92 1922 2 + 3 Piasters. EUR 130  x 200:-
3020 854-55 1926 50 Ghr carmine/black + 100 Ghr    

 olive/black. EUR 250  x 325:-
3021 856 1926 Different Designs 200 Ghr.  x 250:-
3022 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
3023 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
3024 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 250:-
3025 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 250:-
3026 4a Postage due, 1863 5 Ghr darkbrown. Near cut.    

 EUR 400  o 325:-
3027 4b Postage due, 1863 5 Ghr redbrown. EUR 500    

 (Photo)  x 600:-
3028P  Collection on leaves 1863–1920, partly    

 specialized. Almost complete, but without    
 the most expensive stamps. Somewhat    
 mixed quality. (2500)  Mostly o 4.800:-

3029P  Collection on leaves 1863–1947, many good    
 stamps, e.g. the first set and Sultan Mehmed    
 V 200 Ghr green/black (Mi 245) mint.    
 Somewhat mixed quality. (2000-3000)  o 4.400:-

3030A  Collection 1931–89 incl. e.g. Mi 1281+1283.    
 Mi approx 730 €.  xx 500:-

3031  Lot 1865–1916. All different, e.g. Mi 18B,    
 25, 39, 40, A-E85, 158, 301, 325, 385-87.    
 Fine quality. Mi € 500 (approx. 20)  x 300:-

3032  Small lot of six better stamps: Mi 123, 143,    
 259-60, 164 x and 244 used. 259 thin.  x/o 300:-

3033  Six stamps of the first issue and the first    
 due issue in somewhat mixed quality.  x/o 300:-

3034  Lot 1876–1898. All different e.g. Mi 22-25,    
 31, 35, 83, A-E85. Fine quality. Mi € 300 (16)  o 300:-

3035  Lot 1880–. All different e.g. Mi A-E50, 128A,    
 158, 178, 259, 912. Fine quality. Mi € 292 (17)  o 300:-

3036P  Collection on Visir leaves 1910–70.    
 Remainder collection. Old used, modern xx.    
 Mostly fine quality. (150)  xx/o 210:-

3037  Lot 1865–. All different, e.g. Mi A85, E85,    
 357, Postage Due 42-46. Fine quality. Mi €    
 202 (approx. 10)  x 200:-

3038K  Eleven copies 1891–1915 incl. Mi 259 x.  xx/x/o 200:-
3039K  Lot cards and covers from German, Austrian    

 and Italian P.O. in Constatinopel.   1.000:-

United Nations
3040L  Cover accumulation of some hundreds of    

 covers, FDC’s, stationeries etc. Fine quality.   200:-
3041A  New York Collection in album 1951-86. Nearly    

 complete collection, including many souvenir    
 and mini sheets. Souvenir sheet 1 on FDCs.    
 In nice Lindner album. Fine quality.  xx/o 775:-

3042A  New York Three beautiful UNICEF albums    
 with part of the Flag issue on FDCs and    
 description of each country. As new. (6 kg)   375:-

3043A  Geneva Collection in stockbook old–modern.    
 Also some FDCs. Fine quality. (60)  xx/o 200:-

USA
3044 22 1861 Presidents 15 c black without grill.    

 Off-centered. EUR 120  o 250:-
3045 22 15 C. Lincoln. EUR 120  o 200:-
3046 24 24 C, Benjamin Franklin, cut on one side.    

 EUR 140  o 275:-
3047 25 1861 Presidents 90 c blue without grill.    

 Good centering. EUR 380  o 700:-
3048 30 1869 Different designs 10 c yellow. EUR 130  o 250:-
3049 32 I 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    

 type I. Off-centered, light cancel. EUR 600    
 (Colour photo)  o 1.000:-

3050 32 II 1869 Different designs 15 c red-brown/blue    
 type II. Off-centered. EUR 220  o 400:-

3051 42 1870 Presidents 12 c violet without grill,    
 imperforated on left side. Without gum. EUR    
 900 (Colour photo)  (x) 1.400:-

3052 44 1870 Winfield Scott 24c lilac, imperforated    
 on left side. EUR 140  o 300:-

3053 73-82 1893 Columbus 1 - 30 cent. EUR 233  o 500:-

3054 80 1893 Columbus 10 c brown. Weak, climate    
 affected gum. EUR 140  x 250:-

3055 98 1894 Presidents 50 c orange. Good - fair    
 centering. EUR 130  o 250:-

3056 154-58 1904 Louisiana Exhibition SET (5). EUR 110  o 250:-
3057 161 1907 Pocahontas 5 c blue. EUR 130  x 230:-
3058 240C 1917 Franklin $1 violet-brown. Top margin    

 strip-of-three. With part imprint. Letter A and    
 plate No 582. Cert. PF. Scot No 518b,    
 genuine. EUR 225  xx 900:-

3059 245 1918 Franklin $ 2 red/black. EUR 220  o 450:-
3060 248-50 1918 Air mail SET (3). EUR 120  o 250:-
3061 260G 1923 Franklin 1 c green perf 11 x 10. EUR 140  o 250:-
3062A  Collection in Schaubek album without pockets    

 up to 1980. Without expensive stamps, but with    
 many xx stamps and s/s from 1935. Also some    
 used classics in mixed quality. (1000 +)  Mostly xx 800:-

3063  Lot 1861–1913. All different e.g. Mi 16, 21,    
 23, 29 (short perf), 157, 151, Post in China 2.    
 Fine quality. Mi € 572 (14)  o 650:-

3064  Lot 1870–1925. All different e.g. Mi 43,    
 119-20, 122, 135-37, 157, 161, 205-06A, 295.    
 Fine quality. Mi € 496 (23)  o 600:-

3065A  Collection in album 1880’s–1950’s. Including    
 some better air and two air mail covers.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 600:-

3066  Revenues lot “Duck Stamps” 1977–79 xx, fine    
 quality. Fine quality. (3)   600:-

Uzbekistan – Yemen Republic
3067A  Uzbekistan Accumulation in two sheet books    

 1993–99. Large accumulation of new issue    
 material in sets and souvenir sheets, somewhat    
 heavily duplicated but many different are    
 represented, high catalogue value and unusual    
 offer. Good dealer’s material. Good thematics.    
 Excellent quality. (Thousands)  xx 2.000:-

3068 39-44 Vatican 1934 Pope Pius XI new value    
 overprint SET (6). 42-44 with minor creasing.    
 3000 € if xx. EUR 1400 (Colour photo)  x 1.400:-

3069 161-62 Vatican 1949 75th Anniv of UPU SET (2).  o 210:-
3070A  Vatican Collection/accumulation in album    

 with pockets 1929–73. Including better early    
 sets and duplicates. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 1.700:-

3071  Venezuela Lot 1896–1944. All different, e.g.    
 Mi 48-50, 52, 58, 422-23, “Stempelmarken” Mi    
 C-D47. Fine quality. Mi DM 390 (10)  x 275:-

3072 1-2 Western Ukraine Kolomea issue (2). 200 € if x.  xx 300:-
3073 6 Yemen Republic 1930, Inland cover with 4 B    

 red, fine quality, scarce on cover.   300:-

Yugoslavia
3074 41 1919 Surcharge on Bosnia and Herzegovina 50    

 (H) black-blue. EUR 200  xx 300:-
3075 64-65 1918 SHS-surcharge on 10+15 f, both on    

 papercut. EUR 240  o 400:-
3076 654 1951 Zagreb Exhibition Op on Air Mail    

 Souvenir sheet 5 small faults. EUR 250  xx 300:-
3077 738-49 1954 Animals SET (12). EUR 150  xx 275:-
3078 952var 1961 National Rebellion 15D missing gold    

 var. EUR 75  xx 200:-
3079 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 325:-
3080 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 325:-
3081 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 275:-
3082 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 150  xx 220:-
3083 1135var 1965 New Value Op on Architecture 50 on 25D    

 damaged “50” var, in pair with normal. EUR 75  xx 200:-
3084K 1321DD 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s    

 15. EUR 250  xx 200:-
3085K 1321DD 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s    

 15. EUR 250  xx 200:-
3086 1383-89 1970 Liberation souvenir sheet 16a II with    

 year 944 instead of 1944 variety. EUR 200  xx 200:-
3087P  Lot early stamps for specialists. Many    

 inverted overprints and variety. E.g. Mi 295    
 with missing J in JUGOSLAVIJA variety    
 with certificate, spectacular perforation    
 errors, Mi 27-29 with certificate, essays    
 and more. (200)  xx/x/o 3.100:-

3088A  Accumulation in stockbook 1969–89, stock    
 with high catalogue value acc. to vendor.    
 Fine quality.  xx 1.800:-

3089A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1918–40’s. Many complete sets in good    
 variation. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x 1.200:-
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3090L  Collection 1986–91 in two albums incl. also    
 140 illustrated FDCs.  xx 850:-

3091A  Fair starter’s collection in album 1918–1980’s.    
 Mostly fine quality. (1.200)  x/o 725:-

3092A  Collection in two stockbooks 1970–86.    
 Complete xx collection. Fine quality.  xx 725:-

3093P  Basic collection 1918-90 on pages incl also    
 many x copies. (More than 900)  Mostly o 500:-

3094A  Starter’s collection in album 1918–modern,    
 mostly old stamps. Mostly fine quality. (800)  x/o 475:-

3095A  Album with hundreds of Red Cross issues    
 mostly 1950-70’s incl. duplicates.  xx 425:-

3096P  Collection on leaves 1918–68. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (300)  x/o 230:-

3097 36 Croatia Postage due, 1918 SHS-surcharge on    
 stamp from Hungary 50 f black/green on cut   
 piece and with label of recommendation. EUR 600  o 1.000:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

3098P Auktionskatalog Mohrmann november 1962. Mycket intressant   
bl.a. fem st svenska 3-skillingbrev avbildade i färg.  200:-

3099L Auktionskataloger, mest Köhler, c:a 35 st varav 10 olika   
från Köhlers Boker-auktioner (5-9, 12-16), dessa är eftersökta.   
Cirka 15 kg.  350:-

3100P Tidningen “Se”, fyra nummer, 1959-1963, angående Ingemar   
Johansson + Tidningen “Rekord” juni 1960 med VM-special   
Ingemar-Floyd + nio andra tidningar med varierande innehåll.  250:-

3101A Håndbok Over Norges Frimerkar Del I och II utgiven av Norsk   
Filatelistforbund 1963 och 1966. Nyskick.  200:-

3102A Håndbok over Norges frimärker 1963 i två delar med nytryck.  200:-
3103P Handbok Armenien, Ch. Zakiyan 2003 (ny). Även tyskt foto   

8x11cm monterat på kartong “Olympische Spiele Berlin 1936”.  200:-
3104 Litet häfte med snöre och text samt foton “Der Führer   

macht Geschichte 1935, DIE SAAR IST FREI”.  300:-
3105P KURZGEFASSTE BESCHREIBUNG DER ESSAYS-  

SAMMLUNG av Martin Schroeder-Leipzig 1903.  200:-

Tillbehör / Utensils
3106L Tre Leuchtturmalbum med fickor 1970-2000 och ett Schaubek   

med fickor.  250:-
3107A Liechtenstein’s Frimärks-album från 1891 med bortplockade   

frimärken. Fin kvalitet  200:-
3108L Michel Deutschland-katalog 2004/2005, Yvert & Tellier   

France-katalog 1990 + 26 blad för myntfickor (OPTIMA) i ny   
pärm samt ett sjuttiotal glasklara, svarta OPTIMA-blad för   
EURO-myntset.  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3109K Sverige, Nursery land, cirka 50 st, mest i paketformat.  300:-

Autografer / Autographs
3110P INGMAR BERGMAN (1918–), filmregissör, författare.   

Egenhändig autograf i hans bok “Laterna magica”, 337 sid. inb.   
Helt perfekt skick.  600:-

3111K ANNA LINDH (1957-2003), utrikesminister. Egenhändig   
namnteckning, med namnförtydligande och datering “den 19/11   
1992”, på korrespondenskort  325:-

3112P ANDERS FRANZÉN, lyckades 1956 lokalisera regalskeppet Wasa   
på botten av Stockholms ström. Egenhändig namnteckning i bok   
som tillhört honom: “Järtecken över Svitjod” av EWK 1958, ill.   
Autografen är mycket sällsynt.  275:-

3113 NAIMA WIFSTRAND (skådespelerska). Två olika signerade   
vykort (1921).  250:-

3114K SELMA LAGERLÖF (1858-1940), författare och nobelpristagare.   
Stencilerat tackbrev från sjuttioårsdagen 1928 med   
egenhändig namnteckning.  250:-

3115K ASTRID LINDGREN (1907–2002) Svensk barnboksförfattare,   
egenhändig namnteckning på vykort (motiv från 1987 års   
rabattmärken)  200:-

3116K GUNDER HÄGG, långdistanslöpare (1918-2004), egenhändig   
autograf  200:-

3117K GUSTAV V (1858–1950) Sveriges Konung 1907–50, egenhändig   
namnteckning på pappersbit.  200:-

3118K GÖSTA EKMAN Sr (1890–1938), egenhändig autograf på svartvitt   
porträttvykort  200:-

3119K OLOF PALME (1927–86), svensk statsminister, egenhändig   
autograf på sv/v foto.  200:-

3120K OLOF PALME, autograf på flygblad (inbjudan till offentligt möte)  200:-
3121L LENNART BERNADOTTE (1909-2004) och hustrun Sonja   

Bernadotte, egenhändiga autografer i boken “Käre prins   
godnatt”, första upplagan 1977 + Selma Lagerlöf “Charlotte   
Löwensköld”, 253 sid. inb. + W Somerset Maugham “Mina   
favoritnoveller” 1954, 268 sid. inb. med omslag. Samtliga   
tre böcker i fint skick.  230:-

3122P MARIKA STIERNSTEDT, brevkort till Frankrike 1923,   
DAGMAR LANGE “MARIA LANG”, brev om två sidor 1971,   
ELISE OTTESEN-JENSEN “OTTAR”, korrespondenskort 1970,   
IVAR LO-JOHANSSON, korrespondenskort 1970. De tre   
förstnämnda egenhändigt skrivna, Ivar Lo egenh. namnteckning.   
Brevet och korrespondenskorten med brevkuvert.  200:-

3123K EDDY MERCKX (1945–), belgisk cyklist, autograf på vykort.  200:-
3124K YVES MONTAND, (1921–91) fransk-italiensk skådespelare.   

Autograf på vykort.  200:-
3125K YVES MONTAND, (1921–91) fransk-italiensk skådespelare.   

Autograf på vykort.  200:-
3126K FEDERICO FELLINI, italiensk filmregissör, “Det ljuva livet”   

m.fl.. Egenhändig autograf på s/v foto (9.5x17.5 cm) med FF   
vid kameran, tillskrift. Dat Roma-86.  275:-

3127K SOPHIA LOREN (1934–) italiensk skådespelerska, autograf på   
svartvitt foto.  200:-

3128K HUSSEIN (1935–99), kung av Jordanien, autograf på färgfoto.  250:-
3129K GRACE KELLY, amerikansk skådespelerska, furstinna av   

Monaco, autograf på papper, “Grace de Monaco”  200:-
3130K YASSIR ARAFAT (1929-2004), Palestinsk president. Färgfoto   

(17x12.5 cm), egenhändigt signerat 23.II.93. I folder. Kopia   
av brev från PLO (äkthetsintyg) medföljer.  725:-

3131K BOBBY CHARLTON (1937–) brittisk fotbollsspelare, autograf   
på foto.  200:-

3132K LENI RIEFENSTAHL, (1902–2003) tysk filmregissör och   
fotograf. Autograf på kort.  200:-

3133K FRANZ BECKENBAUER (1945–) tysk fotbollsspelare, autograf   
på färglagt vykort.  200:-

3134K GERALD R. FORD (1913–), USA:s 38 president 1974–1977.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort, dat. 1/18/93. (Foto)  525:-

3135K BOB HOPE (1903-2003), engelsk-amerikansk filmkomiker.   
Egenh. autograf på korrespondenskort. Skriver “Thanks for the   
Memory”. Skrevs 1986 enl. uppgift.  350:-

3136K GINGER ROGERS (1911-1995), amerikansk filmskådespelerska,   
ofta partner till Fred Astaire i dansfilmer. Oscarsvinnare   
1941. Egenh. autograf på korrespondenskort, dat. 1988. Kopia   
av kuvertframsida medf.  350:-

3137K ANTHONY QUINN (1915-2001), mexikansk-amerikansk   
filmskådespelare. Oscarsvinnare 1952 och 1956. Egenh.   
autograf på korrespondenskort, “Best Wishes”. Enl. uppgift   
skriven 1995.  325:-

3138K BETTE DAVIS (1908-1989), amerikansk filmskådespelerska.   
Oscarsvinnare 1936 och 1939. Egenhändig autograf med   
tillskrift på korrespondenskort.  325:-

3139K HARRY BELAFONTE (1927-), amerikansk sångare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, skriven i oktober 1997.   
“Peace”. Intyg om äkthet bif.  325:-

3140K KIRK DOUGLAS (1916-), amerikansk filmskådespelare av rysk   
härkomst. Egenh. autograf på korrespondenskort, dat. Jan 21-88.  350:-

3141K LIZA MINNELLI (1946-), amerikansk filmskådespelerska.   
Oscarsvinnare 1973. Egenh. autograf på korrespondenskort   
1987. Skriver “Love” samt hela namnet och ritat “ansikte”.  325:-

3142K BOB HOPE, (1903–2003) amerikansk filmkomiker. Autograf på   
vykort.  200:-

3143K CARL LEWIS (1961–), amerikansk friidrottsstjärna (nio   
olympiska guldmedaljer etc.), autograf på färglagt vykort.  200:-

3144K FLOYD PATTERSON (1935–) amerikansk världsmästare i   
boxning. Autograf på kort.  200:-

3145P JANE FONDA (1937–), skådespelerska, autograf på svartvitt   
foto: “Bengt Peace Jane Fonda”  200:-

3146K FRANZ KLAMMER (1953–) österrikisk alpin skidåkare,   
autograf på färglagt vykort.  200:-

3147 MODER TERESA av Calcutta. (eg. Agnes Conxha Bojaxhiu,   
1910-97) född i dåvarande turkiska Albanien. Indisk- romersk   
katolsk nunna. Nobels Fredspris 1979. Hedrades med stads-  
begravning i Indien. Egenhändigt skrivet och undertecknat   
“God bless you M Teresa mc”. Kortet som föreställer Glimminge   
hus, sändes som gåva med autografönskan och återsändes   
signerat! Hon saligförklarades av påven Johannes Paulus II   
år 2003. (Foto)  2.200:-
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3148K DALAI LAMA, (eg. Tenzin Gyatso),(1935-). His Holiness.   
Den 14:de D L, Tibets statschef i exil, Nobels Fredspris 1989.   
Egenhändig autograf på korrespondenskort. Enl uppg. skriven   
1992. Bild av Tibets statsvapen medföljer.  400:-

3149 MICKEY ROONEY, (eg. Joe Yule j:r),(1920-). Amerikansk   
filmskådespelare, barn och pojkroller på 1930- och 40-talen,   
Andy Hardy, “Havets hjältar” m.fl. samt verksam långt   
därefter som fortfarande populär skådespelare. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort.  400:-

3150K MUHAMMAD ALI, (eg. Cassius Clay),(1942-). Världsmästare i   
tungviktsboxning, Olympisk guldmedaljör i lätt tungvikt   
1960. Professionell 1964-67, 1974-78 och 1978-79. Egenhändig   
autograf i autografblock vid besök i Stockholm. Intyg om   
äktheten uppvisat.  375:-

3151 LINUS PAULING, (1901-94), am. kemist, fick 1954 Nobelpriset   
i kemi och 1963 Nobels fredspris 1962. Förespråkare för   
avskaffande av kärnvapen. Egenhändig autograf skriven och   
daterad 12 juni 1986.  275:-

3152 VICTOR BORGE, (1909-2000). Dansk pianist och underhållare,   
egenhändig autograf på korrespondenskort, daterad Stockholm   
22.2.89.  275:-

3153K CARL LEWIS, (1961-). Amerikansk friidrottare, 10 OS-  
medaljer, 10 VM-medaljer. Egenhändigt signerat färgfoto-  
kort, 19x15 cm.  230:-

3154 NILS POPPE, (1908-2000). Teaterdirektör, folkkär skådespelare,   
egenhändig autograf på korrespondenskort. Enl uppgift skriven   
i september 1983, Helsingborg.  230:-

3155K Fyra autografer: Max Hansen (1897-1961), dansk operettsångare   
och filmskådespelare, bl.a. i “Vita Hästen” och filmen “Gröna   
Hissen” + Thomas Wassberg, tre OS-guld 1980, Thomas Ravelli,   
VM-brons fotboll 1994. Anja Pärson, VM samt tre färgreklam-  
kort: Kajsa Bergqvist, Susanna Kallur och Carolina Klüft,   
den senare med facsimilautograf.  200:-

3156P PEKKA (Per-Olof) LANGER, (1919-96). Radio och TV-artist   
m.m. Egenhändigt skrivet brev, 13 rader, daterat konserthuset   
(24.1.-55).  200:-

3157 SIXTEN EHRLING (1918-2005), Maestro, dirigent, pianist och   
professor. Egenhändig autograf på korrespondenskort, skriven   
och daterad 23.IX.84 vid besök i Stockholm.  200:-

3158P SVEN JERRING, (1895-1979). Radioman från radions början   
1925 samt idrottsreporter. Boken “Mitt Museum” Albert Bonniers   
förlag 1928 av Jerring, 141 sidor med vinjetter, är ovanlig.  200:-

3159K Fyra autografer på korrespondenskort: HASSE EKMAN,   
(1915-2004), son till Gösta E. Skådespelare och senare regissör   
för många av de stora filmerna på 1940-50-talen. Egenhändig   
autograf dat 2-9-85. STIG RAMEL, (1927-). Nobelstiftelsens   
VD 1972-92, författare. KERSTIN THORVALL (1925-).   
Författare. LYGIA BOJUNGA. Författare, 2004 års pristagare   
av litteraturpriset till Astrid Lindgrens minne.  200:-

3160K DEBORAH KERR, (1921-). Brittisk skådespelerska, verksam i   
Hollywood, bl.a. i filmen “Härifrån till evigheten” (med Burt   
Lancaster). Egenhändig autograf på korrespondenskort,   
skrivet 1995, “Regards, Deborah Kerr”. LUIGI CARRARA.   
Italiensk operasångare, egenhändig autograf (1955 enl ant) +   
bild med facsimilautograf . KERSTIN SÖDERBAUM,   
(1912-2001). Upptäckt av den tyske regissören Veit Harlan   
och spelat i hans filmer, de flesta på 1940-talet, bl.a. “Den   
gyllene staden” och “Näckrosen”.  200:-

3161P Sport. 23 autografer av tyska roddare på vykort och   
fotografier inkl. hela lag, t.ex. Thomas Möllenkamp, Norbert   
Kesslau, Andreas Hajek och Thomas Lange.  200:-

3162K Sport. Autografer Tyskland GFR (BRD), elva tyska och ett   
österrikiskt kort med fotbollslag från 1980-talet. Totalt ca   
232 autografer  200:-

3163K Sport. Fem ungerska FDC från 1979 och 1984 med totalt 39   
autografer på idrottsmänoch kvinnor, bl.a. Sven Thofeld.   
Lista på alla namn finns i resp kuvert.  200:-

3164K Sports. Fäktning, 25 vykort med autografer av framstående   
tyska idrottsmän och -kvinnor, till exempel Harald Hein,   
Alex Pusch, Volker Fischer, Mattias Behr, Emil Beck (har 14   
olympiska medaljer och 60 medaljer från världsmästerskap).  200:-

3165K Tre autografer: SIGVARD BERNADOTTE, (1907-2002). Prins,   
förutv arvfurste, formgivare. LASSE PÖYSTI, (1927-).   
Tidigare Dramatenchef, skådespelare “Mumintrollet” och OLOF   
WIDGREN, (1907-99). Dramatenskådespelare, även huvudroller   
i många filmer. Alla skrivna på korrespondenskort.  200:-

3166K INGEMAR JOHANSSON (1932–), världsmästare i tungvikts-  
boxning 1959–1960 + MAX SCHMELING (1905–2005),   
världsmästare i tungviktsboxning 1930–1932, båda autograferna   
egenhändigt skrivna på varsitt korrespondenskort + ÅKE   
SEYFFARTH (1919–1998), OS-guld och OS-silver, 10.000   
resp. 1500 m skridsko i S:t Moritz 1948. Egenh. autograf på   
korrespondenskort.  300:-

3167P INGRID BERGMAN (1915-1982), filmskådespelerska, Oscars-  
vinnare 1945 och 1957. Egenhändig autograf, skriven vid besök   
i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955 + LILLIAN GISH   
(1896-1993), amerikansk skådespelerska, stor stjärna under   
stumfilmstiden. Egenhändig autograf på korrespondenskort,   
dat. June -5-1987, “in rememberance”.  950:-

3168K JAMES STEWART (1908-1997), amerikansk filmskådespelare,   
Oscarsvinnare 1941. Egenhändigt signerat s/v foto (12x9 cm)   
+ SIR JOHN GIELGUD (1904-2000), brittisk skådespelare och   
teaterregissör. Egenhändigt sign. s/v foto (16x11 cm) “Best   
wishes 1988”  750:-

3169P A. LIPMANN, Nobelpristagare, delade 1953 priset i fysiologi   
och medicin med HANS A. KREBS. Båda egenh.autograferna på   
samma papper + ROBERT (M) SOLOW, Nobelpristagare 1987 i   
ekonomi. Egenh. autograf på korrespondenskort, dat. 11/12/01   
+ DARIO FO, Nobelpristagare i litteratur 1997. Egenhändig   
autograf på korrespondenskort, dat. 1997.  275:-

3170K Olympiader, lot med tre German Förderungs-Zertifikat 1972,   
frankerade med olympiska märken, med totalt 51 autografer av   
tyska idrottsstjärnor.  500:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
3171L Frimärksdosa för två olika frimärken i trä med målning samt   

text”Rättvik”  200:-

Handlingar / Documents
3172K Tryck (fuktfläck) “Hymn i anledning af Sverges (!) och   

Norges Konung Oscar den förstes uppstigande på thronen.” Vid   
studentfesten i Lund den 5 december 1844. Första gången   
kungssången framfördes offentligt! Intressant och ovanligt   
objekt.  250:-

Kungörelser / Proclamations
3173L 1856, 1864, Nils Liebman Postilla 1743, div. cirkulär etc   

mest med anknytning till Lund. En del kungörelser har varit   
distribuerade med kronopost.  350:-

3174L Ca 3,5 kilo kungörelser 1812–33 för uppläsning i Röddinge   
kyrka. Även några från 1686.  250:-

3175P Åtta st utvalda kungörelser 1748–1808 med intressant   
innehåll. Bl.a. consumtionsavgift för kortlekar.  200:-

Böcker / Books
3176L Ny Illustrerad Tidning 1876-77, mycket fint skick, delvis   

osprättat. 22 och 26 1877 saknas. Mycket intessant läsning   
om bl.a. Personer, järnvägar och utställningar.  250:-

3177A Andreas Lindblom: En bok om Skansen (Stockholm 1933),   
vackert inbunden i läderband med guldsnitt, nr 109 av 1000.  250:-

3178A H C Andersen: Sagor, Världsupplaga Stockholm 1899, två   
halvfranska band i folioformat. (Första svenska Andersen-  
upplagan?)  250:-

3179L S. Rönnow, “Pehr Hilleström och hans bruks- och   
bergverksmålningar”, Stockholm 1929. Bibliofilupplaga 64/75.   
Klassiskt praktbildverk över Bergslagens gruvor, beskrivning   
och målningar.  275:-

3180A Snoilsky: Svenska Bilder (c:a 1900, rikt illustrerad, privat   
inbunden) samt Ernst Josephson: 24 målningar (Bonniers 1916,   
häftad).  200:-

3181L Danmarks krönika (om Christian I-III av Oldenburgska huset),   
Köpenhamn 1652, liten folio, samtida skinnband (def. rygg),   
extra titelblad, bilden nästan intakt (obs! medaljklenod i   
kedja avb.), med rart erratablad (sist) tryckt 1655.  275:-

3182P Voyage au Cap-Nord par la Suède, la Finlande et la Laponie   
par Joseph Acerbi (Collection de Planches), Paris och   
Strasbourg 1804. Bilder och kartor etc. Eftersökt och i   
hyggligt skick.  800:-

3183L “Utdrag Utur alle ifrån den 7. decemb. 1718. Publique   
Handlingar, Placater, Förordningar, Refolutioner..... Första   
delen til år 1730”. Tryckt 1742, ca 850 sidor i helt   
skinnband. Intressant läsning!  250:-

Nålmärken / Pins
3184L Sverige Märke i vitmetall för “TRAFIK CHAUFFÖR” med bil   

från 1920-talet.  200:-
3185L Sverige Låda med 157 nålmärken o.dyl., inkl. några äldre.  350:-
3186L Sverige Vapensköld med diverse knappar/emblem från Posten/SJ   

(23)  200:-
3187L HV International cooperation. Lions, approx. 100 pins on   

orange waistcoat from 52nd Lions convention in Tokyo 1969.  700:-

Bokmärken / Bookmarks
3188A Parti om c:a 250 märken, 1860- till 1930-talet, i insticksbok,   

dessutom ytterligare ett 40-tal 1880-90 uppklistrade på två   
blad samt ett 15 st 1940- till 1960-tal (E Olsson).  1.500:-

3189P Parti om drygt 90 st, 1860- till 1940-talet, delvis i originalark,   
i insticksblad, dessutom ytterligare c:a 50 st uppklistrade på   
blad. Trevliga motiv.  550:-
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Antikviteter / Antiques
3190 Frimärksdosa i form av en liten väska, i silver från 1850-  

talet med gravering Stamps. Fem olika silverstämplar   
”C&N” “f” ankare och ett lejon. Mycket ovanlig och   
dekorativ! (Foto)  4.200:-

3191L Landskrona 1676, kopparsticksvy. Mycket sällsynt   
associationsbild inför slaget Danmark/Sverige. Inramat   
praktexemplar!  1.000:-

3192L HV Fickur “Alpina” i skinnfodral + Kinesisk medalj TSUKUBA   
EXPO `85 samt italiensk medalj med sv. text över V. Alfieri.  230:-

3193L Egypten Figurin i sandsten. Höjd 13 cm.  300:-
3194L Kina, box with set of four glass snuff bottles with beautiful   

inside paintings of flowerings plants. Height 8 cm. The   
perfect gift.  350:-

3195L Kina, box with set of four glass snuff bottles with beautiful   
inside paintings of village/city. Height 9 cm. The perfect gift.  350:-

Konst / Art
3196A Mapp “Stockholm 1990 Ryttar-VM” med sex stålgravyrer,   

ridsportmotiv, av bl.a. Slania. Nr 260 av 350 numrerade HC-ex.  900:-
3197A Mapp “Stockholm 1990 Ryttar-VM” med sex stålgravyrer,   

ridsportmotiv, av bl.a. Slania. Nr 259 av 350 numrerade HC-ex.  900:-
3198P “Originaletsning av E.Hällgren, Hammarby kvarn”, 17,5x24 cm.   

Obetydl. fuktfläck. Vacker färglagd etsning.  250:-
3199P “Originaletsning av E.Hällgren, Lutternsgatan”, 17,5x24 cm.   

Obetydl. fuktfläck. Vacker färglagd etsning.  250:-
3200P Originaletsning av Theddy.Skog, “Kattgränd, Sockholm”, 23x30   

cm. Vacker färglagd etsning med Stadshuset i bakgrunden.  250:-
3201P Sex olika etsningar från Haga av E Ekroth 1918, alla signerade,   

etsningarna c:a 12,5 x 17 cm, hela bladen 25,5 x 32 cm. Upplaga   
200 ex, alla med större eller mindre revor i höger marginal.  230:-

3202P Georg Westenberg. Fyra originalavbildningar av militära   
förfilatelibrev (två med gul fjäder) i passe-partout. Trevliga   
att rama in.  200:-

3203A “Souvenir In Affectionate Remembrance of the Captain, Mates,   
Crew, and Passengers. Who lost their Lives by the foundering   
of the world’s biggest Liner S.S. TITANIC.” Sällsynt tryck   
med bild av fartyget och omgivande blombård i färg. Scarce   
print.  1.300:-

3204K Två vackra stevenografer (tygkonst) från ca 1890, en signerad   
Goodman. Romantiska motiv.  200:-

Fotografier / Photographs
3205K Parti om 31 fotografier från Svenska Ambulansen i Wien,   

oktober 1916.  300:-
3206 Fyra små kuvert “Lyckobref med Fotografi för Herrar”. Ovanliga!  250:-
3207K SARAH BERNHARDT (1844-1923), världsberömd fransk   

skådespelerska. Kabinettsfotografi framställt i Sydney med   
SB i dramatisk pose. Eftersökt objekt.  200:-

3208P HAMBURG, inramat kolorerat originalfoto från omkring 1900   
med pärlemordetaljer.  200:-

Diverse / Miscellaneous
3209P Sverige Politisk affisch, “För Sverige Mot kommunismen” SNF.   

sign K. G. Ringblom -34. Storlek 42x62 cm. Obetydl. reva   
upptill i vikningen. Mycket fint skick .  300:-

3210 Sverige Två bärnstenar från Östersjön. Vacker slipade bitar   
med geting resp fröer o.dyl  400:-

3211 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med 3   
myror och frö/delar av vattenväxter.  300:-

3212 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med en   
Harkrank (R) och två små flugor.  275:-

3213 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med myra,   
skalbagge och två flugor  275:-

3214 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med   
nattfjäril.  250:-

3215 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med larv.  200:-
3216 Sverige Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med sex   

flugor.  200:-
3217 Sverige Bärnsten med ögla från Östersjön. Vacker slipad bit   

med skalbagge. Bärnstenen är 35-45 miljoner år gammal och   
passar både för samlare och i juveler.  200:-

3218K Danmark Abonnemangskort till “Den förste ALMINDELIGE   
INDUSTRIUDSTILLING I AARHUS 1876. Något klippt i hörnen, men   
ett mycket sällsynt objekt.  200:-

3219K Tyskland Riket Reichsmesse Leipzig 1941, licence & ID card   
31/8-4/9 with emblems.  275:-

3220L Taklampa av koppar och glas från ca 1920-talet.  500:-
3221L Olympiader Box with two table cloths from the 1940   

olympic games, and three items - one pin - from the 1952   
games.  375:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Karl IX (1604-1611)

3222 SM 69 1 Öre 1610 Med både arabisk och romersk 1 i    
 årtalet. Något svagpräglad i centrum.  1/1+ 250:-

Kristina (1632-1654)
3223 SM 121 1/4 Öre 1634 Två ex. 1+/01,1+    250:-
3224 SM 121 1/4 Öre 1634 Två ex. med felvänd plants 180    

 grader.  1/1+ 250:-
3225 SM 124 1/4 Öre 1636 Stampklump, lätt böjd. Vackert    

 ex.  God 01 350:-
Karl XI (1660-1697)

3226 SM 356b 1/6 Öre silvermynt 1666 Delvis med röd lyster.  01 300:-
3227 SM 362 1/6 Öre silvermynt 1672 Frånsidan ngt snedc.    

 PRAKTEXEMPLAR. 01/0    500:-
Ulrika Eleonora (1719-1720)

3228P SM 16 2 Daler silvermynt 1719 Plåtmynt. Välgjord kopia.  (01) 800:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

3229K SM 162 F 1 Daler silvermynt 1752 Plåtmynt,    
 Carlsbergsbolaget, krönt C. Gjuten kopia.  (1+) 400:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3230 SM 56 1/4 Skilling 1807  01 250:-
3231 SM 58, 60a   1/4 Skilling 1802 och 1806.  01 250:-

Oskar II (1872-1907)
3232 SMF 12a 20 Kronor 1877 “O.”  1+/01 800:-
3233 SMF 13 20 Kronor 1877 “OCH”. Sällsynt.  God 1+/01 1.400:-
3234 SMF 14a 20 Kronor 1878  1+/01 800:-
3235 SMF 14b 20 Kronor 1878 på 7.  1+/01 800:-
3236 SMF 16 20 Kronor 1880  1+/01 800:-
3237 SMF 17 20 Kronor 1881 Sällsynt.  1+-01/01 2.100:-
3238 SMF 18 20 Kronor 1884  01/01-0 1.100:-
3239 SMF 19 20 Kronor 1885 (min. märken). RARITET.    

 (Foto på framsidan)  (1+/01) 10.500:-
3240 SMF 20 20 Kronor 1886  1+-01/01 800:-
3241 SMF 23 20 Kronor 1890  1+/01 700:-
3242 SMF 24 20 Kronor 1895  God 1+/01 800:-
3243 SMF 27 20 Kronor 1900 (Obet. repa fråns.). Sällsynt.  (01) 900:-
3244 SMF 31a 10 Kronor 1874  1+/01 350:-
3245 SMF 31b 10 Kronor 1874 på 3.  1+/01 350:-
3246 SMF 33 10 Kronor 1876 Med “OCH“ och hjärtsköld.  1+ 800:-
3247 SMF 36a 10 Kronor 1883 Litet “L.A.”, ändrad 3 och    

 EB.  01/01-0 625:-
3248 SMF 36a 10 Kronor 1883 Litet “L.A.”.  01/01-0 500:-
3249 SMF 36a 10 Kronor 1883 Litet “L.A.”, ändrad 8.  01/01-0 500:-
3250 SMF 36b 10 Kronor 1883 Stort “L.A.”.  01/01-0 500:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3251L  Etui med C XVI G, “Sveriges konung i 25 år!    

 1000 kr i guld och 200 kr i silver.  0 800:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3252A  Album med silver, koppar och bronsmynt, bl.a.    

 2 Öre SM F I - AF (25), 2 Kr O II - G VI A,    
 2 Öre K XV, 1 Öre K XV och O II (äldre    
 typ med bild). Även litet utlandet. VK.   2.500:-

3253L  Ask med 10 Kr jub 1972 (55), 5 Kr 1954-71    
 (45), 2 Kr 40% (35). VK.   1.200:-

3254K  Adolf Lindberg. Prototyp (förslag) i brons    
 (100 mm) till regeringsjubileumsmyntet 2 kr    
 1897. Trol. unikt föremål.   1.000:-

3255A  Pärm med 2 - 10 kr 1936-72, alla i silver. 2 kr    
 32 ex varav 2 jub., 5 kr 35 ex varav 6 jub. och    
 13 ex av 10 kr 1972.   700:-

3256L  Ask med 1 Kr 40% (265). VK.   600:-
3257L  Kartong med silvermynt, bl.a. 2 Kr 40% (13),    

 1 Kr 40% (93), 50 Öre (79). VK.   500:-
3258L  Nordiska jubileumsmynt med flera, bl.a.    

 Stockholms slott 200 Kr 2004 och Finland    
 Lahti 25 Markkaa 1978. Totalt åtta mynt.    500:-

3259A  Pärm med 96 st 2 kr 1953-71, varav 60 st silver.   400:-
3260A  Album med silver, koppar/brons och järnmynt. Bl.a.    

 ingår 5 Kr jub. 1952 och en del äldre mynt. VK.   400:-
3261L  Låda med diverse mynt, bl.a. Jub. 50 Kr 1976 (2)    

 och Astrid Lindgren 50 Kr 2002. Totalt 80 mynt    
 varav 20 i silver. VK.   400:-
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3307A  EUROPA Album med bl.a. Norden, Schweiz,    
 England, Frankrike, Grekland. VK.   275:-

3308L  EUROPA Lot med bl.a. sedlar Sverige två st.    
 10 Kr 1939 samt 5 Kr jub. 1948 och några    
 mynt + utländska sedlar och mynt. Även några    
 mynt. VK.   250:-

3309K  HV Mauritius, Zambia och Jordanien. Tre    
 stora silvermynt med fågelmotiv. 01-0.   400:-

3310A  HV Två album med bl.a. Norden, Grekland,    
 Spanien, England, Schweiz, USA. VK.   400:-

3311L  HV Mynt med djurmotiv. Nepal, Bahamas, m fl.    
 Totalt 17 mynt. VK.   400:-

3312A  HV Två album med bl.a. Norden, Grekland,    
 Spanien, England, Italien, Vatikanstaten,    
 Frankrike, Tyskland. VK.   375:-

3313A  HV Två album med bl.a. Holland, Marocko,    
 Rumänien, Portugal, Tjeckoslovakien. VK.   350:-

3314A  HV Två album med bl.a. Norden, Grekland,    
 Tyskland. VK.   350:-

3315A  HV Album med bl.a. Norden, Asien, Afrika. VK.   275:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3316K  10 Kr jub. 1968, tio st. i nummerföljd, 5 Kr    

 1974-78, tre st., samtl. i kvalitet 0 + några    
 äldre i varierande kvalitet, ex.vis fyra st    
 “kotior” med olika årtal, Finland och Estland.   275:-

Medaljer / Medals
3317K Guldmedalj, “För nit och redlighet i rikets tjänst”, diam 32 mm,   

ca 32 gr.  2.700:-
3318 Timmermansorden, utmärkelsetecken av tredje graden. Ovanlig.  300:-
3319K Guldmedalj, “DOF”, oval, ca 3 gr.  250:-
3320L Låda med bl.a. två kassetter med “mynttyper” Oscar II resp   

G V i brons, silver och guld. årsset 1992 och 1993 mm  900:-
3321L Sveriges Regenter, 24 olika silvermedaljer i schatull. Proof.  500:-
3322L Presentationskassett med “Kastpenningtyper under 16-, 17- och   

1800-talen”. Moderna präglingar i brons, elva jetonger.   400:-

3323K Kina Empire Stor (80 mm) lyckoamulett i brons. Ovanligt   
objekt! (Foto)  700:-

3324 Ryssland Alexander III minnesmedalj (oädel metall) 1881-1893   
i bäranordning.  200:-

3325K USA Martin Luther King 1968 i silver och brons. I elegant etui,   
nr 336 av 500. Ovanliga. 0.  500:-

Polletter / Tokens
3326 Irland Curragh Camp, Kildare. Krigsfångelägermynt från   

1940 i valörerna 1d, 6d, 1/- och 2/-. Sällsynta!  2.000:-

Aktiebrev / Stock certificates
3327P Sverige Ruda–Älghults Järnvägsaktiebolag, aktiebrev 100 Kr   

daterat 1/12 1919.  300:-
3328P Sverige Dalslands Kanal AB, 1909, å 100 kronor.  200:-
3329P Sverige STOCKHOLMS ENSKILDA BANK, aktiebrev å 1000   

kronor (Tio stamaktier) år 1946. Originalnamnteckningar av   
Josef Sachs, NK:s grundare samt A (Axel) Wallenberg, far till   
teatermannen Gustav Wally. Vackert brev i utmärkt skick.  200:-

3330P Sverige AKTIEBOLAGET KREUGER & TOLL, Participating   
debenture. Elva st med bl.a. Ivar Kreugers namnteckning i   
faksimil. Med kupongark.  275:-

3331P Sverige SKANDINAVISKA BANKEN AKTIEBOLAG,   
Aktiebrev å 1000 kr 1953, 500 kr 1967, 1969, 100 kr 1953 (tre st),   
1964 (fyra), 1969 (tre) med kuponger + åtta moderna brev av   
sista typen.  200:-

Litteratur / Literature
3332A Grupp om 16 st äldre sällsynta numismatiska tryck 1762-1789,   

bl.a. om “Ducat-Påsarna i Banken”, 1770 års nya myntvalörer   
etc. Proveniens Carlander m.fl.  1.000:-

3333L Två böcker: Appelgren, Gustav Vasas mynt resp. Tingström   
Svensk numismatisk uppslagsbok, andra upplagan med ändringar   
till tredje upplagan.  200:-

3262A  Två album med O II och G V 5, 2 och 1 öre i    
 204 st ramar. VK.   350:-

3263A  Pärm med 1 öre - 1 kr 1936-73, nästan enbart    
 silvermynt   350:-

3264L  Dubblettpost 25, 50 öre - 1 kr. VK.   325:-
3265A  Album med mest 5 Öre O II - G VI A. Även en    

 del äldre. VK.   300:-
3266L  Kartong med div. mynt av varierande ålder    

 och i blandade metaller. VK. Cirka 10 kg.   300:-
3267A  O II - C XVI G. Album med silver, nickel,    

 brons och järnmynt. VK.   275:-
3268K  Provmyntset Euro 2003 1c-2 euro. 0.   250:-
3269L  Låda med ca 4,7 kg koppar och järnmynt, 0,7    

 kg silver- och nickel-mynt   250:-
3270L  2 Kr 1898, 1907 samt 1921 + 40% (37). VK.   250:-
3271L  1 Kr 40% (77). VK.   230:-
3272L  Låda med nästan enbart koppar och nickelmynt.    

 VK Cirka 12 kg.   200:-
3273L  Årsset 1976, 85, 87, 91, 92 och 93. 0.   200:-
3274 SMF 266c, 267   1910 1 öre, 1909 med litet kors och    

 bred öretext samt en 1910  Goda 1+ 300:-
3275 SM 121,123a,124,129   1/4 Öre 1634, 1635, 1636 och    

 1642. 1/1+-1    250:-
3276L  1 Kr 40% (450). VK.   1.200:-
3277L SMF 305 1 öre järn 1946 75 st. i plastpåse kvalitet 01-0    

 + några andra mynt, ex.vis Nederländerna 2½ G    
 1938, Danmark 2 Kr jub. 1958 i originalpåse.   275:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3278 SMF 97 Danmark 10 Kronor 1908  1+/01 325:-
3279K  Danmark Provmyntset Euro 2002 1c-2 euro. 0.   250:-
3280K  Island Jub. årsset 1946-1980, 11 mynt.    

 1 eyrir - 50 kronor. upplaga 15.000.  0 200:-
3281K  Island Island 874 - 1974, lyxförpackat set    

 med 500 och 100 Kronur i silver. Proof.   300:-
3282 SMF 156 Norge 2 Kroner 1900 (lätt pol.)  1+ 500:-
3283K  Norge Årsset 1974,75 och 76 (två). Totalt    

 fyra set. 01-0.   400:-
3284K  Franska Polynesien Provmyntset Euro 2005    

 1c-2 euro. 0.   350:-
3285K  Guadeloupe Provmyntset Euro 2005 1c-2 euro. 0.   450:-
3286K  Israel Myntset 1966, 67, 68, 69 och 70 +    

 silvermynt Ben Gurion 1974. 01-0.    300:-
3287  Italien. Antiken, Rom. Severus Alexander    

 (222-235) Denar, RIC 144. Praktexemplar. 01.    400:-
3288  Italien .Antiken, Rom. Sempronia (148 f.Kr.)    

 Denar.  1+ 300:-
3289  Italien Kejsardömet. Domitianus (51-96).    

 Sestertius  1/1? 275:-
3290  Kina R.O.C. Djonk-dollar  1+ 300:-
3291K  Malta Provmyntset Euro 2004, 1c-2 euro.    

 Upplaga 17.500. Proof:   300:-
3292L  Nederländerna Album med mynt 1880-1980,    

 mestadels småmynt i brons men även några i    
 silver ingår. Totalt 120 mynt. VK.    400:-

3293L  Ryssland Ask med mest silvermynt, ex.vis 1    
 Rubel 1798, två st. 1893. VK. Spännande lot!   500:-

3294K  Seychellerna 1976 Djur. Lyxförpackat set med    
 50 och 100 Rupees i silver. 0.   400:-

3295L  Storbritannien Proofset 1970 och 1971 + Cook    
 Islands 50 Dollars i silver 1989. 0.   350:-

3296K  Tonga Proofset 1968, Kung Tupou IV,    
 1,2,5,10,20 och 50 cent samt 1 och 2 paanga.    
 Eftertraktat set. 0.  0 550:-

3297  Tyskland Preussen 1 Thaler 1814 Friedrich    
 Wilhelm III  1-1+ 300:-

3298 KM 523 Tyskland Preussen 5 Mark 1896 Bästa året    
 (små hack.) Best year. (Small pecks).  (1+) 375:-

3299K  Tyskland Berlin Tre minneskassetter med    
 itusågad 1 Mark, öst- och väst, förgylld.   300:-

3300K  Tyskland Berlin Minneskassett med itusågad 1    
 Mark + murbit med gummistämpel.   300:-

3301L  Tyskland Blandat Album med mynt 1910-1991,    
 mestadels småmynt i brons men några markmynt    
 etc. ingår. Totalt 108 mynt. VK.    400:-

3302  USA ½ Dollar 1877 Omgjord till brosch.    200:-
3303L  USA Årsset 1971, 72, 73, 76, 78, 80, 81, 83 och    

 85. Totalt nio set i hårdplastkassetter. Proof.   600:-
3304K  Vatikanstaten Årsset 1962 Konciliet samt    

 1963. Eftertraktade set. 01-0.   350:-
3305L  Mynt Låda med moderna mynt, många 1-5 öre.   200:-
3306K  EUROPA BRD och Ungern, jub. mynt i silver.    

 Berlin 10 Mark 1987 samt Sandor 50 Forint    
 1973. Proof.   300:-


